DAILY REFERENCE
GUIDE

I:l THANKYOU FOR BUYING A HOTPOINT ARISTON Iiw: wWwW You can download the Safety Instructions and the User
PRODUCT. In order to receive a more complete Manual, by visiting our website docs.hotpoint.eu and
< assistance, please register your appliance on: following the Instructions on the back of this booklet.

PN . .
www.hotpoint.eu/register

Before using the appliance carefully read Safety Instructions.

PRODUCT DESCRIPTION

APPLIANCE

Upper rack

Cutlery rack
Foldable flaps
Upper rack height adjuster

Upper spray arm
Lower rack

Lower spray arm
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1.  On-Off / Reset button with indicator light 8. Tablet (Tab) indicator light
2. Program selection button with indicator light 9. Closed water tap indicator light
3. Zone Wash button with indicator light / Keylock 10. Rinse Aid refill indicator light
4. Eco program indicator light 11. Salt refill indicator light
5. Keylock indicator light 12. Short Time button with indicator light / Tablet (Tab)
6. Display 13. Delay button with indicator light
7. Program number and remaining time indicator 14. Start/Pause button with indicator light / Drain out
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FIRST TIME USE

SALT, RINSE AID AND DETERGENT

ADVICE REGARDING THE FIRST TIME USE
After installation, remove the stoppers from the racks and the retaining
elastic elements from the upper rack.

FILLING THE SALT RESERVOIR

The use of salt prevents the formation of LIMESCALE on the dishes and :

on the machine’s functional components.
« Itis mandatory that THE SALT RESERVOIR BE NEVER EMPTY.
- ltisimportant to set the water hardness.

The salt reservoir is located in the lower part of the dishwasher :
(see PRODUCT DESCRIPTION) and must be filled when the SALT REFILL :

indicator light &5 in the control panel is lit .

reservoir cap (anticlockwise).

reservoir with water.

out.
4. Remove the funnel and wipe any salt residue
away from the opening.

Make sure the cap is screwed on tightly, so that no detergent can get :
into the container during the wash program (this could damage the :

water softener beyond repair).
Whenever you need to add salt, it is mandatory to complete the pro-

cedure before the beginning of the washing cycle to avoid corrosion. :

SETTING THE WATER HARDNESS

To allow the water softener to work in a perfect way, it is essential that :

the water hardness setting is based on the actual water hardness in

your house. This information can be obtained from your local water :

supplier. The factory sets the default value for the water hardness

« Switch on the appliance by pressing the ON/OFF button.

+ Switch off the appliance by pressing the ON/OFF button.

+ Hold down button START/Pause for 5 seconds, until you hear a beep.
+ Switch on the appliance by pressing the ON/OFF button.

« The current selection level number and the salt indicator light both :

flash.
. Press button P to select the desired hardness level (see WATER :

HARDNESS TABLE). :

Water Hardness Table
Level °dH °fH °Clark
German degrees French degrees English degrees

1 Soft 0-6 0-10 0-7
2 | Medium 7-11 11-20 8-14
3| Average 12-16 21-29 15-20
4 Hard 17-34 30-60 21-42
5 | Very hard 35-50 61-90 43-62

+ Switch off the appliance by pressing the ON/OFF button.

Setting is complete!

As soon as this procedure is complete, run a program without loading.
Only use salt that has been specifically designed for dishwashers.

After the salt has been poured into the machine, the SALT REFILL indi- :

cator light switches off.
If the salt container is not filled, the water softener and the heating
element may be damaged as a result of limescale accumulation.

Using of Salt is recommended with any type of dishwasher deter- :

gent.

1. Remove the lower rack and unscrew the
2. Only the first time you do this: fill the salt :
3. Position the funnel (see figure) and fill the salt :

reservoir right up to its edge (approximately :
1 kg); it is not unusual for a little water to leak :

. FILLING THE RINSE AID DISPENSER

© Rinse aid makes dish DRYING easier. The rinse aid dispenser A should
. be filled when the RINSE AID REFILL =% indicator light in the control
¢ panelis lit.
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1. Open the dispenser B by pressing and pulling up the tab on the lid.
: 2. Pourin the rinse aid (max.110 ml), making sure it does not overflow
from the dispenser. If this happens, clean the spill immediately with
adry cloth.

: 3. Press the lid down until you hear a click to close it.

- NEVER pour the rinse aid directly into the appliance tub.

. ADJUSTING THE DOSAGE OF RINSE AID

: If you are not completely satisfied with the drying results, you can ad-
* just the quantity of rinse aid used.

: «  Switch the dishwasher on using the ON/OFF button.

.+ Switch it off using the ON/OFF button.

: « Press button START/Pause three times - a beep will be heard.

¢« Switch it on using the ON/OFF button.

.« The current selection level number and rinse aid indicator light flash.

+ Press button P to select the level of rinse aid quantity to be supplied.

"+ Switch it off using the ON/OFF button

© Setting is complete!

If the rinse aid level is set to 1 (ECO), no rinse aid will be supplied.

: The LOW RINSE AID indicator light will not be lit if you run out of rinse aid.
: A maximum of 5 levels can be set according to the dishwasher model.

: The factory setting is specific to the model, please follow instruction
. above to check this for your machine.

Do If you see bluish streaks on the dishes, set a low number (2-3).

: « If there are drops of water or limescale marks on the dishes, set a
: mid-range number (4-5).

FILLING THE DETERGENT DISPENSER

' To open the detergent dispenser use the opening device C.
. Introduce the detergent into the dry dispenser D only. Place the
: amount of detergent for pre-washing directly inside the tub.

1. When measuring out the detergent
refer to the mentioned earlier infor-

i

P mation to add the proper quantity.
D == Inside the dispenser D there are indi-

U ﬂ ﬂ cations to help the detergent dosing.
c 2. Remove detergent residues from

the edges of the dispenser and clo-
se the cover until it clicks.

. Close the lid of the detergent
dispenser by pulling it up until the
closing device is secured in place.

. The detergent dispenser automatically opens up at the right time
. according to the program.

- If all-in-one detergents are used, we recommend using the TABLET
. button, because it adjusts the program so that the best washing and
. drying results are always achieved.

. Usage of detergent not designed for dishwashers may cause mal-
. function or damage to the appliance.
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PROGRAMS TABLE

[}
w
>
-E:_ a Duration of Water Energy
Program o E Available options ™ | wash program | consumption consumption
5 g (h:min)™ (litres/cycle) (kWh/cycle)
a
1. Eco Fco s |V |V o @ 3110 95 0.95
| I—
2. Auto Intensive '@-A 65 | ¥ | ¥ | L5 o @ 2:00-3:10 14.0-17.0 1.50-1.85
| I—|
3. Auto Mixed @ﬂA 550 | Y | Y | 455D O @ 1:30 - 2:30 14.5-16.0 1.15-1.30
3 |A S ] — i i
4. AutoFastWash  (Df|A 50 O @ | os5-1:20 13.0-14.5 1.15-1.25
| I—
5. Rapid 30’ QD 500 | - | - | o @ 0:30 9.0 0.50
6. Sanitizing “3E 650 | V| - @ 1:40 100 130
oo [
7. Soak @ - - - @ 0:12 45 0.01

ECO program data is measured under laboratory conditions according to European Standard EN 60436:2020.

Note for Test Laboratories:

For information on comparative EN testing conditions, please send an email to the following address: dw_test_support@whirlpool.com

Pre-treatment of the dishes is not needed before any of the programs.
*) Not all options can be used simultaneously.

**) Values given for programs other than the program Eco are indicative only. The actual time may vary depending on many factors such as temperature
and pressure of the incoming water, room temperature, amount of detergent, quantity and type of load, load balancing, additional selected options and
sensor calibration. The sensor calibration can increase program duration up to 20 min.

PROGRAMS DESCRIPTION

Instructions on wash cycle selection.

1 ECO

Eco programme is suitable to clean normally soiled tableware, that for
this use, it is the most efficient programme in terms of its combined
energy and water consumption, and that it is used to assess complian-
ce with the EU Ecodesign legislation.

2 AUTOINTENSIVE
Automatic program for heavily soiled dishes and pans (not to be used
for delicate items).

3 AUTO MIXED

Automatic program for normally soiled pans and dishes.

4 AUTO FAST WASH

Automatic program for limited quantity of normally soiled crockery.

Ensures optimal cleaning performance in shorter time.

5 RAPID 30’

Program to be used for half load of lightly-soiled dishes with no dried
food residues. Does not include drying phase.

6 SANITIZING

Normally or heavily soiled crockery, with additional antibacterial wash.
Can be used to perform maintenance of the dishwasher.

7 SOAK

Use to refresh crockery planned to be washed later. No detergent to be

used with this program.

Notes:

Please note that cycle Rapid 30’ is dedicated for lightly soiled dishes.
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OPTIONS AND FUNCTIONS

OPTIONS can be selected directly by pressing the corresponding button (see CONTROL PANEL).

If an option is not compatible with the selected program see PROGRAMS TABLE, the corresponding LED flashes rapidly 3 times

and beeps will sound. The option will not be enabled.

LI ZONE WASH :

L/ If there are not many dishes to be washed, a half loading may :

v/ be used in order to save water, electricity and detergent.
Select the program and then press the ZONE WASH button: :
the symbol of the chosen rack will appear on the display. :
By default the appliance washes dishes in all racks. :
To wash only the specific rack, press this button repeatedly:

shown on the display (only lower rack)

shown on the display (only upper rack)

shown on the display (only cutlery rack)

shown on the display (option is OFF and the appliance will
wash dishes in all racks). :

Remember to load the upper or lower rack only, and to :
reduce the amount of detergent accordingly.
If upper rack is removed, please apply detergent directly :
to tub instead of detergent dispenser.

KEYLOCK :
Along press (for 3 seconds) of ZONE WASH button, will activate :
the KEYLOCK function. The KEYLOCK function will block the :
control panel except the ON/OFF button. To deactivate the :
KEYLOCK, long press again. :

WATER TAP CLOSED - Alarm

Flashes when there is no inlet water or water tap is closed.

DELAY
h. The start of the program may be delayed for a period of time
between 0:30 and 24 hours.

1. Select the program and any desired options. Press the
DELAY button (repeatedly) to delay the start of the program.
Adjustable from 0:30 to 24 hours. With each press of the
button, the delay start increases by: 0:30 if selection below
4 hours, 1:00 if selection is below 12 hours, 4 hours if
selection is above 12 hours. If 24 hours reached, and the
button is pressed, the delayed start is deactivated.

2. Pressthe START/PAUSE button: the timer will begin counting
down;

3. Once this time has elapsed, the indicator light switches off
and the program begins automatically.

If at the time of the countdown the START/PAUSE button is

pressed again the DELAY option is cancelled and the selected

program starts automatically.

The DELAY function cannot be set once a program has

been started.

il

DRAIN OUT

To stop and cancel the active cycle, the Drain Out function
can be used.

A long press of START/PAUSE button, will activate the DRAIN
OUT function.The active program will be stopped and the water
in the dishwasher will be drained out.

ActiveDry

. ActiveDry is a convection drying system which automatically opens

SHORT TIME
This option can be used to reduce the duration of the main :
programs while maintaining the same washing and drying
performance levels.

After selecting the program, press the SHORT TIME button and :
the indicator light will switch on. To deselect the option, press :
the same button again.

: the door during/after drying phase to ensure exceptional drying
. performance every day. Door opens at the temperature that is safe to
: your kitchen furniture, thus door will not be opened when the option
. of SHORT TIME is on.

. Asadditional steam protection, special designed protection foil is added
: together with the dishwasher (depending on the model type - can be
* the need to buy it). To see how to mount protection foil please refer to
(INSTALLATION GUIDE).

- ActiveDry functionality could be disabled by the user as follows:

TABLET (Tab) '
This setting allows you to optimize the performance of the :
program according to the type of detergent used.

A long press (for 3 seconds) of the SHORT TIME button (the :
corresponding symbol will light up), will activate the function :
if you use combined detergents in tablet form (rinse aid, salt :
and detergent in 1 dose).
If you use powder or liquid detergent, this option should be off. :

© « To DISABLE: Switch On, then switch Off. Keep the P button pressed for

5 sec., at the end of 5 sec the dishwasher plays a short beep. Switch
On the machine, the display shows ,0OF".

© + ToENABLE: Switch On, then switch Off the machine. Keep the P button

pressed for 5 sec., at the end of 5 sec the dishwasher plays a short beep.
Switch On the machine, the display shows,oOn".
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LOADING THE RACKS

CUTLERY RACK

house the cutlery.

Arrange the cutlery as shown in the
- Wine glasses can be placed safely

figure.

cutlery makes collection easier after
washing and improves washing and
drying performance.

Knives and other utensils with sharp edges must be positioned
with the blades facing downwards.

The geometry of the rack makes it

©
©

UPPER RACK

ses, cups, saucers, low salad bowls.

(loading example for the upper rack)

ADJUSTING THE HEIGHT OF THE UPPER RACK

The height of the upper rack can be adjusted: high position to place :
bulky crockery in the lower basket and low position to make the most :
of the tip-up supports by creating more space upwards and avoid colli- :

sion with the items loaded into lower rack.
The upper rack is equipped with a Upper Rack
height adjuster (see figure), without pressing
the levers, lift it up by simply holding the rack
sides, as soon as the rack is stable in its upper
position. To restore to the lower position, press
the levers A at the sides of the rack and move
the basket downwards.

T
4
We strongly recommend that you do not

adjust the height of the rack when it is
loaded.

NEVER raise or lower the basket on one side
only.

(NI &€

(L L

A separate arrangement of the :
. the stem of each glass into the

: Depending on the model:
: — to unfold the flaps there is needed

: - to fold the flaps there is needed

possible to place such small items as
coffee cups in the area in the middle. :

. LOWER RACK

. For pots, lids, plates, salad bowls, cutlery etc. Large plates and lids
- should ideally be placed at the sides to avoid interferences with the
© spray arm.

. The lower rack has tip-up supports which can be used in a vertical
. position when arranging plates or in a horizontal position (lower) to
. load pans and salad bowls easily.

Load delicate and light dishes: glas-

. FOLDABLE FLAPS WITH ADJUSTABLE POSITION

The third rack was designed to
- unfold to optimize the arrangement of

The side foldable flaps can be fold or

crockery inside the rack.

in the foldable flaps by inserting

corresponding slots.

=L
=y

to slide it up and rotate or release
it from the snaps and pull it down.

7N

to rotate it and slide flaps down or pull it up and attach flaps to the
snaps.

~ jﬂ

ENNAN WA

i

SONNNNANNNY /777,

SN\YN\\\\\w. >~

(loading example for the lower rack)
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DAILY USE

1. CHECK WATER CONNECTION
Check that the dishwasher is connected to the water supply and
that the tap is open.

2. SWITCH ON THE DISHWASHER
Press the ON/OFF button.

3. LOAD THE RACKS
(see LOADING THE RACKS).

4. FILLING THE DETERGENT DISPENSER

5. CHOOSE THE PROGRAM AND CUSTOMISE THE CYCLE
Select the most appropriate program in accordance with the type
of crockery and its soiling level (see PROGRAMS DESCRIPTION) by

pressing the P button.
Select the desired options (see OPTIONS AND FUNCTIONS,).

6. START
Start the wash cycle by pressing the START/Pause button. When
the program starts you hear a beep.

7. END OF WASH CYCLE
The end of the wash cycle is indicated by beeps and the display

shows End. Open the door and switch off the appliance by pressing :
: in sequence, without breaks. Switch the machine ON and then switch
: it OFF again. Press the DELAY button until the buzzer is heard. Switch

: the machine on again. The “dOF” indicator flashes and then turns OFF.

the ON/OFF button.
Wait for a few minutes before removing the crockery - to avoid
burns. Unload the racks, beginning with the lower one.

The machine will switch off automatically during certain extended
periods of inactivity, in order to minimise electricity consumption.
If the crockery is only lightly soiled or if it has been rinsed with
water before being placed in the dishwasher, reduce the amount
of detergent used accordingly.

ADVICE AND TIPS

: MODIFYING A RUNNING PROGRAM

* If awrong program was selected, it is possible to change it, provided
. that it has only just begun: press and hold the ON/OFF button, the

© machine will switch off. Switch the machine back on using the

: ON/OFF button and select the new wash cycle and any desired op-

. tions; start the cycle by pressing the START/PAUSE button.

: ADDING EXTRA CROCKERY

© Without switching off the machine, open the door (be ware of HOT

. steam!) and place the crockery inside the dishwasher. Close the door

. and press the START/Pause button the cycle will begin from the point
. at which it was interrupted.

: ACCIDENTAL INTERRUPTIONS

- If the door is opened during the wash cycle, or if there is a power cut,
. the cycle stops. Once the door has been closed or the electricity sup-
: ply is restored, to start again the cycle from where it was interrupted,
: press the START/Pause button.

To disable the DEMO MODE the following actions must be carried out

TIPS

and empty the glasses. You do not need to rinse beforehand under
running water.

Arrange the crockery so that it is held in place firmly and does not tip
over; and arrange the containers with the openings facing downwards
and the concave/convex parts placed obliquely, thus allowing the
water to reach every surface and flow freely.

er arms from rotating.
Place any small items in the cutlery basket.
Very soiled dishes and pans should be placed in the lower basket

washing performance.
After loading the appliance, make sure that the sprayer arms can
rotate freely.

UNSUITABLE CROCKERY
« Wooden crockery and cutlery.

- Delicate decorated glasses, artistic handicraft and antique crockery.
Their decorations are not resistant.

- Parts in synthetic material which do not withstand high temperatures. : - . .
y 9 P : « Manual pre-rinsing of tableware items leads to increased water and

« Copper and tin crockery.
« Crockery soiled with ash, wax, lubricating grease or ink.
The colours of glass decorations and aluminium/silver pieces can

crystal objects) can become opaque after a number of wash cycles
too.

: DAMAGE TO GLASS AND CROCKERY

Before loading the baskets, remove all food residues from the crockery :

- Only use glasses and porcelain guaranteed by the manufacturer as
dishwasher safe.

+ Use a delicate detergent suitable for crockery
.« Collect glasses and cutlery from the dishwasher as soon as the wash

cycle is over.

TIPS ON ENERGY SAVING

Warning: lids, handles, trays and frying pans do not prevent the spray- : * When the household dishwasher is used according to the manufac-

turer’s instructions, washing tableware in a dishwasher usually
consumes less energy and water than hand dishwashing.

© + Inorder to maximize dishwasher efficiency it is recommended to initiate
because in this sector the water sprays are stronger and allow a higher :

the wash cycle once dishwasher is fully loaded. Loading the
household dishwasher up to the capacity indicated by the manufacturer
will contribute to energy and water savings. Information on correct
loading of tableware can be found in LOADING THE RACKS chapter.

: « In case of partial loading it is recommended to use dedicated wash

options if available (Half load/ Zone Wash, Multizone), fiilling up only
selected racks. Incorrect loading or overloading the dishwasher may
increase resources usage (such as water, energy and time, as well as
increase noise level), reducing cleaning and drying performance.

energy consumption and is not recommended.

: ! . HYGIENE
change and fade during the washing process. Some types of glass (e.g. : To avoid odour and sediment which can be accumulated in the

. dishwasher please run a high temperature program at least one a

: month. Use a tea spoon of detergent and run it without the loading to

- clean your appliance.
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CARE AND MAINTENANCE

CLEANING THE FILTER ASSEMBLY

Regularly clean the filter assembly so that the filters do not clog and
that the waste water flows away correctly.

Using dishwasher with clogged filters or foreign objects inside filtration
system or sprayarms may cause unit malfunction resulting in lose of :

performance, noisy work or higher resources usage.

The filter assembly consists of three filters which remove food residues

from the washing water and then recirculate the water.

The dishwasher must not be used without filters or if the filter is :

loose.

At least once per month or after each 30 cycles, check the filter assembly :
and if necessary clean it thoroughly under running water, using a non- :

-metallic brush and following the instructions below:

1. Turn the cylindrical filter A in an anti-clockwise direction and pull it

out (Fig 1).

2. Remove the cup filter B by exerting a slight pressure on the side
flaps (Fig 2).

3. Slide out the stainless-steel plate filter C (Fig 3).

4. In case you find foreign objects (such as broken glass, porcelain,

bones, fruit seeds etc.) please remove them carefully.

5. Inspect the trap and remove any food residues. NEVER REMOVE the

wash-cycle pump protection (black detail) (Fig 4).

operation of the dishwasher.

CLEANING THE WATER INLET HOSE

If the water hoses are new or have not been used for an extended :
period of time, let the water run to make sure it is clear and free :
of impurities before performing the necessary connections. If this :
precaution is not taken, the water inlet could become blocked and da- :

mage the dishwasher.

. CLEANING THE SPRAY ARMS

© On occasions, food residue may become encrusted onto the spray arms
. and block the holes used to spray the water. It is therefore recommen-

ded that you check the arms from time to time and clean them with a
small non-metallic brush.

B

To remove the upper spray arm, turn the plastic locking ring in a clockwise
direction. The upper spray arm should be replaced so that the side with

. the greater number of holes is facing upwards.

: The lower spray arm may be removed by pulling it upwards.

: WATER SOFTENING SYSTEM

: Water softener automatically reduces water hardness, consequently

: preventing scale buildup on heater, contributing also to better cleaning
. efficiency.

. This system regenerates itself with salt, therefore it is required to
. refill salt container when empty.

Frequency of regeneration depends on water hardness level setting
C- regeneration takes place once per 6 Eco cycles with water hardness
. level set to 3.

Regeneration process starts in final rinse and finishes in drying phase,
. before cycle ends.

After cleaning the filters, re-place the filter assembly and fix it in :

position correctly; this is essential for maintaining the efficient : * Single regeneration consumes: ~3.5L of water;

: « Takes up to 5 additional minutes for the cycle;
.« Consumes below 0.005kWh of energy.
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TROUBLESHOOTING

In case your dishwasher doesn’t work properly, check if the problem can be solved by going through the following list.
For other errors or issues please contact authorized After-sales Service which contact details can be found in the warranty booklet.
Spare parts will be available for a period of either up to 7 or up to 10 years, according to the specific Regulation requirements.

won't start or does
not respond to
commands.

The appliance has not been plugged in properly.

PROBLEMS |POSSIBLE CAUSES SOLUTIONS
€3 Salt Salt reservoir is empty (after refill the salt indicator may | Refill reservoir with salt (for more information - see page 2).
indicator is lit remain lit for several wash cycles). Adjust water hardness (see table, page 2).
,R'n.se aid o B|n§e aid dlspenserils gmpty (after refill the rinse aid Refill dispenser with rinse aid (for more information - see page 2).
indicator is lit indicator may remain lit for several wash cycles).
The dishwasher

Insert the plug into the socket.

Power outage.

For safety reasons, dishwasher will not restart automatically when power returns.
Press the START/Pause button to resume the cycle.

The dishwasher door is not closed.
ActiveDry pin_is not pulled in.

Vigorously push the door until you hear the “click”.

Cycle is interupted by door opening for > 4 sec.

Close the door and press START/Pause.

It does not respond to commands.
Display shows: F9 or F12 and both On/Off and
START/Pause LEDs are blinking rapidly.

Switch off the appliance by pressing the ON/OFF button, switch it back on after
approximately one minute and restart the program. If problem persists, unplug the
appliance for 1 minute, then plug it back in.

The dishwasher
won't drain.

Display shows: F3
and both On/Off and
START/Pause LEDs
are blinking rapidly.

The wash cycle has not finished yet.

Wait until the wash cycle finishes.

The drain hose is bent.

Check that the drain hose is not bent (see INSTALATION INSTRUCTION,).

The sink drain pipe is blocked.

Clean the sink drain pipe.

The filter is clogged up with food residues.

Clean the filter (see CLEANING THE FILTER ASSEMBLY).

The dishwasher
makes
excessive noise.

The dishes are rattling against each other.

Position the crockery correctly (see LOADING THE RACKS).

An excessive amount of foam has been produced.

The detergent has not been measured out correctly or it is not suitable for use in
dishwashers (see FILLING THE DETERGENT DISPENSER). Restart dishwasher by pressing
the DRAIN button (see OPTIONS AND FUNCTIONS) and run new program without
detergent.

The dishes are not
clean.

The crockery has not been arranged properly.

Arrange the crockery correctly (see LOADING THE RACKS).

The spray arms cannot rotate freely, being hindered
by the dishes.

Arrange the crockery correctly (see LOADING THE RACKS).

The wash cycle is too gentle.

Select an appropriate wash cycle (see PROGRAMS TABLE).

An excessive amount of foam has been produced.

The detergent has not been measured out correctly or it is not suitable for use in
dishwashers (see FILLING THE DETERGENT DISPENSER).

The cap on the rinse aid compartment has not been
shut correctly.

Make sure the cap of the rinse aid dispenser is closed.

The filter is soiled or clogged.

Clean the filter assembly (see CARE AND MAINTENANCE).

There is no salt.

Fill the salt reservoir (see FILLING THE SALT RESERVOIR).

The dishwasher does
not fill the water.
Display shows: &=
and F6, both On/Off
and START/Pause
LEDs are blinking
rapidly.

No water in the water supply or the tap is closed.

Make sure there is water in the water supply or the tap running.

The inlet hose is bent.

Make sure the inlet hose is not bent (see INSTALLATION) reprogram the dishwasher
and reboot.

The sieve in the water inlet hose is clogged; it is
necessary to clean it.

After having carried out the verification and cleaning, turn off and turn on the
dishwasher and restart a new program.

Dishwasher finishes
the cycle prematurely.
Display shows: F15
and both On/Off and
START/Pause LEDs
are blinking rapidly.

Drain hose positioned too low or siphoning into
home sewage system.

Check if end of drain hose is placed at correct height (see INSTALLATION).Check for
siphoning into home sewage system, install air admittance valve if necessary.

Air in water supply.

Check water supply for leaks or other issues letting air inside.

6

Policies, standard documentation, ordering of spare parts and additional product
information can be found by:
Using QR code and visiting our website: docs.hotpoint.eu

Visiting our website: parts-selfservice.whirlpool.com

Alternatively, contact our After-sales Service (See phone number in the warranty booklet).
When contacting our After-sales Service, please state the codes provided on your product’s ide

tification plate.

The model information can be retrieved using the QR-Code reported in the energy label.
The label also includes the model identifier that can be used to consult the portal of the registry 400011631891B
at https://eprel.ec.europa.eu .

08/2023 jk - Xerox Fabriano
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- ES
GUIA
DE REFERENCIA DIARIA

GRACIAS POR COMPRAR UN PRODUCTO HOTPOINT [g Puede descargar las Instrucciones de seguridad y el
I:I ARISTON. Si desea recibir un servicio mas completo, regi- www Manual de usuario, visitando nuestro sitio web
g stre su aparato en: www.hotpoint.eu/register docs.hotpoint.eu y siguiendo las instrucciones de la

parte trasera de este folleto.

Antes de usar el electrodoméstico, lea atentamente las Instrucciones de seguridad.

DESCRIPCION DEL PRODUCTO

APARATO

Cesto superior

Bandeja para cubiertos

Sujeciones plegables
Ajustador de altura de la bandeja superior

Brazo aspersor superior

Cesto inferior
Brazo aspersor inferior

© N oA wN =

Conjunto de filtrado

|

Deposito de sal

\ /1] ]

10. Dispensadores de detergente y abrillantador

11. Placa de caracteristicas

12. Panel de control

2000 900 00000 |
(0 A
12§
PANEL DE CONTROL
4 )
Gl S Gl T S [ ___=m
L0 e s
Q) P |z — NI = s s | @
=03" o3 L‘fJ 3"
1 2 3 45 6 7 8911 12 13 14
1. Botdn de Encender-Apagar/Reset con indicador luminoso 8. Indicador luminoso de Pastillas
2. Botdn de Seleccion de programas con indicador luminoso 9. Indicador luminoso de grifo cerrado
3. Botoén de Zone Wash con indicador luminoso/ Bloqueo de teclas 10. Indicador luminoso de recarga de abrillantador
4. Indicador luminoso de programa Eco 11. Indicador luminoso de recarga de sal
5. Indicador luminoso de bloqueo de teclas 12. Botoén de Short Time con indicador luminoso / Pastillas
6. Pantalla 13. Botén de Aplazamiento con indicador luminoso
7. Indicador luminoso de nimero de programa y tiempo restante 14. Botén de INICIO/Pausa con indicador luminoso / Vaciado
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PRIMER USO

SAL, ABRILLANTADORY DETERGENTE

CONSEJO RESPECTO AL PRIMER USO
tos de retencién elasticos de la bandeja superior.

LLENADO DEL DEPOSITO DE SAL

El uso de sal evita la formacion de INCRUSTACIONES DE CAL en la vajilla

y en los componentes funcionales de la maquina. i
- Es obligatorio que EL DEPOSITO DE SAL NO ESTE NUNCA VACIO.
» Esimportante ajustar la dureza del agu

El deposito de sal se ubica en la parte inferior del lavavajillas (consulte
DESCRIPCION DEL PRODUCTO) y se debe rellenar cuando el indicador :

de RECARGA DE SAL 3 del panel de control se encienda.

pon del depdsito (en sentido antihorario).
2. Pasos a seguir solo la primera vez: llene el
depésito de sal con agua.

kg); puede derramarse un poco de agua.

de sal del orificio.

del ciclo de lavado para evitar la corrosion.

CONFIGURACION DE LA DUREZA DEL AGUA

esta informacion.
La fabrica ajusta el valor predeterminado de dureza del agua.

+ Encienda el aparato pulsando el botén Encendido/Apagado.
+ Apague el aparato pulsando el botén Encendido/Apagado.

que oiga un pitido.
+ Encienda el aparato pulsando el botén Encendido/Apagado.

noso de la sal parpadean.

la TABLA DE DUREZA DEL AGUA).

Tabla de dureza del agua

°dH °fH °Clark
Nivel Niveles Niveles Niveles
Alemanes Franceses Ingleses

1 Blanda 0-6 0-10 0-7
2 Media 7-11 11-20 8-14
3 Normal 12-16 21-29 15-20
4 Dura 17-34 30-60 21-42
5 Muy dura 35-50 61-90 43-62

» Apague el aparato pulsando el botén Encendido/Apagado.
Configuracién finalizada!

Cuando haya completado este procedimiento, ejecute un programassin :

carga.
Utilice solamente sal fabricada especificamente para lavavajillas.

Cuando haya echado la sal dentro del depésito, el indicador luminoso :
. Eldispensador de detergente se abre autométicamente en el momento
. adecuado segun el programa.

cia pueden sufrir dafios como resultado de la acumulacién de incru- : Sj se utilizan detergentes todo en uno, recomendamos usar el botén

: . L. : de PASTILLAS, ya que ajusta el programa de tal modo que siempre se
Se recomienda utilizar sal con cualquier tipo de detergente para la- :

de RECARGA DE SAL se apagara.
Si el depésito de sal no se llena, el ablandador del agua y la resisten-

staciones de cal.

vavajillas.

1. Retire la bandeja inferior y desenrosque el ta-

© 1. Abrael dispensador B pulsando y levantando la lengiieta de la tapa.
2. Introduzca el abrillantador con cuidado como maximo hasta la ulti-

3. Coloque el embudo (véase la figura) y llene el de-
pdsito de sal hasta el borde (aproximadamente 1 :

- LLENADO DEL DISPENSADOR DEL ABRILLANTADOR

Después de la instalacion, retire los topes de las bandejas y los elemen- :

El abrillantador facilita el SECADO de la vajilla. El dispensador de

abrillantador A se debe rellenar cuando el indicador luminoso de
RECARGA DE ABRILLANTADOR ;&

del panel de control esté encendido.

=
==

=

5 @ﬁ@
D)
[—

ma marca (110 ml) de referencia del depésito, evitando que se der-
rame. Si se derrama, limpie el derrame inmediatamente con un pano
seco.

. 3. Pulse la tapa hasta que oiga un clic, para cerrarla.

4. Retire el embudo y limpie cualquier residuo : NUNCA eche el abrillantador directamente en la cuba.

. AJUSTE DE LA DOSIS DE ABRILLANTADOR

Asegurese de que el tapon esté bien cerrado, de modo que el detergenteno : . - .
;. . - Si los resultados del secado no le satisfacen totalmente, puede ajustar

pueda entrar en el depdsito durante el programa de lavado (esto podria estro- : ) - -
. - . . . lacantidad de abrillantador utilizada
pear irremisiblemente el ablandador del agua). Siempre que necesite ana- :

dir sal, es obligatorio completar el procedimiento antes del inicio . Apéguelo con el botén Encendido/Apagado.

.« Pulse el botén INICIO/Pausa tres veces: oira un pitido.
: « Enciéndalo con el botén Encendido/Apagado.

Para que el ablandador del agua funcione a la perfeccion, es esencial | * Tanto el nimero del nivel de la seleccion actual como el indicador

que la configuracién de la dureza del agua se base en la dureza real del :

agua de su casa. Su suministrador de agua local le puede proporcionar : * Pulse el boton P para seleccionar el nivel del abrillantador y la canti-

« Encienda el lavavajillas con el botén Encendido/Apagado.

luminoso del abrillantador parpadean.

dad que se tenga que suministrar.

.« Apaguelo con el botén Encendido/Apagado.

. jConfiguracion finalizada!

© Si se selecciona el nivel de abrillantador 1 (ECO), no se suministrara
. abrillantador. El indicador luminoso de ABRILLANTADOR BAJO no se
- Mantenga pulsado el botén INICIO/Pausa durante 5 segundos, hasta : encendera si el abrillantador se termina.

: Se pueden configurar 5 niveles como maximo segun el modelo de
- lavavajillas. Los ajustes de fabrica son especificos para el modelo, siga
. las instrucciones anteriores para comprobar esto en su maquina.

- Tanto el numero del nivel de la seleccién actual como el indicador lumi- : . Sjye manchas azuladas en la vajilla, seleccione un niimero bajo (2-3).
. « Si hay gotas de agua o incrustaciones de cal en la vajilla, seleccione

« Pulse el botén P para seleccionar el nivel de dureza deseado (consulte :

. RELLENAR EL DISPENSADOR DE DETERGENTE

. Para abrir el dispensador de detergente utilice el mecanismo de

. apertura C. Introduzca el detergente solo en el dispensador D seco.
. Eche la cantidad de detergente para el prelavado directamente

. dentro de la cuba.

un ndmero alto (4-5).

1. Cuando dosifique el detergente, con-
sulte la informacién mencionada an-
teriormente para afadir la cantidad
correcta. Dentro del dispensador D
hay indicaciones para ayudarle a dosi-
ficar el detergente.

2. Retire los restos de detergente de
los bordes del dispensador y cierre
la tapa hasta oir un clic.

4. Cierre la tapa del dispensador de
detergente levantdndola hasta que
el mecanismo de cierre quede bien
fijado.

\

o
k

consigan los mejores resultados de lavado y secado.

. Eluso de detergente no disefado para lavavajillas puede provocar
. fallos de funcionamiento o dafos en el aparato.

2 Hotpoint

ARISTON



TABLA DE PROGRAMAS

S| 2 Duraci6n
vel| B del programa Consumo Consumo
Programma so| S Opciones disponibles ” de agua de energia
v S de lavado . . .
| U e (litros/ciclo) (kWh/ciclo)
T| < (h:min)™
1 Eco Fco so°| v | ¥ o @ 3:10 9,5 0,95
| I—
2 Auto Intensivo '@'A 65| ¥ | ¥ | L5 O @ 2:00-3:10 14,0-17,0 1,50 - 1,85
| E—
3 Auto Mixta @ﬂ/-\ 550 V| V| s O G 1:30- 2:30 14,5-16,0 1,15-1,30
Auto Lavado f\l” A cno g ) .
4 papido DA s0°| - O @ | o0s55-120 13,0- 14,5 1,15-1,25
- , f o a g _
5 Répido 30 L) sl - | - | @ O @ 0:30 9,0 0,50
6 Desinfeccion “3F 65| V| - @ 1:40 10,0 1,30
-
. LR i .
7 Remojo &) -1-|- ¥ @ 0:12 4,5 0,01

Los datos del programa ECO se miden bajo condiciones de laboratorio de conformidad con la Norma europea EN 60436:2019.
Nota para los laboratorios de pruebas: para obtener informacion detallada sobre las condiciones de la prueba comparativa EN, escribir a la siguiente

direccion: dw_test_support@whirlpool.com

No es necesario ningun tratamiento previo de la vajilla antes de ninguno de los programas.

*) No todas las opciones se pueden utilizar simultdneamente.
**) Los valores indicados para los programas distintos al programa Eco son

indicativos. El tiempo real puede variar dependiendo de muchos factores

como la temperatura y la presion del agua de entrada, la temperatura ambiente, la cantidad de detergente, la cantidad y el tipo de carga, la colocacién
de la carga, las opciones adicionales seleccionadas y la calibracién del sensor. La calibracién del sensor.puede incrementar la duracién del programa

hasta 20 min.

DESCRIPCION DE PROGRAMAS

Instrucciones sobre la seleccion de programa de lavado.
1 ECO

E programa Eco es adecuado para lavar utensilios con suciedad normal, :
para este uso es el programa mas eficiente en términos de consumo :
combinado de energia y agua, y se utiliza para valorar el cumplimiento
con la legislacion de Ecodisefio de la UE.

2 AUTO INTENSIVO _
Programa automatico para vajillas y utensilios muy sucios (no se debe :
utilizar para articulos delicados).

: 6 DESINFECCION
: Vajilla con suciedad normal o muy sucia, con accién antibacteriana su-
. plementaria. Puede utilizarse para realizar el mantenimiento del lava-

vajillas.

: 7 REMOJO
: Se utiliza para remojar la vajilla que planea lavar mas tarde. Con este
: programa no se debe utilizar detergente.

. Notas:

: Tenga en cuenta que el ciclo Rdpido 30’ esta destinado a vajilla poco

3 AUTO MIXTA

Programa automatico para vajillas y utensilios con suciedad normal.

4 AUTO LAVADO RAPIDO :
Programa automatico para cantidades limitadas de vajilla con suciedad :
normal. Garantiza un lavado 6ptimo en poco tiempo. :

5 RAPIDO 30’ :
Programa recomendado para media carga de vajilla poco sucia sin res- :
tos de comida secos. No tiene fase de secado. :

¢ sucia.
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OPCIONES Y FUNCIONES

Las OPCIONES se pueden seleccionar directamente pulsando el botéon correspondiente (consulte PANEL DE CONTROL).

Si una opcién no es compatible con el programa seleccionado (consulte TABLA DE PROGRAMAS), el led correspondiente parpa-
dea rapidamente 3 veces y suenan unos pitidos. La opcion no se habilitara.

| —
7 ZONE WASH

carga para ahorrar agua, electricidad y detergente.

Seleccione el programa y pulse el boton de ZONE WASH: el :
simbolo de la bandeja elegida aparecera en la pantalla. Por :

defecto, el aparato lava la vajilla de todas las bandejas.

Para lavar solo una bandeja determinada, pulse este boton :

repetidamente:
: . ) la pantalla muestra (solo bandeja inferior)

' - -' la pantalla muestra (solo bandeja superior)

E: la pantalla muestra (solo bandeja para cubiertos)

la vajilla de todas las bandejas).

Acuérdese de cargar solo la bandeja superior o inferior y
consiguientemente, de reducir la cantidad de detergente. :
Si se retira la cesta superior, aplique el detergente direc- :

tamente en la cuba y no en el dispensador de detergente.

BLOQUEO DE TECLAS

QUEO DE TECLAS, vuelva a hacer una pulsacion larga.

>>//j SHORT TIME

Esta opcidn se puede utilizar para reducir la duracion de los pro-
gramas principales manteniendo los mismos niveles de rendi- :

miento del lavado y el secado.

Una vez seleccionado el programa, pulse el boton SHORT TIME :

. ActiveDry

y el indicador luminoso se encenderd. Vuelva a pulsar el botén : ! ) »
. ActiveDry es un sistema de secado por conveccién que abre la puerta

: automdaticamente durante/después de la fase de secado para garantizar
. unrendimiento excepcional y regular del secado. La puerta se abre a una
: temperatura segura para los muebles de cocina. Por lo tanto, la puerta

- . - - - no se abre si se elige la funcién SHORT TIME.
Esta funcidon permite optimizar el rendimiento del programa :

segin el tipo de detergente utilizado. Pulse el boton SHORT Como proteccion adicional contra el vapor, se incluye una ldmina

TIME durante 3 segundos (el simbolo correspondiente se . protectora especial en el lavavajillas (en funcién del tipo del modelo se
. puede tener que comprar). Para ver como montar la ldmina protectora,

: consulte la GUIA DE INSTALACION.
© Lafuncionalidad ActiveDry se puede desactivar de la siguiente manera:

Si utiliza detergente en polvo o liquido, esta opcion debe : . i
.« Para DESHABILITAR: Encienda el aparato y apaguelo. Mantenga

para deseleccionar la opcion.

PASTILLAS

encendera) si usa detergentes combinados en forma de pastilla
(abrillantador, sal y detergente en 1 dosis).

estar desactivada.

Si no hay que lavar mucha vajilla, se puede utilizar una media :

F la pantalla muestra (la opcion esté apagada y el aparato lavara :

Una pulsacién larga (durante 3 segundos) del botén ZONE
WASH, activara la funcion de BLOQUEO DE TECLAS. La funcién :
de BLOQUEO DE TECLAS bloqueara el panel de control excepto :
el botén de ENCENDIDO/ APAGADO. Para desactivar el BLO- :

1N\ APLAZAMIENTO

El inicio del programa se puede retrasar un periodo de

tiempo de entre 0:30 y 24 horas.

1. Seleccione el programa y cualquier opcién deseada. Pulse
el boton APLAZAMIENTO (repetidamente) para retrasar el
inicio del programa. Puede ajustarse de 0:30 a 24 horas. Cada
vez que se pulsa el botén, el aplazamiento se incrementa en:
0:30 si la seleccion es inferior a 4 horas, 1:00 si la seleccion
esinferiora 12 horas, 4 horas si la seleccion es superiora 12
horas. Sise llega a las 24 horas, y se sigue pulsando el botén,
el aplazamiento se desactiva.

2. Pulse el botén INICIO/Pausa: el temporizador empezard la
cuenta atras;

3. Cuando hatranscurrido este tiempo, el indicador luminoso
se apaga y el programa empieza autométicamente.

Si durante la cuenta atrds se vuelve a pulsar el botén INICIO/

Pausa, la opciéon de APLAZAMIENTO se cancela y el programa

seleccionado se inicia automaticamente.

La funcion de Aplazamiento no puede configurarse una

vez iniciado el ciclo.

GRIFO CERRADO - Alarma
Parpadea cuando no hay entrada de agua o cuando el grifo
esta cerrado.

VACIADO

Para detener y cancelar el ciclo activo, se puede utilizar la fun-
cion de Vaciado. Una pulsacion larga del botén de INICIO/PAUSA,
activara la funcion de VACIADO. El programa activo se detendrdy
el lavavajillas se vaciara.

pulsado el botén P durante 5 segundos, pasados 5 segundos el
lavavajillas emite una advertencia acustica breve. Encienda el aparato,
la pantalla muestra «<0OF».

-« Para ACTIVAR: Encienda el aparato y apaguelo. Mantenga pulsado

el botén P durante 5 segundos, pasados 5 segundos el lavavajillas
emite una advertencia acuUstica breve. Encienda el aparato, la pantalla
muestra «oOn».
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LLENADO DEL LAVAVAIJILLAS

BANDEJA PARA CUBIERTOS | SUJECIONES PLEGABLES CON POSICION AJUSTABLE

. Las sujeciones plegables laterales se pueden plegar o desplegar para
. optimizar la disposicién de la vajilla en el cesto. Las copas de vino qu-
. . edan bien aseguradas en las sujeciones plegables insertando el tallo de
— Coloque los cubiertos tal como .
: cada copa en las ranuras correspondientes.
se muestra en la figura.

. . Dependiendo del modelo:
La colocacién por separado : g

La tercera bandeja esta disefiada
para alojar los cubiertos.

. . — para desplegar las sujeciones
de los cubiertos hace que sean P peg ) !

e X deslicelas hacia arriba y girelas o
mas faciles de recoger después . . .
) . suéltelas de los cierres y tire de ellas
del lavado y mejora el rendi-

, © hacia abajo.
miento del lavado y el secado. : — .
. — para plegar las sujeciones, girelas y
deslicelas hacia abajo o tire de ellas
hacia arriba y fijelas en los cierres.

C

Los cuchillos y otros utensilios con bordes afilados deben
colocarse con las hojas hacia abajo.

La geometria de la bandeja hace

posible colocar articulos pequ- CESTO INFERIOR

efios como las tazas de café enla : parg ollas, tapas, platos, ensaladeras, cuberteria, etc. Se recomienda
zona central. . colocar las bandejas y tapas grandes en los laterales para evitar

. interferencias con el brazo aspersor.

: La bandeja inferior tiene unos soportes desplegables que se pueden
== . utilizar en posicién vertical cuando se cologuen platos o en posicion
* horizontal (mas baja) para cargar cacerolas y ensaladeras facilmente.

~
K\‘ N\WRY
INAAN MW I\III i

I

O © O

l/‘

AL
1

Cargue la vajilla delicada y ligera: :
vasos, tazas, platos, ensaladeras :
bajas. :

X .,

N\ \\\\w>77/ /J’/

(ejemplo de carga para la bandeja inferior)

(ejemplo de carga para la bandeja superior)

AJUSTE DE LA ALTURA DE LA BANDEJA SUPERIOR

La altura de la bandeja superior se puede ajustar: posicion alta para
colocar vajilla voluminosa en el cesto inferior y posicion baja para
aprovechar al maximo los soportes desplegables creando mas espacio :
hacia arriba y evitando que colisionen con los articulos cargados en la
bandeja inferior.

La bandeja superior esta equipada con un
Ajustador de altura de la bandeja
superior (véase la figura). Sin presionar las
palancas, levantelo simplemente
sujetando los laterales de la bandeja,

hasta que la bandeja esté estable en su
posicion superior.

Para volver a la posicion mas baja, pulse las
palancas A de los laterales de la bandeja y
mueva el cesto hacia abajo.

Le recomendamos encarecidamente

que no ajuste la altura de la bandeja cuando esté cargada.
NUNCA suba o baje el cesto solo de un lado.
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USO DIARIO

1. COMPROBACION DE LA CONEXION DE AGUA

Compruebe que el lavavajillas esté conectado al suministro de aguay
. Sila vajilla esta solo ligeramente sucia o si se ha aclarado con agua

. antes de colocarla en el lavavajillas, le aconsejamos que reduzca la
. cantidad de detergente utilizada.

: MODIFICACION DE UN PROGRAMA EN CURSO

. Si se ha equivocado al seleccionar el programa, se puede cambiar,

: siempre que acabe de empezar: mantenga pulsado el boton

: ENCENDIDO/APAGADO, la maquina se apagara.

* Vuelva a encender la maquina con el botén ENCENDIDO/APAGADO y
. seleccione el nuevo ciclo de lavado y cualquier opcién deseada; inicie el
© ciclo pulsando el botén INICIO/PAUSA.

: ANADIR MAS VAJILLA

: Abra la puerta sin apagar el aparato (jcuidado con el vapor

: CALIENTE!) y ponga la vajilla dentro del lavavajillas. Cierre la puerta y
. pulse el botén de INICIO/PAUSA y el ciclo se reanudara desde donde se

Inicie el ciclo de lavado pulsando el botén INICIO/PAUSA. Cuando L interrumpio.

que el grifo esté abiertow.

2. ENCENDIDO DEL LAVAVAIJILLAS
Pulse el boton Encendido/Apagado

3. CARGA DE LAS BANDEJAS
(consulte el LLENADO DEL LAVAVAJILLAS)

. LLENADO DEL DISPENSADOR DE DETERGENTE

5. ESCOGEREL PROGRAMAY PERSONALIZAR EL CICLO
Seleccione el programa mas apropiado segun el tipo de vajilla y el
nivel de suciedad (consulte DESCRIPCION DE PROGRAMAS) pulsan-
do el botén P.
Seleccione las opciones deseadas (consulte las OPCIONES Y
FUNCIONES).

6. INICIO

el programa se inicia se oye un pitido.
7. FINALIZACION DEL CICLO DE LAVADO

Apagado y abra la puerta.

duras.
Descargue las bandejas, empezando por la inferior.

. Lamaquina se apagara automaticamente durante ciertos periodos

largos de inactividad, para minimizar el consumo de electricidad.

INTERRUPCIONES ACCIDENTALES
La finalizacién del ciclo de lavado se indica con pitidos y la pantalla : Si s abre la puerta durante el ciclo de lavado, o si hay un corte de
. corriente, el ciclo se detiene. Cuando la puerta se haya cerrado o haya

muestra END. Apague el aparato pulsando el botén Encendido/ : - and \
: vuelto la corriente, para volver a iniciar el ciclo desde donde se
Espere unos minutos antes de retirar la vajilla, para evitar quema- : interrumpio, pulse el boton INICIO/PAUSA.

Para deshabilitar el MODO DEMO, deben realizarse las siguientes accio-
. nesen ordeny sin interrupciones. Apague y encienda el aparato de nuevo.
¢ Pulse el botén de APLAZAMIENTO hasta que se escuche el timbre. Vuelva a

. encender el aparato. El indicador «dOF» parpadea y a continuacién se apaga.

SUGERENCIAS Y CONSEJOS

CONSEJOS
Antes de cargar los cestos, elimine todos los residuos de comida de la vajillay
vacie los vasos. No es necesario aclarar previamente con agua corriente.

Coloquelavaijilla de tal modo que quede bien sujetay no se vuelque;y coloque

los recipientes con las bocas hacia abajo y las partes céncavas/ convexas en

fluya libremente.

Advertencia: tapas, mangos, bandejas y sartenes no deben impedir que los

brazos aspersores giren.

Coloque cualquier objeto pequerio en el canastillo para cuchilleria. La vajilla
y los utensilios muy sucios se deberian colocar en la bandeja inferior porque :
en este sector los aspersores de agua son mas resistentes y permiten un :

rendimiento de lavado superior.
Una vez cargado el aparato, asegurese de que los brazos aspersores
puedan girar libremente.

VAJILLA INADECUADA

Vajillay cubiertos de madera.

- Cristaleria con adornos delicados, artesania y vajilla antigua. Los adornos :

Nno son resistentes.
« Partes de material sintético que no resistan altas temperaturas.
+  Vajilla de cobrey laton.
- Vajilla sucia de ceniza, cera, grasa lubricante o tinta.
Los colores de los adornos del cristal y las piezas de aluminio/plata
pueden cambiary descolorarse durante el proceso de lavado. Algunos tipos

después de varios ciclos de lavado.

DANOS A LA CRISTALERIAY A LA VAJILLA

Utilice solo cristaleria y porcelana garantizadas por el fabricante como

aptas para lavavajillas.
« Utilice un detergente delicado adecuado para la vajilla

« Saque la cristaleria y la cuberteria del lavavajillas inmediatamente despu- :

és de la finalizacién del ciclo de lavado.

: CONSEJOS SOBRE AHORRO ENERGETICO

: « Siellavavajillas doméstico se utiliza siguiendo las instrucciones del

fabricante, lavar platos en el lavavajillas suele consumir MENOS
ENERGIA y agua que el lavado a mano.

.« Para maximizar la eficiencia del lavavajillas, se recomienda iniciar el
posicién oblicua, permitiendo que el agua llegue a todas las superficies y :

ciclo de lavado cuando el lavavajillas esté totalmente cargado.
Cargar el lavavajillas doméstico hasta la capacidad indicada por el
fabricante contribuira a ahorrar energia y agua. Puede encontrar in-
formacion sobre la carga correcta de la vajilla en el capitulo CARGA
DE LAS CESTAS.

En caso de carga parcial, se recomienda utilizar las opciones de
lavado especificas si estan disponibles (Media carga/ Zone Wash/
Multizonas), llenando solo las cestas seleccionadas. La carga incor-
recta o excesiva del lavavajillas puede aumentar el consumo de
recursos (como el agua, la energia y el tiempo, asi como el nivel de
ruido), reduciendo el rendimiento de lavado y de secado.

.« El preaclarado manual de la vajilla conlleva un mayor consumo de

aguay energia y no estd recomendado.

: HIGIENE

. Para evitar malos olores y sedimentos que se pueden acumular en el
. lavavajillas, ejecute un programa a alta temperatura al menos una
- vez al mes. Utilice una cucharadita de café de detergente y ejecutelo
: sin carga para limpiar el aparato.

de vidrios (p. ej. los objetos de cristal) también pueden volverse opacos

6 Hotpoint
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CUIDADOS Y MANTENIMIENTO

LIMPIEZA DEL CONJUNTO DE FILTRADO

Limpie regularmente el conjunto de filtrado para que los filtros no se
obturen y para que el agua residual salga libremente.

El uso del lavavaijillas con los filtros obstruidos o con objetos extrafios :
en el sistema de filtrado o en los aspersores puede provocar fallos de :
funcionamiento que pueden derivar en una pérdida del rendimiento, :

un aumento del ruido o un mayor consumo de recursos.

El conjunto de filtrado esta formado por tres filtros que eliminan los
restos de comida del agua de lavado y que hacen recircular el agua.
El lavavajillas no se debe usar sin filtros o si el filtro esta suelto.

Al menos una vez al mes o cada 30 ciclos, revise el conjunto de filtrado
y, si es necesario, limpielo a fondo con agua corriente, utilizando un :

cepillo no metalico y siguiendo estas instrucciones:
1. Gire el filtro ci lindrico A hacia la izquierda y extraigalo (Fig 1).

2. Extraiga el filtro en forma de saco B ejerciendo una ligera presion en
las sujeciones laterales (Fig 2).

3. Extraiga el filtro de placa de acero inoxidable C (Fig 3).

4. Si encuentra objetos extrafos (como cristales rotos, porcelana, hu- :

esos, semillas, etc.) retirelos con cuidado.
5. Inspeccione la trampilla y retire cualquier resto de comida.

NO RETIRE NUNCA la protecciéon de la bomba del ciclo de lavado

(detalle negro) (Fig 4).

lo correctamente en su sitio; esto es esencial para garantizar el
funcionamiento eficiente del lavavajillas.

LIMPIEZA DE LA MANGUERA DE ENTRADA DE AGUA
Si las mangueras del agua son nuevas o no se han utilizado durante un
largo periodo de tiempo, deje correr el agua para asegurarse de que
estén limpias y libres de impurezas antes de realizar las conexiones
necesarias. Si no se toma esta precaucion, la entrada de agua se podria
bloquear y dafar el lavavajillas.

- LIMPIEZA DE LOS BRAZOS ASPERSORES

© A veces, los residuos de comida se pueden incrustar en los brazos
- aspersores y bloquear los orificios por donde sale el agua. Por lo tanto,

se recomienda revisar los brazos de vez en cuando y limpiarlos con un
pequeno cepillo no metalico.

: Para extraer el brazo aspersor superior, gire el anillo de cierre de
. plastico en sentido horario. El brazo rociador superior se tiene que
. recolocar de tal modo que el lado con més agujeros mire hacia arriba.

. El brazo aspersor inferior se puede desmontar ejerciendo presion hacia
- arriba.

. SISTEMA DE ABLANDAMIENTO DE AGUA

. Elablandador del agua reduce automaticamente la dureza del agua,

. evitando asi la acumulacion de incrustaciones en el calentador y per-

* mitiendo también una mayor eficiencia del lavado.

! Este sistema se regenera con sal, por lo que es necesario rellenar
Cel depésito de sal cuando esta vacio.

© La frecuencia de la regeneraciéon depende del ajuste del nivel de

. dureza del agua. La regeneracion se produce una vez cada 6 ciclos Eco
© con la dureza del agua ajustada en el nivel 3.

. El proceso de regeneracién comienza en el aclarado final y termina en

. la fase de secado, antes de que termine el ciclo.
: « Unaregeneracion consume: ~3,5 | de agua;
Una vez limpiados los filtros, recoloque el conjunto de filtrado y encaje- : © Afade hasta 5 minutos adicionales al ciclo;
.+ Consume menos de 0,005 kWh de energia.

Hotpoint ’

ARISTON



RESOLUCION DE PROBLEMAS

Si su lavavajillas no funciona correctamente, compruebe si el problema se puede resolver revisando la siguiente lista. En caso de errores o
problemas, péngase en contacto con nuestro Servicio Postventa, cuyos detalles de contacto puede encontrar en el folleto de la garantia.
Las piezas de repuesto estaran disponibles por un periodo de hasta 7 o hasta 10 aiios, de acuerdo con los requisitos especificos del Reglamento.

PROBLEMAS | CAUSAS POSIBLES SOLUCIONES
El indicador El deposito de sal esta vacio. (Una vez rellenado, el - . - -
Sihae [ RSN T  ienelsenosto onl o otcnr misamcin corsutela pigna2
encendido durante varios ciclos de lavado). J gua, pag .

. Elindicador del
-'¢- abrillantador
" esta encendido

El dispensador de abrillantador esta vacio. (Una vez
rellenado, el indicador del abrillantador puede per-
manecer encendido durante varios ciclos de lavado).

Llene el dosificador con abrillantador (para obtener mas informacion, consulte la
pagina 2).

El lavavajillas no se
pone en marcha o no
responde a las 6rdenes.

El aparato no esta bien enchufado.

Introduzca el enchufe en la toma.

Apagon.

Por razones de seguridad, el lavavajillas no se reiniciard automaticamente cuando se re-
stablezca la alimentacion eléctrica. Pulse el botdn INICIO/PAUSA para reanudar el ciclo.

La puerta del lavavajillas no esta bien cerrada.
La clavija ActiveDry no esta introducida.

Empuje fuerte la puerta hasta que oiga el «clic».

Se interrumpe el ciclo al abrir la puerta durante > 4
segundos.

Cierre la puerta y pulse INICIO/Pausa.

No responde a las 6rdenes. La pantalla muestra: Los
ledes de F9 0 F12y los de Encendido/apagado e
INICIO/Pausa parpadean rapidamente.

Apague el aparato pulsando el botén ENCENDIDO/APAGADO, vuélvalo a encender
aproximadamente al cabo de un minuto y reinicie el programa. Si el problema per-
siste, desenchufe el aparato durante 1 minuto y vuelva a enchufarlo.

El lavavajillas no se
vacia.

La pantalla muestra:
Los ledes de F3 y los de
Encendido/apagado e
INICIO/Pausa parpade-
an rapidamente.

El ciclo de lavado todavia no ha finalizado.

Espere a que el ciclo de lavado termine.

El tubo de desaglie est4 doblado.

Compruebe que el tubo de desagiie no esté doblado (consulte las INSTRUCCIONES
DE INSTALACION).

El tubo de desagle del fregadero esta bloqueado.

Limpie el tubo de desagiie del fregadero.

El filtro esta obturado con restos de comida.

Limpie el filtro (consulte la LIMPIEZA DEL CONJUNTO DE FILTRADO).

El lavavajillas hace
demasiado ruido.

Los articulos chocan entre ellos.

Coloque la vajilla correctamente (consulte el LLENADO DEL LAVAVAJILLAS).

Se ha producido una cantidad de espuma excesiva.

El detergente no se ha dosificado correctamente o no es adecuado para lavavajillas
(consulte el LLENADO DEL DISPENSADOR DE DETERGENTE). Reinicie el lavavajillas
pulsando el botén de VACIADO (consulte las OPCIONES Y FUNCIONES) y ejecute un
nuevo programa sin detergente.

La vajilla no esta limpia.

La vajilla no estd bien colocada.

Coloque la vajilla correctamente (consulte el LLENADO DEL LAVAVAJILLAS).

Los brazos aspersores no pueden girar libremente,
obstaculizados por la vajilla.

Coloque la vajilla correctamente (consulte el LLENADO DEL LAVAVAJILLAS).

El ciclo de lavado es demasiado suave.

Seleccione un ciclo de lavado adecuado (consulte la TABLA DE PROGRAMAS).

Se ha producido una cantidad de espuma excesiva.

El detergente no se ha dosificado correctamente o no es adecuado para lavavajillas
(consulte el LLENADO DEL DISPENSADOR DE DETERGENTE).

El tapdn del compartimento del abrillantador no se
ha cerrado correctamente.

Compruebe que el tapon del dispensador de abrillantador esté cerrado.

El filtro estd sucio u obturado.

Limpie el conjunto de filtrado (consulte CUIDADO Y MANTENIMIENTO).

No hay sal.

Llene el depésito de sal (consulte el LLENADO DEL DEPOSITO DE SAL).

El lavavajillas no se
llena de agua.

a pantalla muestra: Los
ledes de ¥ 0 F6 y los
de Encendido/apagado
e INICIO/Pausa parpa-
dean rapidamente.

No hay entrada de agua o el grifo esta cerrado.

Compruebe que haya suministro de agua o que el grifo esté abierto.

La manguera de entrada esta doblada.

Asegurese de que la manguera de entrada no esté doblada (consulte INSTALACION)
vuelva a programar el lavavajillas y reinicie.

El tamiz de la manguera de entrada estd obstruido;
hay que limpiarlo.

Una vez comprobado y limpiado, apague y encienda el lavavajillas y reinicie un
nuevo programa.

El lavavajillas finaliza
el ciclo de forma
prematura. La pantalla
muestra: Los ledes de
F15y los de Encendi-
do/apagado e INICIO/
Pausa parpadean
rapidamente.

El tubo de desaglie estd demasiado bajo o bloquea
el sistema de desagtie de la casa.

Compruebe si el extremo del tubo de desagtie esta colocado a la altura correcta
(consulte INSTALACION).Compruebe si esta obstruyendo el sistema de desagtie de
la casa e instale una valvula de entrada de aire si es necesario.

Aire en el suministro de agua.

Compruebe que el suministro de agua no tenga fugas o defectos que dejen entrar
aire.

El3[E

La informacion del modelo puede consultarse a través del cddigo QR de la etiqueta energética.
La etiqueta también contiene el identificador del modelo que puede usarse para consultar el por-

Puede consultar los reglamentos, la documentacién estandar, asi como pedir piezas de
repuesto, mediante alguna de las siguientes formas:
+ Usando el codigo QR y visitando nuestra pagina web docs.hotpoint.eu
« Visitando nuestra pagina web parts-selfservice.whirlpool.com
- También puede, ponerse en contacto con nuestro Servicio postventa (Consulte el nimero
de teléfono en el folleto de la garantia). Cuando se ponga en contacto con nuestro Servicio
Postventa, deberd indicar los codigos que figuran en la placa de caracteristicas de su producto.

tal del registro en https://eprel.ec.europa.eu .

400011631891B
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GUIDE D’UTILISATION QUOTIDIENNE !
D'UTILISATION QUOTIDIENNE

I:l MERCI D’AVOIR CHOISI UN PRODUIT HOTPOINT i Vous pouvez télécharger les Consignes de sécurité et
ARISTON. Afin de recevoir une assistance plus compléte, WWW e Manuel de I'utilisateur, en visitant notre site Inter-
= merci d’enregistrer votre appareil sur on: net docs.hotpoint.eu et en suivant les instructions

www.hotpoint.eu/register figurant au verso du présent fascicule.

Avant d'utiliser I'appareil, lisez attentivement les Consignes de sécurité.

DESCRIPTION DU PRODUIT

APPAREIL

1 2 . -
1. Panier supérieur
2. Compartiment a couvert

4 3. Volets pliables

\ 4. Bouton de réglage de la hauteur du panier
supérieur
7 5 Bras d'aspersion supérieur

Panier inférieur

(®))
© N O U

Bras d'aspersion inférieur
Ensemble filtre

A 1 8 .
j, 9. Réservoirasel

10. Distributeurs de détergent et liquide de rincage

11. Plaque signalétique
11 / \ 1 12. Panneau de commande

~

Service:

0000 000 00000
(g =illc

]
E
® ©
D o

12§
PANNEAU DE COMMANDE
4 )
[ . Gl TS [ == ]
o0 e s
=03" (nkd oy 3

1 2 3 45 6 7 8911 12 13 14
1. Touche Marche-Arrét/Réinitialisation avec le voyant 8. Voyant Pastille
2. Touche Sélecteur de programme avec le voyant 9. Voyant Robinet d’eau fermé
3. Touche ZoneWash avec le voyant/Verrouillage descommandes  10. Voyant de niveau de liquide de rincage
4. Voyant programme Eco 11. Voyant de niveau de sel
5. Voyant Verrouillage des commandes 12. Touche Short Time avec le voyant / Pastille
6. Affichage 13. Touche Différé avec le voyant
7. Voyant pour le numéro du programme et le temps restant ~ 14. Touche Démarrer/Pause avec le voyant / Drainer
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PREMIERE UTILISATION

SEL, LIQUIDE DE RINCAGE, ET DETERGENT

CONSEILS AU SUJET DE LA PREMIERE UTILISATION
Apres l'installation, enlevez les boulons d'arrét sur les paniers et les élé-
ments élastiques qui retiennent le panier supérieur.

REMPLIR LE RESERVOIR DE SEL

L'utilisation de sel empéche la formation de CALCAIRE sur la vaisselle et

sur les composantes fonctionnelles de I'appareil.
« Le RESERVOIR DE SEL NE DOIT JAMAIS ETRE VIDE.
+ Il estimportant de régler la dureté de l'eau.

Le réservoir de sel est situé dans la partie inférieure du lave-vaisselle (voir
DESCRIPTION DU PRODUIT) et il doit &tre rempli quand le voyant NIVEAU :

DE SEL &5 est allumé sur le panneau de commande.

bouchon du réservoir (sens antihoraire).

d’eau le réservoir a sel.

1 kg); il est normal qu'un peu d'eau déborde.

4. Enlevez l'entonnoir et essuyez les résidus de :

: AJUSTER LE DOSAGE DU LIQUIDE DE RINCAGE

Assurez-vous que le bouchon est bien serré pour éviter que du déter- : gj\ oy nates pas complétement satisfait avec le séchage, vous pouvez

gent pénétre dans le réservoir durant le cycle de lavage (le réservoir : jjyster la quantité de liquide de rincage utilisée.
© « Allumez le lave-vaisselle en utilisant la touche MARCHE/ARRET.

Aprés chaque ajout de sel dans le réservoir, il est obligatoire de lancer : | Eteignez-le en utilisant la touche MARCHE/ARRET.

immédiatement un cycle de lavage afin d’éviter toute corrosiondela : | Appuyez sur la touche DEMARRER/PAUSE  trois reprises - vous en-

sel autour de l'ouverture.

pourrait sendommager au point de ne plus étre réparable).

cuve.

REGLER LA DURETE DE L'EAU

ires aupres de I'utilité publique qui assure la fourniture d'eau.
L'usine régle la valeur par défaut de la dureté de l'eau.

« Allumer I'appareil en appuyant sur la touche MARCHE/ARRET.
« Eteindre I'appareil en appuyant sur la touche MARCHE/ARRET.

* Appuyer la touche DEMARRER/PAUSE pendant 5 secondes, jusqu’a © Un maximum de 5 niveaux peuvent étre réglés selon le modéle du

* lave-vaisselle. Les réglages d'usine sont spécifiques au modéle, merci
- de suivre les instructions ci-dessus pour vérifier ceux qui s'appliquent
. a votre machine.

 « Si vous observez des traces bleuatres sur la vaisselle, placez sur un

I'apparition du signal sonore.
« Allumer I'appareil en appuyant sur la touche MARCHE/ARRET.

« Le numéro de la sélection actuelle et le voyant de niveau de sel
clignotent.

« Appuyer sur la touche P pour sélectionner le niveau de dureté désiré : | .
© « Sivous observez des gouttelettes d’eau ou des traces de calcaire sur

(voir TABLEAU DE DURETE DE L'EAU).

1. Enlevez le panier inférieur et dévissez le
1. Ouvrez le distributeur B en appuyant et en tirant sur l'onglet sur le
2. La premiére fois uniquement, vous devez :

effectuer 'opération suivante : Remplissez © 2. Versez doucement du liquide de rincage jusqua la marque de
) 3. Placez I'entonnoir (voir figure) et remplissez :
le réservoir de sel jusqu'au bord (environ :
: 3. Appuyez sur le bouchon pour le fermer; un clic se fait entendre.

: REMPLIR LE DISTRIBUTEUR DE LIQUIDE DE RINCAGE

. Le liquide de rincage permet a la vaisselle de SECHER plus facilement.
. Le distributeur de liquide de rincage A devrait étre rempli lorsque le
: voyant de NIVEAU DE LIQUIDE DE RINCAGE =% est allumé a I'écran.

=

—

couvercle.

référence (110 ml) du réservoir de remplissage - évitez les déborde-
ments. Si cela se produit, nettoyez les dégats immédiatement avec
un linge sec.

Ne JAMAIS verser le liquide de rincage directement dans la cuve.

tendrez un bip.

« Allumez-le en utilisant la touche MARCHE/ARRET.

- - ) ; , . . © « Le numéro du niveau de sélection actuelle et le voyant du niveau de
our que l'installation d’adoucissement d'eau fonctionne parfaitement :

bien, il faut régler la dureté d'eau conformément a la dureté d'eau dont :
on dispose a la maison. Vous pouvez obtenir des informations nécessa- :

liquide de ringage clignotent.
« Appuyez sur la touche P pour sélectionner la quantité de liquide de
rincage qui doit étre utilisée.

: « Eteignez-le en utilisant la touche MARCHE/ARRET

. Le réglage est terminé! )

. Sile niveau de liquide de rincage est a 1 (ECO), il n'y aura pas de liquide
. derincage distribué. Le voyant LIQUIDE DE RINCAGE BAS ne s'allumera

pas s'il ne reste plus de liquide de rincage.

niveau plus bas (2-3).

la vaisselle, placez sur un niveau plus haut (4-5).

Tableau de dureté de l'eau - REMPLIR LE DISTRIBUTEUR DE DETERGENT

Level °dH °fH °Clark . Pour ouvrir le distributeur de détergent, utilisez le dispositif

Degrés allemand | Degrés francais [ Degrés anglais | : d‘ouverture C.Insérez le détergent dans le distributeur sec D

1| Tres douce 0-6 0-10 0-7 seulement. Placez la quantité de détergent pour le trempage

. directement dans la cuve.
2| Moyenne 7-1 11-20 8-14 : 1.Lorsque vous mesurez la lessive, con-
3 Douce 12-16 21-29 15-20 sultez les informations mentionnées
=2 précédemment pour ajouter la qu-
4 Dure 17-34 30-60 21-42 antité correcte. A lintérieur du distri-
5| Tres dure 35-50 61-90 43-62 D buteur D se trouvent des indications
pour aider au dosage de la lessive.

- Eteindre I'appareil en appuyant sur la touche MARCHE/ARRET. c 2.Enlevez les résidus de détergent sur le

Le réglage est terminé!

Une fois cette opération complétée, lancez un programme sans charger :

le lave-vaisselle.
Utilisez seulement le sel spécialement congu pour les lavevaisselles.

Lorsque le sel est versé dans I'appareil, le voyant AJOUTER DU SEL s’éteint.
Si le contenant de sel n’est pas rempli, I'adoucisseur et I'élément :

-~ P . . :
chauffant peuvent étre endommagés a cause de I'accumulation de : miné par le programme. Si vous utilisez un détergent « tout-en-un », nous

- vous conseillons d'utiliser la touche PASTILLE, elle ajuste le programme
. de facon a toujours obtenir les meilleurs résultats de lavage et séchage.

. L'utilisation d’un détergent non-congu pour les lave-vaisselles peut
. provoquer un dysfonctionnement ou des dommages a I'appareil.

calcaire.
L'utilisation de sel est recommandée avec n‘importe quel type de lessi-
ve pour lave-vaisselle.

bord des récipients avant de fermer le
couvercle; un clic se fait entendre.
3.Fermez le couvercle du distributeur
de détergent en le tirant vers le haut
jusqu'a ce que le dispositif soit fer-
mement en place.
Le distributeur de détergent s'ouvre automatiquement, au moment déter-

: Hotp
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TABLEAU DES PROGRAMMES

- )
& a . Durée du Consommation | Consommation
s | 9 Options programme ) s .
Programme S| 2 . . " d’eau d’énergie
9| & disponibles de lavage Veycle) (KWh/cycle)
v | & (h:min)™) (Veycle cycle
1. Eco Fco s | v |V o @ 3:10 95 0,95
| S—
2. Auto Intensif '@'A 65 | ¥ | ¥ | L5 O @ 2:00-3:10 14,0-17,0 1,50- 1,85
| I—
3. Auto Mixte @T'A 550 | V| Y | 455 O @ 1:30 - 2:30 14,5-16,0 1,15-1,30
4. Auto Lavage o) |A o B ) g P ) )
Rapide [3)| LYY O @ | os5-120 13,0-14,5 1,15-1,25
| I—
5. Rapide 30’ L) so|-|- | o @ 0:30 9,0 0,50
6. Antibactérien I 6 | V| - @ 1:40 10,0 1,30
.
7. Trempage @ - - - % @ 0:12 4,5 0,01

Les données du programme Eco sont mesurées sous des conditions en laboratoire conformément a la norme européenne EN 60436:2020.
Note pour les laboratoires dessai : pour toutes informations sur les conditions dessai comparatif EN, s‘adresser a: dw_test_support@whirlpool.com

Aucun prétraitement de la vaisselle n'est nécessaire avant I'un quelconque des programmes.

*) Les options ne peuvent pas toutes étre utilisées en méme temps.

*¥) Les valeurs indiquées pour des programmes différents du programme Eco sont fournis a titre indicatif uniquement. Le temps réel peut varier selon des
facteurs comme la température et la pression de l'eau, la température de la piéce, la quantité de détergent, la quantité et le type de vaisselle, I'équilibre
de la charge, les options supplémentaires sélectionnées, et la calibration du capteur. La calibration du capteur peut augmenter la durée du programme

jusqu'a 20 minutes.

DESCRIPTION DES PROGRAMMES

Consignes pour la sélection du cycle de lavage.

1 ECO

Le programme Eco est adapté pour nettoyer la vaisselle normalement
sale, et pour cette utilisation, c’est le programme le plus efficace en
termes dénergie combinée et de consommation d'eau, et il est uti-
lisé pour évaluer la conformité a la Iégislation européenne en matiere
d'éco-conception.

2 AUTOINTENSIF
Programme automatique pour la vaisselle et les casseroles trés sales
(ne pas utiliser pour la vaisselle délicate).

3 AUTO MIXTE

Programme automatique pour la vaisselle et les casseroles sales.

4 AUTO LAVAGE RAPIDE

Programme automatique pour peu de vaisselle normalement sale.

Assure un nettoyage impeccable en trés peu de temps.

5 RAPIDE 30’
Programme a utiliser pour la demi-charge de vaisselle [égérement sale
sans résidus alimentaires séchés. N'a pas de phase de séchage.

6 ANTIBACTERIEN
Vaisselle sale ou trés sale, avec lavage antibactérien supplémentaire. Peut
étre utilisé pour effectuer I'entretien du lave-vaisselle.

7 TREMPAGE
Utilisez ce programme pour rafraichir la vaisselle qui sera lavée plus
tard.N'utilisez pas de détergent avec ce programme.

Remarques :
Il convient de noter que le cycle Rapide 30’ est destiné uniquement a la

vaisselle Iégérement sale.
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OPTIONS ET FONCTIONS

Les OPTIONS peuvent étre sélectionnées directement en appuyant sur la touche correspondante (voir PANNEAU DE COMMANDE).

Si une option n'est pas compatible avec le programme sélectionnévoir TABLEAU DES PROGRAMMES, le voyant correspondant
clignote 3 fois et un bip se fait entendre. La fonction n’est pas activée.

— ZONE WASH

/7 X . :
lﬁ' S'il n'y a pas beaucoup de vaisselle a laver, la demi-charge :
/7] ” e , K , ) s :

peut étre utilisée pour économiser de l'eau, de I'électricité, et :
du détergent.
Sélectionnez un programme et appuyez ensuite sur la touche :
ZONE WASH : le voyant sur la touche s'illumine. Par défaut,
I'appareil lave la vaisselle sur tous les paniers. :
Pour seulement laver la vaisselle sur un panier particulier, :
appuyez plusieurs fois sur cette touche: :
| _ _) saffiche a écran (panier inférieur seulement)

E' l- ! gaffiche a I'écran (panier supérieur seulement)

E, " 7 Saffiche a l'écran (compartiment a couvert seulement)

(' C - saffiche & 'écran (I'option est ETEINTE et I'appareil lave la :

LT aisselle sur tous les paniers). :
Chargez seulement le panier supérieur ou inférieur, et
réduisez la quantité de détergent en conséquence. :
Si le panier supérieur est enlevé, appliquez le détergent :
directement dans la cuve au lieu du distributeur de :
détergent.

=—O VERROUILLAGE DES COMMANDES

En appuyant pendant au moins 3 secondes sur la touche
ZONE WASH la fonction VERROUILLAGE s'active. La fonction :
VERROUILLAGE désactive le panneau de commande a :
I'exception de la touche MARCHE/ARRET. Appuyez a nouveau

sur la touche pour désactiver le VERROUILLAGE.

ROBINET D’EAU FERME - Alarme

d'eau est fermé.

>¥7) SHORT TIME

lavage et du séchage.

Aprés avoir sélectionné le programme, appuyez sur la touche
SHORT TIME et le voyant s'illumine. Appuyez de nouveau sur
la touche pour annuler l'option.

PASTILLE

programme selon le type de détergent utilisé.

Appuyez sur la touche SHORT,.TIME. pen.dant 3 s.e.condes » Pour ACTIVER: allumer, puis éteindre la machine. Maintenir le bouton
(et le symbole correspondant s'illumine) si vous utilisez un :

détergent sous la forme d’une pastille (liquide de rincage, sel, :

et détergent en une seule dose).

Si vous utilisez un détergent en poudre ou liquide, cette

option devrait étre éteinte.

Clignote lorsqu’il n'y a pas d‘arrivée d'eau ou que le robinet :
. quement la porte pendant/aprés la phase de séchage pour assurer une
. performance de séchage exceptionnelle chaque jour. La porte souvre
. a la température qui est sire pour les meubles de votre cuisine, donc
: la porte ne sera pas ouverte quand l'option SHORT TIME sera activée.

Cette option permet de réduire la durée des programmes : | 5 norte s'ouvre a la température qui est sire pour les meubles de votre
principaux tout en conservant les niveaux de rendement du : cisine. A titre de protection supplémentaire contre la vapeur, une feuille
. de protection spécifiquement congue est ajoutée avec le lave-vaisselle
© (en fonction du type de modéle - il peut étre nécessaire de l'acheter).
. Pour voir comment monter la feuille de protection, consulter le (GUIDE

© D'INSTALLATION).

La fonctionnalité ActiveDry pourrait étre désactivée par I'utilisateur
: comme suit:

. e : « Pour DESACTIVER : allumer, puis éteindre la machine. Maintenir le
Ce réglage vous permet doptimiser le rendement du :

1\ DIFFERE
h. Le début du programme peut étre retardé pour une période
entre 30 minutes et 24 heures.

1. Sélectionnez un programme et les options souhaités.
Appuyez sur la touche DIFFERE (plusieurs fois) pour retarder
le début du programme. Réglable de 0:30 a 24 heures.
Chaque fois que vous appuyez sur la touche, le départ
différé est retardé de : 0:30 si la sélection est inférieure
a 4 heures, 1:00 si la sélection est inférieure a 12 heures,
4 heures si la sélection est supérieure a 12 heures. Si vous
appuyezsur latouche aprés avoir atteint 24 heures, le départ
différé est désactivé.

2. Appuyez sur la touche Démarrer/Pause: la minuterie
commence le compte a rebours;

3. Une fois le temps écoulé, le voyant s'éteint et le programme
démarre automatiquement.

Si, pendant le compte a rebours, vous appuyez sur la touche

DEMARRER/PAUSE de nouveau, l'option DIFFERE est annulée et

le programme sélectionné démarre automatiquement.

La fonction DIFFERE ne peut pas réglée une fois le

programme en cours.

DRAINER

Pour arréter ou annuler le cycle en cours, vous pouvez utiliser
la fonction Drainer.

Si vous appuyez un long moment sur la touche DEMARRER/
PAUSE la fonction DRAINER s'active. Le programme en cours
s'arréte et I'eau dans le lave-vaisselle est vidangée.

ActiveDry

ActiveDry est un systeme de séchage a convection qui ouvre automati-

bouton P enfoncé pendant 5 s, au bout desquelles le lave-vaisselle
émet un bip court. Allumer la machine, I'écran affiche ,0OF".

P enfoncé pendant 5 s, au bout desquelles le lave-vaisselle émet un
bip court. Allumer la machine, I'écran affiche,,oOn".
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CHARGEMENT DES PANIERS

COMPARTIMENT A COUVERT

contenir les couverts. Placez les

Séparer les couverts facilite le

et de séchage.

Les couteaux et autres ustensiles avec des bords tranchants doivent :

étre placés dans le panier a couvert avec la pointe vers le bas.

N
1\

© Q)@

diers bas.

(exemple de chargement du panier supérieur)

AJUSTER LA HAUTEUR DU PANIER SUPERIEUR

Vous pouvez ajuster la hauteur du panier supérieur : position élevée pour :
placer la vaisselle encombrante sur le panier inférieur, et la position basse :
pour profiter au maximum des supports rabattables et créant plus :
d'espace vers le haut et éviter les chocs avec les articles sur le panier in- :

férieur.

Le panier supérieur comprend un dispositifde
réglage de la hauteur du panier supérieur
(voir figure), sans appuyer sur les leviers, sim-
plement soulever en tenant le panier sur les
cOtés jusqu'a ce quiil soit stable en position
élevée. Pour abaisser le panier, appuyez sur les
leviers A sur les c6tés du panier et déplacez-le
vers le bas.

Nous vous conseillons fortement de ne pas
ajuster la hauteur du panier lorsqu'il est
chargé.

Ne JAMAIS soulever ou abaisser un seul c6té du panier.

' VOLETS PLIABLES A POSITION REGLABLE

Le troisiéme panier a été congu pour | Les volets pliables latéraux peuvent
. étre pliés ou dépliés afin d’optimiser
couverts comme illustré sur la figure. ; la disposition de la vaisselle a l'intérie-

© urdu rack.
rangement aprés le cycle de lavage et : Les verres de vin peuvent étre placés

améliore les programmes de lavage . de facon sécuritaire dans les volets
. pliables eninsérant le pied de chaque
- verre dans la fente correspondante.

. Selon le modele :

: — pour déplier les volets, il est néces-

E
s

/N

saire de les coulisser vers le haut et
de les tourner ou de les libérer des
griffes et de les tirer vers le bas.

La géométrie du panier permet de © — pour replier les volets, il est nécessaire de les tourner et de les faire

placer des petits articles comme les :
tasses a cafés dans I'espace au centre. :

coulisser vers le bas ou de les tirer vers le haut et de fixer les pattes
aux griffes.

PANIER INFERIEUR

: Pour les poéles, les couvercles, les plats, les saladiers, les couverts, etc.
. Lesgrands plats et les grands couvercles devraient étre placés sur le coté
© pour éviter qu'ils n'entravent le fonctionnement des bras d'aspersion.

. Le panier inférieur comprend des supports rabattables qui peuvent
: étre placés en position verticale pour charger des plaques, ou en
: position horizontale (bas) pour faciliter le chargement des casseroles et

Chargez la vaisselle délicate et |- : desbols de salade.

geére: verres, tasses, soucoupes, sala- :

———

NN MWW 7TV

<X

\N\NN\\\\\W7. ¥

(exemple de chargement du panier inférieur)
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UTILISATION QUOTIDIENNE

1. VERIFIER LE BRANCHEMENT DE L'EAU
Assurez-vous que I'appareil est raccordé a un réseau d'alimentation
et que le robinet de I'eau est ouvert.

2. ALLUMER LE LAVE-VAISSELLE
Appuyez sur la touche MARCHE/ARRET.

3. CHARGER LES PANIERS
(voir CHARGEMENT DES PANIERS).

4. REMPLIR DE DISTRIBUTEUR DE DETERGENT

5. CHOISIR LE PROGRAMME ET PERSONNALISER LE CYCLE
Sélectionnez le meilleur programme selon le type de vaisselle et le

sur la touche P.
Sélectionnez les options désirées (voir OPTIONS ET FONCTIONS).

6. DEMARRER
Démarrez le cycle de lavage en appuyant sur la touche
DEMARRER/PAUSE. Vous entendez un bip lorsque le programme
démarre.

7. FIN DU CYCLE DE LAVAGE
La fin du cycle est indiquée par les bips et I'affichage indique END.
Ouvrez la porte et éteignez I'appareil en appuyant sur la touche
MARCHE/ARRET.
Pour éviter de vous brler, attendez quelques minutes avant de
retirer la vaisselle. Déchargez les paniers en commencant par le
prenier inférieur.

AVIS ET CONSEILS

. L'appareil s'éteint automatiquement durant des périodes

. d'inactivité prolongées pour réduire la consommation d’énergie.

- Sila vaisselle est Iégérement sale ou si elle a été rincée avec a l'eau
. avant d'étre placée dans le lave-vaisselle, réduisez la quantité de

. détergent utilisée en conséquence.

- ODIFIER UN PROGRAMME EN COURS

Si vous avez sélectionné le mauvais programme, vous pouvez

. le changer si c’est fait au début du cycle : appuyez sur la touche

: MARCHE/ARRET pour éteindre I'appareil.

: Rallumez I'appareil en appuyant sur la touche MARCHE/ARRET

. et sélectionnez le nouveau cycle de lavage et les options désirées;

niveau de saleté (voir DESCRIPTION DES PROGRAMMIES) en appuyant démarrez le cycle en appuyez sur la touche DEMARRER/PAUSE.

: AJOUTER DE LA VAISSELLE

. Sans éteindre I'appareil, ouvrez la porte (attention a la vapeur CHAUDE!)
. et placez la vaisselle & l'intérieur du lave-vaisselle. Fermez la porte et

: appuyez sur la touche DEMARRER/PAUSE, le cycle démarre au point

: ol il a été interrompu.

: INTERRUPTIONS IMPREVUES

: Sila porte est ouverte durant le cycle de lavage, ou s'il y a une panne

. de courant, le cycle s'interrompt. Une fois la porte refermée ou le cou-
. rant électrique restauré, pour redémarrer le cycle a partir du point ou il
© a été interrompu, appuyez sur la touche DEMARRER/PAUSE.

. Pour désactiver le MODE DEMO, les actions suivantes doivent étre réal-
. isées dans l'ordre, sans interruptions. Allumez la machine puis rééteign-
* ez-la. Appuyez sur le bouton DIFFERE jusqu’a ce que le signal sonore

. retentisse. Rallumez la machine. Le témoin “dOF” clignote puis s'’éteint.

CONSEILS

Avant de charger les paniers, enlevez tous les résidus de nourriture sur la

avant de la placer dans le lave-vaisselle.

Placez la vaisselle pour quielle tienne bien en place et ne risque pas de tom- :
ber; et placez les récipients avec les ouvertures vers le bas et les parties con- : . Afin d'optimiser l'efficacité du lave-vaisselle, il est recommandé

caves/convexes de cOté pour permettre a l'eau d'atteindre toutes les surfa- :

ces et couler librement.

Avertissement : les couvercles, poignées, placques et poéles a frire nem- :
péchent pas les bras d'aspersion de tourner. Placez les petits articles dans
le panier a couvert. La vaisselle et les casseroles trés sales devraient étre :
placées sur le panier inférieur car les jets d'eau sont plus forts dans cette :
section et permet un meilleur rendement lors du lavage. Apres avoir chargé :
I'appareil, assurez-vous que les bras d’aspersion peuvent bouger librement. :

VAISSELLE QUI NE CONVIENT PAS

Vaisselle et couverts en bois.

- Verres décoratifs délicats, produits artisanaux, et vaisselle antique. :

Les garnitures ne sont pas résistantes.

« Les pieces en matériel synthétique qui ne supportent pas les hautes ©. Un prérincage manuel des éléments de vaisselle provoque une

températures.
+ Lavaisselle en cuivre ou en étain.
« Lavaisselle tachée de cendre, de cire, de graisse lubrifiante, ou d'encre.

verre (p. ex. les objets en cristal) peuvent aussi devenir opaque apres
plusieurs cycles de lavage.

VERRES ET VAISSELLE ENDOMMAGES

Seulement utiliser des verres ou de la porcelaine qui sont lavables :
au lave-vaisselle conformément aux recommandations du fabricant. :

« Utilisez un détergent doux, adéquat pour la vaisselle.

» Retirez les verres et les couverts du lave-vaisselle aussitot que le cyc- :

le de lavage est terminé

: ASTUCES SUR ECONOMIE D’ENERGIE
.« Lorsque le lave-vaisselle domestique est utilisé conformément
vaisselle et videz les verres. Vous n‘avez pas besoin de rincer la vaisselle :

aux instructions du fabricant, le lavage de la vaisselle dans un
lave-vaisselle consomme habituellement MOINS D’ENERGIE et
d’eau que le lavage a la main.

de débuter le cycle de lavage une fois que le lave-vaisselle est
totalement chargé. Le chargement du lave-vaisselle domestique
jusqu’a la capacité indiquée par le fabricant contribuera a écono-
miser de I'énergie et de I'eau. Vous trouverez des informations sur le
chargement correct de la vaisselle dans le chapitre CHARGEMENT
DES PANIERS.

En cas de chargement partiel, il est recommandé d’utiliser des
options de lavage spécifiques si elles sont disponibles (Demi-
charge / Zone Wash/ Multi Zone), en remplissant uniquement les
paniers sélectionnés. Un chargement incorrect ou une surcharge
du lave-vaisselle peut augmenter I'utilisation des ressources (telles
que l'eau, I'énergie et le temps, et augmenter le niveau de bruit), en
réduisant les performances de nettoyage et de séchage.

augmentation de la consommation d’eau et d'énergie et n'est pas
recommandé.

. HYGIENE

Les couleurs des garnitures de verre et des pieces d’aluminium/argent :
peuvent changer et ternir durant le cycle de lavage. Certains types de : Pour éviter les odeurs et les dép6ts qui pourraient s'accumuler dans le
. lave-vaisselle, lancer un programme a haute température au moins
. une fois par mois. Utilisez une cuillére a café de détergent et lancer le

: programme sans vaisselle pour nettoyer I'appareil.
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NETTOYAGE ET ENTRETIEN

NETTOYER L'ENSEMBLE FILTRE

Nettoyez régulierement I'ensemble filtre pour éviter qu'il ne se bouche :
: sion et bloquent les trous utilisés pour asperger de l'eau. Il est donc
L'utilisation du lave-vaisselle avec des filtres obstrués ou des objets :
étrangers a l'intérieur du systéme de filtration ou des bras de pulvérisa- : yne petite brosse non métallique.
tion peut provoquer un dysfonctionnement de I'unité provoquant une : i

perte de performances, un fonctionnement bruyant ou une utilisation

et pour permettre aux eaux usées de bien s‘éliminer.

supérieure des ressources.

L'ensemble filtre comprend trois filtres qui séparent les résidus de nour-

riture de I'eau de lavage pour ensuite faire circuler l'eau.

N’utilisez pas le lave-vaisselle sans les filtres ou si un filtre est mal

ajusté.

Au moins une fois par mois ou tous les 30 cycles, vérifiez 'assemblage
du filtre et si nécessaire, nettoyez-le minutieusement sous l'eau couran- :
te, en utilisant une brosse non-métallique et en suivant les instructions :

ci-dessous :

1. Tournez le filtre cylindrique A dans le sens antihoraire et retirez-le
(Fig. 1).

volets latéraux (Fig. 2).
3. Retirez la plaque du filtre en acier inoxydable C (Fig. 3).

4. Sivous trouvez des objets étrangers (comme du verre brisé, de la por- :
celaine, des os, des pépins de fruits, etc), enlevez-les minutieusement. :

5. Inspecter la cavité et enlever les résidus de nourriture. NE JAMAIS :
ENLEVER la protection de la pompe du cycle de lavage (détails en :
couleur noir) (Fig 4). :

lave-vaisselle garde son efficacité.

NETTOYER LE TUYAU D’ARRIVEE D’EAU

Si les tuyaux d'eau sont neufs ou s'ils n‘ont pas été utilisés depuis long- :
temps, laissez I'eau couler pour vous assurer qu'il ny a pas d'impureté ou :
de saleté avant de les brancher. Si vous n'effectuez pas cette opération, :

I'arrivée d'eau pourrait se boucher et endommager le lave-vaisselle.

: NETTOYER LES BRAS D’'ASPERSION

A l'occasion, des résidus de nourriture s'incrustent dans les bras d’asper-

conseillé de vérifier les bras de temps en temps et de les nettoyer avec

N —
B

: Pour enlever le bras d’aspersion supérieur, tournez I'anneau de verro-
. uillage en plastique dans le sens horaire. Le bras d’aspersion supérieur
2. Enlevezle panier du filtre B en appliquant une légére pression sur les
. trous est placé vers le haut.

doit étre replacé de facon que le c6té avec le plus grand nombre de

. Le bras d'aspersion inférieur peut étre enlevé en le tirant vers le haut.

: SYSTEME ADOUCISSEUR D’EAU

* L'adoucisseur d'eau réduit automatiquement la dureté de l'eau, en
empéchant ainsi la formation de calcaire sur la résistance, et en con-

. tribuant également a une meilleure performance de nettoyage.

. Ce systéme se régénére avec du sel, il est donc nécessaire de rem-
. plir le bac de sel lorsqu'il est vide.

. La fréquence de régénération dépend du réglage du niveau de dureté
. del'eau - la régénération a lieu une fois tous les 6 Cycles ECO avec un

© niveau de dureté de l'eau réglé a 3.

: Le processus de régénération débute lors du ringage final et se ter-
 mine en phase de séchage avant la fin du cycle.

+ Une régénération simple consomme: ~3,5 L d'eau;

* « Prend jusqu’a 5 minutes supplémentaires pour le cycle ;

Aprés avoir nettoyé les filtres, assemblez de nouveau l'ensemble filtre : + Consomme moins de 0,005 kWh d‘énergie.
et remettez-le en place correctement; c'est trés important pour que le :
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DEPANNAGE

Si votre lave-vaisselle ne fonctionne pas correctement, vérifiez si le probleme peut étre résolu en suivant la liste ci-apres. Pour d’autres
erreurs ou problémes, contactez le Service aprés-vente agréé dont les coordonnées peuvent étre trouvées dans le livret de garantie.
Les pieces de rechange seront disponibles pour une période allant jusqu’a 7 ou jusqu’a 10 ans, selon les exigences spécifiques du réeglement.

PROBLEMES | CAUSES POSSIBLES SOLUTIONS
¢S5 Lindicateurde | Le réservoir de sel est vide. (Aprés le remplissage . . . . - : 5
O 4 2
sel est allumé il est possible que le voyant du niveau de sel gggmg)él)ssez le réservoir de sel régénérant (pour plus d'informations, reportez-vous a la

régénérant ne s'éteigne qu’au bout de plusieurs
cycles de lavage).

Réglez la dureté de 'eau - reportez-vous au tableau de la page 2.

»i2. Le voyant de
liquide de rincage
est allumé

Le distributeur de liquide de rincage est vide.
(Apres le remplissage, il est possible que le voyant
du niveau de liquide de rincage ne séteigne qu‘au
bout de plusieurs cycles de lavage).

Remplissez le distributeur de liquide de ringage (pour plus d'informations, reportez-vo-
us a la page 2).

Le lave-vaisselle ou
les commandes ne
fonctionnent pas.

L'appareil n'est pas bien branché.

Insérez la fiche dans la prise de courant.

Panne de courant.

Pour des raisons de sécurité, le lave-vaisselle ne redémarrera pas automatiquement lors
du retour de l'alimentation électrique. Appuyez sur le bouton DEMARRER/Pause pour
reprendre le cycle.

La porte du lave-vaisselle n'est pas fermée.
Broche ActiveDry non entrée

Poussez vigoureusement la porte pour entendre le « clic ».

Le cycle est interrompu par une ouverture de la
porte supérieure a 4 secondes.

Fermez la porte et appuyez sur la touche Démarrer/Pause.

Les commandes ne fonctionnent pas. Lafficheur
indique : F9 ou F12 et les voyants Marche/Arrét
et Démarrer/Pause clignotent rapidement.

Eteindre I'appareil en appuyant sur la touche MARCHE/ARRET, rallumez-le environ une
minute apres, et relancez le programme. Si le probléme persiste, débranchez I'appareil
pendant 1 minute, puis rebranchez-le

Le lave-vaisselle ne
se vidange pas.
L'afficheur indique:
F3 et les voyants
Marche/Arrét et
Démarrer/Pause cli-
gnotent rapidement.

Le cycle de lavage n'est pas encore terminé.

Attendre que le cycle se termine.

Le tuyau de vidange est plié.

Assurez-vous que le tuyau de vidange n'est pas plié (voir CONSIGNES D'INSTALLATION).

Le conduit de vidange de I'évier est bouché.

Nettoyez le conduit de vidange de ['évier.

Le filtre est bouché par des résidus de nourriture

Nettoyez le filtre (voir NETTOYAGE DE L'ENSEMBLE FILTRE).

Le lave-vaisselle fait
beaucoup de bruit.

La vaisselle s'entrechoque.

Replacez la vaisselle (voir CHARGEMENT DES PANIERS).

Il'y a une trop grande quantité de mousse.

Le détergent a été mal mesuré ou il n'est pas adéquat pour les lave-vaisselles (voir
REMPLIR LE DISTRIBUTEUR DE DETERGENT). Relancez le lave-vaisselle en appuyant sur la
touche DRAINER (voir OPTIONS ET FONCTIONS) et lancez un nouveau programme sans
détergent.

La vaisselle n'est
pas propre.

La vaisselle n'est pas bien placée.

Replacez la vaisselle (voir CHARGEMENT DES PANIERS).

Les bras d'aspersion ne bougent pas librement,
ils sont génés par la vaisselle.

Replacez la vaisselle (voir CHARGEMENT DES PANIERS).

Le cycle de lavage est trop délicat.

Sélectionnez le cycle de lavage approprié (voir TABLEAU DES PROGRAMMIES).

Il'y a une trop grande quantité de mousse.

Le détergent a été mal mesuré ou il n'est pas adéquat pour les lave-vaisselles (voir
REMPLIR LE DISTRIBUTEUR DE DETERGENT).

Le bouchon du compartiment de liquide de
rincage n'est pas bien fermé.

Assurez-vous que le bouchon du distributeur de liquide de ringage est fermé.

Le filtre est sale ou bouché.

Nettoyez I'ensemble de filtre (voir NETTOYAGE ET ENTRETIEN).

IIn'y a pas de sel.

Remplir le réservoir de sel (voir REMPLIR LE RESERVOIR DE SEL).

L'eau n'arrive pas au
lave-vaisselle.
Lafficheur indique :
%2 et F6 etles
voyants Marche/arrét
et Démarrer/Pause cli-
gnotent rapidement.

L'alimentation d’eau est vide ou le robinet est
fermé.

Assurez-vous qu'il y a de I'eau dans le circuit d'alimentation ou que le robinet est
ouvert.

Le tuyau d‘arrivée est plié.

Assurez-vous que le tuyau d’entrée n'est pas plié (voir INSTALLATION) reprogrammez le
lave-vaisselle et relancez-le.

Le tamis dans le tuyau d'arrivée d'eau est obs-
trué; il est nécessaire de le nettoyer.

Apres avoir complété la vérification et le nettoyage, éteignez et rallumez le lave-vaissel-
le et redémarrez le programme.

Le lave-vaisselle
termine le cycle
prématurément
L'afficheur indique :
F15 et les voyants
Marche/arrét et
Démarrer/Pause cli-
gnotent rapidement.

Le tuyau de vidange est positionné trop bas ou
se vide dans le systéme d'évacuation dome-
stique.

Vérifiez si l'extrémité du tuyau de vidange est placée a la hauteur correcte (voir INSTAL-
LATION). Vérifiez la vidange dans le systéme d'évacuation domestique, installez une
vanne d’admission d'air si nécessaire.

De I'air est présent dans I'alimentation en eau.

Vérifiez si I'alimentation en eau présente des fuites ou d’autres problémes laissant
entrer de l'air.

Vous trouverez les documents normatifs, la documentation standard, le classement des
piéces de rechange et des informations supplémentaires sur les produits:

En utilisant le code QR et en visitant notre site web docs.hotpoint.eu

En visitant notre site web parts-selfservice.whirlpool.com

Vous pouvez également contacter notre Service aprés-vente (voir numéro de téléphone
dans le livret de garantie). Lorsque vous contactez notre Service aprés-vente, veuillez

indiquer les codes figurant sur la plaque signalétique de I'appareil.

Les informations relatives au modele peuvent étre trouvées en utilisant
le QR-Code figurant sur I'étiquette énergétique. L'étiquette comprend
également l'identifiant du modele qui peut étre utilisé pour consulter
le portail du registre sur le site https://eprel.ec.europa.eu.

400011631891B
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KYHOOSJIYK KOJIOOHMO !
HYCKAMACHDI

HOTPOINT ARISTON ©HYMYH CATbIIN ANFAHbIHbI3 @WWW Cwn3 Kooncysanyk kepceTMenepyH xaHa KongoHyyuy
I:l YYYH PAXMAT. Tonyrypaak xxapgamabl anyy y4yH, HyckamacblHl, 6usamH docs.hotpoint.eu Be6-
ZX LlaiMaHblHbI3Abl TOMOHKYTe KaTTaHbI3: canTbibbI3ra 6apebin, ywyn 6ykneTTvH apTbiHAarb
www.hotpoint.eu/register HycKamanapAbl X0ongon, XyYKTen anacol3.

LLlanmaHabl KONAoOHYyYyAaH MypPYH, aHbiH Kooncy3ayk HyckamacbiH KbingaTTbiK
MEHEeH OKYN YbIrbIHbI3.

©OHYMAYH CYPOTTOJIYLUY

LUAAMAH
1

Koropky Tekye

Tamak alwl acnantapra apHasnraH Tek4ye
BykTeme xankblutap

YKoropky Tek4eHVH BUIANKTUIMH XXeHaeryu
YCTYHKY YaublpaTKbIy

4

TemeHky Tekde
TemeHKy YadblpaTKbly
YorynTynraH ybinka
Ty3 canblHyy4y namw

0. YKyyuy xaHa yankoouy Kapaxar
OenywTypryytepy

11. TexHukanblk 6enru coiprachl
12. bawkapyy naHenu
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1. KepceTkyd xapbirbl 6ap Kynyk-©uyk/Kapa opHoTyy 8. TabneTtkaHblH (Tab) KepCOTKYY apbirbl
BackbIybl 9. Cyy KpaHbl >xabblk KOPCOTKYY XKapbIrbl
2. KepceTkyd xapblirbl 6ap nporpaMmma TaH4oo GacKblybl 10.Yarkoo kapaxaTblH Karpa TONTypyy KepCeTKyY Xapbirbl
3. KepceTkyy xapbirbl 6ap Zone Wash 6ackbiybl / 11. Ty3gy kavipa TONTypyy KypPCOTKYY XapbIrbl
Backbluka 6ereT Koty 12.KepceTkyu xapbirbl 6ap Short Time 6ackbiubl / TabneTka
4. 3JKo nporpaMmMachbIHbIH KOPCOTKYY XapbIrbl (Tab)
5. Backblvka 6ereT KoKy KepCeTKyY Xapbirb 13.KeunkTmpun 6awwtoo 6ackbidbl KOPCOTKYY XKaphbirbl
6. Oucnnen MeHeH
7. TporpamMmmMaHbIH HOMEPVHMH XaHa KanraH y6akbITTbIH 14.KepceTkyu xapbirbl 6ap bawwtoo/TbiHbIryy 6ackbivbl /
KepCceTKy4y Arbidyy
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BUPUHYU XKOJ1Y KOJIOOHYY
TY3, HAMKOO >XAHA >KYYYY KAPAXKATTAPHI

BUPUHYMX XKONY KOJNAOHIOH YBAKTAIbl KEHELL

OpHoTyyAaH KMAWH, TOKTOTKYYTapAbl TekyernepaeH xaHa uinnyex :
: Yawnikoo kapaxatbl, KYPTATYYHY xeHunmpaak keinar. A 4ankoo
: KapakaTblHbIH TapaTKblybl 6allkapyy naHenuHae ‘-IAVIKOO KAPA-
' )XATbIH KAWPA TONTYPYY KOpCOTKYY Xapbirbl -

Tyaay KONAOHYY, MAULITEPAETM XaHa MalUMHaHBLIH (yHKLMOHANAbIK : TONTypynyuly kepek.

Kypamabik 6enykrepyHaery KEBOSPAWH nanga 6onywyH angsiH anar.

ANeMeHTTepan XOropky Tek4ejeH YbirapbiHbi3.

TY3 CAJIbIHYYYY UOULWLUTU TONTYPYY

* TY3 PE3EPBYAPbLI 34 KAYAH BOLL KAJBALUbI kepek.
CyyHyH KaTyynyryH OpHOTYY MaaHunyy.

Ty3 pe3epByapbl AWML Xyyryd MallUMHaHbIH TOMOHYPeeK >KarbiH-
ha xawvrawkaH (GHYMAYH CYPOTTOMOCYH kapaHbi3) XaHa
ke3emengee nanenuHae TY3AY TONTYPYY nHpgukaTop Xapbirs! :

S )KaprK GONroHAo TONTYPYINyLLY KEpPeK.
YblrapblHbI3.

cyy Kynaryna.

pYHy3 (60mKxon MeHeH 1 Kr); KWYMHE CyyHYH
arbIn KeTULLIN agaTTaH ThillKapbl 3Mec.

AblH 003yHaH CbIPTTbl Kapaw CYpPTYHY3.
XKyydy kapaxaT Xyy nporpaMmmachbiHbiH yuypyHaa( 6yn cyy xym-
LapTKblYKa Karpa KanblbblHa KenTupunben TypraH Kelnbin, 3blsH

GekeMm 6ypaﬂFaH,Elbll'blH TeKWwepnHus.

Ty3 kowyy Kepek 6onroHgo, gat 6acnaw y4yH, X MKNUHWH © °
y vy Kep Ao, A Yy Yy i+ Anbl, KYMYK/IOUYYK 6ackbiubiH 6ackin, KyiArysyHys.

GawTanbiWwbiHa YeUUH npoueanypaHbl asgKTOO Kepek.

CYYHYH KATYYIYT'YH OPHOTYY

ny XKYMLWAPTKbIYTbIH KbIHTbIKCbI3 UWITE6CYH MYMKYH Kbllyy Y4YH,

CYYHYH KaTyynyry OpHOTYYCY YAYHY3A8ry CYyHYH KaTTyynyryH Herms- : 4
aenuwv MaaHunyy. Byn MaanbIMaTThl KEPIMANKTYY CyY KaMCbhI3A00 : Anel, KYUYK/@UYK GackbitbiH Gackin, e4ypyHYs.

: OpHotyy asktagbi!

. Qreppae Yaiikoo kapaxaTbliHblH AeHraanu 1 (3KO) opHoTynraH 6onco,
: aHAa 94 KaHaan Yankoo kapaxartbl kamcbldganbait. Yankoo kapa-
: XKaTblHbI3 kanbai kanraH ydypaa, YAVMKOO KAPAXKATbI TEMEH
: KOpCOTKYY Xapblirbl KyNry3ynoeunr.

: Mo xKyyryd mMallnHaHbIH YTYCYHe xapalla, 3H ken gereHae 5
‘ OeHraanam opHoTtyyra 6omnot. 3aBogayk XeHaee moaenre kaparta
¢ e3reye BONroHAYKTaH, XXoropyaarbl HyCKaMaHbl XKOMAon, MyHy Ma-
© LUMHaHbI3OaH Tekwepe anachbls.

:» Orepge cus Keryw Tunkenepau kepe TypraH GOncoHys, aHaa

GalukapmanbIrbiHpi3gaH anyyra 6onor.

CyyHyH KaTyynyryHyH MaaHUCuH 3aBof 6enrunent.

+  LWaitmanabl, KYMYK/©UYK 6ackblubiH 6ackin, e4ypyHya.

+ LWaitmanabl, KYMYKI@YYK GackblubiH 6achin, e4ypyHY3.

* BALWUTOO/TbIHbITYY 6ackblublH YH YblkKaHra YenuH 5 cekyHaara
Hacbin TypyHy3.

« LWaitmangbl, KYMYK/OUYK GackblublH 6ackin, O4YpPYHY3.

* Y4yypparbl TaHO00 AEHr33IMHUH HOMEPU KaHa Ty3 KepCeTKy Xxa-
pbIrbl 9Kee TeH Kynyn ever.

* KepekTyy CyyHyH KaTTyynyryn 1aHnooro P GackblubiH GackiHbI3 + Qrepae navwTepae cyy Tamubinapsl xe kebasp TakTapbl Kanbin

(CYYHYH KATTYYJIYK TABJIMLIACBIH kapaHbi3).

1. blnAbIAKbI TEKYEHW Ybirapbin, pesepayapabiH

KanKarbiH (caaTTbIH xebecuHe kapLubl) bypan 1. B GenywTypry4yHyH KankakTblH YCTyHOery TapTKbluTbl 6ackin,

3. Kyiiryuty (cypeTTy kapaHbi3) KOWM, TY3 : 3 KankakTbl abyy y4yH, aHbl Yblk STKEH YH YbIKKAHIa YEMNH bin-

canblHyy4y WOMLITMA 003yHa YeWWH TONTYy- :

CYY KATYYNYTI'YHYH TABITULUACHI
rep. XK dpa. XK °Clark
OeHraan lepmaHus ®paHuus AHrmnc
yeHemaepu YyeHemaepu YyeHemaepu

1| Kymwak 0-6 0-10 0-7
2| Optoyo 7-11 11-20 8-14
3 OpTo 12-16 21-29 15-20
4 Karyy 17 - 34 30 -60 21-42
5| ©Te katyy 35-50 61-90 43 - 62

+ Waitmanabl, KYUITY3YY/OUYPYY GackblublH 6achin, e4ypyHY3.
OpHoryy asiktagbl!

TeecCy3 ane UWTeTUHU3.

KONAOHYHy3. Ty3 MaluMHara cansiHraHaax kuine, TY30Y KANPA
TONTYPYY kepceTKyu Xapbirbl 646T.

KbIYKa XXaHa bICbLITYY 3fIeMEHTUHE 3bisiH KENTUPUIULLM MYM-
KyH. Ty3ay KOngoHyy MAMLL Xyyry4 MallMHaga KonaoHynraH
KapaxaTTbIH ap KaHA4al TYpy MeHeH CyHyLwiTanar.

: YAUKOQ KAPAXATbIHbIH BONYLUTYPIYYYH

TONTYPYY

KymreH,qe

aHbl enge TapTyy ME€HEH ayblHbI3.

2. YKanaw raHa GUPMHUM KONy KONAOHIOHAO 2. Yawnkoo kapaxaTblH TONTYpyy GOWTYryHYH LWUMNTEME KepcoeTyn-

CM3 TOMEHKYHY Xacaucbi3: Ty3 pesepByapra :

reH mMakcumangblk AeHraanuHe (110 mn) YelnH KyloHy3 XaHa
aHbl Teryn anyynaH sTuat 6onyHy3. Arepae Terynyn kana Typrax
6onco, aHaa arbiHAbl 4apoo Kyprak 4ynepek MEHEH apyblHbI3.

Oblli 6acbin TypyHy3.

Yankoouy kapaxattbl 94 KAYAH mMawwuHaHbIH KOHAONYHO
. ' TY346H- Ty3 KynbaHbI3.

4. Kyiryyty 4birapbin, Ty3 KangablkTapblHbiH 6aapbiH pesepByap- YAKOOUY KAPAXATTBIH YEHEMWH TYYPANIOO
Jreppe, Cu3 KypraTyy HaTbllixanapbita Toryry MeHeH bipaasbl 6onGocoHys,
© aHaa KONAOHYNraH Yailkoo KapaXaTblHbIH BMYEMYH XeHIel anachI3.

KENTUPULLIM MYMKYH) KOHTeHepre KylonraHaaii Kbimbin, KankakTbiH * Manw xyyrys mawmHarsl, KYVYK/OUYK GackbldbiH Gachin, KefrysyHys.

AHbl, KYUYK/OYYK GackblublH 6achbin, e4ypyHy3.
Yy xony BALUTOO/TBIHBITYY 6ackbl4blH 6ackiHbI3 - 61N fereH yH Ybirar.

Yuypaars! TaHganraH AeHraan HoMepy aHa Yankoody KeceTKyd
Xapbirbl KyAyn-e4er.

e+ P BackblublH 6achif, 4Yalkoo KapaxaTbiHbiH KOLlyna TypraH

[OEHI93INMH TaHOaHbI3.

TOMOHYpPeeK caHApbl (2-3) OPHOTYHY3.

kana TypraH 6onco, aHga Xoropy caHzbl OpHOTYHy3 (4-5).

: XKYYYY KAPAXATTbIH BOJTYLUTYPIT'YYYH TONTYPYY
© Kyyuy kapaxatTbiH 66nyLITypry4yH adyy y4yH, C auyy4y xababIrbiH Kon-
© BOHYHy3. Xyy4y kapaxatTbl D Kyprak 6enywTypry4yHe raHa canbiHbi3.

: AnpbIH ana Xyy Y4yH, Xyy4y KapaxaTTbl 6aKka Ty30eH-Ty3 canbiHbI3.

1. XKyyuy kapaxaTTbl YeHee ybarbiHaa
bINAMBIKTYy — envemay  Kowlyyra
mypaa ©OepunreH MaanbiMaTThl
Kaparbina. D TapaTkbl4TbIH M4MHAE
KapaxaTTbl ~ enyeere  >apgam
GepreH kepceTkyuTep 6ap.

2. XKyyyy kapaxaTTblH KanablKTa-
PblH GenyLWwTYpryyYTyH KbipblHaH
KETMPUN, aHbIH KankarblH YbIKbI1-
AaraHra YenmH xxabbliHpI3.

Byn apakeT Tapuan asirbiHa Yblrapbl MeHeH, NporpammaHbl XyK- 3. Myydy KapaxatTbiH GeNyLTYPry4yHYH KankarbiH, aHbl xabyydy

Xabablk opayHa bekuTUnreHre YeH enae TapTyy MEeHEH XabbiHbI3.

: XKyydy KapaxaTTblH 6enyLuTypryyy, nporpammMara binanblk kepek 6on-
ATaibIH AW Xyyry4 MawvHanapbia apHanras Tysay raHa : rozyyglyp,qa aBTOMAaTTLIK TYpAe aybinar. Arepae, baapsl bupeene 6on-
© TOH Xyy4y kapaxatTap kongoHynca TABINIETKA 6ackblUblH KONZOHYY-
o © Hy CyHyLUTanbbI3, aHTKEHU an nporpaMMaHbl ap AanbiM XyYHYH KaHa
Arepae Ty3 KOHTelHepU TONTypynraH 6on6oco cyy XxymwapT- © KypraTyyHyH 8H XaKLLbl HaTbIKanapbiHa )KeTKEHAE KblMbir XEHOT.
: Wamw xyyry4 malumHacblHa Tyypa KenbereH Xyy4vy Kapaxar-

. TbiIH KOngoHynyuwy WwanMaHOblIH Tyypa amMec uwiTen Xxe ara

: 3blfAH KENTUPUNULWLUHE anbin KeJsinwn MyMKYH.

2 Hotpoint
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NMPOrPAMMANAP TABJIMLIACDI

2= 2 Kyy
>4
=R 2 MymKyH 6ONroH | nporpaMmachl- Cyy KybarTyynyk
Mporpamma °8 3 ) KepeKTeecy | KepekTteecy
Q. '5 TaHAoOJ1I0p HbIH Y3aKTbIlrbl (J'IVITp/LI,VIKJ'I) (KBT*C/LIMK.I'I)
o8 < (c.:MyH.)"
1. 3o Fco s | v | v o @ 3:10 95 0,95
| E—
2. ABTO UHTeHCMBAYY -@-A 65° | ¥ | ¥ | 55 O @ 2:00-3:10 14,0-17,0 1,50- 1,85
3. ABTO 1 A e " g . )
S —— @T 55| V| Y [ (O @y | 130-230 14,5-16,0 1,15-1,30
4. ABTo Tes Xyy @T'A 500 | - | - o @ 0:55 - 1:20 13,0- 14,5 1,15-1,25
| I—
5. Tes 30 @ 50| - | - | o @ 0:30 9,0 0,50
6. DeanHdekumsinoo  3F  65° | | - @ 1:40 10,0 1,30
,‘:‘, [ I—
7. Ybinoo O - - |- % @ 0:12 4,5 0,01

OKO nipoepammacsiHbIH MaarnsbiMammapbl Eeponia CmaHdapmbiHbiH EN 60436:2020 binalbik labopamopusi wapmmapbiHbIH Heau3uHoe

e/14eHem.

Texkwepyy nabopamopusinapaa ackepmyy: EN mexwepyy wapmmap 6otoHYa MaasibiMam asyyaa, meMeHKY 3rIekmpoHAyK OapeauHe Kam

XXubepeurne: dw_test_support@whirlpool.com

Uduw--asikmbl andbiH ana masanoo rpoepammarnapoObl KOrmOOH20H20 YeliuH Kepeau oK 6orom.
*) BapObik ane maHA0010p0y CUHXPOHOYK mypde KordoHyyaa 6onbolm.
**) (ko) npoepammachkiHaH CbipmKapbl fnpoespamMmanapaa bepunzeH MaaHuUnep Kepcemkyd kamapbl eaHa 6ornom. YbiHbiebl yb6akbim,

KUpYyy4y CyyHYH memnepamypacb! xaHa 6acbiMOyymnyay, Xyy4dy

KapaxammblH en4eMy, NapmusiHbiH KOJIeMy XaHa mypy, Xykmy

meHdee, KowymM4ya maHOanzaH eapuaHmmap xaHa CEeHCOp Kanubpreecy CbiIKmyy KenmeezeH hakmopriopao xapawa ap mypoyy
bonywy mymkyH. CeHCcopOyH Kanubpreecy rnpogpamMmaHbiH y3akmbliabiH 20 MyHemke YeliuH Xo2opyiama anam.

NMPOMPAMMAIJIAP CYPOTTOMOCY

Kyy aitnamnacbiH TaHgooAOry HycKamanap.

1 3KO

Oko nporpamma, Oyn OpTOYO KUpAEreH MauW-askTbl XyyraHra
apHanbIn, KkybaT xaHa Cyy KepekTeeCyHyH, owoHAon ane EBHbIH
akoam3ariH OolHYa Mbli3amra LUanKell KenreH 3H HaTblixkanyy
KONOOHYMyLy »aHa MblHAanW >xargavga oH  addpektuBayy
nporpamma 6onyn caHanar.

2 ABTO MHTEHCMBAOYY
OT1e knp OonroH uvauwTep >xaHa Tabanap (MOpPT Hepcenepre
KONZoHynGallbl Kepek) y4yH aBToMaTTbIK MporpamMmma.

3 ABTO APANALWITBLIPBLINTAH
Kagumkn ane kupgereH Tabanap xaHa
aBTonporpamma.

4 ABTO TE3 XYY
Hopmangyy kupgereH uauwi-asik yd4yH aBTOMAaTTbIK Nporpamma.
OnTumangblk Ta3anoo eHAyMAYYIYryH Kbickapaak y6akTa kaMcbl3 Kbinar.

UOMLLITEP  YYYH

5 TE3 30’

Mporpamma, >XeHun KupdereH, Kypran KanraH TamakTbiH
KanaplKTapbl KOK MAWLLITEP MEHEH >XapbiM-XapTbifian TonTypyy
Y4YH kongoHnynar. KypraTtyy dgasachb! oK.

6 OE3UNHOEKUUANOO

Hopmanayy xe eTe KupaereH uauw asikTap YYyH, Kowymua
GakTepuanapra Kaplibl Xyycy MeHeH. Mauw yyryd mMaluvHaHbIH
KapMOO WLLMH XYPry3yyre KOngoHysyLy MYMKYH.

7 4blNNOO

KninHYepaak xxyyna TypraH navi-askTbl Yankoo y4yH KONAOHynar.
Byn nporpamma MeHeH 34 kaHgaw Xyy4y kapaxaT KongoHynoatubl
Kepexk.

AckepTyynep:
Te3 30’ UMKNK XEeHMN KUPAEreH uAauL-askTap yYyH apHanraHbl
3cnHm3ae 6oncyH.
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TAHOOOJIOP XKAHA OYHKUUANAPTAHOOOJIOP

KAHA OYHKUUANAP

TAHOOOIJOP, (BALLKAPYY MNAHEJIVIH kapaHbi3) binanbIKTyy 6acKbl4Tel 6acyy apKbinyy TaHAanbILLbl MyMKYH.

Arep TaHA00, TAaHAANraH Nporpammara wankew kenbéece, [IPOMPAMMAJIAP TABJINLIACBIH kapaHbi3, aHpa Tuelenyy
Xapbik Anoaaopy 3 XKosy Te3 Kynyn-e4eT KaHa 6un yHAepY Ybirapbinart. TaHA00 ULITETUNGENT.

Z ZONE WASH

7 Brepae, XKyyii TYpraH MANLLITEP ©Te Kern aMeC GOmco, CyyHy,
aMneKTp KybaTbiH XaHa XKyydy KapaxaTbiH YHOMAee YUVH, !

XKapbIM XYKTO6 KONAOHYNyLy MYMKYH.

MporpammaHbl TaHaan, anaaH coH ZONE WASH 6ackblybiH
6acblHbI3: 6aCKbIYTBIH XKOropy XarblHAarbl KepCceTKyY :
KYMOT XaHa TaHganraH TekYeHuH 6enrvcu gucnnengeH :

KepceTyneT.

balwTankbiCbl MEHEH LianmaH 6ap,u,b||< Tek4dyenepaeru

NONLITEPOMN XKYYHT.

Benrvnyy raHa Tek4eHn xyyra, 6yn 6ackbiuTbl 6Up Heve :

oy 6acblHpI3::
\ .
) L _) Ovcnnenae kepceTyneT (Kanrbi3 raHa TOMeHKY Tekde)

Jaucnnenae kepceTyneT (3Kasrbl3 raHa KOropKy Tekdye)

- TeKk4yecuHae)

Gapablk Tekyenepaery nanwTepam XyymnT).

YCTYHKY e TOMOHKY TeKyere raHa XYKTOOHY XaHa :
XKYyuy KapaXaTTbIH ©/ITYeMYH ara Xkapalla asauTyyHy

YHYTMaHbI3.

drep YCTYHKY TeK4ye anbin canblHCa, KapaxaTThbl :

AncneHcepavH opaAyHa 4apoo MYnHe KOLWUYHYS3.

=—O BACKbIYTbl BOIreTTee

ZONE WASH 6ackbiublH kenke 6ackaHga (3 cekyHaa) :
BACKbIYTbI BOIrOTTOO dyHKumsAckl kyneT. BACKbIYThHI :
BOreTTOO dyHkuusacel KYNMYK/ ©YYK BackblubiHaH :
cbipTKaapsbl, kedemenaese naHenvH tocmonont. BACKbIYTHI :
BOrOTTOOHY WWTEH Yblrapyy Y4yH, aHbl Kaiipa Kerke :

6acbliHbI3.

CYY KPAHbI XXABbIK — CurHanusauusn

Kupyyuy cyy ok 60nroHao, xe cyy KpaHbl 84yk 601roHa0
Kynyn-eyer.

55) SHORT TIME

Byn TaHgooHy, owon ane Xyy eHAYPYMAYYYTryHYH
: Kowymya 6yy Koproocy kartapbl, ©3reye binanbiKTanraH KOproo

. (honbrachl MANLL Xyyryd MalluHe MeHeH 6upre GepuneT (MogenanH

MporpammaHLl TaHaaranaaH kuind, SHORT TIME : TYPYH® xapawa - 60nywy MyMKYH aHbl caTbin anyy Kepek.

Cacel o Cacetes a1 epCeT KaPolt NEIVSVIT,  Koproo chonaracens xamu Opuoryy Typamyy (OPHOTYY
’ : HYCKAMACBIHA) kaiipbinbiHpI3.

: ActiveDry pyHKUMSICHI KONAOHYYYy TapabblHaH TemeHaeryaei
. euypyneT:
©« OYYPYY yuyH: Kynrysyn, aHaaH COH MallMHaHbl 64ypPYHY3.

[AEHraanaepyH cakToodo, Hernary nporpaMmManapabliH
y3aKTbIrbIH a3aiTyy Y4YYH KOnaoHyyra 60osor.

aarbl 6up xony 6acbiHbI3.

TABJIETKA (Ta6)

bIHrannawTbIpyyHy3ra MyMKyHAYK 6eperT.

SHORT TIME 6ackblublH 3 cekyHaara 6acbiHbI3 (TUeLenyy : « KYWY3YY yuyH: Kyiryayn, aHaaH COH MalUMHaHbl e4ypyHY3.
6enru kyiyn Kanar) arepae cu3 Tabnetka TYpyHAS KOLLyMraH :

KapaxaTTtapabl KONAOHCOHY3 (1 Ao3aaa Yarkooro apaam :

Gepyy, Ty3 xaHa kapaxar).

3rep.qe, CU3 CYHOK Xe Kvnmaﬁp,a Xyy4dy KapaxaTtTbl

KONAOHCOHY3, 6yn TaHA00 e4ypPYnyLly Kepek.

aucnnenge kepceTynet ()KaJ'II'bIS raHa allkaHa acnantapsbl :

ancnnenge kepcetynet (TaHgoo ©YYK xaHa wanmaH, :

Byn OpHOTYy, KOMZAOHYMraH Tasanoouy KapaxaTTbiH :
TYPYH® >Xapalwa nporpaMmaHblH eHAYPYMAYYNYIYH :

1)} KEHUKTUPYY
h. Mporpammanbin GawTanbiwel 0:30 MeHeH 24 caaTTblH
opTocyHaarbl yb6akbIT aparnbirbiHa KEYUKTUPUITULLN MYMKYH.

1. MNporpammaHbl XaHa KepekTyy TaHOOOHY TaHAaHbI3.
MporpamMmmaHblH GawTanbllWblH KEYUKTUPYY YYYH,
KEYNKTUPYY GackblublH (kaiipa-kaipa) 6acbiHbl3.
0:30p0aH 24 caaTka YeWUH XeHJenywy MYMKYH.
BackbluTbiH ap 6vp Gacbinbllbl MEHEH, KEYNKTUPUN
6awTo0 TemeHkyre kebenTyneT: arepae TaHZoo 4
caaTTaH TemeH 6onco, 0:30, arepae TaHAoo 12 caaTTaH
TeMeH 6onco, 1:00, arepae TaHA0O 12 caaTTaH Xoropy
6onco, 4 caat. Arepae 24 caaTka XeTun Kanca,
XaHa backbly backlinca, KeunkTmpun 6allToo ULITEH
Yblrapbinar.

2. BAWWUTOO/TbIHbITYY 6Gackbl4blH GacbiHbI3: Tankmep
yb6aKbITTbIH Teckepyn acebuH baluTanT;

3. byn y6akbIT adrbiHa YblKKaHOAH KUWWH, KOPCOTKYY
apbirbl e4ypyneT xaHa NnporpaMmma aBToMaTTbIK TYPAe
bawwTanar.

Orepae ybakbITTbl TEeCKepn acenTee yvypyHaa, BALLUTOO/

TbhIHbITYY 6ackblubl kalkipa 6acbina TypraH 6onco,

KEYNKTWNPYY THOooocy TOKTOTynaT XaHa TaHganrad

nporpaMMa aBToMatTbiK Typde GawTanar.

KEYUKTUPYY dbyHKUMACHIH nporpamma GawTanraHgaH

KAUWUH, OPHOTYyra 60n6ounT.

ArbI3YYT

AKTUBOYY/MLLTEN XaTKaH ainammnaHbl TOKTOTYY XaHa KbICKapTyy
Y4YH, CbIpTKa arbi3yy dyHKLUMACHIH KONAOHYYyra 60oT.
BALLUTOO/TbIHbBITYY 6ackblublH y3ak ybakbiTka 6ackin Typyy,
ATbI3YY dyHKUMACHIH nwTeTeT. WwTten xaTtkaH nporpammMa
TOKTOTYNAT XaHa UMW Xyyryd malluHagarbl cyy cblpTka
arbi3binar.

. ActiveDry

: ActiveDry blHrannawTblpblfiraH, Kypratyy cuctemMacbl MeHeH
© xabapinraH. A1, KYHYre MbIKTbl ULLTEMN TYPYY YUYH, SLUMKTMU KypraTyy
. tbasacbl ybakbirHaa e aHAaH KMAMH aBTOMaTThbIK TYpAe e3y ayar.
© OlIMK allKaHa sMepervHuare 3bisiH KenTupbereH Temnepatypaaa
: a4binbin, 3lmk SHORT TIME peskumu Kyiyn TypraHaa adbinfaraHbiH

blpacTaunT.

P GackblublH 5 cek. 6ot Gackin TypyHy3, 5 cek. byTkeHAe,
MOV XYYryd MalmHe Kbicka 6un yHyH ybirapat. MalwwvHaHbl
KynrysceHys, aucnnen ,00F” (BYYK) nereHan kepceTer.

P GackblublH 5 cek. 6ot Gackin TypyHy3, 5 cek. byTkeHAe,
MOV XYYryd MalmHe Kbicka 6un yHyH ybirapat. MalwuHaHbl
KyvrysceHys, gucnnenge ,00n” (KYUYK) kepceTyner.
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TEKYEJIEPOU XYKTOO

AC ILLETIH CAMMAHOAP COPECI

YuyHuy Tekde alukaHa
acnanTapblH KOKyra apHasraH.
AulkaHa acnanTtapbiH

CypeTTe KkepceTynreHaen
OpyHOALTHIPbIHbI3.

AulkaHa acnanTtapbiH 83yH4Ye
opyHOALUTLIPYY, XyyraHaaH
KUAWH YOryNnTyyHY XeHunaeteT
aHa Xyy MeHeH Kypratyy
eHOYPYMAYYNYIYH XaKwbipTaT

i

BbiyakTapabl )kaHa 6allka yuTyy Tamak aw acnantapabl
ne3Bue XarbiH biNAbIA KapaTbin KOKyLY Kepek.

TekyenepaouH reoMeTpUsChbl,
Kodbe YbIHbIChI CbIAKTYY Mavga
= Hepcenepan opToaory anmak-
= Ka >KanrawwTblpyyHy MyMKYH

Kblnat.
1) @ =
©

iR

XKOIOPKY TEKYE

T

Kecerep, Xaiinak TabakTap.

(’kO20PKY meKde yY4yH XYKmee yraycy)

XXOIOPKY TEKYEHWH BUMUKTUTUH TYYPAIIOO

YKoropky Tek4eHVH GUIAMKTUTW TyypanaHaT: TeMeHKY Tekdenepre

MopT XaHa XeHun nauwTepan :
XKYKTEe: cTakaHdap, YblHbinap, :

: TYYPAJIAHYYYY ABAJIbl MEHEH BYKTOMO©
. XKAMNKbIYTAP
. KanTankbl 6ykTene TypraH kan- =
© KakTap 6ykTesnyn xe GykTenbece : =
: BorioT an, TekYeHUH ninHaern
 MOVLUTEPAMH XauralTblpbInyy- -
© CyH onTumMangawTbipyra xapaam
. Beper. A
. Buro ctakaHpapabl, Gykteme il

o)
. rawTbipyyra 6onor. /\¥
 YRrycyHe kapai:
. » ByKTenreH kankaktapapl Ty3AeTyY YUYH, anapabl eiae xbin-
[ObIpbIN )XaHa alnaHTbIN e aHbl KapMarblYTapbliHaH TapTbin
YbIrbin, bINABIA TYPTYHYS3.
; * kankakTapAbl GYKTee yUyH, anapabl e4e Xbinasipbin xaHa

: KankblyTapra ap 6up cTakaHabiH
© TY6YH bINaNbLIKTYy K@38HeryHe

arinaHTbIN e aHbl KapmarbldTapbiHaH TapTbIn YbIrbin, bingbi
TapTbiHbI3.

C

© KMPruU3yy MEHeH Koorcys3 xaii-

TOMOHKY TEKYE

Kenpenep, kankaktap, Tapenkanap, xannak Tabakrap, alikaHa acnan-
: Tapbl x.6. YoH TabakTap xaHa Karkaktap 4aublpaTkblTapra TOCKOOI
: 6onBooCy YYYH KanTanaapbiHaH 3H COHYH XairallThipbinbillbl Kepek.
: TemMeHKy TeKYeHUH Taperkanapibl TUIMHEH XalralwTbipbin XaTkaHAa,
' e KacTpynpapdbl xaHa canaT canbiHyydy Tabaktapipbl TyypacblHaH
XanrawTbipyyra KongoHyyra MyMKyH 60nroH KOHTOpryy TupeeyTepy 6ap.

AN\

N\\\\

SN\\\\

(MeMeHKy mekJe yuyH XyKmee yraycy)

KYKTOreH HepcenepamH KarbirbiLLyyCyH GOnTypGoo aHa XoropycyHaa :

kebypeeK MENKUHOMKTI Ty3Yy apKblnyy KEHTepYY KapMarsiyTapblH
BonyLuyHYa KOMAoHYY Y4YH, TOMeHKyY Tabara xxaHa TemeH abanga
Kenemzayy vauwTepam Xanralutelpyy Y4yH XXoropky aban.
YCTYHKY Tekue, XKOropky TeK4eHUH 7
GUANKTUIMH Tyypanarbiybl (Cypemmy
KapaHbI3) MEHEH abaplnraH, Tekde YCTYHKY
abanblHa TYpPYKTYY Kotomnryya kantektepau
Bacyycys, *eH are TEKYEHVH KanTanaapbiH
Kapmar, aHbl eife KeTepyHys.

TemeHky abanpl kanbibblHa KENTUPYY

YYYH, KOMryuTapabiH kanTtangapbsiHaars! A
KanTeKkTepuH 6acbiHbI3 XxaHa KyTyHy TOMeHre
XbINAbIPbIHbI3.

Bu3 cusre Tek4eHUH OUMUUKTUIMH, an
XKYKTernreH Maanaa TyypanabooHysny eTyHeoys.

94 KAYAH kyTyHy 6up raHa TapabbiHaH KeTep6eHy3 ke

TYWypGeHys.

P

(NI (¢

=
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KYHYMAOYK KOJIOOHYY

1. CYYTA TYTALUYYHY TEKWWEPUHU3
Moy >xxyyryy MalumHa cyy KaHanblHa TyTaluTbIpbIfbIf, KpaH
ayblk 6onyLuy Kepek.

2. NOMLL XYYTYY MALUMHAHDBI KYWUIY3YY
KYWUYK/OYYK 6ackblublH 6acbiHbI3.

3. TEKYENEPOU XYKTOHY3
((TEKYEJIEROU )KYKTOOHY kapaHbI3)

4. XKYYYY KAPAXATTbIH BONYLWUTYPIYYYH TONTYPYY

NAVWTWH TYpYHe XaHa aHblH BynraHyy AeHrasanuHe xapalua
(MPOIPAMMAIJIAP CYPOTTOMOCY kepyHy3) P 6acKblublH
6acyy MeHeH 3H bINanbIKTyy NporpaMmaHbl TaHOAHbI3.
KaanaraH Tangoonopgy TaHaaHbi3 (TAHOOOJIOP XKAHA
OYHKUUATIAPObI kapaHbI3).

6. BALLUTOO
BALUTOO/TbIHBITYY 6ackbiubiH 6ackaHaa nauLl xyyraH
umknel 6awTtanart. MNporpamma GalwTanraHga cus YH CUrHanbIH
yracoi3.

7. XYY UUKNbl AAKTOOCY
Nowvw xyyraH UMKMbIH GYTKeHAYTYH YH MeHeH GenrvneHer

aybin, waiimaHasl KYUIY3YY/OUYPYY GackbiubiH H6acyy meHeH
e4ypyHy3. Kyiiyn kanyyHyH angbiH anyy yYyH, Uavil-asktapabl
yblrapyygaH MypyH 6Up Hede MyHeTKe KyTe TypyHys.
Tekyenepam aH biNAblKbicbiHAH GawiTan 60LWOoTYHY3.

TUH GenruneHreH y6akbIT apanbirbiHga aBTOMaTTyy TYPAe ever.
drepae navmw aHya ken GynraH6aca e arepae an UauULL Xyy-
ryy mMallvHara Kolona 3rieKkTe cyyra yavkanraH 6ormnco, kongo-
HyJraH Xyy4y KapaXaTTblH KOJIOMYH OLIOHYO a3alTbIHbI3.

- ATKAPbBIIbIMN XXATKAH MPOrPAMMAHDbI ©3IrePTYY
: Orepae Tyypa amec nporpamma TaHganbin kanca, arn aHbl

© GaliTanraH WapTTa raHa aHbl e3repTyy MymkyH: KYUYK/©UYK

: BackblubiH 6ackin kapman TypyHys, MalunHa eveT. MalvHaHsbl,

: KYWYK/@UYK 6ackblublH KONLOHYY MEHEH Kanpa Kynry3yHys xaHa
© KaHpl XXyy avnamnacblH XaHa KaanaraH TaHOO0OMOPYH TaHOAHbI3;

* umknabl BALUTOO/TbIHBITYY 6ackblublH 6ackin GaluTaHbI3.

. - KOWWYMYA MOULWITU KOLWYY
5. MPOrPAMMAHbI TAHOOO XXAHA AUNTAMMNAHDI TYYPANOO : MawmHaHbl e4ypbecTeH,awnrH adsiHbia (bICBIK 6yyaaH abait-
| naHbI3!) )aHa NaUWTEpaM, UAMLL XKYYryd MallvHara xanraiTbi-
© PbIHbI3. 3LWWIMMH XabblHpbI3 xaHa TemeHky BALUTOO/ TbIH-

: ObIPYY 6ackblvblH 6acbiHbI3 annamna, TOKTOTYNraH XepuHeH

. ynaHTar.

: KOKYCYHAH TOTOTYNYYNAP

© Qrepae xyy aiinamnachiHbH yHypyHAa SN adblk 6OCo, e

: arepae KybaTyynyk Kecunun kanca, annamna TOKTOMT.

: OWuK XabbinraHaaH KUAWH e 3NeKTp KamcbI3goocy KanblbbiHa

. KenreHae, annamnaHbl TOKTOTYraH XepuHeH kaiipa 6aLiToo y4yH
: BALUTOO/TbIHABIPYY 6ackbi4biH 6acbIHbI3.

xaHa aucnnen End (BYTTY) gereH xa3yyHy kepceTeT. JWNIH -

: DEMO MODE (JEMO PEXWMWH) uwiteH Ybirapyy y4yH, ©MeH-

© Aery vw-apakeTTep KePCeTYNIeH UPISTU MEHEH aTKapbifibiLb

. kepek. MawwuHaHbl KYUTY3YT, aHgaH coH kavipa ©4YYPYHYS.

. DELAY (KUWAVHKUIE KANTBLIPYY) 6acKblublH, YH YbIKKbIYa 6achIm
© TYypYHy3. MawwmHaHbl kavipa kynryayHys. “dOF” nHgumkaTopy kynynm,

MawmuHa, aneKTp KepeKTeeCYH asanTyy Y4yH, y3aK apakeTCU3auK- annaH cor OUeT.

KEHELWUTEP XXAHA XXAPOAMOAP

XAPOAMOAP

KyTynapab! XyKTeere YeinH, nanitepaeH 6apasik Tamak kangslk-

TapblH anbin carnbliHbI3 XaHa aiHek UaMWTepan 6oLwoTyHy3. Arbin
XaTkaH cyyra anfblH ana 4ankoo 3apblin aMec.

e Kbinbin KOIOHY3; XaHa ke3eHekTepy 6ap navwtepam TemeH
Kapartbin, cyy ap 6up 6eTuHe 3pKUH XeTKnaen xaHa kanpa arbin
YbIKKbIAAN KblfbiN TOMMNONTOH GenyKTepYH 3HKENTUMN KOLOHY3.
AckepTyy: KankakTap, kapmarbluTap, xanmanap >aHa Kyypyry
Tabanap YaukbluTapAblH anaHyycyHa Tockoor 60n60CyH.
BonroH manga Hepcenepam allkaHa acnantapblH TOpyHa xai-
ralTbIpbIHbI3.

©Te BynraHraH navLITEpaAmn XaHa Muckenepay TOMeHKY Tekyere

KaralUThIPbIHbI3, aHTKEHW Byn CEKTOPAO Cyy YauKbluTap KYUTyYpeK :

XaHa XyyHYH XO0ropyypak atkapblfibllublHa MyMKYHAYK BeperT.
LLanmaHAb! XKYKTOreHAeH KUAMH, YaublpaTKbluTapAblH 3PKUH
annaHaapblH TaKTaHbI3.

TYYPA KEJIBErEH nauil
* XKblrayTaH xacanraH VauLL XxaHa Tamak el TypraH acnarnTap.
+ Koo3gonroH MopT cTakaHaap, Kepkem KO eHepUyIyK xaHa
aHTUKBapAbIK MamwTep. AnapabiH Koo34onyLly Bbillblk 3MeC.

+ Yoropy TemnepaTypara TypyLTyk 6epe anbaraH CUHTETVKanbIK !

MaTtepuangapaaH 6onroH 6enykrep.
* XKes xxaHa kanam nguTtep.
* Kyn, MmoM, mannarbiy ke Cbisi MEeHeH BynraHraH nauL.
AViHek Ko0o3[0MnyynapabiH XaHa antoMUHUA/KYMYLL 6enyKTepyHYH
©HY, >KyY MPOLECCMHAE 63repyLLy Xe e4yLly MYMKYH. AHEKTUH

[ KYHYPTTenyLLy MyMKYH.

. AUHEKKE XXAHA WOULLKE 3blAAH KENYY

* Maunw xyyryd malumHaHbIH KOOMNCYy3ayry Katapbl eHAYPYYYy Tapa-
OblHaH KenuNaeHreH anHekTu xaHa apdopay raHa KonaoHyHy3.

© + VIOULIKe bINAbIKTYY KEHMM XKyyuy Kapaxat KOnLOHYHY3.

VaVLITI 0OpaYHAA GEKeM TypraHaai skaka KeHTepynyn KeTnereH- © ° AlHeK nauLwTepam xaHa allkaHa acnanTtapblH Xyy ainamnachl

asdKTaapbl MEHEH YOrynTyHyas.

. KYBATTbI YHOMO©e6© KEHELUTEPU

: * Yii yapBacbiHaarl WAL Xyyryd MalnHa eHAYPYYHYHYH Hycka-

ManapblHa binanbIK KONAOHYNraHAa, MAULL XKYYTyY MallmHapa
MAMWTEepPAN XyyraHaa, Komnro XyyraHra canblTbipManyy
A3bIPAAK KYBATTbI kepekTenT.

L« /OnLL-Xyyryd MaLMHAHBIH HaTbIAXaIyyyryH XOropynaTyy yuyH,

WOVLL XXyYryd MallvHa TOMyry MEHEH XYKTONreHae, 4apoo Xyy
LMKKM GalTanbiwbl kepek. Y TUPUNUAUIMHAEr M UANLL XKyYyryY
MaLUVHaHbIH ©HAYPYYYY TapabbiHaH KOPCOTKOH ChIbIMAYYITyKKa
XKYKTe®, KybaT xaHa Cyy YHeMAeecyH kaMcbI3 Kbinat. Mavw as-
KTbIH Tyypa canblHbILbl Tyypanyy Maansimattel TEKHENEPON
YKYKTOO GenymyHae Taba anachbls.

: + Benyk Genyk MeHeH >yKTenreH y6akTa, ataibiH apHasraH xyy

napameTpriepu XeTKUNMKTYy 60nroHAo, aHbl KONAoHYY CyHyLuTa-
nat (XapbIM xapTbinaw xxyktee/ AMakTbIK Xyy/ Mynstuam-
MaKkTbIK), TaHAanraH Tekyenepam TonTypyy MeHeH raHa. Mauw
XYYTy4 MalUVHaHbl Tyypa 3MeC XYKTOe Xe allblk4a XYKTee
pecypcTapgblH (Cyy, KybaT xxaHa ybaKbIT, OLLOHAON arie bi3bl-
Yyy AEHr33anm CbISIKTYY) XXOropynarbirn, Ta3anoo xaHa Kypratyy
OHAYPYMAYYIYTYH a3anTblLLbl MYMKYH.

Do Wanw-asik Benyk4yenepyH KON MeHeH angpblH ana 4amkoo, CyyHyH

aHa KyGaTTblH XXOoropynaTblnraH KepekTeecyHe anbin KeneT
XaHa an cyHyLTantanr.

TUrMEHA
k33 Gp TYpnepy (mvcank, Xpycrank GyloMAAPb!) Xyy MPOLECCHH- © Monw xyyryd malumHaaa vorynyn Kkana TypraH XbITTbl )xaHa TyHMaHbl
: 6onTypbO0O0 Y4YH, XKOK AereHae abiHa Gup XKony Xoropy Temnepa-
; Typa NporpamMmachIH Xypry3yHys. LLaimaHbIHbI3bl Ta3a5100 y4yH,

© Yall KallbIK XyyJy KapaxaTTbl KONZOHYN aHbl XKYKTE0OCTEH Xypry3yHys.
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KAM KOPYY XXAHA KAPMOO

YbINKA TOMNTOMYH TA3AJI00

Ybinkanap Tonyn kanGoocy aHa arslH cyynap Tyypa arbin KeTyycy
YYYH YblNKa TONTOMYH AalibiMa Xyyrn TYPyHy3.

NoWw Xyyryd maluvHaHbIH YbINKanoo cucTeMacbiHaa Ybinkanap :
kebaspre TOMyn e ublNkanapga an xepre TaaHOblk 3Mec :
Bytomaap YbInkanoo crcTeMachlHAa Xe YadblpaTkbluTapaa 6onco, !
an eHOYPYMAYYYKTY as3aiTbin, UTereHae bidbl-vyy keGemnyn xe :
pecTypcTapAblH KONAOHYIYLYH Xoropynarar. :

Ubinka TONTOMY, Tamak KanablKTapblH XYYy TypraH cyydaH anbin :
canyyu4y yd YbinkagaH TypaT JxaHa CyyHy Karpa ainaHTar:.

Navw Xyyryy MalimMHa, YbInKachi3 Xe 3rep Ybinka 60w 6onco :
KONAoOHynobawbl Kepek.

AibiHa 3H a3 6up xony xe ap 30 uMKNAEH KWAWH, Ybinka TONTOMYH
TEKLUEPUN Xe arep kepek B0IICOo, aHbl arbin TypraH cyyra TeMup amMec :
LEeTKaHbl KOMAOHYN KblNAaTTblk MEHEH TeMeHNAery HyckamaHbl :
Xongon, XyyHys:
1. UunuHap dbinkacblH A caat xebecuHuH GarbiTbiHa Kaplubl :
OypaHpI3 XaHa aHbl anbin YsirapbiHel3 (1 cyp.).
2. Kantan xankbl4TapblHa 6up a3 6acbiM KepceTyy MEeHeH Ybinka :
YblHbICbIH B anbin canbiHpI3 (2 cyp.). :
3. Oat 6acnac tabak C ybInNKacbIH XbINAbIPbIHbLI3 (3 cyp.). :
4. Jrep bGalukadya 06bEKTTEPAN (CbiHraH aiHek, hapdop, ceekTep, :
XEeMWLL YpyKTapbl e [daHeKTep CbISKTyy Hepcenepan X.6.) :
TancaHbI3, anapAbl akbipblH anbin YbirapblHbI3. :
5. ToCKyuTy TEKWEpPWHW3 >aHa TaMak KanablKTapbiH arnbin :
canblHbI3. Xyy annamnacblHbIH HACOC KOPrOOCYH (Kapa TeTUK) :
34 KAYAH AnNbIN canbaxpi3 (4 cyp.). :

4

Ybinkanapdbl TasanaraHgaH KWAWMH,  Ybinka TONTOMYH

MaLUMHaHbIH 3PEKTUBLYY ULLTOOCYH CaKTOO YUYyH Byn MaaHunyy.

CYY KUPYYYY LUNAHIAbI TASAJIOO

Orepae cyy Kupyyyy LUNAHrOap  >Kalpl,
kongoHynbaraH 6onco, aHga KepekTyy

VAVLL XKyYryd MallvHaHbl Gy3yLly MyMKYH.

. KO3BHeKTYY
© KanrawTbIpbIblLLbl KEpeK.

Xe ysaKk ybGakblTka :

TyTawTblpyynapabl :
KacoOLOH MypAa, CyyHYH TYHYKTYTYH XaHa biMbIp-ChiMbIpbl XOK !
9KEHOWIMH TEeKLWepPYYre, aHbl arbi3blHbi3. Arepae cakTblk Yapanapsb! :
aTkapbinfaca, Cyy Kenyydy WAKeM TYTYK TOCMOIIOHYLUY aHa an :

- YAYBIPATKBIYTAPAODLI TASAJTIOO

Tamak kangblkTapbl YadblpaTkblvTapaa KaTbim, CYYHY HaublpaTyy4y

© KO3BHOKTOpPYH GereTTen kanraH ydypnapaa. OLIJOH,ElyKTaH, cusre
: YayblpaTKbl4Tapabl K334e TeKwepun Typyy XaHa anapabl metann
. 9MEecC LeTka MeHeH Tasarnoo CyHyLU KbifblHAT..

- YCTYHKY 4auyydy KOMyH arnbin canyy y4yH nnactukanbik 6ekntyydy
© WakeKTu caart xebecun 6otoHYa BypyHy3. XKOropky YadblpaTtKbly Ken

KanTtanbl Xoropy KaparaHgam Kbinbil  Kanpa

TemMeHKy YadblpaTkbly XOropy TapTyy apkKbislyy anbin Yblrapbinar.

: CYYHY XYMLWIAPTYY TYTYMY

: Cyy XyMLIapTKbI4 aBTOMATTbIK TYPAe CyYHYH KaTyymnyryH

. a3aiiTbin, bICLITKbIYTA Ke633PANH TY3YNYLLYHYH anibiH anbin,

. XaKLblpaak Tas3anoo HaTbliaanyynyryH Kamchl3aair.

. Byn cuctema e3yH Ty3 MeHeH KanbiGbiHa KeNTUPreHANKTEH,
. KOHTelHep Golwon KanraHaa, Ty3Ay TONTYpyn KOKY Kepek.

: CyyHyH KaTyynyryHyH XeHOe6CYHe xapalla >aHbIPTbINbIn Typar.
XKaHpipTyy 6 3KO LuKnu cabiH opyH anat. CyyHyH KaTyynyryHyH
! [enraanu 3 Gonyluy Kepex.

© KanblBblHa KENTVPYY NPOLIECCH aKbIpKbl Yailkooo Gatutansin,

. UMK BYTKeHre YeiinH KypraTyy dhasacblHaa asKTaiT.

: « Bup KanbibblHa KeNTUPYYHYH kepekTeecy: ~3,5 I cyy;

: « BormKony MeHeH ap umMknae 5 KollyMya MyHeTKe coaynar,
Kavpa
KaralwThipbiHbI3 XaHa aHbl abanbiHa Tyypa GeKUTUHIS; UONLL KYYTYY

* 0,005 kBt*c asblpaak kybaTTbl KEPEKTENT.

Hotpoint /
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BY3YKTYKTAPObI TABYY

3rep nouLL Xyyry4 MaLLMHaHeI3 Tyypa uiutebece, TeMeHaery TM3MeHM Kapan YblkkaHaa Kevireid anapdpl atkapyy MEHEH OHOMODY XKe >KOKMY, TEKLLEPUHH3.
BalLka karanap e Kevireinep y4yH, biirapbiM yKyKTyy CatyyaaH KUAHKA KbidMaTka KapbinbliHbI3. AnapaH 6annaHbill MaanbiMarTapbl Kenvavk OyKneTuH-
[e XaWralTbipbinraH. 3anacTblk 6enykTep PermaMeHTTUH KOHKPETTYY TarnanTapbiHa binaiiblk 7 ke 10 3binra YevHKA MeeHOTKS XXETKUMMKTYY BomoT.

Oucnneiine kepceTyn-
reH: F3 xaHa Kyink/

KeremnerP | MYMKYH BOJIFOH CEBEMTEP | YEYUMOEP

&3 Tya wHavkaTopy Tys pesepsyapb! 6oL (Tyagy TonTypyy 5 PesepByapra Ty3 carnbiHbI3 (keOypeek MaanbIiMarT yyyH - 2-6eTT1 kapaHbI3).
KyvieT VHOVKaTopy BUp Heve xyy Livikn 6oto kyinyn Typar). | CyyHyH KaTyynyryH xeHaee - TabrmuaHbl kapaHbi3, 2-0eTTe.

Yaiikoouy kapakaT l-Iau7|v|<oo KapaaTbIHbIH AvcrieHcepy 60u1v. . Y
WHEVKATOpY Kyiiyn | (HaiiKoOMy KapasKaTLIH TONTypraHAaH KMH, E;;gﬁ:g)epnm YaiKoody KaparkaT MEeHeH TONTYpyHy3 (KeH1py MaarnbIMaT yyyH - 2-6eTTn
Typar MHOVKaTop GYp Heve Xyy Lmknm Boto Kyiyk 6onor). )

LLlanvaH Tyypa amec canbinraH. BurikacbIH po3eTkara KMprmavHua.
Kooncyaayk cebenTeprHeH yrnam, navLL Xxyyryd MallHa CBET 64y, KyMreHae, asTomar-
KyGarTyynykTyH euyLuy. ThIk Typae kyrbent. BALUTOO/MbIHALIPYY 6acKblbbIH 6achIn, UMKIAW YNaHTbIHbI3.
MauLu xyyryd matuvHa "
o | AVILLL KYYTYS MALUMHAHBIH LM XabbinraH gy - o
XKypry3ynoent xe h UbIK’. 3TKEHOW YKKaHra YeVnH SLLIVKTW KOPKMOW GachIHbI3.
ByWpyKTapra KOOM amec. ActiveDry Tepyy Kogy KMPTU3NITTEH XOK.
Gepbei. Linkngm > 4 cexyHaa adblirraH 3LUMK TOKOTOT. OwnkTn 4 cekyHaanaaaH kninvH xaan, BALLTOO/TbiHAbIpyy 6acKbiubiH 6GacbIHbI3.
An ByipykTapra »oon 6epbevTt. Oucnnenge KYMYK/OUYK 6ackbiubiH 6acyy MeHEH LuaiiMaHbl ©4ypYHy3, aHbl 60rpKor MeHeH 61p
kepceTynreH: F9 ke F12 xxaHa Kynk/Ouy xaHa MYHOTTEH KUAWH Kapa Kymry3yHy3xaHa nporpaMMaHbl Kavipa OpHOTYHy3. Jrep Keurein
BALLTOO/TbHbITYy LED' iepy Te3 Kyiiyn edeHae. | yraHTbina 6epce, WwanmMaHabl 1 MyHeTKe e4ypyn, aHAaH COH Kavipa KyWry3yHys.

Vignww kyyry Malumka, XKyy ainamnace! gars! ane 6yTe anek. XKyy arinamnacb! 6yTky4e KyTe TypyHys3.

CyyHy arbl3ban. Cyy arbi3yydy LUnaHibIH MAUNMN kanbaraHbiH TexwwepuHa (OPHOTYY

Cyy arblayy4y LraHr AWM KarraH.

HYCKAMACHIH kapaHbi3).

asiktant. Qucnneine
kepceTynreH: F15
»aHa Kynk/©uy xaHa
BALLTOO/TbIHbITYY
LED’'nepm Te3 kynyn
e4eHae.

©uy xaHa BALLTOO/ | Cyy arbiyydy LunaHr GereTTomnreH. Cyy arbi3yyyy LUNaHibl TasanaHp!3.

TeHbITyy LED' epn

Te3 KylyM e4eHze. f;%a&“gﬁm'” KanpelkTapeIHa UblirkaHbl Tazanansi3 (YbIMTKA TOITTOMYH TASATTOOHy kapaHbis).
Mouwurep 61pr-6vprHe TUAMLLUN LLarnabIpaiT. Moty Tyypa opyHaawwTbipbiHpld (TEKHESIERAU XKYKTOOHyY KapaHbi3).

XKyydy kapaxar Tyypa aMeC YeHernreH xe an UApLL XXyyryd MallmHanapia KonaoHyyra
pmu kyyryd malumka biNaibIk amec (KYYYY KAPAXKAT ThIH BOITYLLTYPI YYYH TOMTTYPYY kepyHy3).
alllbIK4a YH YbIrapat. | KeGykTyH aLLbk4a Kenemy Ybirapbiriabl. ATbI3YY GackblbiH 6aCyy MEHEH UAVLL XKyYryd MaLLMHaHbI Kaiipa OpHOTYHY3

(TAHOOOJIOP XKAHA ®YHKLINATIAFBI KapaHbi3) »aHa xaHpl mporpaMMaHb! Xyydy

KapaXaTcbl3 XXYPry3yHy3.

Mauwu Tyypa opHOLLTYpyrnraH aMec. Moy Tyypa opyHaaLuTbipbiHbI3 (TEKYESIEROU XKYKTOOHYy kapaHbi3).
2#1_'1':; ;%(j_'l(r%%nf%:'(bmbm’ HaHbIPATKLINTAP SPKVH Movwmy Tyypa opyHaawwtbipbiHpld (TEKHESIERAU XKYKTOOHyY KapaHbi3).
Kyy annamnack! e1e )yMmLuak. blnanbikTyy xyy anamnacelH TaHaaHel3 (MPOIPAMMAJIAP TABJIMLACBIH kapaHsi3).

XKyydy kapakaT Tyypa 9MeC YeHemNreH e an UamLL XXyyryd MalumHanapaa KoraoHyyra
Vinvurep Tasa amec. | KEBYKTYH albika kertemy “biapbirabi. binaiibik amMec PKYYYY KAPAKAT ThIH BOSTYLLTYPTYAYH TOSTTYPYY kepyHys).

?:J_Tr';? BenmecyHae kankak Tyypa xabeinbait Yarkoo Kapaxat 6enyLUTypry4yHYH Kankarbl abbinraHblH TakTaHb!3.

Ybinka BynraHraH ke Tonyn KanraH. Ybinka TontomyH Tazananbid (KAM KOPYY XKAHA CAKTOOHY kapaHbi3).

Byn >xepae Ty3 oK. Ty canblHyydy uovwtn TonTypyHy3 (TY3 CATIbIHYYYY VOWLLITU TOITTYPYY KepyHy3).
Yoy xyyryd MaLlMHa, | Cyy KamCbI3O0HYAa CyY MOK e KpaH abbiK. Cyy kamcbI3noyyaa cyy 6ap aKeHUH XaHa KpaHabIH adblK 3KEHWH TEKLLEPUHM3.
cyyHy TonTypbawt. Ou- o . (OPHOTYY)
crineviae KepceTymreH: . Yy arbidyydy LUnaHr nannmn kanbatusl kepek (OPH: VOVILL XKyYryY MaLLMHaHbI
<=2 yaHa F6, Kynik/ LLnaHr wanvn kanrek. Karmpa nporpammMarian xaHa Kanpa *eHaeHy3.
Ouy xxaHa BALLTOO/ N C
ThiHbITyy LED' nepu Cyy arbi3yy4y LLUNaHracblHbIH YbINKachl TOMyn blpacraraHaaH KniivH xaHa TazanaraHaaH KMAVH, MONLL KyYryd MaluuHaHdbl edypyn,
Te3 Kyiiyr e4eHae. KariraH; aHbl Ta3arar Koloy Kepex. Karipa KyrryayHys xaHa »aHbl NporpamMmaHbl 6aLTaHpI3.
MavL xyyryd MalumHa - o
VKTV anabiH ana ATbiayy LUNAHFACH! T8 bibIA KAMMALLTLIPLUTTAH Arbi3yy LUNaHracblHbIH GaLlbl Tyypa BUAVKTVIKTE XalralLkaHbIH TEKLUEPUHI3

XKe KaHanusauusra arbi3blibIn Xatat.

(OPHOTYYHY kapaHpI3). Yi1 kaHanmsauvsicbiHa Kytoryn xaTkaHblH TEKLepun, arep
kepek 6orco abaHbl TapTyy KranaHbIH OPHOTYHy3

Cyy kamcbi3noocyHaarsl aba

Cyy KerreHe CyyHyH >XbIDKbIN aryycyH ke abaHblH MYMHE KUPreHWH KaMcblanaraH
GaLLka Kemrennepay TEKLLEPMI KOPYHY3.

Mogenb Tyypanyy maansimattel QR KogyHyH xxapaambl MEHeH KybaTTyynyk KepCceTyrnreH
XapnblkTaH anyyra 6onot. OwoHgow ane xapnbikTa https://eprel.ec.europa.eu nopransiHa
©TYY YUYYH MOAENANH MAEHTUDMKATOPY KaMTbINraH .

Cascart, cTaHAapTTYYy AOKYMEHTTEp XXaHa eHyM Tyyparslyy Kowymya MaanbiMaT MeHeH
TaaHbIWbIN YbIryy Y4YH TOMOHKY JapeKKe OTYHY3:
anapgbl QR kogyH kongoHyn xxykTece 6onoT xe 6usanH Bebcantka docs.hotpoint.eu

KMPUN XXYKTOCOHY3 60moT

6u3anH BebcanTka parts-selfservice.whirlpool.com kupun xykteceHy3 6onot
>Ke 6onboco, 6u3amH CatkaHAaH KUAMHKKW TeNrnee Kbi3MaTKa KaupbibiHbI3
(TenedoH HOMYpPYH kenunauk 6ykneTnHeH kapaHbi3). busguH CatkaHaaH KUNNHKK

Telnnee KblaMaTbIObI3ra KanpbISbin XaTKkaHga, eHYMYHY34YH VI}J,eHTVId)VIKaLI,VIﬂJ'IOO"Iy

TakTacblHAa >a3blfraH KOAOOPAY KepCceTyHy3.

400011631891B

08/2023 jk - Xerox Fabriano

Hotpoint

ARISTON



KYHOENIKTI AHbIKTAMA
HYCKAVYJIbIF bl

HOTPOINT ARISTON ©HIMIH CATbIMN AJNTFAHbIHbLI3 @WWW Kayincisgik Hyckaynblifbl MeH MNanganaHyLb
I:l YLUIH PAKMET. BapbiHLwia xaH-XaKTbl KeMeK any YLUiH HyCKaynblifbiH, 6i3aiH BeG-canTbIMbI3Fa Kipir,
Z KYpbINfbiHbl MbiHa Beb-canTTa TipKeHis: KiTanwaHblH apTbiHAAaFbl HyCkaynapgbl opbiHAan
www.hotpoint.eu/register OTbIpbIN XyKTen ana anacoi3 docs.hotpoint.eu.

KypbinFbiHbl nanganaHbac 6ypbiH Kayincisgik HyckaynbifbiH MYKUAT OKbIHbI3.

©HIM CUNATTAMACHBI

K¥PbIFbl

1

YKorapfbl cepe

Ac iweTiH canmaHgap cepeci
XKviHanmanel bickipmanap

YKorapfbl cepeHiH, OuikTiriH peTTeriLw
>Korapfbl cnpewn TyTKachbl

TemeHri cepe

TeMmeHri cnpen TyTKachl
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1. Nnpukatop wambl 6ap Kocy-ewipy/blceipy Tynmeci 8. Tabnetka (Tab) nHaMKaTop LWaMbl
2. NHpukatop wambl 6ap 6argapnamaHbl TaHaay TYMMEC 9. Cy kpaHbl X)abblK MHANKATOP LUaMbl
3. WHpykatop wambl 6ap Zone Wash Tyiimeci / nepHe Kynmbl 10.Wato KypanblH TOATbIPY MHAMKATOP LWambl
4. 3xo GargaprnamacblHblH UHONKATOP LWaMbl 11. Ty34bl TONTLIPY MHOMKATOP LUaMbI
5. TlepHe Kynnbl MHAMKATOP LWaMbl 12. NHpgukatop wamel 6ap Short Time Tyimeci / Tabnetka (Tab)
6. Oducnnen 13.HamkaTop wambl 6ap KeLikTipy TyMMecCi
7. bargapnama Hemipi MeH KarnfFaH yakbIT MHAUKaTopbl 14. ngvkaTop wambl 6ap Bacray/Tokraty Tyimeci / Arbidy
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ANFALWKbI PET NAUOATIAHY

T¥3, WAWFbIW K¥PA

MEH XYfbIL K¥PAJI

ANFAWLKbI PET NMAWOANAHYFA KATbICTbI !

Lanfbiw kypan bliabICTbl K¥PFATY,D,I:>I OHanblpak etefi. Lanfbiw
OpHaTKaHHaH KelliH Top cepenepaeH ThifblpbiKTappl saHe ycTiHri  K¥Pall blAbIChIH

TOp CepeeH ThifbI3AarblLL cepinmneni aneMeHTTep i anbin TacTanbis. | WHANKaTOp WaMel -

KEHEC

T¥3 BAI'blH TONTbIPY

Ty3abl KONAaHy biabICTapaa XoHe KypbInFbIHbIH, XKYMbIC
kypampgactapbiHga KAK Ty3inyiHiH angblH anagbl.

* T¥3CAYbITbIHELUKALLAHBOC KAJIAbIPMAYbIH MaHbI3b1 30p.

*  CyablH KepMeKTIirH OpHaTYbIH MaHbI3bl 30p.

Ty3 pesepByapbl UAULL Xyyryd MalUMHaHbIH TOMEHYPeeK >KarblHaa
xavrawkaH (©HIM CUIMATTAMACHI kapaHbi3) aHa Keszemenaee :
¢S5 aHfaH Ke3ge §

naHenvHae T¥3 TONTbIPY uHaukaTop wambl
OHbl TOMTBLIPY KaXeT.

1. TemeHri cepeHi anein Tactan,
Kapchbl barbITTa).

2. ByHbl Tek OipiHWi peT naWganaHraHpa

Ty3 OGafblH LWeTiHe AeriH TONTbIPbIHbI3
(wamameH 1 kr); asgaraH cydblH Terinyi
KanbIncbI3.

4. KyafblWwTbl  anbim,
Ty34bl CYPTIN anbiHbI3.

KaknakTbIH MbIKTan GyrraHbiH TEKCEpIHi3, XXyy Gafaapnamacs! kesiHae :
Do KOCY/OWIPY TyliMeciH KongaHbin bIAbIC XKYFbIW MallMHaHbI

ewbip Tasanay Kypanbl KOHTemHepre KipMek kepek (Oyn >xeHaeyre
BGonManTbIH Cyapbl XKYMCaPTY KyparbiHa 3aKkbIM KEMTipYi MYMKIH).

Ty3 Kocy Kepek GonfaH Kesfge, KOPpPO3UsiHbIH anabiH any

YWiH, Xyy uukniH 6actamac 6ypbiH MiHOeTTi Typae ocCbl « BACTAY/TOKTATY TyiiMeciH yLu peT 6acblHbI3, CUrHan ecTinei.

npoueaypaHbl OpbIHAAY Kepek.

CY KATTbIJ1bIFbIH OPHATY

Cyabl XYMCapTy KyparblHblH aKChl XYMbIC iCTeyiHe MyMKIHAK
: > I . bl Cy |« bepinetiH wato Kypanbl AeHreniHiH MenwepiH TaHaay yuwid P
KaTTbINbIFbIHA Herisaenyi MaHbi3abl. byn manimertepai xeprinikTi :

6epy YLWiH, Cy KaTTbiNbifbl MApaMETPiHiH, LUMaHrigeri HakTbl cy
cy xababiFbiHaH anyra bonagabl.

opHaTtkaH 6anTaynapbl.

o KOCY/OLUIPY TyiimeciH 6acy apKblibl KypblfFbliHbI iCKE KOCbIHbI3.

* KOCY/OLWIPY TyrimeciH 6acy apKbirbl KypbInfbiHbI OLLIPIHi3.

* CurHan ectinmeriHwe 5 cekyHaka BACTAY/TOKTATY Tynmeci
facbIn TypbIHbI3.

* ArbiMaafbl TaHOay AeHreni HeMmipi MeH Ty3dbl MHAMKATOp LWaMmbl
XKbINbINbIKTARAbI.

* Tyiimeni Gacy apkbinbl P kanarax KepMeKTK AeHreiii TaHAaHbI3 : , i crapna cyabii TaMLwbinaps! Hemece Kak Genrinepi GonarbiH

(CY KEPMEKTIIN KECTECIH KAPAHbI3 mapaybiH KapaHbi3).

6ak
KaknafblH Oypan anbiHbI3 (cafaT TiniHe :

opblHAAY Kepek: Ty3 caybITbIHA CY KYMbIHbI3. :
3. KyifbllwTbl canblHbIi3 (CypeTTi KapaHbi3) :
. 3. OHbIH CbIPT €Tin )abblnFaHblH eCTiMeNiHLLE KaknakTbl 6acbiHbI3.
. Waro kypanbiH ELUKALLUAH Tikenen TyTikke KyMMaHbI3.
caHpinaydaH Kangbik . LLAKO K¥PANbIHbIH MONLLEPIH PETTEY
. Kypraty

LUAWFBILL K¥PAT bigbICbIH TONTbIPY

A umcnnemp,e WANFbIW K¥PANAObI
% KaHbIN TypFaH Ke3ae TONTbIpy Kepek.

K¥HO

1. Kaknakrarbl inMeKTi >xofapbl TapTbin, B wanfbill Kypan blabICbH
allbIHbI3.

© 2. WaiiFblww Kypanabl MYKUAT TOMTbIPY OPHbIHAH MYMKiHAiriHWe

(110 mn) Kyt aysblHaH TepeH eTin canbiHpl3. Terinin KeTkeH
Gorca, Aepey Kyprak MatameH Tasanan anblHbl3.

HaTWXKenepiMmeH TOINbIfbIMEH KaHaraTTaHbacaHbI3,
KONAaHbINFaH LWatko KypanbiHblH MernLepiH peTTeyre 6onapgpl.

icke KOCbIHbI3.
Onbl KOCY/OLWIPY TyMMecCiH KongaHbin eLwipiHia.

KOCY/OLWIPY TynmeciH KonaaHbIn OHbl KOCbIHbI3.
ArbiMaafbl TaHAay AeHreni HeMipi MeH Lwato Kyparbl MHOUKaTop
LWaMbl XbINbIfbIKTangbl.

TYMMECIH 6acbliHbI3.

1° . " . : » OHbl KOCY/OLUIPY TyiMmeciH KonaaHbIn eLwuipiHi3
Cy KepMekTiriHe apHasnfaH 3aybITTblH YHCI3 Kemicim OoWbiHWA : MapameTp askrangbi!
LWato kypanbl genreni 1 (3KO), noeHreniHe opHaTbinFaH bonca,
: wato kypansl 6epinegi. Wato kypansl TayceinFaH 6onca, TOMEH
- LUAKO K¥PAJbl nHavkatopbl xxaHb6anabi.

: blgbic XKyFblll  MalwMHaHbIH - ynriciHe GalnaHbICTbl eH kebi 5
. OeHrengi opHatyra 6onagbl. 3aybITTblK NapamMeTprnep HakTbl yrrire
« KOCY/OLWIPY TyiimeciH 6acy apKbinbl KYpblFbIHbI iCKe KOCbIHbI3. : ToH Gonagbl, 13 00
: JKOFapblAarbl HYCKayIblKka CYNEHIH|3.

 » blabictapaa keringip xonaktapabl GavikacaHbl3, TOMEH CaHAbl

63 MallvHaHpI3 GoMblHLIA onapAbl TeKcepy YLUiH

OpHaTbIHbI3 (2-3).

6onca, xofapbl caHabl (4-5) opHaTbIHbI3.

Cy kepmekTiri kectecl : TASAJIAY K¥PAIbI bibICbIH TONTbIPY
. °dH °fH °Clark : XyFbiwWw Kypan bigbICbiH awy yuwiH C awy KypbIFbICbIH
HeHrein lepmanust ®paHums | AfbiNibiHWLE | konAaHbIHbI3. XKyFbIWw Kypangbl Tek D yHTaK biabicbiHa
AgHrennep AeHrennepl panycrap © canblHbI3. AnablH ana Xyyra apHarnFaH XyFbill KypanablH KaKeTTi
1 Xymcag 0-6 0-10 0-7 MerwepiH 6apabaHfa Tikenen canbiHbI3.

: 1. Tazanay KypanblH erwlereH kesae,
2| oprawa 7-11 11-20 8-14 AN oniaiin i odeiei
3| LamameH 12-16 21-29 15-20 D GypuiHpa  Gepinred  aknaparTbl

D = KapaHbI3. blabicTbiH iwinge
4 KatThbl 17-34 30-60 21-42 n “ n D WHOVKaTopnapbi KypanbiH
5| ©TtekarTbl 35-50 61-90 43-62 c Meniepniey i kemek 6epeni.

- — iy 0, 2.0n opHbIHA CbIPT ETiMN TycneuiHwe
¢ KOCY/OLWIPY TyrimeciH 6acy apKbinbl KypbInFbIHbI OLUIPIHi3. = KaknakTbl Xaybin, Tasanay
ﬂapaMeTp aﬂKTaﬂ,ﬂbl! S KyparnblHbIH .KaﬂﬂblKTapb!H
Ochbl Npoueaypa asikTarnraH coH, 6araapnamaHbl )KyYKTEMeN icke : BIABICTBIH  LUETTEPIHEH  CYPTIN
KOCbIHbI3. TeK KaHa bIAbIC XYFbIL MallMHanapfra apHarnfaH Ty3gbl TacTaHbI3.

KonAaaHbiHbI3. Ty3 MalmHara KywbiFaH coH, TY3[0bl TONTbIPY

VHOVKSTOP LLiaMbI eLLE].

Erep Ty3 caybiTbl TONTbIpbINMaca,

MallMHaAa KonaoHynraH KapaxaTTblH ap KaHaanh Typy MeHeH
CyHyLwITanar.

9K KanablKTapblHbIH Ta3anay KypanblHbIH  blAbICbI
XWHanybIHbIH, HATWXeciHAe Cy >XYMCapTKbIW MeH KbI3AbIpy : E )
3nemMeHTiHe HyKcaH Kenyi MyMKiH.Ty3ay KOMAOHYY mauLl xyyryd : Kypasbl KonaaHbinatelH 6onca, TABJIETKA TyiimeciH KondaHyabl
: yCbiHamMbI3, cebebi on opakallaH eH >XakCbl XYy XoHe KypraTy
. HOTUXenepiHe Kon xeTkisinveriHwe baraapnamaHsl peTTenai.

: bl,qblc XYFbIlWl MalUMHafa apHaJyiMaraH Xyfbill KypangapAabl
: nau,qanaHraH

: HeMece 6y3bliyblHa aKenin CoFybl MYMKIH.

3. XKaby KypbinFbiCbl OpHbIHA Kayinci3 eTin canbiHOanbIHLLA, Tasanay
KypanblHbIH KaKMarblH XabbIHbI3.

Oarpgaprnamara colikec [OypbIc

yakblTTa aBTomatTbl TypAe awbinagbl. bapnbiFbl 6ipiHae Tasanay

Xaraanaa,  KypbUWbIHbIH - 3aKbiMAanyblHa

2 Hol:pomt
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BAFOAPIAMAINAP KECTECI

>3 2
e E o| o Ko xeTimai OnnTenbHOCTb CyabiH OHeprusiHbI
foapnama 3| 2 ) nporpammbl | TYThIHbINYbI TYThIHY
=1 napametpnep (wmmnn)™  |(nuTp/aiHanbiv)| (kBT/anHanbiv)
X0 < .
1. 3ko Fco so | v |V o @ 3:10 9,5 0,95
| I—|
2. ABTo KapkbiHabI '@'A 65° | v | v % S¥) @ @ 2:00-3:10 14,0-17,0 1,50- 1,85
| I—
3. AeTo Apanac @T'A 55° | ¥ |V |21 55D O @y | 1:30-2:30 14,5-16,0 1,15-1,30
4. ABTo Te3 xyy QTIA 50° | - | - O @ | os5-120 | 13,0-145 1,15-1,25
| I— |
5. Xbingam 30° @ 500 | - | - | o @ 0:30 9,0 0,50
6. 3anancbizgaHabipy =.'.'= 65° | v | - @ 1:40 10,0 1,30
L
7. Cynay ] - - | - % @ 0:12 4,5 0,01

OKO 6ardapnama depexkmepi EN 60436:2020 Eyponansik cmaHOapmbiHa cal 3epmxaHarbiK xardalnapra balinaHbicmbl enweHeoi.
CbiHaK 3epmxaHanapbiHa apHanfaH eckepmrie: canbicmbipmarbsl EN cbiHak xardatinapb! ywiH memeHOeai MekeHxaliFra s51ieKmpOoHObIK

xam XibepiHi3: dw_test_support@whirlpool.com.

BbardapnamanapObiH ewkalcbIChl YWiH biObIC-asiKmbl andbiH ana eHOey Kepek eMec.

*) Bapnibik napamempnepdi 6ip yakbimma KondaHyra 6onmatiobl.

**) Oko bar0apnamacsiHaH backa bardaprnamarnapra 6epinzeH MoHOep - wamMaMeH arnbiHFaH. Hakmbi yakbim Kipic cyObiH memnepamypachs!
MeH KbicbiMbl, 6eriMe memnepamypachl, ma3sarnay KypalbiHblH MONWEPI, XymenaeH blObICMbIH Kesieme MeH mypi, XyKkmernaeH
bIObICMapObl pemmey, KocbiMwa maHoasFaH napamempriep MeH 0amyukmi kanubpney cusikmbl KernmeaeH chakmopnapra balnaHbiCmbl
apmypni 6onybl MymMKiH. Jamyukmi kanubpney 6ardapnama y3akmbifbiH 20 MUHYmMKa apmmbipybl MYMKIH.

BAFOAPIIAMAJIAP CUNMATTAMACHI

Xyy anHanbIMbIH TaHAay 60MbIHLLA HYCKaynap.

1 3KO

Oko OGargapnamachl opTalla facTaHFaH blablC-asiKTapabl XKyyra
apHanfaH, api of Cy MeH 3HeprusiHbl Katap KongaHy TypfbiCbiHaH
eTe TuimMai Oargapnama 6Gonbin Tabbinagbl, coHAav-ak 6yn
b6argapnama EO akogusaiH 3aHHamacblHa CoWKecTIKTi Garanay
YLUiH KongaHbinagpl.

2 ABTO KAPKbIHObI
KaTTbI JlaCTaHfaH blablC-asaK NeH Ta6anap+'a apHanfaH aBToMaTTbl
barpapnama (Hasip 3aTTap YLWiH KongaHbInmManabl).

3 ABTO APAJIAC
KanbinT nactanfaH Tabanap MeH bigbiCTap YLWiH aBToOMaTThbl
Garpapnama.

4 ABTO TE3 XYY

KanbinTbl nacTaHfaH Kbl bIAbIC-AsKTbIH  LIafblH - MerepiHe
apHanfaH aBTomatTbl Oargapnama. Asblpak yakbiTTa Tamalua
Xyyabl KamTaMacbI3 eTef,.

5 XbU1OAM 30’

KaTbIn kanFaH TaFamM Kanablifbl )KOK, asfan nactaHfaH biabictapabl

XapTbinarh TONTbIPbIN  KonAdaHbinatblH  Oargapnama.  KenTipy
hasachbl oK.

6 3AJNANCbLISOAHObLIPY

KanbinTel Hemece KaTTbl KipfieHreH biabiC-asik, KOCbIMLIA

BakTepusara kapcbl Xyy. blabIC Xyfblll MaluMHara TeXHUKarnblK
KbI3BMET KepceTy YLiH nanganaHyra 6onagpi.

7 CYINAY
KeliHipek >XybinaTblH biAbIC-asKTbl XibiTy YLWiH nanganaHbiHbI3.
Ocbl barmapnamameH KongaHbinaTblH Tazanay Kypanbl oK.

EckepTnenep:
XKbindam 30’ UMKNiHIH a3gan kaHa nacTaHFaH biAbICTapabl XyyFa
apHanfaHbIH ecTe caKTaHbl3.

Hotpoint 3
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OrNnuuAINAP MEH ®YHKUUATIAP

OMNMUUNANAPLObI Tuicti TyimeHi 6acy apkpbinbl Tikenen TaHaayra 6onaabl (BACKAPY MNAHETIIH KapaHbi3).

Erep onumsa TaHganfaH 6araapnamara cavkec kenmece BAFJAP/TAMAJIAP KECTECH kapaHbi3, ThicTi XKALU 3 pet
Te3 XbINbbIKTanabl Aa, AbIObICTbIK 6enri ecTineai. Onuusa KocbinMangbl.

Z ZONE WASH

(W4

XapTbinam xykteyre 6onagbl.

Bargapnamanrbl Tanaan, ZONE WASH TyrimeciH 6acbiHpi3:
TYWMEHIH, YCTIHOEr MHOMKATOP XaHadbl XXoHe TaHAamnfaH :
cepeHiH benrici aucnnenae kepceTineai. ©aenki 6ovbiHWa

KypblFbl 6aprblk cepenepaeri biabiCTapabl Xyaabl.

Tek kaHa 6enrini cepeHi Xyy yLwiH, 6yn TyiMeHi kantanan

\ 6acbliHbI3:
) . ) Aucnnenge kepceTineai (Tek ToeMeHri cepe)

,:' (S ancnnerige kepceTineai (Tek xofapfbl cepe)

Jl o . . . . o oo
J) Avicnneviae kepceTinesdi (TeK ac iWweTiH calmaHaap cepeci)

LICIC
M|
v Gapnblk cepenepaeri biasbicTapabl Xyagbi).

Tek KaHa XOFapFbl HEMece TOMEHTi COpeHi XykTeyai
X9He caWKeciHWe Ta3anay KypanblHblH MeJWepiH :

a3anTyAbl ecTe CaKTaHbI3.

Erep ycTiHri cepe anbIHbIN TacTanfaH 6onca, Xyfbiw :
Kypanabl Xyfbil Kypan canaTbiH Cyblpmara canvamn, :

TiKeren XaLiKKe canblHbI3.

NEPHE K¥JINblI

ZONE WASH TyilmMeciH y3ak yakblTka 6acy (3 cekyHa) :
MEPHE K¥JTMNbI cdyHkumsckIH icke kocagpl. MEPHE KYJMbI :
dbyHkumacsl KOCY/OLIPY TyiimeciHeH 6acka 6Gackapy :
TakTacbiH Kynbintangsl. MEPHE KYJMbIH ewwipy ywiH y3ak

yaKbITTa KariTagaH 6acbiHbl3.

CY KPAHbI )XABbIK — curnan

Kipic cy bonmaraH kesae HeMece Cy KpaHbl xxabblk GonvaraH
Kesqe XKbinbinbIKTanabl.

557) SHORT TIME

as3anTy YLWiH KongaHbinagpl.
BargapnamaHbl TangaraH coH, SHORT TIME TtynmeciH

6acbin, MHAMKATOP WaMblH KOCbIHbI3. ONUMSAHbI OLUipY YLUiH :
: BaiinaHbICTbI - OHbI CaTbIN any KaxeTTiniri 6onybl MymkiH). KopraHbic

. nneHkaHbl GekiTy xonblH 6iny ywiH (OPHATY HYCKAYIIbIFbI)
GeniMiH kapaHbI3.

Tasanay KypanbiHbiH TemeHpe OepinreH xonbiMeH ActiveDry dyHKUMSICbIH ablpaTyfa

eHIMAInIriH : Gonapi: ) .. .
© o OWIPY yuwiH: AngbiMeH MaluvMHaHbl KOCbIN, cofaH KewniH kaiTa

Con TyMMeHi KaTagaH 6acblHbI3.

TABJIETKA (Ta6)

Byn napametp KongaHbinfFaH
TypiHe  GannaHbICTbl  GargapnamaHbiH
OHTalnaHablpyFa MyMkiHAik 6epepi.

TABIETKA niwimiHaeri (1 Menwepaeri wato kypassl, Ty3
KeHe Taszanay kyparbl) GipikTipinreH Taszanay kypangapbiH :

SHORT TIME TtynmeciH 3 : . " .
:«  KOCY yuiH: AnabiMeH MaLLiHaHbl KOChIM, COAaH KeiliH KaiTa eLUipiHi3.

KongaHatbiH ©GorncaHpl3,
cekyHAka (>kaHagbl cavikec 6enri xxaHagabl).

¥HTaKTbl HEMece CyWbIK Ta3anay KypanbiH KongaHaTbiH

6oncaHbI3, Oyn onuus ewipineai.

XKybInaTblH biabicTap ken 6onMaca, KonaaHbINaTsH cyasl,
AMEKTP BHEPIUACHIH KaHe Tasarnay KypasiblH YHeMaey YLiH

ancnnenge kepcetineai (onuma SWIPINELI xxaHe Kypbinfbl

1\ KELWIKTIPY
h. Barmapnamanbin 6ackl 0:30 >xeHe 24 caraT apanbifbiHAarb!

Mep3iMre KeLwiKTipinyi MyMKiH.

1. BargapnamaHbl xaHe Ke3 KenreH kanafaH OnuusiHbl
TaHaaHbl3. bargapnamaHbiH 6acTtanybiH KELWiKTipy YLWiH
KELLIKTIPY TynmeciH (karTanan) 6ackiHbi3. 0:30 - 24 carat
apanbifbliHa opHaTbina anagbl. TynmeLlikTi ap 6ackaH
calblH KelwikTipin 6acTay kenecigen apTTbipbinagbi:
TaHgay 4 cafatTtaH TemeH 6onca - 0:30, Tangay
12 carattaH TemeH 6onca - 1:00, TaHgay 12 caratTaH
YKOFapbl 6orica - 4 carart. 24 caraTtka KON KeTKi3inreH kesae,
Tyrme 6acbinagpl, KewikTipin 6actay axbipaTtbinagpl.

2. BACTAY/TOKTATY TynmeciH 6acbiHbI3: TaiMep Kepi
ecenTi 6bacTanabl;

3. Ocbl yakbIT asgkTanfaH kesge, MHOMKaTop Wambl ceHenj
XoHe bargaprnama aBTomatTbl Typae 6actanagbl.

BACTAY/TOKTATY Tymmeci Kepi ecen KesiHae kavTagaH

bacbinaTtblH 6onca, KEWIKTIPY onuusacbiHaH bac

TapTbinbin, TaHaanfFaH 6afgapnaMa aBTOMaTTbl TYpAe

OacTtanagbl.

KELWIKTIPY cdbyHKumusacbiH 6argapnama 6acrtanfaH CoH

OpHaTy MYMKiH emec.

\:"J AFbI3Y
3 BenceHai aiHanbiMAabl TOKTaTy XoHe eLwipy yuwiH, AFbI3Y
PYHKUUSICLIH NanganaHyra bonagbl.
BACTAY/TOKTATY TyiimeciH y3ak yakbiTka 6acy AFbI3Y
dyHuMAcCklH icke kocaabl. benceHpi 6bargapnama
VTOKTaTblNagbl XoHe bIAbIC XYFbill MallMHafarbl cy
arbl3blniagbl.

. ActiveDry

. ActiveDry KyHOenikTi apHawbl KenTipydi KamTamacbi3 eTy YLiH
: kenTipy GapbicbiHaa/kenTipyaeH KkeWiH ecikTi aBToMaTTbl Typae
‘awaTtblH KOHBEKTUBTIK KenTipy >xymeci 6onbin Tabbinagbl. Ecik
Byn onuus Gipaein Xyy eHiMainif AeHreiinepiH xy3ere | ac yh >xuhasblHbI3Fa kayin KentipMenTiHOenm Temnepatypaga

acbipraH Keane Heriari Garaapnamanapabii y3akThiFbiH awebinagbl, ocbinanwa SHORT TIME onuusackl Kocynbl Typca, ecik

: awbinmManisbl.
- KocbiMLua, BygaH KopraHbIC peTiHAe, apHaiibl KopFaHbIC MeHKach
blObIC-asiK  XyfbllbIMEH Gipre  Kocbinagbl (Modenb  TypiHe

ewlipiHi3. P 6atbipmackiH 5 cekyHa 6achin TypbIHbI3, 5 CEKYHA OTKEH
COH, bIAIbIC XYFbILL MaLUMHa KbickaablObICTbIK 6enri 6epeni. MawwuHaHbl
KocbIHbI3, ancnnenge ,00F” kepceTineai.

P 6atbipmackiH 5 cekyHa Gachin TypbIHbI3, 5 cekyH 6TKEH COH biAbIC
XKYFbILL MaLLMHa KblckaablObICTbIK 6enri 6epesi. MalumHaHbl KOCbIHbI3,
aucnneiige ,00N” kepceTineai.

4 Hotpoint
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COPENEPOI XYKTEY

AC ILLETIH CAMMAHOAP COPECI

YLWiHwWi cepe ac iweTiH can-
MaHAapabl canyfa apHanfaH.
Ac iweTiH canmaHgapabl
CypeTTe KepceTinreHaemn
peTTeHi3. Ac ileTiH canmaH-
Obl benek peTTey Xyy XoHe
XaKcbinan xyy XaHe KypfaTy

& XKYMbICTapbIH KeRiH ac iLeTiH
cariMaHgapabl >XMHayabl OHau-
natagbl.

OTKip weTTepi 6ap nbiwakrap MeH 6acka Kypangap 6eTi
TOMEH KapaTbin canblHFaH NbillaKTapMeH canbliHaabl.

CepeHiH reomeTpuscel kode
canTblagdKkTapbl CUAKTbI 3aT-
Tapabl

OpTaHfbl aiMakka Kowoabl MyM-
- KiH eTeai.

10

Ha3ik »aHe XeHin bigbicTapabl
XKYKTEHi3: cTakaHgap,
canTblasikTap, KillkeHTan
Tapernkeanap, KilLlkeHTan
canar blabicTapbl.

(>KoFapfFbl COPEHIH XyKkmey Mbicaribl)

XKOFAPFfbl COPEHIH BUIKTII'IH PETTEY

YKoraprbl cepeHiH 6uiKkTiriH peTTeyre Gonadbl: TOMEHri XKsLLikke :
Ken biAbIC cany YLUiH >XOFapfbl Kamnbil X8He >XOofFapbl katapaa :
kebipek 60C opbIHAbI Xacay apKbirbl anbiH6anb! TipekTepiH kebiH !
)acayfa apHarnfaH TeMeHTri kanbin xaHe TOMEHri cepere carnblHFaH

3aTTapMeH KaKbITbIFbICTbI TyFbI30ay.

YKoraprbl cepe TeTikTepai Gacnan, »xofapfbl

CepeXoFapfblCOpPeHiHOMIKTIriHpeTTeriwneH , >

(cypetTi  kepeHi3) xababikTanagsl, cepe}
/]

YKOFapfbl Kanbinka KovblniFaH bonga, xawn faHa
CepeHiH bynipnepiH ycTan oHbl KeTepIHi3.
TemeHri kanbiNTbl KannblHa KenTipy YLiH,
cepeHiH OynipnepiHaeri A TeTiktepai 6acbin,
XKOLUIKTI TOMEH Kapai GacblHbI3.

On canbIHFaH COH, COPEHiH OMIKTIriH
peTTemeyai yCbiHaMbI3.

ELUKALLAH xawwiKTiH Tek 6ip »KafbIH XXOFapbl KOTEPMEHi3
Hemece TOMEH TYCipMEH;i3.

=

: PETTENETIH KANMNbl BAP XXUHATIMAIbI
. bICBIPMAIJIAP

* blablc-asKTbl TOp cepere biHFansbl
. OpHanacTbIpy YLUiH,XMHanImarb

© biCblpManapbl XuHar, Kanta allyra =
: 6onaabl.

. WbIHbI cTakaHoapabl apbip

. CTakaHHbIH TYTKACbIH Callkec

: ysiFa cany apkbinbl XXuHanmarsi

. bicblpManapra Kayincia etin canyra
. bonapp!.

 Ynrire 6annaHbICTbl:

. * biCblpManapabl aLly YLiH, OHbl

/

——
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o
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CbIPFBITBIM, aiHanNObIPy KaXeT Hemece inmekTepaeH Gocartbi,
LUbIFapbIN any Kepek.

-
=

-

© « biCblpManapgbl XXuHay yLUiH, OHbl aiHanAabIpbIn, bickipmanapabl

TOMEH Kapal CbIpFbITY KaXET HeMece OHbl XKOfapbl Kapam
TapThbIN, bicbipManapabl inmekTepre GekiTy kepek

 ACTbIHFbl TOP COPE

* blgbic-asikTbl TOp cepere biHFalsbl OpHaNacTbIpy YLWiH Oynipaeri

. KaliblpMansl Kynakanapasl yiu Typri kanbinka kotora 6onagsl.

. WbIHbI cTakaHaapabl opbip cTakaHHbIH TYTKAcbiH Calikec ysiFa

© cany apKbinbl X1HanMarbl bickipManapra kayincia etin canyra

: bonagpl. blobic-asik xakcbl kebyi yLUiH Kanbipmarnki

. Kynakwanapab! kebipek 6ykTeHis. EHkeiiTyai e3repTy yLuiH

: KMHanmarnbl biICbipMaHbl TapThbin anbiHpI3 A4a, a3fan CbipFbiTbiHbI3
© %oHe KanaraH Karnbinka KOMblHbI3.

ek [

AN N

SN /777,

SN\ 227247 2

(acmbiHFbl mop cepeze bidbICMbI casly Mbicasibl)
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KYHOENIKTI NAUOANAHY

1. CY BAUJTAHbICbIH TEKCEPY
blapbIC >XyFbIl MalLUMHAHbBIH Cy KyObIpbIHa XanfaHFaHbIH XXaHe
LLYMEKTIH aLlblK eKeHiH TeKcepiHi3.

2. blAbIC XYFblll MALUMHAHDbI ICKE KOCY
KOCYIbl/OLWIPYII TylimeciH 6acblHbI3.

3. COPENEPAOI XYKTEY
(COPEJIERPAI >)KYKTEY KapaHbi3).

4. TA3AIAY K¥PAIlbl biAbICbIH TONTbIPY

5. BAFOAPITAMAHbI TAHOAN, AMHANBIMAbLI PETTEY
blabicTapapbiH Typi MEH OHbIH NacTaHy AeHreiHe GannaHbICTbI
(BAFAPTTIAMATIAP CUTMNATTAMACH! KapaHbi3), P TyiimeciH 6acy
apKbirbl colkec OaraapnamaHbl TaHOaHbI3.

KanaraH onuuanapae! TaHaaHbid (COPESIEROI XKYKTEY kapaHbi3).

6. BACTAY
BACTAY/TOKTATY TynmeciH 6acy apkbinbl Xyy anHansiMbIH
6acTtaHpI3. bargapnama curHan ectinrenge 6actanagbl.

7. XYY AUHATNBIMbIHbIH COHbI
XKyy aliHanbIMbIHbIH COHbl CUTHanN4apMeH aHbiKTanagbl XeaHe
avicnnen END. KOCY/OLLIPY TyiimeciH 6acy apKbinbl €CikTi
Xayblin, KypbInfbIHbI OLWIPIHi3. AcC iLeTiH canmMaHabl anvac
OypbIH KyRin kanmay yLiH GipHeLwle MUHYT KYTiHi3.
TemeHriciHeH 6acTan cepenepaiH XYriH LWbiFapbin anblHbI3.
OneKTp 3HePruAChIHbIH TYTbIHbUTYbIH a3alTy YLUiH, eHXap-
NbIKTbIH apHarbl y3apTbinfaH Mep3iMi KesiHae KypbiUiFbl
aBTOMaTThbl TypAe ewipineai.
Ac iweTiH caiMaHbl a3gan nacTtaHFaH 6051ca HeMece bIgbIC XYFbIlW
MaluMHaFa canbiHb6ac 6ypbIH CyMeH LailibinFaH 6onca, calkeciHwe :
KONAaHbINFaH Tasanay KypanbiHbIH MeJILEpPiH a3aiTbIHbI3. :

AKblJ1-KEHEC

: ICKE KOCbINNFAH BAFOAPITAMAHbLI ©3rEPTY
. Oypbic emec bargapnamMa TaHganfaH 6onca, on xaHa faHa

. BacranfaH 6onca, oHbl e3reptyre 6onaabi: KOCY/OLWIIPY

: TYMMecCiH 6acbIin ycTan TypbiHbI3, KypbISFbl eLwipinesi.

: KOCY/OWIPY TyiMeciH KongaHbin KypbIFbIHbI KEPi KOCbIHbI3,
* KaHa Xyy aiHarnbIMbIH XeHe KanafaH onuusnapabl TaH4aHbI3;
: BACTAY/TOKTATY Ty/iMeciH 6acbiHpI3.

- KOCAJIKbl AC ILLETIH CAMMAHObI KOCY

. KypbinfbiHbl ewipmei, ecikTi awbiHbi3 (bBICTbIK 6y 6onaTbiHbIH
. ecTe caKTaHbI3!) xdHe blAbICTbl biAbIC XYFbILTbIH iLLiHE

. canblHpl3. EcikTi xabblHbI3 xaHe BACTAY/TOKTATY TyimeciH

© BacbIHbI3, aiiHanbIM TOKTTbINFAH xepheH 6acTanagbl.

: KEBOEUCOK KEOEPTIEP

: XKyy aHanbIMbl Ke3iHAe ecik albinaTbiH 6orica Hemece TOK eLUEeTiH
6onca, anHanbIM TokTarapl. Ecik abblnFaH Hemece 3neKTp Torbl

: KanmnblHa KeNTIpINreH CoH, aHasbIM TOKTaTbIffaH XepiHeH kanTagaH
. BacTtay ywwiH, BACTAY/TOKTATY TyiiMeciH 6acbiHbI3.

: DEMO pexvmai ewwipy yLuiH, TeMeHgeri apekettepai GipiHeH

. coH bBipi, apacblHa y3inic canmain opbiHAay kaxeTt. MalwmHaHbI

© KOCbIM, COCbIH KalTa eLwipiHi3. KoHblpayablH AbIObICh! LWbIKKAHLIA,
: KEWIKTIPY 6atbipmachkiH 6ackin TypbiHbI3. MalumHaHbl kanTta

* KOCbIHbI3. “dOF” nHOMKaTOPbI XbIMNblfbIKTan, Co4aH COH eLlei.

KEHECTEP
XKowiktepai xyktemec OypblH, biabicTapoaH  Gaprblk  TaFam :
KanablKTapblH anbin TacTan, cTakaHgapdbl 6ocaTbiHbi. Onapgbl :
anabiH ana afbiH CyAblH acTbiHAA XyyAblH KaxeTi ok. On :
OpHbIHA MbIKTan canblHOaNbIHLLA XeHe CbIpTbiHA LblFapbliMalbIHLLA :
blAblCTapAbl PETTEH3; XoHe biablcTapabl ay3blH TOMEH KapaTbir XeHe
OVbIFbI/LUbIFbIHKEI OEeniKTEPIH eHKeNTIN canbiHpI3, Oyn cyapliH apbip :
OeTKelre TUIOIHE XXaHe epKiH aFybiHa MyMKIHAIK 6epei. :
EckepTy: KaknakTapbl, TyTkanapbl, Hayanapbl aHe Kyblpy Tabanapbl :
LalbIpaTKbILL TyTKanapabl anHanyra kegepri KentipMey Kepek. :
KilwkeHTanm blabiCTapabl ac iWeTiH cavMaHgap KeliriHe canblHbI3. :
KaTTbl nactaHFaH bigbicTap MeH Tabanapabl TOMEHTI XKOLUIKKE KOH !
kepek, cebebi 6yn GenikTe cy LWallbipaTKbILUTap kaTTel 6onagbl xaHe :
KaTTbl Xyy OHIMAInNiriHe MyMKiHAiK 6epeai. :
KypbinfblHbl KYKTEreH COH, LallbipaTkbill TyTKanapblHblH OHaW :
avHarnyblHa MyMKIHAIK 6epiHj3. :

KOHAVIJ'IbI EMEC bIOAbICTAP
AraluTaH xacarFaH blablcTap MeH ac iLLeTiH caiMaHaap. :
* Hasip niwimaenreH cTtakaHaap, SLIEKensi KongaH >KacarfaH XaHe :
aHTMKBapUaTTbIK bigblCTap. OLueKkennepi Tesimai emec. :
* JKorapbl TemnepaTtypara Te3iM anMalTbiH  CUHTETUKamnbIK :
MaTtepuanablH 6enikTepi. :
*  MbIC >X8He XiHiLLUKe biabiC. :
» KynmeH, BakcreH, MannanTtbiH ManMeH Hemece CUSIMEH FacTaHFaH :
bigpicTap. :
CTtakaH olueKkennepiHiH TycTtepi MeH antoMuHui/Kymic Geniktepi :
XYY KesiHOe e3repTinyi >kaHe TYCiHIH e3repTinyi MYMKIH.
CTakaHHbIH kenbip Typnepi (Mbic., XxpycTans 3atTap) bipHelue xyy :
anHanbIMbIHbIH, CaHbIHaH KeWiH OyrbIHFbIp 6ona 6acTtangbl.

CTAKAHF A XXOHE AC ILLETIH bIAbICTAPFA 3AKbIM KENTIPY :
OHaipyLi biAbIC XYFbIL MallMHaAa XyyfFa 6onagpl Aen keningeme :
OepinreH LWbIHbI XaHe hapdop biabICTapAbl FaHa KONAaHbIHbI3.

+  ®apdop biabICka NanbIKTbl XXyMCaK XyFbILL Kypanabl nanganaHbiHbI3 -

* Xyy aiHanbiMbl asikTanfaH COH CTakaHgap MeH ac ilWeTiH :
caviMaHzapabl biAbIC XyFbIlL MallMHaAaH GipaeH LWhlFapbin anbiHbI3.

: QHEPIMA YHEMAEY EOMbIHLLA KEHECTEP

TypMbICTBIK bIOBIC XKYFbIL MalUuHa ©HAIpyLWi TanantapblHa
calikeC nanpjanaHbinca, oAeTTe biAbIC XYFbiW MalivMHapa
bIAbIC XYY YLUiH KONIMEH XXyFaHfa KapaFaHaa Cy MeH 3Heprus
KeneMi asblpak Xymcanagbl.

blobiC XKyfblll  MalUWHaHbBIH,  TUIMAININH GapbiHWwa apTTbipy
YLWiH, XYY LMKMiH MaliMHara biabicTapAbl TOMbIK canbin
bonfaHHaH KeWiH faHa 6acTayAbl YCbIHaMbi3. TYPMbICTbIK
bIABIC XKYFbILW MalUMHa CbIAbIMAbIMbIFLI SHAIPYLLI KepceTkeH
OeHrenre AeniH fFaHa TOMThIPbINCa, Cy MEH 3HEPrus yHemaeyre
cenTiriH  Tuedi. blabic-asaktapgel  Aypbic  cany  Typanbl
aknapattel COPEJIEP[Il TONTBIPY TapaybiHaH Taba anachis.
MawwnHara xapTblNan faHa bigbIC canaTblH >kafganga, Tek
KaXeTTi cepenepre blAbICTapAbl OpHANAaCTbIPbIM, KOMKEeTiMAi
onuuanapgpiH, iwiHeH (Mapteimam TonThipy/ 3oHanbl xyy/
MynbT3oHa) apHarbl XKyy OnuManapbiH TaHgayFa KeHec
6epemis. blabIC Xyfbill MallMHarFa biabiCTapabl AypPbIC canMay
Hemece TbiM Ken cany HaTMXeCiHAEe pecypCTapAblH TYTbIHbITY
Kenemi (cy, aHeprus xaHe yakbIT, CoHOaw-akK Ly kenemi kebetoi
MYMKiH) apTbin, bIAbICTbI XYY XXaHe KenTipy eHimAiniri TemeHaeyi
MYMKIiH.

blaobicTapabl angplH ana KorMeH Lako apKbifbl Cy MEH 3Heprus
TYTbIHY KeneMi apTaTbliHAbIKTaH, OHAaW Tacindi KoraaHyfra
KeHec bepmenmis.

: TMTUEHA

Pblabic Xyfbill MaluMHaAa XuHanfFaH vic NeH Kipai KeTipy yLwiH

© KeMiHge Oip au iwiHAe xoFapFbl Temnepartypa 6argapnamMacbiH

icke KOCbIHbI3. Tasanay KypanbiHblH LAl KacblfblH KOnAaHbim,

. KYPbINFbIHLI Ta3anay YLUiH OHbl XYKTEMEN iCke KOChIHbI3.

6 Hotpoint

ARISTON



KZ

KYTIM XXOHE TEXHUKAIJIbIK KbISMET KOPCETY

CY3r'l XKMHAFbIH TA3AIAY

Cyarinepgai 6itenin kanmaybl >xaHe Kanablk CyAblH OYPbIC aFybl YLUiH
. Teciktepai 6iTen TacTaraH xafganaa. YakblT eTe OypikkiwTepai

CY3ri XXMHaFbIH KanbInTbl TYpAe TeKCepin TYPbIHbI3.

Cyarinepi 6iTenreH Hemece cy3y xyiieciHe GeTeH 3aTTap Hemece :
© TYPFaH XeH.
KongaHatblH 6onca, Kypblnfbl 6y3binbIn, OHbIH OHIMAINIr ToMeHgen, :

OypikkilW Kypangap TYyCiM KEeTKEH biAbIC JXYfblll MallMHaHbI

LYkl kebenin, pecypcTapapbl KapKblHAbI TYThiHA GacTangbl.
Cysrinep >wuHafbl YW cy3rigeH Typagbl,

avHangblpagbl.

blabic XKyFbllW MalMHaHbLI cy3rinepai canman Hemece Cy3ri :

6oc 6onca, kongaHyfa 6onvangbl.

Kem pgereHpoe ambiHa Gip per Hemece ap 30 uMKN camlblH, Cya3ri
Ti3BeriH Tekcepin, OHbl Ta3anay kaxet 6onca, TemeHae GepinreH
HyckaynapAbl OpblHAAW OTbIPbIN, METann eMec LIeTKaMeH afbin :

TYpfaH CyablH acTbiHOA MYKUAT XKYbIN anblHbI3:

1. UmnuHgpnik cy3riHi A caraT TiniHiH 6afbiTbiHa Kapcbhl OypaHbI3 Aa,
TapTbIn WbiFapbiHbI3 (1-CypeT).

anbIn WelFbIHBI3 (2-cypeT).

3. Tot 6acnaiiTbiH GonaTTaH xacarFaH Tabakwa Cy3riHi ChIpFbITbIN !

WwibiFapbiHbI3 C (3-cyper).

4. BeteH 3artTap (MaceneH, CblHFAH olHeK, dapdop, cymekTep, :
XeMic-Knaek AsHaepi xaHe T.6.) Taybin ancaxbi3, onapabl annan

anbin TacTtaHbI3.

5. TyTKbILWTBI TEKCEpIN, TaFram KanablkTapbl 6onca, anbin TacTaHbI3.
XKyy UMKNbIHbIH COpFbl  KOpFaFbilwbIH - (kapa TycTi Genwek) :

ELLKALLAH A ATIMAHbI3 (4-cyper).

Cyasrinepai TasanfaH COH, Cy3ri >XWHafblH KamTa carnbif, OHbl :
KannblHa PETTeHi3; 6y biAbIC XyFblLL MaLLMHAHbIH TUIMAI KYMbICbIH

acay YLUiH MaHbI3abl.

CY KENETIH WWIAHIIHI TASAJIAY

Cy keneTiH LNaHrinep xaHa Hemece y3aK yakblT OolblHa :
opblHAamac :
OypblH Kanablk 3aTTapAblH KOKTbIfbIH JKOHE OHbIH TasarbifbiH :
TEKCepy YLUIH cy 6Tki3iHi3. Ocbl cakTbIK Lapanapbl OpbIHAANMANATbIH
bonca, cy KipiciHiH 6iTenyi >xaHe blAbIC XyFbill MalUMHaFa 3aKbIM :

KondaHbinMaraH 6ornca, KaxeTTi KocbinbiMaapabl

KenTipyi MyMKiH.

onap blAbIC XyFaH :
cydafbl TaFaM KangblKTapblH KETipin, codaH KewiH cydbl kauTa :

- BYPIKKILUTEPAOI TA3AJAY

ITaram KangbikTapbl OypiKKiLITEPI abbiCbin Kanbin, cy OypkineTiH

Tekcepin, onapabl MeTans eMecC KillKeHTan LWeTKeMeH Tasanan

YcTiHri Bypikkil TyTKaHbl any YLiH NNacTUK KynbinTay CakMHacbiH

. cafaT Tini GafbiTeiMeH GypaHpI3. YCTiHr BypikkiwTi TeciktepaiH
2. Byvip Kynakwanapfa asgan kyll cana otbipbin, B TocTak cyariHi

KeOici >xoFapbl kapan TypaTbiHAaw eTin aybICThIPY KEPEK.

AcCTbIHFbI OYPIKKILLTI XKOFapbl Kapar TapTbin anbin WeifyFa 6onagbl.

. CY XK¥MCAPTY XYMECI

© Cy XyMCapTKbILl aBTOMATTbl TYpAE CyAblH KEPMEKTIriH TOMeHZeTin,
' Kbl3AbIPFbILITA KaKTbIH XMHANybIHbIH, andblH anagbl, Oocbinanwa
' TazapTy TMiMainiri Ae aptagbl.

. Byn xyie e3iH-e3i Ty36eH pereHepauusanangbl, COHAbIKTaH
: TY3 caybITbl 60Cc 6onfaHaa, OoHbl apAalbiM TONTbIPbIN TYPY
| KaXerT.

: Perenepauns xuiniri  cy
: GalnaHbICTbI epeKLLeneHesi - pereHepaLysi op 6 Eco Lmkni caibiH
. Bip peT 3-ke KoMbInFaH cy KepMeKTIri AeHrehiHae opbiHAanaabl.

. PereHepauusi NpoLEeCi COHfbI LA LIMKITIHEH KeRiH 6acTanbin, LMKI
: asiKkTanfaHfa geniH kenTipy dasacbliHaa askranagbl.

© » bBip peTTik pereHepauys TyTbiHaabl: ~3.5 i cy;

© +  Bip uuknFa KocbiMLIa 5 MUHYT XXymcanagbl;

: » 0.005 kBt/caf-TaH a3 aHeprus TyTbiHaAbI.

KEPMEKTIir  AeHrewiHiH GanTaybiHa
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AKAYIbIKTAPAbI LUELWY

Erep ci3giH blabIC XYFbIL MallMHaHbI3 TUICTi AeHreae XyMbIC iCTEMeN Typca, 0N MacerneHi TeMmeHaeri TisiMHeH eTin wewyre 6ona ma, ange
bonmai ma, TekcepiHi3. ©3re ae akaynap MeH Macenenep TyblHOaFaH kaffganaa, CaTtbin anfaHHaH KewiHri KbiaMeT KepceTy opTanblfbiHa
XKYTiHiHi3, OHbIMEH GannaHbiCy aknapaTbl Keningik TanoHsliHAa kepcetinreH. Kocanksl 6entiektep apHavibl HOpMaTUBTIK TananTapFa caiikec 7
Hemece 10 XbinFa geviH Kon xeTimai 6onagpl.

AKAYIbIKTAP bIKTUMAI CEBENTEPI LIEWIMAOEP
Y Ty3 mHAankaTopsl Ty3 caybITbl 60c. (Ty3 canraHHaH KeiH, o o e .
O KaHbIN Typ TY3 MHANKATOPbI GipHeLLe Xyy LuKmi Govibl KoHTelHepre KaiTagaH Ty3 TONTbIPbIHbLI3 (KOCbIMLLA aknapar any yLiH 2-6eTTi

»KaHbIN Typybl MYMKiH).

KapaHbI3). CyablH KEPMEKTIrH PETTEH]3 - KECTEHI KapaHbI3, 2-6€T.

iz Wanfbiw nHaukaTops!
* KaHbIn Typ

LLawFbiw avcneHcepi 6oc. (Ty3 canFaHHaH
KEWiH, LWalfblll MHAMKaTOPbI GipHeLle Xyy
LMK 6OWbI KaHbIN TYPYbl MYMKIH).

[ncneHcepre kanTafaH LWakfbIL CyMbIKTBIKTbI TONTLIPbIHBLI3 (KOChIMLUIA aknapar
any ywiH 2-6eTTi kapaHpbI3).

blabIic XyFbil MaLMHa
HacTanmangpl Hemece
napmeHaepre >ayan bepmengi.

Kypbinfbl AypbIC XanfaHbaraH.

ALlaHbl po3eTkara casblHbI3.

TOKTbIH eLLyi.

Kayincisgik wapanapb! HerisiHae, KyaT kanmnblHa KenreHae blabIC XyFblll MallvHa
aBTOMAaTThl TypAe XykTenmvengi. Linkngi karita 6actay yLwiH, Bactay/Tokrary
6aTbipMachiH 6acbiHpI3 .

blabIc XyFbll MaLLKMHa eciri xxabblk emec.
ActiveDry icTiri canbiH6araH.

“CbIpT” eTKeH AbIObIC eCcTiNMEKMiHLLE, eCiKTi KaTTbl XXabbIHbI3.

Ecik 4 cekyHATaH apTbIK yakblTka
alublFaHaa, UMK TokTanagp.

EcikTi »abblHbI3 xaHe BACTAY/TOKTATY TyAMeCiH 6acbIHpI3.

On nepmeHzepre xayan 6epmeiai.
[Oucnneipe mbiHanap kepcetineai: F9
Hemece F12 xaHe Kocy/Owwipy nHavkatopbl
meH bactay/TokTaTy uHaMKaTopbl katap Te3
KbINbINbIKTANAbI.

KOCY/OLIPY 6atbipmacbiH 6acy apkbinbl KypbiriFbliHbl OLUIPIHI3 e, WaMameH
6ip MVUHYT ©TKEH COH OHbl KalTafaH Kockin, 6araapnamaHbl kanTa KocbiHpl3. Erep
akay ani e keTnece, KypblrFblHbl 1 MUHYTKa aXbIpaTbin, KaiTa KOCbIHbI3.

blapic XyFblL MaLLMHa Cybl
aknanabl. fucnnenae MbliHanap
kepcerineni: F3 xaHe Kocy/
Owipy nHankatopel MeH bactay/
TokTaTy UHAWKaTOPbI kaTap Te3
XbINbINbIKTARABI.

2Kyy anHanbIMbl ani askKranmarat.

XKyy aHanbIMbl askranfaHLua KyTiHi3.

AFrbI3y WNaHrici 6yrinin kanfaH.

Cy TereTiH WwnaHriHiH BykTeoin kanvaraHbiH TekcepiHia (OPHATY
HY¥CKAYJIbIf bIH KkapaHbI3).

AFbI3y XXYNECiHIH KyObIpbl BiTenreH.

AFbI3y JXyieci KyOblpblH TazanaHpl3.

Cyari Taram KangblkTapblMeH bitenreH

CyariHi Tazananbi3 (CY3IIEP XXUHAFbIH TA3AJIAY mapaybiH KapaHbi3).

blabIC XyFblll MaLLWHA apTblK LWy
WwibiFapagbl.

blabictap 6Gip-6ipiHe COKTbIFbICHIMN
rypcingeyae.

blobic-asikmbi Oypbicman opHanacmbipbiHbi3 (TOP COPEJIEPTE blbIC-
-ASIKThI CAJTY mapaybiH KapaHbi3).

KenipLuikTiH apTblk MenLlepi LWblfapbiifaH.

XKyrbllWw Kypan aypbic enweHGereH HeMece on bibIC XyFbill MalLMHaAa KornaaHyra
apHanmaraH (XKYFbILL K¥PAJT bibICbIH TOJITbIPY mapaybiH KapaHbi3).
AFbI3Y TyiimeciH 6acy apkbinbl bigblC XyFblll MaLUMHAHBIH MaHAEPIH BacTankbl
kannbiHa kenTipin (ONUMATIAP MEH ®YHKLIMATIAP mapaybiH KapaHbl3) , aHa
GargapriamaHbl XyFbll KYPanchl3 icke KOCbIHbI3.

blabicTap Ta3a emec.

Ac iLIEeTiH biAbIC AypPbIC PETTENMErEH.

blabic-askTbl AypbicTan opHanacTbipbiHeld (TOP COPEJIEPIE blbIC-ASKThI
CAJ1Y mapaybiH KapaHbi3).

Cnpen TyTkanapbl biablICTapMeH
apanachbin epkiH kosrana anmangsl.

blabic-askTbl AypbicTan opHanacTbipblHbid (TOP COPEJIEPIE blbIC-ASIKThI
CAJ1Y mapaybiH KapaHbi3).

JKyy UMKMbI ThIM XeEHir.

[lypbic KeneTiH Xyy UuknbIH TanaaHel3 (BAFJAP/TAMATIAP KECTECIH kapaHbi3).

KenipLuikTiH apTblk MenLuepi LWblfapbifiFaH.

XyrblIlL Kypan gypbiC entieHbereH Hemece on biApIC XyFbILL MalLWHaAa KonaaHyFa
apHanmaraH (KYFbILL K¥PAJT bibICbIH TOJ/TTbIPY mapaybiH KapaHbi3).

Lato kypanb! GeniriHiH Kaknarbl AypbiC
»abblnmaraH.

LLato Kypanbl biAbICbIHbIH, Kaknarbl XKabbliFaHblH TEKCEPIHi3.

Cyari nactaHfaH Hemece GiTenreH.

Cyarinep >xuHafblH TazanaHbia (KYTIT YCTAY XXOHE XXOHAEY mapaysiH
KapaHbI3).

Ty3 XOK.

Ty3 blAbICbIH TONTbIPbIHEI3 (T¥3 bIbIChIH TO/TTbIPY mapaybiH KapaHbi3).

blapic XyFbilw MaLunHa cy
TOoNTbipMaapl. MIHankaTopbl katap
Te3 XbInbinblkTanapl. ducnnenge
MblHanap kepcerineai: == F6
xaHe Kocy/Owipy nHamkatopbl
MeH Bactay/ToktaTty nHamkaTopel
KaTap Te3 XbinbinbIKTanapl.

Cy kpaHblHZa CY XXOK HeMece kpaH abblk

Cy KpaHblHAa cy 6ap ekeHiH HeMece KpaHHbIH, KabblMaraHblH TeKCEpiHi3.

Cy KySTbIH WnaHr 6yrinin kanfaH.

Cy KysiTbIH LWNaHriHiK 6yrinin kanvaraHbiHa ke3 xewkisin, (OPHATY TapayblH
KapaHbI3) 6argapnamaHbl KaniTaaaH opHaThIn, KanTa icke KOCbIHbI3

Cy KySITbIH LUMaHriHiH Topbl 6iTenin Kanfax;
OHbI Ta3anay KaxeT.

Tekcepin, Tazanan 60nfFaH CoH, biAbIC XYFbILL MaLLMHAHbI OLLIpiM, KanTa KOCbIHbI3
XaHe aHa bGafapnamaHbl icke KOCbIHbI3.

blapIc xyFbil MaLnHa LmknAai
yakbITblHaH BypbIH asKTanabl.
[ucnnenge mMblHanap
kepcetineni: F15 xaHe Kocy/
Owipy nHankatopsl Mex bactay/
ToKTaTy UHAMKaTOpbI KaTap Te3
KbIMbIbIKTARObI.

Cy afbl3aTblH WNaHT TbIM TOMEH
opHanackaH Hemece YiAiH kaHan3aums
XyMeciHe afbIn xaTbIp.

Cy afbl3aTblH LWNAHTIHIH YLWbIHBbIH AYPbIC GUIKTIKTE OpHanackaHaplfbiHa ke3
xeTkisiHi3a (OPHATY TapayblH kapaHbI3). Yiigeri kaHanusaums yneciHe afbin
XaTkaH-KaTnaraHblH Tekcepin, kaxeT 6051ca aya eHridy knanaHbiH OpHaTbIHbI3.

CymeH xxabablkTay xyiieciHae aya 6ap.

CyMeH abablkTay xyhneciHae TeciktepaiH Hemece 6acka aa ilke aya Kipri3eTiH
akaynapaplH 6ap-KOfblH TEKCEPIHI3.

=1

Cascar neH cTaHAapT Typarnbl TOMNbIK KyXaTTama, KocankKbl GenweKkTepre

TancbIpbIC XX9He OHIM Typarsibl TONbIK aKnapaTtTbl MblHa XXepAeH Taba anacbli3:
KyprJ'IFbIHbIH, QR KoabIH KonaaHbIHbI3 XaHe Bi3aiH Be6-canTbiMbI3abl kapaHbi3 docs.whirlpool.eu

»  bisgiH canTka Kipin WeifbiHbI3 parts-selfservice.whirlpool.com

* Hewmece, 6i3aiH CaTtyaaH KemiHri KbI3aMeT KepceTy opTanbifblHa XabapnacbiHbI3
(TenedoH HemipiH keningeme LapTTapbiHaH KapaHbI3) Keningik 6oMbIHLLIA KbI3MEeT
KepceTy opTalnbifbiHa xabapnackaHaa, eHiMHIH TEXHUKanbIK KecTeciHAe KepceTinreH

KoaTapabl xabapnaHbi3.
Ynrire KaTbICTbl aKknapaTTbl AHEPreTUKanbIK 3aT6enriue KepceTinreH QR-koATbIH KemerimeH 400011631 891 B

kapayfa 6onagpl. CoHpan-ak 6yn 3atbenrige ynri Cel/lKeCTeH,El,IprILIJI ©ap, oHbl https://e
ec.europa.eu MeKkeHxalbiHAarbl Tipkey nopTanbiHaH KeHec any yiliH KongaHyra 60ﬂa/:|,bl Il" " "" ”"I II|II||I
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CODZIENNEJ EKSPLOATACIJI

DZIEKUJEMY ZA ZAKUP PRODUKTU HOTPOINT ARISTON. [S Instrukcje bezpieczenstwa oraz Podrecznik uzytkownika,
:l Aby uzyska¢ kompleksowa pomoc, prosimy zarejestrowac — mozna pobrac z naszej strony internetowej
Z S urzadzenie na stronie: www.hotpoint.eu/register docs.hotpoint.eu; nalezy postepowac zgodnie z zale-

ceniami opisanymi na odwrocie niniejszej ksigzeczki.

Przez uzyciem urzadzenia przeczyta¢ uwaznie Instrukcje bezpieczenstwa.

OPIS PRODUKTU

URZADZENIE
'I 2

Gorny kosz

Pétka-kosz na sztuéce
Sktadane péteczki

4

Regulator wysokosci gérnego kosza

Gorne ramie natryskowe
Dolny kosz

Dolne ramie natryskowe

© NOo A WN =

Zespot filtra

\ INRNITNI

Zbiornik soli

®
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10. Dozowniki detergentu i ptynu nabtyszczajacego

11. Tabliczka znamionowa

12. Panel sterowania
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1. Przycisk i kontrolka Wt.-Wyt./Reset 8. Kontrolka ,Tabletki (Tab)”
2. Przyciski kontrolka wyboru programu 9. Kontrolka,Zamkniety zawoér wody”
3. Przyciski kontrolka,Zone Wash”/ Blokada przyciskéw 10. Kontrolka,Brak ptynu nabtyszczajacego”
4. Kontrolka,Program Eco” 11. Kontrolka,Brak soli”
5. Kontrolka Blokady przyciskow 12. Przycisk i kontrolka,Short Time”/,Tabletki (Tab)”
6. Wyswietlacz 13. Przycisk i kontrolka,Op&znienie”
7. Numer programu i wskaznik pozostatego czasu 14. Przycisk i kontrolka,START/Pauza”/,Odpompowanie Wody”
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PIERWSZE UZYCIE

SOL DO ZMYWAREK, DODATKI DO PtUKANIA | DETERGENT

WSKAZOWKI DOTYCZACE PIERWSZEGO UZYCIA
URZADZENIA

Po zainstalowaniu urzadzenia nalezy wyja¢ ograniczniki z koszy oraz
elastyczne elementy mocujace z gérnego kosza.

NAPELNIANIE ZBIORNIKA SOLI

Zastosowanie soli zapobiega tworzeniu sie KAMIENIA na naczyniach i

funkcjonalnych podzespotach zmywarki.
+ Konieczne jest, aby ZBIORNIK SOLI NIGDY NIE BYL PUSTY.
«  Wazne tez jest odpowiednie ustawienie twardo$ci wody.

Zbiornik soli znajduje sie w dolnej czesci zmywarki (patrz OPISE
PRODUKTU), i musi zosta¢ napetniony, gdy na panelu sterowania $wieci sie :

kontrolka BRAK SOLI =3,
runku przeciwnym do ruchu wskazéwek zegara).

raz pierwszy: Napetnic zbiornik soli woda.

wody jest tu normalny.
. Wyjac lejek i wytrzec resztki soli wokét otworu.

Upewnic sie, czy korek jest mocno dokrecony, aby detergent nie mogt :

: REGULACJA DOZOWANIA PLYNU NABLYSZCZAJACEGO
. Jedli rezultaty suszenia nie sa w petni zadowalajgce, mozna wyregulwac
: dozowanie uzywanego ptynu nabtyszczajacego.

¢« Wiaczy¢ zmywarke za pomoca przycisku WE./WYt.

1« Wylgczy¢ urzadzenie za pomoca przycisku WE./WYL.

i« Nacisna¢ trzykrotnie przycisk START/PAUZA - bedzie stycha¢ sygnat

przedostac sie do zbiornika podczas programu zmywania (mogtoby to
spowodowac nienaprawialne uszkodzenie zmiekczacza wody).

Jesli trzeba uzupetnic ilos¢ soli w urzadzeniu, nalezy wykonac te
czynnos¢ przed rozpoczeciem cyklu zmywania aby unikna¢ korozji.

USTAWIENIE TWARDOSCI WODY

formacje mozna uzyskac od lokalnego dostawcy wody.

Zaktad produkcyjny ustawia domyslng wartos¢ dla twardosci wody.
« Wigczy¢ urzadzenie, naciskajac przycisk WE./WYk.

+ Wylaczy¢ urzadzenie, naciskajac przycisk WE./WYL.

sygnat dzwiekowy.
«  Wiaczy¢ urzadzenie, naciskajac przycisk WE./WYt.

migaja jednoczesnie.
« Wecisna¢ przycisk P, by wybra¢ zadany poziom twardosci (patrz TABELA
TWARDOSCI WODY).

Tabela twardosci wody
Poziom °dH °fH °Clark

St. niemieckie St. francuskie St. brytyjskie

1 Miekka 0-6 0-10 0-7

2 Srednia 7-11 11-20 8-14

3 Przecietna 12-16 21-29 15-20

4 Twarda 17 -34 30-60 21-42

5 | Bardzo twarda 35-50 61-90 43-62

«  Wylaczy¢ urzadzenie, naciskajac przycisk W./WYL.
Ustawienie zostato wykonane!

Po zakoriczeniu tych czynnosci wiaczy¢ program bez wktadania naczyn. :
Nalezy stosowac wylacznie taka sol, ktora jest specjalnie przezna- :

czona do zmywarek.
Po wsypaniu soli do zmywarki kontrolka BRAK SOLI gasnie.

Jesli pojemnik z solg jest pusty, istnieje ryzyko uszkodzenia zmiek-

czacza wody oraz grzatki z powodu nagromadzenia osadu.
Stosowanie soli jest zalecane z kazdym rodzajem detergentu do zmywarek.

. Wyja¢ dolny kosz i odkreci¢ korek zbiornika (w kie-

. Umiescic lejek (patrz rys.) i wsypac sél az do kra-
wedzi zbiornika (okoto 1 kg); niewielki wyciek : 3, Zatrzaanc pokrywke.
: NIGDY nie wlewac ptynu nabtyszczajacego bezposrednio do komory

zmywarki.

: NAPELNIANIE DOZOWNIKA PLYNU NABLYSZCZA-
: JACEGO

: Ptyn nabtyszczajacy utatwia SUSZENIE naczyn.
: nabtyszczajacego A powinien zostac napetniony, gdy kontrolka BRAK
i PLYNU NABLYSZCZAJACEGO -

Dozownik ptynu

, $wieci sie na panelu sterowanla

a— '
U 1" ’QTUU
N Cw ] [ )

l

. o 1. Otworzy¢ dozownik B, naciskajac i podnoszac klapke na pokrywce.
- Tylko podczas wykonywania czynnoici po i 2. Ostroznie wlewac ptyn nabtyszczajacy, az do kreski oznaczajacej maksy-

malny poziom napetnienia (110 ml) - unikac rozlania ptynu. Jedli tak sie
stanie, nalezy natychmiast wytrze¢ rozlany ptyn suchg szmatka.

dzwiekowy.

Aby zmiekczacz wody dziatat idealnie, istotne jest ustawienie twardosci : + Wiaczy¢ ja za pomoca przycisku WE./WYL.

wody na podstawie rzeczywistej twardosci doprowadzanej wody. Te in- : +  Miga wybrany aktualnie numer poziomu nabtyszczacza oraz kontrolka

BRAK PLYNU NABLYSZCZAJACEGO.

+Nacisnac¢ przycisk P, aby wybra¢ poziom dozowania ptynu nabtyszcza-

jacego.

+  Wylaczy¢ urzadzenie za pomoca przycisku WE./WYL.
‘ . . . , ¢ Ustawienie zostato wykonane!

»  Przytrzymac przycisk START/PAUZA przez 5 sekund, az bedzie stychac ! jegji poziom dozowania ptynu nablyszczajacego zostat ustawiony na
: 1 (ECO), ply
¢ PLYNU NABLYSZCZAJACEGO nie bedzie swieci¢, jesli zabraknie ptynu
- Wybrany aktualnie numer poziomu twardosci oraz kontrolka BRAK SOLI : habtyszczajacego. . ) . )
* Mozna ustawi¢ maksymalnie 5 poziomy, zaleznie od modelu zmywarki.
: Ustawienia fabryczne zaleza od modelu urzadzenia. Aby sprawdzi¢ usta-
: wienia posiadanej zmywarki, nalezy postapi¢ wedtug instrukcji powyzej.
: «+ Jedli na naczyniach sg widoczne niebieskawe smugi, nalezy ustawic ni-

n nabtyszczajacy nie bedzie dozowany. Kontrolka BRAK

ski poziom (2-3).

i+ Jesli na naczyniach pozostaja krople wody lub oznaki kamienia, nalezy

ustawic¢ wysoki poziom (4-5).

: NAPELNIANIE DOZOWNIKA DETERGENTU

: Aby otworzyc¢ dozownik detergentu, uzy¢ urzadzenia do otwiera-

: nia C. Detergent wsypywac/wlewac tylko do suchego zasobnika D.
: Detergent przeznaczony do mycia wstepnego wsypywac/wlewac

: bezposrednio do komory zmywarki.

1. Odmierzajac dawke detergentu, nalezy
uwzglednic¢ informacje podane powyzej,
aby dodana ilos¢ detergentu byta prawi-

P dtowa. Wewnatrz dozownika D znajduja
D sie oznaczenia utatwiajace dozowanie
detergentu.
¢ 2.Przed  zatrzasnieciem  pokrywy
W % usung¢ pozostatosci detergentu
= z krawedzi dozownika.

3.Zamkna¢ pokrywke dozownika de-
tergentu, pociagajac ja w gore tak,
az urzadzenie zamykajace zostanie
zablokowane na swoim miejscu.

: Dozownik detergentu otwiera sie automatycznie w odpowiednim czasie,
: zgodnie z danym programem. Jesli uzywany jest detergent typu,all-in-one
: zalecamy uzywanie przycisku TABLETKI, poniewaz wtedy zostanie wy-
: brany program pozwalajacy na osiggniecie najlepszych rezultatéw mycia i
: suszenia za kazdym razem.

E Zastosowanie detergentéw nieprzeznaczonych do uzytku w zmywarkach
: moze spowodowaé nieprawidtowe dziatanie lub uszkodzenie urzadzenia.

”
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TABELA PROGRAMOW

® g‘ Czas trwania
cC P I .
NO | @ _— programu Zuzycie wody | Zuzycie energii
Program g 2 Dostepne opcje zmywania (litry/cykl) (kWh/cykl)
»| < (godz.:min)™
1. Eco Fco s | v | ¥ o @ 3110 9,5 0,95
| I—
o y//4 J . _ 2. _ _
2. Auto Intensywny -@-A 65 | ¥ |V [ L5 O @ | 200-3:10 14,0-17,0 1,50 - 1,85
A | I— J
H o /// . _9. _ _
3. Auto Mieszane @TI 550 | N |V |4 55D O @y | 130-230 14,5-16,0 1,15-1,30
4. Auto Szybkie Mycie @T'A 500 | - | - © @y | o055-120 | 130-145 | 1,15-1,25
H ’ J o — J .
5. Szybki 30 Q 500 | - | - |2 O @ 0:30 9,0 0,50
6. Dezynfekujacy 6 | V|- @ 1:40 10,0 1,30
::'. | I—
i e _ - _ /74 i .
7. Namaczanie @ @ G 0:12 4,5 0,01

Dane Programu Eco uzyskano na podstawie pomiaréw wykonanych w warunkach laboratoryjnych zgodnie z normq europejskq EN 60436:2020.
Uwaga dla laboratoriéw testowych: szczegétowe informacje dotyczqce warunkdw testéw poréwnawczych EN mozna uzyskac pod adresem:

dw_test_support@whirlpool.com

Przed Zzadnym z tych programdéw nie ma potrzeby wstepnego przygotowania naczyn.

*) Nie wszystkie opcje mogq by¢ uzywane jednoczesnie.

**) Wartosci podane dla innych programdw niz program Eco majq charakter referencyjny. Rzeczywisty czas moze sie zmienia¢ w zaleznosci od wielu
czynnikdw, takich jak temperatura i cisnienie doptywajqcej wody, temperatura otoczenia, ilos¢ detergentu, wielkos¢ i typ zatadunku oraz jego wywazenie,
a takze od dodatkowo wybranych opdji i kalibracji czujnika. Kalibracja czujnika moze wydtuzy¢ czas trwania programu az o 20 min.

OPIS PROGRAMOW

Instrukcje wyboru cyklu zmywania.

1 ECO

Program Eco jest przeznaczony do mycia naczyn o zwyktym stopniu
zabrudzenia; dla tego zastosowania jest to najbardziej wydajny
program pod wzgledem zuzycia energii elektrycznej i wody oraz
w takim zastosowaniu program ten uzyskat certyfikat zgodnosci z
dyrektywa unijng Ecodesign.

2 AUTO INTENSYWNY
Automatyczny program do zmywania mocno zabrudzonych garnkéw
i talerzy (nie nalezy uzywac do naczyn delikatnych).

3 AUTO MIESZANE
Automatyczny program do mycia normalnie zabrudzonych garnkéw
i talerzy.

4 AUTO SZYBKIE MYCIE

Automatyczny program zmywania ograniczonej ilosci przecietnie
zabrudzonych naczyn. Zapewnia optymalne rezultaty w krotszym
czasie.

5 SZYBKI 30’

Program nalezy stosowac przy potowie zatadunku lub lekko zabrudzo-
nych naczyniach, na ktérych nie zalegaja resztki jedzenia. Nie zawiera
fazy suszenia.

6 DEZYNFEKUJACY

Srednio lub bardzo zabrudzone naczynia, z dodatkowym dziataniem
antybakteryjnym. Mozna wykorzystywa¢ do wykonania czynnosci
zwigzanych z konserwacjg zmywarki.

7 NAMACZANIE
Optukiwanie naczyn przeznaczonych do pézniejszego mycia. W tym
programie nie uzywa sie zadnego detergentu.

Uwagi:
Nalezy pamieta¢, ze cykl Szybki 30’ stuzy do mycia lekko zabrudzonych
naczyn.
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OPCJE | FUNKCIJE

OPCJE mozna wybiera¢ bezposrednio, naciskajac odpowiedni przycisk (patrz PANEL STEROWANIA).

Jesli dana opcja nie moze by¢ uzywana z wybranym programem patrz TABELA PROGRAMOW, odpowiednia dioda LED mignie
szybko 3 razy i bedzie stycha¢ sygnat dzwiekowy. Opcja nie zostanie wtaczona.

Z ZONE WASH

(W4

energii elektrycznej i detergentu.

Wybra¢ program i nacisng¢ przycisk ZONE WASH: Wskaznik
powyzej przycisku $wieci sie, a symbol wybranego kosza :
pojawia sie na wyswietlaczu. Domyslnie urzadzenie myje :

naczynia we wszystkich koszach.

Aby umy¢ zawartosc tylko wybranego kosza, nalezy nacisna¢

kilkakrotnie przycisk:

pokazany na wyswietlaczu (tylko dolny kosz)

[
S pokazany na wyswietlaczu (tylko gérny kosz)

2l pokazany na wyswietlaczu (tylko pétka-kosz na sztuéce)

i zmniejszy¢ odpowiednio ilos¢ detergentu.

Jesli wyjeto gorny kosz, nalezy umiesci¢ detergent
bezposredniowzbiornikuzamiastw dozownikudetergentu. :

BLOKADA PRZYCISKOW

Dtugotrwate nacisniecie przycisku (przez 3 sekundy) ZONE :
WASH spowoduje wtaczenie funkcji BLOKADA PRZYCISKOW.
funkcja BLOKADA PRZYCISKOW zablokuje panel sterowania, :
z wyjatkiem przycisku Wt./WYL. Aby wytaczy¢ BLOKADE :

PRZYCISKOW, jeszcze raz nacisng¢ ten sam przycisk.

ZAMKNIETY ZAWORWODY - Alarm
Miga, gdy nie jest doprowadzana woda lub zawér wody jest
zamkniety.

=

$7) SHORT TIME
Ta opcja moze by¢ stosowana w celu zmniejszenia czasu trwania
programu gtéwnego, przy jednoczesnym uzyskaniu takich
samych rezultatéw mycia i suszenia.
Po wybraniu programu, nacisna¢ przycisk SHORT TIME. Zaswieci
sie kontrolka. Aby wytaczy¢ opcje, jeszcze raz nacisna¢ ten sam
przycisk.

TABLETKI (TAB)

zgodnie z typem zastosowanego detergentu.

Nacisna¢ przycisk SHORT TIME i przytrzymac przez 3 sekundy : Aby WEACZYC: Wigczy¢, a nastepnie wyfaczy¢ urzadzenie. Weisng¢
(zaswieci sie odpowiedni symbol), jesli uzywany jest wielofun- :

keyjny detergent w formie tabletki (ptyn nabtyszczajacy, sol i :

detergent w jednym).

W przypadku korzystania z detergentu w proszku lub

w ptlynie, opcja ta powinna by¢ wylaczona.

Jesli nie ma wielu naczyn do zmywania, mozna wykorzystac :
program ,Potowa zatadunku», w celu oszczedzenia wody, :

(- pokazany na wyswietlaczu (opcja jest WYLACZONA, a
! urzgdzenie bedzie zmywac naczynia we wszystkich koszach). :
Trzeba pamieta¢, aby zaladowac tylko gorny lub dolny kosz :

Ustawienie to pozwala zoptymalizowac¢ wydajnos¢ programu :

17\ OPOZNIENIE
h. Wiaczenie programu mozna op6zni¢ o pewien czas, od 30
minut do 24 godzin.

1. Wybrac program i ktérgkolwiek z zadanych opcji. Nacisna¢
przycisk OPOZNIENIE (kilkukrotnie), aby opdznié rozpoczecie
programu. Dostepna jest regulacja w zakresie od pot
godziny do 24 godzin. Kazde nacisniecie przycisku zwieksza
opoznienie o: 0:30 — gdy wybrano ponizej 4 godzin, 1:00 —
gdy wybrano ponizej 12 godzin, 4 godziny - gdy wybrano
powyzej 12 godzin. Po osiggnieciu ustawienia 24 godzin i
kolejnym nacisnieciu przycisku opcja,Opdznienie» zostaje
wytaczona.

2. Nacisng¢ przycisk START/PAUZA: timer zaczyna odliczanie;

3. Pouptywie ustawionego czasu kontrolka gasnie, a program
wiacza sie automatycznie.

Jesliw czasie odliczania przycisk START/PAUZA zostanie nacisniety

ponownie, ustawienie opcji OPOZNIENIE zostanie anulowane,

a wybrany program wiaczy sie automatycznie.

Funkcja OPOZNIENIE nie moze by¢ ustawiana po wlaczeniu

sie programu.

ODPOMPOWANIE WODY

W celu zatrzymania lub anulowania aktywnego cyklu, mozna
skorzystac z funkcji,Odpompowanie wody».

Dtugotrwate nacisniecie przycisku START/PAUZA spowoduje
wtaczenie funkcji ODPOMPOWANIE WODY. Aktywny
program zostanie wylaczony, a woda ze zmywarki zostanie
odpompowana.

. ActiveDry

© ActiveDry to konwekcyjny system suszenia, ktéry automatycznie otwiera
- drzwiczki podczas/po fazie suszenia, aby zapewnic¢ doskonate rezultaty
* suszenia kazdego dnia. Drzwiczki otwierajg sie w temperaturze, ktéra jest
: bezpieczna dla mebli kuchennych, dlatego nie zostana one otworzone,
. gdy wiaczona jest opcja SHORT TIME.

: Do zmywarki dotaczono specjalnie zaprojektowana folie ochronna ktéra
. petni funkcje dodatkowej ochrony przed parg (w zaleznosci od typu
: modelu - moze wystapi¢ konieczno$¢ jej zakupu). Nalezy zapoznac sie
 z PORADNIKIEM INSTALACII, aby dowiedzie¢ sig, jak zamontowac folie
: ochronna.

. Uzytkownik moze wylaczy¢ funkcje systemu ActiveDry w nastepujacy
© sposob:

S« Aby WYEACZYC: Whaczy¢, a nastepnie wytgczy¢ urzadzenie. Wcisng¢

i przytrzymac przycisk P przez 5 sekund; po tym czasie zmywarka
wyemituje krotki sygnat dzwiekowy. Wiaczy¢ urzadzenie; na
wyswietlaczu pojawi sie ,0OF".

i przytrzymac przycisk P przez 5 sekund; po tym czasie zmywarka
wyemituje krotki sygnat dzwiekowy. Wiaczy¢ urzadzenie; na
wyswietlaczu pojawi sie ,oOn”.
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LADOWANIE KOSZY

POLKA-KOSZ NA SZTUCCE

do umieszczania sztu¢céw.

lepsze wysuszenie.

Noze i inne akcesoria o ostrych czubkach i krawedziach nalezy- : _ aby zlozy¢ klapy, nalezy obréci¢ je

uktadac ostrzami skierowanymi w dét.

Konstrukcja kosza

= czyn takich, jak filizanki do kawy.

10

©) ©) @

(przyktadowe zatadowanie gérnego kosza)

REGULACJA WYSOKOSCI GORNEGO KOSZA

Wysokos¢ gormego kosza mozna wyregulowaé: wyzsze potozenie :
umozliwia umieszczenie duzych naczyn w dolnym koszu, a nizsze :
pozwala na najwyzsze ustawienie podnoszonych wspornikéw, co daje :
wiecej miejsca u gory, a jednoczesnie pozwala unikna¢ stykania sie z :

naczyniami umieszczonymi w dolnym koszu.
Gorny kosz jest wyposazony w regulator
wysokosci gornego kosza (patrz ilustracja);
bez naciskania dzwigienek, mozna tatwo
podnies¢ kosz trzymajac go za boczne czesci
i umieszczajac stabilnie w gérnym potozeniu.
Aby przywrdci¢ dolne potozenie, nacisngc
dzwigienki A po bokach kosza i przesunac
kosz w dét.

Zdecydowanie zalecamy, aby nie regulowa
wysokosci kosza, gdy jest zatadowany.
NIGDY nie podnosic¢ lub opuszczac kosza
tylko z jednej strony.

~

umozliwia :
umieszczenie po srodku matych na- :

. DOLNY KOSZ

: Do garnkéw, pokrywek, talerzy, misek do safatek, sztu¢céw itp. Duze
" talerze i pokrywki powinny by¢ umieszczane z boku, aby unikna¢
: stykania sie z ramieniem natryskowym.

- Dolny kosz jest wyposazony w podnoszone wsporniki, ktére moga by¢
: uzywane w potozeniu pionowym przy wkiadaniu talerzy lub w
. potozeniu poziomym, aby utatwi¢ wktadanie patelni i misek.

Tu nalezy wktada¢ delikatne i lek-

2 )
r‘?"" T kie naczynia: szklanki, filizanki,
%3‘&‘\" ;". i talerzyki, mate miseczki do satatek.
A. I r“ ‘Y 77)
P — <1 {
3‘ Ry
nm = |
Nl

. SKLADANE POLECZKI Z REGULOWANYM POLOZENIEM

Trzecia potka-kosz jest przeznaczona . Boczne skfadane klapy mozna ztozy¢

. lub roztozy¢, aby zoptymalizowac

Sztucce nalezy wkiadac tak, jak to | utozenie naczyn w koszyku.

pokazano na rysunku. Rozdzielone . Kieliszki do wina mozna bezpiecznie

utozenie sztuécow ufatwia ich wyj- : umiesci¢, wktadajac nozke kazdego

mowanie po zmywaniu i zapewnia : kieliszka do odpowiedniego otworu.
: W zaleznosci od modelu:

: - aby rozlozy¢ klapy, nalezy wysu-

nac je do gory i obréci¢ lub zwol-
ni¢ z zatrzaskéw i pociagnac¢ do
dotu.

i wsunac je do dotu lub wyciggna¢
do gory i zamocowac do zatrzaskow.

T
NN RS '1

i
\\1\\\ AN )(//l 11

\
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(przyktad sposobu zatadowania dolnego kosza)
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CODZIENNA EKSPLOATACJA

1. SPRAWDZENIE PRZYLACZA WODY
Sprawdzi¢, czy zmywarka jest podtaczona do instalacji WOdﬂEJ
i czy zawér wody jest otwarty.

2. WLACZANIE ZMYWARKI
Nacisna¢ przycisk WE./WYL.

3. WKLADANIE NACZYN DO KOSZA
(patrzt ADOWANIE KOSZY)

. NAPELNIANIE DOZOWNIKA DETERGENTU
5. WYBORPROGRAMU | DOSTOSOWANIE CYKLU

przycisk P. Wybra¢ zadane opcje (patrz OPCJE | FUNKCJE).
6. START
Po wiaczeniu programu stychac sygnat dzwiekowy.

7. KONIEC CYKLU ZMYWANIA

WL./WYL. i otworzy¢ drzwiczki.

rzenia. Wyja¢ naczynia, zaczynajac od dolnego kosza.

zmniejszy¢ ilos¢ uzywanego detergentu.

:: ZMIANA PROGRAMU W TOKU

Jezeli zostat wybrany niewfasciwy program, mozliwa jest jego zmiana, pod

: ; warunkiem, ze program dopiero co sie rozpoczat: nacisngc i przytrzymac
¢ przycisk WE./WYL.. Zmywarka wytaczy sie. Wtaczy¢ zmywarke z powrotem,
© 1 zapomoca przycisku Wk./WYL. i wybra¢ nowy cykl zmywania oraz zagdane
‘1 opcje; wiaczy¢ cykl naciskajac przycisk START/PAUZA.

. : UMIESZCZANIE DODATKOWYCH NACZYN

. © Nie wylaczajac zmywarki, otworzy¢ drzwiczki (uwaga na GORACA pare!)
B witozy¢ naczynia do zmywarki. Zamkna¢ drzwiczki i nacisna¢ przycisk
Wybra¢ najbardziej odpowiedni program, dostosowany do typu na- :
czyn i stopnia ich zabrudzenia (patrz OPIS PROGRAMOW), naciskajac :

START/PAUZA. Cykl bedzie kontynuowany od momentu, w ktérym zostat
przerwany.

| POSTEPOWANIE W PRZYPADKU PRZERWY

Uruchomi¢ cykl zmywania naciskajac przycisk START/PAUZA: : Jesli drzwiczki zostana otwarte podczas cyklu zmywania, albo wystapi

¢ przerwaw doptywie pradu, cykl zostanie wstrzymany. Gdy drzwiczki zostang

© 1 zamkniete lub zostanie przywrécone zasilanie elektryczne, aby rozpoczaé
i . . , L, ..+ cykl od momentu, w ktérym zostat przerwany, nalezy nacisna¢ przycisk

Po zakonczeniu cyklu zmywania stycha¢ sygnat dzwiekowy, wyswie- . START/PAUZA.

tlacz pokazuje napis End. Wytaczy¢ urzadzenie, naciskajac przyC|sk :

 Weelu wytaczenia TRYBU DEMO nalezy wykonac nastepujace czynnosci
Przed wyjeciem naczyn odczekac kilka minut - aby unikna¢ opa-g © wodpowiedniej kolejnosci, bez przerw. WEACZYC urzadzenie, a nastepnie
: © ponownie je WYLACZYC. Naciskac¢ przycisk OPOZNIENIE, az rozlegnie sie

Po dtuzszym czasie braku aktywnosci urzadzenie wylaczy sie au- : dZwiek brzeczyka. Ponownie wiaczy¢ urzadzenie. Dioda “dOF” miga, a

tomatycznie, w celu zminimalizowania zuzycia energii elektrycz- :
nej. Gdy naczynia sa tylko lekko zabrudzone lub przed umieszcze- :
niem ich w zmywarce zostaty sptukane woda, mozna odpowmdmo :

nastepnie wytacza sie.

PORADY | WSKAZOWKI

PORADY

Przed wtozeniem naczyn do kosza, nalezy usuna¢ wszystkie resztki jedzenia

przeptywac.

obracania sie ramion natryskowych.
Wszystkie mate przedmioty nalezy umieszcza¢ w koszyku na sztucce.

sg silniejsze i zmywanie jest bardziej skuteczne.
Po wtozeniu naczyn do zmywarki trzeba sprawdzi¢, czy ramiona
natryskowe moga obracac sie swobodnie.

NACZYNIA NIE NADAJACE SIE DO ZMYWANIA
W ZMYWARKACH

+ Naczynia i sztu¢ce drewniane.

» Szklanki z delikatnym zdobieniem, wyroby artystyczne lub naczynia

zabytkowe. Ich zdobienia nie s3 odporne.

temperatury.
+ Naczynia miedziane i cynowe.
+ Naczynia zabrudzone popiotem, woskiem, smarem lub tuszem.
Kolory szklanych dekoracji oraz aluminiowe/srebrne cze$ci moga
zmieni¢ sie lub $ciemnie¢ podczas zmywania. Niektore rodzaje

wielu cyklach zmywania.

: USZKODZENIE NACZYN SZKLANYCH | PORCELANOWYCH
: « W zmywarkach mozna my¢ tylko takie naczynia szklane i porcela-
i oproznic szklanki. Nie trzeba ich wcze$niej ptuka¢ pod biezaca woda.
Rozmiesci¢ naczynia tak, aby byty mocno utrzymywane na miejscu i nie :
mogty sie przewrdcic¢; pojemniki utozy¢ tak, aby ich otwory byty skierowane :
w dot, a wkleste/wypukte elementy byly ustawione ukosnie, dzieki :
czemu woda bedzie mogta dociera¢ do kazdej powierzchni i swobodnie :

. WSKAZOWKI DOTYCZACE OSZCZEDZANIA ENERGI

Ostrzezenie: pokrywki, uchwyty, tace i patelnie nie moga uniemozliwia¢ : * Jesli zmywarka domowa uzytkowana jest zgodnie z zaleceniami pro-

nowe, ktérych producent deklaruje, ze sa przeznaczone do zmywarek.
+ Uzywac delikatnego detergentu, przeznaczonego do porcelany
+ Naczynia szklane i porcelanowe nalezy wyjmowac ze zmywarki, jak tylko
zmywanie sie skonczy.

ducenta, zmywanie naczyn w zmywarce zazwyczaj pochtania
MNIEJ ENERGII ELEKTRYCZNEJ i mniej wody niz zmywanie reczne.

Bardzo zabrudzone naczynia i patelnie powinny by¢ umieszczane w + Abymaksymalniezwiekszy¢wydajnos¢zmywarki, nalezy uruchamiaécykl

dolnym koszu, poniewaz w tej czgsci komory zmywarki strumienie wody

zmywania po peinym zatadowaniu urzadzenia. tadowanie zmywarki
domowejw stopniu zalecanym przez producenta przyczyni sie do oszczed-
nosci energii elektryczneji wody. Informacje na temat prawidtowego tado-
wanianaczynwzmywarce moznaodnalez¢ wrozdziale t ADOWANIEKOSZY.
W przypadku czesciowego zatadowania, zaleca sie skorzystanie ze specjal-
nych opdji, jesli s3 one dostepne (Potowa zatadunku/ Zone Wash/ Multi-
zone), zapetniajac jedynie wybrane kosze. Nieprawidtowe lub nadmierne
fadowanie zmywarki moze spowodowac zwiekszenie zuzycia mediéw (np.
wody, energii, czasu lub zwiekszenie poziomu hatasu), co wptywa nega-
tywnie za wydajnos$¢ suszenia.

- Elementy z tworzywa sztucznego, ktore nie sa odporne na wysokie + Reczne sptukiwanie naczyn przyczynia sie¢ do wiekszego zuzycia

wody i energii elektrycznej i nie jest zalecane.

DEZYNFEKCJA ZMYWARKI

. Aby unikna¢ powstawania nieprzyjemnych zapachdw i tworzenia sie osadéw,
ktére moga pojawi¢ sie w zmywarce, nalezy co najmniej raz w miesigcu
. L . . wilaczy¢ program z wysoka temperatura. Aby wyczysci¢ zmywarke, nalezy
wyrobéw szklanych (np. krysztaty) moga straci¢ przezroczystosc po zbyt . wsypac/wiac jedng lyzeczke detergentu i wlaczyé program bez wiladania

' naczyn.
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UTRZYMANIE | KONSERWACJA

CZYSZCZENIE ZESPOLU FILTRA

Zespét filtra nalezy regularnie czysci¢, zapobiegajac jego zapychaniu
i zapewniajac prawidtowy odptyw sciekow.

Uzywanie zmywarki, w ktdrej zablokowane sa filtry lub zawierajacej cia-
fa obce w ukfadzie filtrowania moze spowodowac nieprawidtowe dzia-

lub wiekszego wykorzystania mediow.

Zespét filtra sktada sie z trzech filtrow, ktére usuwajg resztki jedzenia

z myjacej wody, a nastepnie umozliwiaja jej obieg.
Nie wolno uzywac¢ zmywarki bez filtrow lub jesli filtry sa zle
zamocowane.

Co najmniej raz na miesiac lub po kazdych 30 cyklach zmywania nalezy
sprawdzi¢ zespot filtra i w razie potrzeby oczysci¢ go doktadnie pod :
biezaca woda za pomoca szczoteczki z niemetalowym wiosiem i poste-

pujac zgodnie z ponizszymi instrukcjami:

1. Odkreci¢ filtr cylindryczny A w kierunku ruchu wskazéwek zegara :

Aby zdja¢ gbrne ramie natryskowe nalezy przekreci¢ plastikowy pier-
: Scien blokujacy w kierunku ruchu wskazéwek zegara. Gérne ramie
* natryskowe powinno zosta¢ z powrotem zatozone w taki sposéb, aby

. strona z wieksza liczba otworéw byta skierowana do gory.
4. W przypadku odnalezienia ciat obcych (np. pottuczonego szkfa, por- :

i wyciggnac go (Rys. 1).
2. Zdja¢ korek filtra B lekko naciskajac boczne klapki (Rys. 2).
3. Wysunac filtr ptytkowy ze stali nierdzewnej C (Rys. 3).

celany, kosci, pestek owocoéw itp.), nalezy je ostroznie wyjac.

5. Sprawdgzi¢ syfon i usuna¢ wszelkie resztki potraw. NIGDY NIE NALEZY
WYJMOWAC ostony pompy cyklu myjacego (czarny element) (Rys. 4). :

nego funkcjonowania zmywarki.

CZYSZCZENIE WEZA DOPLYWOWEGO WODY

Jesli weze wody sg nowe lub nie byly uzywane przez dtuzszy czas, to :
przed wykonaniem niezbednych potaczen nalezy przepusci¢ przez nie
strumien wody, aby upewnic sie, czy woda jest czysta i wolna od zanie- :
czyszczen. Jesli takie srodki ostroznosci nie zostang podjete, wlot wody

moze zostac zablokowany, a zmywarka uszkodzona.

- CZYSZCZENIE RAMION NATRYSKOWYCH

: Moze sie zdarzy¢, ze resztki potraw pozostang na ramionach natrysko-
: wych i beda zatyka¢ otwory, przez ktére wytryskiwana jest woda.
. Dlatego tez zaleca sie, aby od czasu do czasu sprawdzi¢ ramiona natry-
: skowe i oczyscic je malg szczoteczkg z nie-metalowym wiosiem.

fanie urzadzenia, co prowadzi do obnizenia wydajnosci, gtosnej pracy :

=
YTy I

: Dolne ramie natryskowe mozna wyjmowac pociaggajac je w gére.

SYSTEM ZMIEKCZANIA WODY

: Zmiekczacz wody automatycznie zmniejsza twardos¢ wody, tym
© samym zapobiegajac hagromadzeniu osadu na grzatce co z kolei przy-
: czynia sie do wiekszej wydajnosci zmywania.

. System sam regeneruje sie przy pomocy soli, zatem zbiornik soli
. nalezy uzupetniac jak tylko bedzie pusty.

. Czestotliwo$¢ regeneracji jest uzalezniona od ustawienia stopnia twar-
: dosci wody - regeneracja ma miejsce raz na 6 cykli Eco przy poziomie
. twardosci wody ustawionym na 3.

. Proces regeneracji rozpoczyna sie wraz z ostatnim ptukaniem i konczy

Po oczyszczeniu filtréw zatozy¢ z powrotem zespét filtra i zamocowac : podczas etapu suszenia przed koricem cyklu.

go w prawidtowym potozeniu; jest to niezbedne dla utrzymania spraw- : | Podczas jednej regeneracji: ~Zuzycie 3.5 L wody;
+ Dodatkowe 5 minut cyklu;

: « Zuzycie ponizej 0,005 kWh energii elektryczne;j.

Hotpoint /

ARISTON



USUWANIE USTEREK

Jesli zmywarka nie dziata prawidtowo, nalezy sprawdzi¢ czy problem mozna rozwigza¢ wykonujac czynnosci opisane ponizej. W przypadku
btedéw lub probleméw prosimy skontaktowac sie z zaktadem serwisowym, ktérego dane kontaktowe mozna odnalez¢ w ksigzeczce gwaran-
cyjnej. Czesci zamienne beda dostepne przez okres do 7 lub do 10 lat, zgodnie z okreslonymi wymaganiami rozporzadzenia.

nik poziomu sol

ka poziomu soli moze sie swieci¢ po zakonczeniu
kilku kolejnych programéw zmywania).

PROBLEMY | MOZLIWE PRZYCZYNY ROZWIAZANIA
&3 Swieci sie wskaz- | Zbiornik soli jest pusty. (Po napetnieniu kontrol- Napetni¢ zbiornik solg (aby uzyska¢ wiecej informacji, patrz strona 2).

Dostosowa¢ poziom twardosci wody, patrz tabela strona 2

¢ Swieci sig wskaz-
" nik dozownika
ptynu nabtyszcza-
jacego

Dozownik ptynu nabtyszczajacego jest pusty.

(Po napetnieniu kontrolka dozownika ptynu
nabtyszczajacego moze sie Swieci¢ po zakonczeniu
kilku kolejnych programéw zmywania)

Napetni¢ dozownik nabtyszczaczem (aby uzyska¢ wiecej informacji, patrz strona 2).

Zmywarka nie
wiacza sie lub nie
reaguje na pole-
cenia.

Urzadzenie nie zostato prawidtowo podfaczone
do zasilania.

Wiozy¢ wtyczke przewodu zasilajgcego do gniazdka.

Przerwa w doptywie pradu.

Ze wzgleddw bezpieczenstwa, zmywarka nie wznowi automatycznie pracy po ponow-
nym wigczeniu pradu. Nacisna¢ przycisk START/Pauza, aby wznowi¢ cykl.

Drzwiczki zmywarki nie sg zamkniete.
Sworzen ActiveDry nie jest wsuniety.

Energicznie popchna¢ drzwiczki tak, aby byto stychac ze zostaty “zatrzasniete”.

Cykl zostat przerwany otwarciem drzwiczek
przez > 4 sekundy.

Zamkna¢ drzwiczki i nacisng¢ przycisk START/PAUZA.

Nie reaguje na polecenia.
Na wyswietlaczu widoczny jest komunikat: F9 i F12
oraz diody WH/Wyt i START/Pauza szybko migaja.

Wytaczy¢ urzadzenie, naciskajac przycisk W./WYL., po ok. jednej minucie wiaczy¢ je po-
nownie i jeszcze raz uruchomic program. Jesli problem nadal wystepuje, nalezy odtaczy¢
urzadzenie na 1 minute, a nastepnie podtaczy¢ je ponownie.

Zmywarka nie od-
pompowuje wody.
Na wyswietlaczu
widoczny jest komu-
nikat: F3 oraz diody
WH/Wyt i START/Pau-
za szybko migaja.

Cykl zmywania jeszcze nie zostat zakonczony.

Poczekac, az skonczy sie cykl zmywania.

Waz spustowy jest zagiety.

Sprawdzi¢, czy waz odptywowy nie jest zagiety (patrz INSTRUKCJA INSTALACI).

Rura odptywu zlewu jest zatkana.

Oczyscic rure odptywu w zlewie.

Filtr jest zatkany resztkami potraw

Oczyscic filtr (patrz CZYSZCZENIE ZESPOLU FILTRA).

Zmywarka pracuje
zbyt gtosno

Naczynia uderzaja o siebie.

Prawidtowo utozy¢ naczynia (patrzt ADOWANIE KOSZY).

Wytwarzana jest nadmierna ilo$¢ piany.

Porcja detergentu nie zostata poprawnie odmierzona, albo detergent nie nadaje sie do sto-
sowania w zmywarkach (patrz NAPELNIANIE DOZOWNIKA DETERGENTU). Anulowa¢ program
zmywania naciskajac przycisk ODPOMPOWANIE WODY (patrz OPCJE | FUNKCJE), a nastepnie
wiaczyé nowy program bez detergentu.

Naczynia nie sg
czyste.

Naczynia nie zostaty prawidtowo rozmieszczone.

Prawidtowo utozy¢ naczynia (patrzt ADOWANIE KOSZY).

Ramiona natryskowe nie moga obracac sie swo-
bodnie, zaczepiaja sie o naczynia.

Prawidtowo utozy¢ naczynia (patrzt ADOWANIE KOSZY).

Cykl zmywania jest zbyt delikatny.

Wybierz odpowiedni cykl zmywania (patrz TABELA PROGRAMOW).

Wytwarzana jest nadmierna ilo$¢ piany.

Porcja detergentu nie zostata poprawnie odmierzona, albo detergent nie nadaje sie do
stosowania w zmywarkach (patrz NAPEENIANIE DOZOWNIKA DETERGENTU).

Pokrywka przegrédki na ptyn nabtyszczajacy nie
zostata prawidtowo zamknieta.

Upewnic sie, czy dozownik ptynu nabtyszczajacego jest zamkniety.

Filtr jest brudny lub zatkany.

Oczyscic¢ zespot filtra (patrz UTRZYMANIE | KONSERWACJA).

Nie ma soli.

Napenic zbiornik soli (patrz NAPELNIANIE ZBIORNIKA SOLI).

Zmywarka nie napelnia
sie woda. Na wyswie-
tlaczu W|doczny Jest
komunikat: == i F6
oraz diody Wt/Wyt i
START/Pauza szybko

migaja.

Brak wody w sieci wodociaggowej lub zawor jest
zamkniety..

Sprawdzi¢, czy woda doptywa z sieci wodociggowej lub czy zawor jest otwarty.

Waz doptywowy jest zagiety.

Sprawdzi¢ czy waz doptywowy nie jest zagiety (zobacz INSTALACJA), nastepnie ponow-
nie zaprogramowac i wtaczy<¢ zmywarke.

Sitko w wezu doptywowym wody jest zapchane;
niezbedne jest jego oczyszczenie.

Po wykonaniu sprawdzenia i oczyszczenia nalezy wytaczy¢ i wiaczy¢ zmywarke, i rozpo-
cza¢ nowy program.

Zmywarka konczy
cykl przedwczesnie.
Na wyswietlaczu
widoczny jest komu-
nikat: F15 oraz diody
WHWyt i START/Pau-
za szybko migaja.

Waz doptywowy ustawiony jest zbyt nisko lub
zasysa do kanalizacji domowej.

Sprawdzi¢ czy koncowka weza doptywowego umieszczona jest na prawidtowej
wysokosci (zobacz INSTALACJA). Nalezy sprawdzi¢ pod katem zasysania do kanalizacji
domowej, w razie potrzeby zainstalowac zawdr wpustowy.

Powietrze w doptywie wody.

Sprawdzi¢ uktad doprowadzania wody pod katem wyciekéw lub innych probleméw
mogacych wiazac sie z przepuszczaniem powietrza.

=

Informacje o modelu mozna uzyskac przy pomocy kodu QR podanego na etykiecie energetyczne;j.
Etykieta zawiera rowniez identyfikator modelu, ktérego mozna uzy¢ do znalezienia informacji na
portalu rejestru pod adresem https://eprel.ec.europa.eu .

Zasady, standardowa dokumentacje, informacje na temat zamawiania czesci za-
miennych oraz dodatkowe informacje o produkcie mozna znalez¢:

Uzywajac kodu QR i odwiedzajac nasza strone internetowa docs.hotpoint.eu

Odwiedzajac nasza strone internetowa parts-selfservice.whirlpool.com

Ewentualnie mozna skontaktowac sie z nasza obstuga posprzedazowa (patrz numer telefonu
w ksigzeczce gwarancyjnej). Kontaktujac sie z nasza obstugg posprzedazowa, nalezy podac¢ kody
zamieszczone na tabliczce identyfikacyjnej produktu.

400011631891B
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GUIA DE REFERENCIA !
DE RESOLUCAQO DE PROBLEMAS

OBRIGADO POR TER ADQUIRIDO UM PRODUTO Ii: Pode transferir as instru¢des de Seguranca e o Manual do
l:l HOTPOINT ARISTON. Utilizador, visitando o nosso website docs.hotpoint.eu
—Z—<— Para beneficiar de uma assisténcia mais completa, registe e seguindo as instru¢des no verso deste livro.

“E== 5 seu aparelho em: www.hotpoint.eu/register

Leia as Instrucoes de Seguranca com atencao antes de usar o aparelho.

DESCRICAO DO PRODUTO

APARELHO
1 2
1. Cesto superior
2. Tabuleiro dos talheres
4 3. Abas dobréveis
\ 4. Ajuste da altura do cesto superior
7 5. Brago aspersor superior
5 6. Cesto inferior
‘ l I 6 7. Braco aspersor inferior
> I ””7” : 3 8. Conjunto de filtros
\F 3\ j* | 9. Deposito de sal
B A 10. Distribuidores de detergente e abrilhantador
11. Chapa de caracteristicas
11 / K 10 12. Painel de comandos
‘2000 00 #0000 =i ° ﬂ
{0 A =B

12§ |

PAINEL DE COMANDOS
4 )

[ . G TN GEN S

P e s
Q) ‘ P |z — QI = s | [ | @
=¥ o 3
1 2 3 45 6 7 8911 12 13 14
1. Botao Ligar-Desligar/Reinicie com indicador luminoso 8. Indicador luminoso de Pastilha
2. Botdo para selecdo de programas com indicador luminoso 9. Indicador luminoso de torneira de agua fechada
3. Botdo Zone Wash com indicador luminoso/Bloqueio dos 10. Luzindicadora de reabastecimento do abrilhantador
botdes 11. Luzindicadora de reabastecimento do sal

4. Indicador luminoso do programa Eco 12. Botao Short Time com indicador luminoso/Pastilha
5. Indicador luminoso de bloqueio dos botdes 13. Botdo de inicio diferido com indicador luminoso
6. Visor 14. Botdo Inicio/Pausa com indicador luminoso/Escoamento
7. Indicador de numero de programa e tempo restante
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PRIMEIRA UTILIZACAO

SAL, ABRILHANTADOR E DETERGENTE

CONSELHOS PARA A PRIMEIRA UTILIZACAO
ApOs a instalacao, retire os elementos de fixacdo dos cestos e os ele-
mentos de retencao elasticos do cesto superior.

ENCHER O DEPOSITO DO SAL

A utilizacdo de sal evita a formacéo de calcario na loica e nos compo- :

nentes funcionais da maquina.
. E obrigatdrio que O DEPOSITO DE SAL NUNCA ESTEJA VAZIO.
- Eimportante definir a dureza da agua.

O depésito de sal situa-se na parte inferior da maquina de lavar loica :
(ver DESCRICAO DOS PRODUTO) e tem ser enchido quando o indicador
estiver aceso no painel de :

luminoso REABASTECIMENTO DO SAL &3
comandos.

iros do relégio).

S/ cha o depésito de sal com agua.

normal que saia alguma 4gua.
4, Retire o funil e limpe qualquer residuo de sal
da abertura.
Certifique-se de que a tampa estd bem apertada para que néo entre
detergente no depésito durante o programa de lavagem (tal pode da-
nificar o amaciador de 4gua de modo irreparavel).

mento antes do inicio do ciclo de lavagem para evitar corrosao.

DEFINIR A DUREZA DA AGUA

Para que o amaciador de agua funcione corretamente, é essencialquea : , prima o botio P para selecionar a quantidade de abrilhantador a

definicdo de dureza da 4gua tenha por base a dureza da dgua existente :

em sua casa. Pode obter esta informacdo consultando a empresa de
abastecimento de dgua local.
A fabrica define o valor padrao para a dureza da agua.

« Ligue a maquina premindo o botdo LIGAR/DESLIGAR.

- Desligue a maquina premindo o botdo LIGAR/DESLIGAR.

- Mantenha premido o botdo INICIO/Pausa durante 5 segundos, até
ouvir um sinal sonoro.

- Ligue a maquina premindo o botdo LIGAR/DESLIGAR.

+ O numero do nivel selecionado atualmente e o indicador luminoso do sal
ficam intermitentes.

do (VER ATABELA DE DUREZA DA AGUA)

Tabela de dureza da 4gua
Nivel °dH °fH °Clark
Graus Alemdes | Graus Franceses | Graus ingleses

1 Macia 0-6 0-10 0-7
2 Média 7-11 11-20 8-14
3 Média 12-16 21-29 15-20
4 Dura 17-34 30-60 21-42
5| Muito dura 35-50 61-90 43-62

» Desligue a méquina premindo o botdo LIGAR/DESLIGAR.
A definicao esta concluida!

Assim que este procedimento estiver concluido, execute um programa :

sem carregar qualquer loica na maquina.

Utilize apenas sal especificamente concebido para maquinas de :

lavar loica.

MENTO DO SAL apaga-se.
Se o depdsito de sal nao for enchido, o amaciador de agua e o ele-

mulagao de calcario.
A utilizacao de sal é recomendada com qualquer tipo de detergente
para a maquina de lavar loica.

1. Retire o cesto inferior e desaperte a tampa do 1. Abra o distribuidor B pressionando e puxando a patilha da tampa.

depésito (no sentido contrario a0 dos ponte- © 2. Encha cuidadosamente com abrilhantador até ao entalhe de referén-

2. Apenas na primeira vez em que o fizer: en-

. ENCHER O DISTRIBUIDOR DE ABRILHANTADOR

: Oabrilhantador facilitaa SECAGEM da loica. O distribuidor de abrilhantador
: Adeveserenchido quando oindicadorluminoso de REABASTECIMENTO
: DO ABRILHANTADOR -,

- no painel de comandos se acender.

-

cia maximo (110 ml) da 4rea de enchimento, evitando derramé-lo. Se
isso acontecer, limpe imediatamente com um pano seco.

. 3. Pressione a tampa para baixo até ouvir um clique de fecho.

g 3. Posicione o funil (ver a figura) e encha o de- : NUNCA deite o abrilhantador diretamente na cuba da maquina.

posito de sal até ao rebordo (aprox. 1 kg); € :

: AJUSTAR A DOSAGEM DE ABRILHANTADOR

: Se nao estiver completamente satisfeito(a) com os resultados da seca-

: gem, pode ajustar a quantidade de abrilhantador utilizado.

: + Ligue a maquina de lavar loica com o botdo LIGAR/DESLIGAR.

.« Desligue-a com o botido LIGAR/DESLIGAR.

Se for necessério adicionar sal, é obrigatério executar o procedi- « Prima o botao INICIO/Pausa trés vezes; sera audivel um sinal sonoro.
.« Ligue-a com o botao LIGAR/DESLIGAR.

: « O numero do nivel selecionado atualmente e o indicador luminoso

do abrilhantador ficam intermitentes.

distribuir.

.« Desligue-a com o botdo LIGAR/DESLIGAR

© A definicdo esta concluidal

- Se o nivel de abrilhantador estiver definido para 1 (ECO), ndo sera dis-
. tribuido abrilhantador. O indicador luminoso de POUCO ABRILHANTA-
: DOR n&o se acende se o abrilhantador acabar.

. E possivel definir um maximo de 5 niveis, de acordo com o modelo da
* maquina de lavar loica. As definicdes de fabrica sdo especificas deste
: modelo, pelo que devera seguir as instru¢des acima para utilizar corre-
: tamente a sua maquina de lavar loica

: « Se a loica possuir riscas azuladas, defina um nivel baixo (2-3).

- Prima o botao P para selecionar o nivel de dureza da 4gua pretendi- : * S€ existirem gotas de agua ou marcas de calcario na loica, defina um

numero alto (4-5).

: ENCHER O DISTRIBUIDOR DE DETERGENTE
. Para abrir o distribuidor de detergente, utilize o dispositivo de abertura
. C.Coloque o detergente apenas no distribuidor seco D. Coloque a quan-
. tidade de detergente para pré-lavagem diretamente na cuba.

as informacdes anteriormente men-
o buidor D, existem indicacbes que
te dos rebordos do distribuidor
tergente puxando-a para cima até

cionadas para adicionar a quanti-
B 'ﬂ ajudam a dosear o detergente.
c 2.
| ] | X
e feche a tampa até fazer clique.
que o dispositivo de fecho esteja

1. Para dosear o detergente, consulte
dade correta. No interior do distri-
Elimine os residuos de detergen-

3. Feche a tampa do distribuidor de de-
fixo no devido local.

Depois de colocar o sal na maquina, o indicador luminoso REABASTECI- : O distribuidor de detergente abre-se automaticamente no momento
. certo, de acordo com o programa. Se forem utilizados detergentes

. tudo-em-um, recomendamos a utilizacdo do botdo PASTILHA, uma
mento de aquecimento podem ser danificados em resultado da acu- : vez que este ajusta o programa para que sejam sempre obtidos os

: melhores resultados de lavagem e secagem.

. A utilizagdo de detergentes inapropriados para maquinas de lavar lo-

. ica podera causar avarias ou danos no aparelho.

2 Hotpoint
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TABELA DE PROGRAMAS

- }
el 5 Duracao do Consumode | Consumode
o o ~ . . . . | programade X .
Programa e & > | Opcoesdisponiveis ™ agua energia
8% € lavagem litros/cicl Wh/cicl
Ly &a (h:min)” (litros/ciclo) ( ciclo)
1. Eco Fco s ||V o @ 3110 9,5 0,95
| E—
2. Auto Intensivo -@A 65 | ¥ |V | > ) Gy | 200-310 14,0-17,0 1,50-1,85
| S—
3. Auto Mista @HA 550 | N | Y | 45D o @ 1:30-2:30 14,5-16,0 1,15-1,30
4. AutoLavagem  /SY|A R ) g P ) )
Répida Ef)ﬂ 50 © @ | o055-1:20 13,0-14,5 1,15-1,25
| E—
5. Rapido 30’ Q) 500 | - | - | o @ 0:30 9,0 0,50
6. Desinfecéo SaE 65 | V| - @ 1:40 10,0 130
o0 [
7. Molhar @ S I I R @ 0:12 45 0,01

Os dados do programa ECO sdo avaliados em condi¢ées laboratoriais de acordo com a norma europeia EN 60436:2020.

Nota para os Laboratdrios de Ensaio: para informagées sobre as condi¢ées do ensaio comparativo EN, solicitar ao endereco:

dw_test_support@whirlpool.com

Ndo € necessdrio efetuar qualquer tipo de pré-tratamento da loi¢a antes de iniciar os programas.

*) Nem todas as op¢des podem ser utilizadas em simultdneo.

**) Os valores apresentados para todos os programas, a exce¢éo do programa Eco, sGo meramente indicativos. O tempo real poderd variar dependendo
de vdrios fatores, tais como a temperatura e a pressdo da dgua de entrada, a temperatura ambiente, a quantidade de detergente, a quantidade e o tipo
de carga, o equilibrio da carga, as op¢ées adicionais selecionadas e a calibragem do sensor. A calibragem do sensor pode aumentar a duragdo do pro-

grama até 20 min.

DESCRICAO DOS PROGRAMAS

Instrucoes sobre a selecao do ciclo de lavagem.

1 ECO

O programa Eco é ideal para lavar loica com um nivel de sujidade nor-
mal, sendo o programa mais eficiente para o efeito em termos da sua
utilizacdo combinada de energia e de 4gua e estando em conformida-
de com a legislacdo de concecdo ecoldgica da UE.

2 AUTOINTENSIVO
Programa automético para a lavagem de loica e tachos muito sujos (ndo
deve ser utilizado para objetos frageis).

3 AUTO MISTA

Programa automadtico para tachos e loica com um grau de sujidade normal.

4 AUTO LAVAGEM RAPIDA

Programa automatico para uma quantidade limitada de loica de sujida-
de normal. garante um desempenho de limpeza ideal num periodo de
tempo mais curto.

5 RAPIDO 30’
Programa a ser utilizado para meia carga de loica com sujidade ligeira,
sem restos de comida secos. Ndo tem uma fase de secagem.

6 DESINFECAO

Loica com um grau de sujidade normal ou muito suja, com uma acdo
antibacteriana suplementar. Programa a utilizar para efetuar a manu-
tencdo da maquina de lavar loica.

7 MOLHAR
Utilizado para refrescar a loica a ser lavada mais tarde. Neste programa
nao é utilizado detergente.

Notas:
Note que o ciclo de lavagem Répido 30’ destina-se a lavagem de loica
com sujidade ligeira.
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OPCOES E FUNCOES

E possivel selecionar diretamente a funcdo OPCOES premindo o botdo correspondente (ver PAINEL DE COMANDOS).

Se uma opc¢ao nao for compativel com o programa selecionado, consulte a TABELA DE PROGRAMAS, o LED correspondente
pisca rapidamente 3 vezes e é emitido um sinal sonoro. A op¢ao nao sera ativada.

Z ZONE WASH

/17

maquina lava a loica em todos os cestos.

Para lavar apenas a loica de um cesto especifico, prima :

repetidamente este botéo:
i . _) apresentado no visor (apenas cesto inferior)

2. .Y apresentado no visor (apenas cesto superior)

- apresentado no visor (apenas cesto dos talheres)

loica em todos os cestos).

Lembre-se de colocar a loica apenas no cesto selecionado. :
Se o cesto superior for removido, aplique o detergente :

diretamente na cuba e nao na gaveta do detergente.

BLOQUEIO DOS BOTOES

Um longo premir do botdo (durante 3 segundos) ZONE :
WASH ativa a funcao de BLOQUEIO DOS BOTOES. A funcéo de
BLOQUEIO DOS BOTOES ira bloquear o painel de comandos,
exceto o botdo LIGAR/DESLIGAR. Para desativar o BLOQUEIO

DOS BOTOES, volte a premir longamente o respetivo botéo.

d% ALARME -TORNEIRA DA AGUA FECHADA

torneira da 4gua esté fechada.

>>/ﬂ SHORT TIME

ho em termos de lavagem e de secagem.

Depois de selecionar o programa, prima o botdo SHORT TIME;

o indicador luminoso acendese. Para cancelar esta opgao, :
: concebida para o efeito (conforme o modelo - podera ser a necessidade

adquiri-lo). Para mais informacgdes sobre como instalar esta pelicula de
¢ protecao, consulte o GUIA DE INSTALACAO.

A funcdo ActiveDry pode ser desativada pelo utilizador da seguinte

: forma:
Esta definicdo permite otimizar o desempenho do programa : . . ) o
* « Para DESATIVAR: Ligue e, em seguida, desligue a maquina. Mantenha o

volte a premir o mesmo botao.

PASTILHA (Tab)

de acordo com o tipo de detergente utilizado.

Prima o botido SHORT TIME durante 3 segundos (o simbolo :
correspondente acende-se) se utilizar uma combinagao :

de detergentes em formato de pastilha (abrilhantador, sal
: « Para ATIVAR: Ligue e, em seguida, desligue a maquina. Mantenha o

e detergente numa dose).

Se utilizar detergente liquido ou em p6, esta opcao deve

estar desativada.

Se a carga de loica a lavar seja reduzida podera ser utilizado :
o0 programa de meia carga para poupar agua, eletricidade e :
detergente. Selecione o programa e prima o botdo ZONEWASH: :
o indicador acima do botao acende-se. Por pré-definicao, a

apresentado no visor (opcao DESATIVADA, a maquina lava a

Fica intermitente quando néo estd a entrar 4gua ou quando a

: ActiveDry

ActiveDry é composto por um sistema de secagem por convec¢ao que
: abre automaticamente a porta durante/apés o ciclo de secagem, de
: forma a garantir um excelente desempenho de secagem diariamente.
E possivel utilizar esta opcao para reduzir a duracao dos pro- A pqrta abre-se apenas’qu.ando dgtetar uma temE)eratura segura o
: suficiente para os seus moveis de cozinha, pelo que ndo pode ser aberta

ramas principais, mantendo os mesmos niveis de desempen- :
9 P P P * com a opgao SHORT TIME ativada.

1\ INICIO DIFERIDO
h. O inicio do programa podera ser diferido, num periodo entre

0:30 e 24 horas.

1. Selecione o programa e quaisquer op¢des pretendidas.
Prima o botdo INICIO DIFERIDO (repetidamente) para
atrasar o inicio do programa. Ajustavel entre 0:30 e 24
horas. Sempre que o botado é premido, o intervalo de inicio
diferido aumenta: 0:30 se a selecao for inferior a 4 horas, 1:00
se a selecdo for inferior a 12 horas, 4 horas se a selecdo for
superior a 12 horas. Se forem atingidas 24 horas e o botao
for premido, o inicio diferido é desativado.

2. Prima o botdo INICIO/Pausa: o temporizador d4 inicio a
contagem decrescente;

3. Decorrido este tempo, o indicador luminoso apaga-se e o
programa comeca automaticamente.

Se, no momento da contagem decrescente, o botao INICIO/

Pausa

for premido novamente, a opcdo de INICIO DIFERIDO é

cancelada e o programa selecionado comeca automaticamente.

Néao é possivel definir a funcao de inicio diferido depois de

um ciclo de lavagem ter comecado.

ESCOAMENTO

Para parar e cancelar o ciclo ativo, pode utilizar a funcdo
de escoamento. Um longo premir do botdo INiCIO/Pausa
ird ativar a funcdo ESCOAMENTO. O programa ativo sera
interrompido e a dgua da maquina de lavar loica serd escoada.

Como protecdo adicional contra o vapor, é fornecida juntamente com
a maquina de lavar loica uma pelicula de protecdo especialmente

botdo P premido durante 5 segundos e, em seguida, ouvird um curto
sinal sonoro (beep) proveniente da maquina de lavar loica. Ligue a
maquina, o visor indicard «oOF».

botdo P premido durante 5 segundos e, em seguida, ouvird um curto
sinal sonoro (beep) proveniente da méaquina de lavar loica. Ligue a
maquina, o visor indicara «oOn».
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CARREGAR OS CESTOS

CESTO DOS TALHERES

colocar os talheres.

mostra na figura.

lavagem e da secagem.

As facas e os outros utensilios afiados tém de ser colocados com as

laminas voltadas para baixo.

A geometria do cesto permite :
a colocacao de objetos pequenos, :
tais como chavenas de café, na area

. CESTO INFERIOR

. Paratachos, tampas, pratos, saladeiras, talheres, etc.. Os pratos e as tam-
: pas grandes devem ser colocados dos lados, a fim de evitar interferén-
: cias com o braco aspersor.

© O cesto inferior tem suportes rebativeis, que podem ser utilizados
© numa posicao vertical para colocar pratos ou numa posicao horizontal
. (inferior) para colocar facilmente tachos ou saladeiras.

central.

©) ©) @

leve: copos, chavenas, pires, tigelas.

(exemplo de carga no cesto superior)

AJUSTAR A ALTURA DO CESTO SUPERIOR

E possivel ajustar a altura do cesto superior: utilize uma posicao mais :
elevada para colocar loica mais volumosa no cesto inferior e uma :
posicdo mais baixa para aproveitar ao maximo os suportes rebativeis,
criando mais espaco superior e evitando o choque com os objetos :

colocados no cesto inferior. -
O cesto superior esta equipado com um ajuste
de altura do cesto superior (consulte a figura);
sem pressionar as alavancas, eleve o cesto
segurando-o pelas partes laterais, logo que o
cesto fique estavel na posicao superior.

Para voltar a posicao inferior, pressione as ala-
vancas A existentes nas partes laterais do cesto
e desloque-o para baixo.

Recomendamos vivamente que néo ajuste a
altura do cesto quando este esta carregado.
NUNCA eleve ou baixe o cesto apenas de um lado.

(LAVLULL L1

Carregue neste cesto a loica fragil e :

. ABAS DOBRAVEIS COM POSICAO AJUSTAVEL

O terceiro cesto foi concebido para : As abas laterais podem ser dobra-

: das ou desdobradas para otimizar a

Posicione os talheres conforme se : disposicao da loica dentro do cesto.

: Os copos de vinho podem ser po-

Uma disposicao separada dos talhe- : Sicionados em seguranga nas abas

res facillta a sua remogéo ap(’)s a |a_ dobl’éveiS, introduzindo o pé de cada

L vagem e melhora o desempenho da @ COpo nas ranhuras COrrespOndentes.
: Conforme o modelo:

© — para desdobrar as abas, é necessario

desliza-las para cima e roda-las ou
solta-las dos encaixes e puxa-las
para baixo.

ALy

: — para dobrar as abas, é necessario roda-las e desliza-las para baixo ou

puxa-las para cima e encaixa-las nos respetivos encaixes.

NN MW

AN'AN\N\VANN\\

N\N'NNN\'ANNN\N

(exemplo de carga para o cesto inferior)
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UTILIZACAO DIARIA

1. VERIFICAR A LIGAGAO AO ABASTECIMENTO DE AGUA

Certifique-se de que a maquina de lavar loica esta ligada a rede de . | n d ) I _
: Se a loica estiver apenas ligeiramente suja ou tiver sido passa-
: da por agua antes de ser colocada na maquina de lavar loica,
: diminua a quantidade de detergente utilizado em conformidade.

: MODIFICAR UM PROGRAMA EM EXECUC[\O

. Setiver sido selecionado um programa incorreto, é possivel muda-lo, desde
© que o mesmo tenha comecado hd pouco tempo: mantenha premido o
* botdo LIGAR/DESLIGAR, a maquina ird desligar-se.Volte a ligara maquina
. utilizando o botao LIGAR/DESLIGAR e selecione um novo ciclo de lavagem

Selecione o programa mais adequado consoante o tipo de loica e : e a5 opcoes pretendidas; inicie o ciclo premindo o botéo INICIO/Pausa.

o nivel de sujidade (ver DESCRICAO DOS PROGRAMAS) premindo o :
: ADICIONAR MAIS LOICA

© Sem desligar a maquina, abra a porta (tenha cuidado com o vapor
: quente!) e coloque a loica no interior da maquina. Feche a porta e prima
. o botao INICIO/Pausa; o ciclo comega no ponto em que foi interrompido.

INTERRUPCOES ACIDENTAIS
: Se a porta for aberta durante o ciclo de lavagem, ou se houver um corte de

abastecimento de dgua e que a torneira esta aberta.

2. LIGAR A MAQUINA DE LAVAR LOICA
Prima o botdao LIGAR/DESLIGAR.

3. CARREGAR OS CESTOS
(ver CARREGAR OS CESTOS)

4. ENCHER O DISTRIBUIDOR DE DETERGENTE
5. SELECIONAR UM PROGRAMA E PERSONALIZAR O CICLO

botéo P. i )
Selecione as op¢des pretendidas (ver OPCOES E FUNCOES).

6. INICIO DO CICLO DE LAVAGEM
Inicie o ciclo de lavagem premindo o botio INiCIO/Pausa.
Quando o programa comegar, é emitido um sinal sonoro.

7. FIMDO CICLO DE LAVAGEM

O fim do ciclo de lavagem é indicado por sinais sonoros e o visor :

apresenta END. Desligue a maquina premindo o botdo LIGAR/ : :
- foiinterrompido, prima o botéo INICIO/Pausa.

Aguarde alguns minutos antes de retirar os talheres, a fim de evitar :

DESLIGAR e abra a porta.

queimaduras.
Descarregue os cestos, comecando pelo inferior.

A maquina desliga-se automaticamente durante periodos alar-
gados de inatividade, a fim de reduzir o consumo de energia.

energia, o ciclo para. Depois de a porta ser fechada ou de o abastecimento
elétrico ser restabelecido, para voltar a iniciar o ciclo a partir do ponto em que

© Para desativar o "DEMO MODE" (modo de demonstracdo), deveréo ser
. efetuadas as seguintes acdes em sequéncia, sem interrupcdes. Desligue
: evoltealigara maquina. Prima o botéo "DELAY" (inicio diferido) até ouvir
: 0 aviso sonoro. Volte a ligar a maquina. O indicador “dOF” ird piscar e,
: depois, ira desligar-se.

CONSELHOS E SUGESTOES

CONSELHOS

Antes de carregar os cestos, elimine todos os restos de comida da loica
e esvazie os copos. Nao é necessario passar previamente a loica
por agua corrente. Disponha a loica de modo a que fique firme e ndo
vire; disponha os recipientes com as aberturas voltadas para baixo e
os elementos cdncavos/convexos na diagonal, a fim de permitir que a
4gua chegue a toda a superficie e flua facilmente.

Aviso: as tampas, as pegas, os tabuleiros e as frigideiras ndo impedem

to dos talheres. A loica e os tachos muito sujos devem ser colocados
no cesto inferior, uma vez que nesta area a aspersao de dgua é mais
intensa e permite obter melhores resultados de lavagem.

Depois de carregar a maquina, certifique-se de que os bragos asper-
sores conseguem rodar livremente.

LOICA INADEQUADA

- Loica e talheres de madeira.

« Copos fradgeis com decoragdo, artesanato artistico ou loica antiga.
As decoracdes ndo sao resistentes.

« Pecas de material sintético que nédo resistam a temperaturas altas.

- Loica de cobre e estanho.

- Loica suja com cinza, cera, lubrificante ou tinta.

As cores das decoragdes de pecas em vidro e as pecas de aluminio/

prata podem sofrer alteragdes e desbotar durante o processo de lav-

agem. Alguns tipos de vidro (por ex., cristal) podem ficar opacos apds

alguns ciclos de lavagem.

: DANOS EM VIDRO E LOICA

: « Coloque apenas vidros e porcelana que tenham garantia do fabricante

como sendo adequados para lavagem na maquina de lavar loica.

.« Utilize um detergente suave adequado para loica
.« Retire os vidros e a loica da maquina de lavar loica assim que o ciclo

de lavagem termine.

SUGESTOES PARA POUPAR ENERGIA

N . © « Seamaquina de lavar loica for utilizada de acordo com as instrucées
a rotacao dos bragos aspersores. Coloque os objetos pequenos no ces- :

do fabricante, um ciclo de lavagem de loica consome habitualmente
MENOS ENERGIA e dgua do que uma lavagem manual da loica.

: « Paramaximizar a eficiéncia da maquina de lavar loiga, recomenda-se

que inicie o ciclo de lavagem assim que a maquina esteja totalmente
carregada com loiga. Ao carregar a maquina de lavar loica até a capaci-
dade maxima indicada pelo fabricante ira contribuir para poupar energia
e dgua. Podera encontrar informacdes sobre o carregamento correto da
loica na seccdo “CARREGAR OS CESTOS". Caso a maquina de lavar loica seja
carregada apenas parcialmente, recomenda-se que utilize as op¢des de
lavagem dedicadas, se disponiveis (Meia carga/ Zone Wash/ Multizone),
carregando loica apenas nos cestos selecionados para o efeito. Carregar
ou sobrecarregar incorretamente a maquina de lavar loica pode aumentar
0 uso de recursos (como &gua, energia e tempo, além de aumentar o nivel
de ruido), reduzindo o desempenho de limpeza e de secagem.

.« Apré-lavagem manual de loica causa um aumento do consumo de

agua e de energia, ndo sendo, portanto, recomendada.

' HIGIENIZAGCAO

. Para evitar odores e acumulacao de sedimentos na maquina de lavar

. loica, execute um programa de temperatura elevada pelo menos uma
: vez por més. Utilize uma colher de cha de detergente e coloque a

: maquina a funcionar sem carga para efetuar a limpeza do aparelho.
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LIMPEZA E MANUTENCAO

LIMPAR O CONJUNTO DE FILTROS

Limpe regularmente o conjunto de filtros para que os filtros nao figuem :
: res e bloquear os orificios utilizados para pulverizar a dgua. Assim, reco-
: menda-se que verifique periodicamente os bracos e que os limpe com

entupidos e para que a dgua residual flua corretamente.
Ao utilizar a maquina de lavar loica com filtros obstruidos ou objetos

estranhos dentro do sistema de filtragem ou nos pulverizadores podera :
causar o mau funcionamento da unidade, resultando numa perda de :
desempenho, num funcionamento ruidoso ou numa maior utilizacdo :

de recursos.

O conjunto de filtros é composto por trés filtros que eliminam os restos :
de comida da dgua de lavagem e fazem recircular a dgua: para obter os :

melhores resultados de lavagem é necessario limpa-los.

A méaquina de lavar loica ndo pode ser utilizada sem filtros ou com :

os filtros soltos.

Pelo menos uma vez por més ou apds cada 30 ciclos, verifique o con- :
junto de filtros e, se necessario, limpe-os muito bem em agua corrente, :
. recolocado de modo a que o lado com mais orificios fique voltado para

utilizando uma escova ndo metélica e seguindo as instru¢des abaixo:

1. Rode o filtro cilindrico A no sentido contrario ao dos ponteiros do

relégio e retire-o (Fig. 1).

2. Retire a parte interna do filtro B exercendo uma ligeira pressdo nas :

abas laterais (Fig. 2).
3. Faca deslizar para fora o filtro de ago inoxidavel C (Fig. 3).

4. Caso encontre quaisquer objetos estranhos (tais como vidros e por- :
celana partidos, ossos de comida, sementes de frutos, etc.) remova- :

-0s cuidadosamente.

5. Inspecione o coletor e retire quaisquer restos de comida. NUNCA
RETIRE a protecao da bomba do ciclo de lavagem (elemento preto) :

(Fig. 4).

Depois de limpar os filtros, volte a colocar o conjunto de filtros e fixe-o :
corretamente na devida posicéo; isto é essencial para manter um fun- :

cionamento eficaz da maquina de lavar loica.

LIMPAR A MANGUEIRA DE ENTRADA DE AGUA

Se as mangueiras da d4gua forem novas ou nao tiverem sido utilizadas :
durante um longo periodo de tempo, deixe a dgua correr para garantir :
que estao desobstruidas e sem impurezas antes de efetuar as ligagées :
necessarias. Se ndo tomar esta precaucao, a entrada de 4gua pode ficar :

obstruida e danificar a maquina de lavar loica.

. LIMPAR OS BRACOS ASPERSORES

Por vezes, os restos de comida podem acumular-se nos bracos asperso-

uma escova pequena nao metalica.

Para tirar o brago aspersor superior, rodar o anel de bloqueio de plastico
no sentido dos ponteiros do relégio. O braco aspersor superior deve ser

cima.

© E possivel remover o braco aspersor inferior puxando-o para cima.

: SISTEMA DE DESENDURECIMENTO DA AGUA

: O descalcificador de dgua reduz automaticamente a dureza da agua
. evitando, consequentemente, a acumulaco de calcario no aquecedor,
. e contribuindo também para uma melhor eficiéncia de limpeza.

. Este sistema regenera-se com sal, portanto, é necessario reabaste-
. cer o recipiente de sal sempre que este estiver vazio.

. A frequéncia da regeneracdo depende da definicdo do nivel de dureza
: da agua - a regeneragdo ocorre uma vez a cada 6 ciclos Eco com uma
. definicdo de dureza da d4gua de nivel 3.

: O processo de regeneracdo comega no ciclo de enxaguamento final e
. termina na fase de secagem, antes do término do ciclo.

: + Uma Unica regeneracao consome: ~3,5 litros de agua;

: + Demora até 5 minutos adicionais para o ciclo;

.« Consome menos de 0,005 kWh de energia.
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RESOLUCAO DE PROBLEMAS

Caso a sua maquina de lavar loica nao funcione corretamente, verifique se consegue resolver o problema através das solucdes apresentadas na lista que se
segue. Para outros erros ou problemas, entre em contato com o Servico de Pés-venda Autorizado, cujos detalhes de contacto podem ser encontrados no livre-
te da garantia. As pecas sobressalentes estarao disponiveis por um periodo de até 7 ou até 10 anos, de acordo com os requisitos especificos do Regulamento.

PROBLEMAS

CAUSAS POSSIVEIS

SOLUCOES

— Oindicador de
O sal estd aceso

O reservatorio de sal estd vazio. (Apos abastecer
com sal o indicador podera permanecer aceso
durante vérios ciclos de lavagem).

Encha o reservatoério com sal (para mais informagdes consulte a pagina 2).
Ajuste a dureza da dgua - consulte a tabela na pagina 2.

 Oindicador do
=& abrilhantador
estd aceso

A gaveta do abrilhantador esta vazia. (Apds abaste-
cer com abrilhantador o indicador podera permane-
cer aceso durante varios ciclos de lavagem).

Encha o reservatério com abrilhantador (veja mais informacdes na pagina 2).

A maquina de lavar
loica ndo comeca

a funcionar ou nao
responde aos coman-
dos.

A maquina ndo esta ligada corretamente.

Ligue a ficha a tomada.

Corte de energia.

Por motivos de seguranca, a maquina de lavar loica nao reinicia automaticamente
quando a energia é reposta. Prima o botao INICIO/PAUSA para retomar o ciclo.

A porta da maquina de lavar loica ndo esta fechada.
O pino ActiveDry nao esta empurrado para dentro.

Empurre vigorosamente a porta até ouvir um “clique”.

O ciclo é interrompido com a abertura da porta
durante > 4 segundos.

Feche a porta e prima INICIO/Pausa.

A maquina nao responde aos comandos.

O visor apresenta: F9 ou F12 e tanto os LEDs
LIGAR/DESLIGAR como INICIO/Pausa piscam
rapidamente

Desligue a maquina premindo o botdo LIGAR/DESLIGAR, volte a liga-la passado cerca
de um minuto e reinicie o programa. Se o problema persistir, desligue o aparelho
durante 1 minuto e ligue-o novamente

A maquina de

lavar loica ndo
escoaaagua.O
visor apresenta: F3 e
tanto os LEDs LIGAR/
DESLIGAR como
INICIO/Pausa piscam
rapidamente

O ciclo de lavagem ainda nao terminou.

Aguarde até que o ciclo de lavagem termine.

O tubo de escoamento esta dobrado.

Certifique-se de que o tubo de escoamento néo esta dobrado (consulte INSTRUCOES
DE INSTALACAOQ,).

O tubo de escoamento do lava-loiga estd obstruido.

Limpe o tubo de escoamento do lava-loica.

O filtro esta obstruido com restos de comida

Limpe o filtro (ver LIMPAR O CONJUNTO DE FILTROS).

A maquina de lavar
loica faz um ruido
excessivo.

Os pratos estao a chocalhar entre si.

Disponha a loica corretamente (ver CARREGAR OS CESTOS).

Foi produzida uma quantidade excessiva de
espuma.

O detergente nao foi doseado corretamente ou ndo é adequado para utilizagdo em
maquinas de lavar loica (ver ENCHER O DISTRIBUIDOR DE DETERGENTE). Reinicie a
maquina de lavar loica premindo o botédo ESCOAR (ver OPCOES E FUNCOES) e execute o
novo programa sem detergente.

A loica ndo fica
limpa.

A loica foi disposta de forma incorreta.

Disponha a loica corretamente (ver CARREGAR OS CESTOS).

Os bragos aspersores ndo conseguem rodar livre-
mente, sendo impedidos pela loica.

Disponha a loica corretamente (ver CARREGAR OS CESTOS).

O ciclo de lavagem é demasiado suave.

Selecione um ciclo de lavagem apropriado (ver TABELA DE PROGRAMAS).

Foi produzida uma quantidade excessiva de
espuma.

O detergente nao foi doseado corretamente ou nao é adequado para utilizacao em
maquinas de lavar loica (ver ENCHER O DISTRIBUIDOR DE DETERGENTE).

A tampa do depésito de abrilhantador nao esta
bem fechada.

Certifique-se de que a tampa do distribuidor de abrilhantador esta fechada.

O filtro esté sujo ou obstruido.

Limpe o conjunto de filtros (ver LIMPEZA E MANUTENCAO).

Né&o ha sal.

Encha o depésito de sal (ver ENCHER O DEPOSITO DO SAL).

A maquina de lavar
loica nao se enche de
agua. O visor apre-
senta: == ou F6 e
tanto os LEDs LIGAR/
DESLIGAR como
INICIO/Pausa piscam
rapidamente

Néo hé abastecimento de dgua ou a torneira esta
fechada.

Certifique-se de que ha agua ou que a torneira estd aberta.

A mangueira da entrada esta dobrada.

Certifique-se de que a mangueira de entrada nio esta dobrada (ver INSTALACAQ),
volte a programar a maquina e reinicialize-a.

O filtro da mangueira de entrada de agua esta
obstruido; é necessério limpa-lo.

Depois de efetuar a verificacdo e a limpeza, desligue a maquina de lavar loica, volte a
liga-la e reinicie um novo programa.

A méaquina de lavar
loica termina o ciclo
prematuramente.

O visor apresenta:
F15 e tanto os LEDs
LIGAR/DESLIGAR
como INICIO/Pausa
piscam rapidamente

Drene a mangueira que esta posicionada dema-
siado em baixo ou drene para o seu sistema de
esgoto doméstico.

Verifique se a extremidade da mangueira de drenagem esté colocada a altura correta
(consulte INSTALACAQ). Verifique se existe um sifao no sistema de esgoto doméstico,
instale a valvula de admissado de ar, se necessario.

Existe ar no abastecimento de dgua.

Verifique se existem fugas de 4gua ou outros problemas que causem a entrada de ar.

Ainformacao relativa ao modelo pode ser obtida utilizando o cddigo QR indicado na etiqueta energética.
A etiqueta inclui também o identificador do modelo, que pode ser utilizado para consultar o portal

As politicas da empresa, documentacao padrao, encomenda de pegas sobresselentes e
informacgoées adicionais sobre o produto poderao ser consultadas em:

Utilizando o cédigo QR e visitando o nosso website docs.hotpoint.eu

Visitando o nosso website parts-selfservice.whirlpool.com

Em alternativa, contacte o nosso Servigo Pés-venda (através do niumero de telefone contido
no livrete da garantia). Ao contactar o nosso Servico Pds-Venda, indique os cédigos fornecidos

na placa de identificacdo do seu produto.

de registo em https://eprel.ec.europa.eu .
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KPATKOE CITIPABO4YHOE
PYKOBOACTBO

I:l BJIATOAAPUM BAC 3A NMPNOBPETEHUE U3AENNA @WWW Bbl MOXKeTe 3arpy3nTb UHCTPYKLMIO MO 6e30MacHOCTM
MAPKWU HOTPOINT ARISTON. 1 PyKoBOACTBO MO 3KCnyaTaumm, C Hallero Be6-caita
ZS [1na nonyyeHua 6onee NosHOM TEXHUYECKON NOAAEPXKKA docs.hotpoint.eu, cneaya ykasaHuaM, pasmeLleHHbIM
3aperucTpupyire Ball npubop Ha: Ha o6paTHOI CTOPOHe 3Toro bykneTa.

www.hotpoint.eu/register

Mepep nepBbIM NCNONb30BaHNEM NPU6GOpPa BHIMaTeIbHO 03HAKOMbTECh C MHCTPYKLen no
TexHuKe 6e3onacHoOCTU.

ONMUCAHUE U3 AENINA

NMPUBOP
2
1 1. BepxHAA KOp3WHa
2. [Monka gna ctonoBbix Npuéopos
4 3.  OTKuAHbIe NONoYKN
\ j 4. PerynAtop BbICOTbl BEPXHEN KOP3UHbI
5. BepxHui pa3bpbi3rusartenb
7 5 6. HwKHAA KOp3MHa
l 7.  HwkHuUI pa3bpbi3riBaTtenb
[ i " _/6 8.  QunbTpylowuin ysen
3 e  CEEEE——
%/ 9 T 1140l 8 9. bauok gna conu
ﬁ/ 10. [do3atopbl MOKLLEro cpeacTaa 1
s, LA ononackmatens
= 5= 11. MacnopTHas Tabnmuka
11 / \ 10 12. MaHenb ynpaeneHna
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1. KHonka “Bkn.-Bbikn./Copoc” ¢ nHAnKaTopom 8. VHpukatop “TabneTka”
2. KHonka Bbibopa nporpammbl C MHAMKAaTOPOM 9. WHawnkatop “KpaH 3akpbIT”
3. KHonka"“3oHa"c nHgnkatopom / brokuposka KHOMOK 10. Mnaukatop “OTcyTcTBME ononackmeatens”
4. Wngunkatop nporpammbl “3ko” 11. Nngukatop “OtcyTcTBUe conn”
5. WHankaTop 6MOKMPOBKM KHOMOK 12. KHonka "BbIcTpbii “c nHAMKaTopoMm / “Tabnetka”
6. [Oucnnen 13. KHonka “OTnokeHHbI CTapT” C MHAMKATOPOM
7. WHankaTtop Homepa nporpaMmbl 1 ocTatollerocsa BpemeHn 14, KHonka “Crapt/lay3a” c nHgukatopom / Cnus
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NMEPBOE UCNMOJIb3OBAHUE

COJlb, ONMOJTACKMBATEJIb 1 MOIOLWLEE CPEOCTBO

MNEPE/ NEPBbIM UCMOJIb3OBAHUEM

Mocne YyCTaHOBKW yaanuTe d)I/IKcaTOpr C KOP3VH 1 yaepxnearwwjne
3J1aCTUYHbIE N1EMEHTbI C BerHeIZ KOP3UHbI.

3ATrPY3KA PETEHEPUPYIOLLE CONU

Mcnonb3oBaHme conun npegoTepatlaeT obpasosaHne M3BECTKOBOIO

HAJIETA Ha nocyne 1 ¢yHKLMOHANbHbIX KOMIMOHEHTaX NoCyOMOeYHON !

MalUUHbI.

- BAYOK ANA COJIN HUKOrAA HE AOJIXKEH OCTABATbCA

nycTbiM.
«  O6A3aTeNbHO YCTAHOBUTE YPOBEHb KECTKOCTU.

Bauok A Conm PacronoXxeH B HKHEN YacT MNOCYAOMOEUHOW MaLLVHbI
(cm. OMUCAHWE N3JENNA). Ero Heobxoammo 3anonHATb, Korfa Ha naHenm

yrpasneHua 3aropaeTcs| nHaukarop OTCYTCTBUE CONN &s.

KpbILWKy 6auka (MpOTMB YaCOBOW CTPENKMN).
. BbinonHsaerca TONbKO npu
ncnonb3oBaHuK: 3aneliTe Bogy B 6a4oK fuis conu.
. BcTaBbTe BOPOHKY (CM. pYCYHOK) 11 3anonHuTe
6ayoK conblo 0 Kpaes (MpumepHo 1 Kr). Mpn
3TOM 13 6auka MOXeT BblTeub HebonbLioe
KONMYeCTBO BOAbI.

OTBEPCTNA OT OCTATKOB COJIN.

MotoLlee cpeacTso (MHave YMAr4YnTeNb BOAbI MOXKET BbIAT/ U3 CTpOFl).

Ecnu Hy>kHO B06aBUTb CONb, HEO6XOAMMO 3aBepLUNTb Npoueaypy
.« Haxmute Tpu pasa kHornky CTAPT/IMAY3A: pa3facTca 38yKOBOW CUTHaI.

© + Brkntounte npn6op Haxxatmem kHonku BKJ1./BbIKJI.

¢+ Ha naHenu ynpasneHua mvuraet MHAMKaToOp onosackmBaTens.

YMArYnTeNA napametp :
, .« Haxumasa kHonKy P, BbibepriTe ypoBeHb NMofauy ornonacknsatens.
XEeCTKOCTV BOAbl JOMKEH COOTBETCTBOBATb GaKTUUECKON KeCTKOCTU !

Bogbl B Bawem fAoMe. COOTBETCTBYIOWYID MHpOPMALyio MoxHo | ° BblKmoumnTe npubop Haxatuem kHonkn BKJ1./BbIKII.
. Hactporika 3aBeplueHal

3HaveHMe N0 yMONUAHMIO ANIA XKECTKOCTU BOAbI, yCTAHOBMEHHOE Ha 3aBoge. : ) POBEHb OMONACKMBATeNA MOXHO YCTaHOBUTb Ha 1 (3KO), B atom cnyuae
: oronackveateslb He UCMonb3yeTcs,
OlOJTACKMBATEJIA He 3aropaeTcs, Aaxe ecnn go3aTop nyct. B 3asncumoctn
: OT MOAeNn1 NoCyJ0MOEUYHON MaLUMHbI JOCTYMNHO JO 5 YPOBHEN HaCTPOMKN.
* 3aBOfCKME HACTPOWMKM yKa3aHbl ANiA MOLeNM, UTobbl y3HaTb HaCTPOWKM
: AN CBOEV MaLLVHbI, CieayiTe NpYBeAEeHHON Bbille NHCTPYKLUN.

: « Ecnvi Ha nocy/e OCTaloTCs CUHEBATbIE Pa3BOAbl, YCTaHOBUTE MeHbLUee
+ HanaHenw ynpaBneHua muraeT MHAMKATOP, COOTBETCTBYIOLNI TEKYLUEMY :
: « EcnvHanocyge octaloTca Kanav BOAbI AN NATHA HaKUMK, yCTaHOBUTE

A0 Havana ymKna Mmonku YTOObI N36eXKaTb Koppo3uu.

YCTAHOBKA MECTKOCTU BOA bl

Ana obecneyeHvs npaBwWibHOW pPaboTh

NosyunTb B MECTHOI BOAOCHabXaloLLeln opraH3aumm.

« Bkniounte npubop HaxaTrem kHonky BKJ1./BbIK]I.
+ Bbikntounte npubop Haxkatnem kHonku BKJ1./BbIKJ1.

- Ypepxusante Haxaton kHonky CTAPT/MAY3A B TeueHne 5 ceKkyHg,
nokKa He pa3facTcA 3ByKOBOW CUTHa.

+ Bkntouute npnbop Haxxatmem kHonku BKJ1./BbIKJ.

YPOBHIO, ¥l UIHUKATOP COMK.

« HaxmuTte KHoMKy P, uToGbl BbIOPATh HYXKHbIV YPOBEHb »KECTKOCTY !

: BATPY3KA MOIOLLEIO CPEACTBA

. [InA oTKpbITUA AO3aTOPa MOIOLLEro CpefCcTBa UCMoNb3yiiTe

. ¢pukcatop C. 3arpysure moloLiee CpeACTBO TONIbKO B CYXOl fl03aTop
. D. Mololee cpefcTBO ANA NpeABapuTeNIbHOI MOKIM NOMecTuTe

. HenocpepCTBEHHO B MOEYHYIO Kamepy.

(cm. TABJINL]Y XXKECTKOCTV BO/Ibl).

Ta6n|nua KeCTKOCTu BoAbl
°dH °fH °Clark
YpoBeHb Hemevkne OpaHLysckme AHrAnnckas

rpagycol rpagycol Kana

1 Msarkasn 0-6 0-10 0-7
2 CpepHas 7-11 11-20 8-14
3 CpepHas 12-16 21-29 15-20
4 MecTkasn 17-34 30-60 21-42
5| OueHb »ecTKasn 35-50 61-90 43-62

+ Bbikntounte npnbop Haxkatmem kHonku BKJ1./BbIKJI.
HacTtpolika 3aBepuieHa!

Mocne 3aBeplieHWA [JAHHOrO [ENCTBMA 3amnycTute MporpaMmy, He :

3arpy»kas nocygy.
Wcnonb3yiiTe TONbKO cneLyianbHyo Cosib 1A NOCYAOMOEYHbIX MaLUVH.
Mocne 3arpy3ku conun nngmkatop OTCYTCTBUE COJIN racHer.

ymAardmTena W HarpesaTte/ibHOro
HaKomn/ieHNA N3BeCTKOBOro HaseTta.

JJieMeHTa B

anAa I'IOCYﬂ,OMOGHHOVI MallWHbI.

. BblHbTEe HWMXHIOIO KOP3UHY W OTBUHTUTE :
: 2. OCTOpPOXKHO 3anenTe ononackmeBaTtesb 4O MAKCMMaNbHOW OTMETKM
nepsom :

- BAJIUBKA OIMNOJIACKUBATEJA
: OnonackwBatenb
© ononackmsarens A HeO6XOAVMO 3aMOHNUTb, €C/IV Ha MAHENN yTPaBIEeHMA
* roput uHgukatop OTCYTCTBUE OMOJIACKUBATENA 3%

cnocobeteyer  CYWKE  nocygbl.  [o3aTtop

1. OTtkporite no3atop B, HaXkaB 1 NOTAHYB BBEPX A3bIYOK KPbILLIKY.

(110 mn). Ecnv Bbl CyyYaiHO NPONIMAY ononacKkmneaTtesb, HeMeAneHHO
BbITPUTE €ro CyXow TPAMKom

3. 3aKkponTe KpbILLKY, HaXaB Ha Hee [0 LienyKa.

HUKOIAA He 3anuBaiiTe ononackmBatesb HeNoCpPeACcTBEHHO B

. MOEUHYI0 Kamepy.

B - PEFYJINPOBKA 0O3bl ONMOJNIACKUBATENA

. BblHbTE BOPOHKY 1 NPOTPUTE YYaCTOK BOKPYT :
: Ecnu Bac He ygoBneTBopsAeT KauecTBO CYLUKM, MOXKHO OTPerynMpoBaTtb

: NO3VPOBKY OMofackmBaTtens

[NOTHO 3aBMHTWTE KPBbILLKY, 4TOObI BO BPeMsA MOWKM B @MKOCTb He Moragano :
¢+ BkrounTe MoCyAOMOEUHYI0 MallrHy HaxaTuem KHonky BKJ1./BbIKJI.

+ Bbikntoumnte npnbop HaxkaTvem kHonku BKJ1./BbIKJ1.

npuyem unHamkatop OTCYTCTBUE

3HauyeHue (2-3).

6onee BblcOKOe 3HayeHne (4-5).

1. na  onpepeneHna  Tpebyemoro

= Ko/muyecTBa MOIOLLEro cpefcTsa CM.
yKkasaHuA Bblwe. C BHYTPeHHen

D = CTOPOHbI NNoTKa D HaHeceHbl MepHble

OTMETKM, MO3BOJIAOLIME MPABUIBHO
[l03VIPOBaTb MOIOLLIEe CPEACTBO.

2. Ypanute ocTaTku MoloLLero
CpefcTBa C KpaeeB fgosatopa
3aKPOITE KPBILLKY CO LLETYKOM.

3. 3aKpoWiTe KPbILLKY f03aTOpa MOIOLLErO
CpeacTea, MOTAHYB ee BBEPX [0
BO3BpaTa Ha MecTo drKcaTopa.

ic

. JlozaTop moroLero cpeAcTsa OTKPbIBAETCA aBTOMATUYECKMN B HY>KHbIN
' MOMEHT BPEMeHU COorflacHoO BbIOpaHHOW Nporpamme.

: " "
OTcyTcTBUE conm B 6Gauke MOXET NMPUBECTU K MOBPEXAEHMIO : Mpw 1CNOsIb30BaHNM MOIOLLIMX CPEACTB “BCe B OAHOM" PeKOMeH/yeTCA

pesynbTrate | HaXaTb KHOMKy TABJIETKA: paHHasa ¢yHKUMA aganTypyeT nporpammy

© NS NOBbILIEHNA KAYeCTBa MOMKM 1 CYLLKM.
PekomeHAyeTCsi UCMOMb30BaTh COJib C JIIOGLIM TUMOM MOKOLIMX CPEACTB WcnonbsoBaHne MoloWMX CPeACTB, He NpefHa3sHa4YeHHbIX ANA
. MOCYA,OMOEYHbIX MalUuH,

. GpYHKLMOHMPOBaHMA 1 NOBpeXxAeHIo npubopa.

MOXeT npuBecT K HapyuweHnam
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TABJIMUA NMPOIrPAMM

g
2|3
; oy AnutenbHoOCTb
Hnoreamma 9 = [DoctynHblie NDOrbamMMbl Pacxop Boabl | Pacxop sHeprumn
porp S| = onuyun” porp o (n/umKkn) (kKBTu/UmKn)
‘qu; g (4:MmH)™
k| E
viZ
1. 3ko Fco s |V |V o ® 3110 95 0,95
2. AsTo- _@_ A . I g ) )
Memercnaran 65 |V | ¥ [ > (O Gy | 200-310 14,0-17,0 1,50-1,85
3. Asrto- A o '7 fl] . .
St @" 55 | V|V [ s (O @y | 130-230 14,5-16,0 1,15-1,30
4. Asrto- AN | A o | U | . f .55 _ 1. } -
Bicypan MoiKa A so O @y | o0s55-120 13,0- 14,5 1,15-1,25
| I—
5. Bbictpas 30’ @ 500 [ - | - | o @ 0:30 9,0 0,50
6. NeanHdbeKuus SIF 65 | V| - @ 1:40 10,0 1,30
,‘:', [ I
7. BbimaumBaHune @ - - | - % @ 0:12 4,5 0,01

Mokazamenu npozpammel KO 6binu uzmepeHsl 8 1ab6o0pamMopHbIX yC108UsAX 8 coomeemcmeuu ¢ esponelickum cmaHoapmom EN 60436:2020.

MpumeyaHue 0nsa VicneimamernbHbix Jlabopamopudi: 0515 nostyueHus 6osee no0pobHoU UHGopmayuu o6 ycio8usax cpagHUMesnbHo20 ucneimarus EN

nowiume 3anpoc Ha adpec: dw_test_support@whirlpool.com

Hu 00Ha npozpamma He npedycmampugaem npedsapumesibHyto 06pabomky nocyosl.

¥) He sce onyuu MO2ym ucnoJsib308ameocs OaHOBPE’MeHHO.

**) YcmaHoeneHHbie 3Ha4eHUs Npo2pamm, 3a UCK/IIoUeHUeM Npo2pamMmbl Ko, HOCAM UCK/II0YUMebHO 0pUeHMUpPOoB8oYHbIl xapakmep. Dakmuyeckoe
8peMsi MOXem 8apbupo8amsCs 8 3agUCUMOCMU 0M MHO2UX haKmopos, makux KaK meMmnepamypa u dassaeHue nodasaemol 800bl, memnepamypd e
nomewjeHuUU, KoU4eCmao Motowe2o cpedcmad, 06vemM U mun 3azpy3Ku, 6andaHc 3azpy3Ku, 86160p OONOIHUMEbHbIX ONYUU U Kanubposka 0amuyuKos.
Kanu6poska 0am4ukos Moxem ygesauyusams 0/1umesibHoCmb Npo2pammbl Ha spems 00 20 MUH.

OMMUCAHUE NMPOITPAMM

YKa3saHus no BbiIGopy nporpamm Momku.

1 KO

Mporpamma JKo NoAXoANT ANA MbITbA YMEPEHHO 3arpA3HeHHON nocy-
Obl 1 ABnAeTcA Hanbonee 3GpdeKTUBHOM NPOrpaMmmort No KOMOUHKPO-
BaHHOMY pPacxXopy 3Hepruv 1 BoApl, YTO TpebyeTca AnA COOTBETCTBUA
3akoHopatenbcTBy EC B chepe skoam3aniHa.

2 ABTO-MHTEHCUBHAA
ABTOMaTMYECKan NporpaMmma A1 CUSIbHO 3arpA3HEHHBIX TapesioK 1 Ka-
CTptoNb (He NCNONb30BaTb ANA NIErko NoBpexgaemor Nocyabl).

3 ABTO-CMELLAHHbIA
ABTOMaTUYECKas NPOrpamma sl HOPMasbHO 3arPsA3HEHHbIX CKOBOPOA
11 CTONOBOW NOCYAbI.

4 ABTO-BbICTPAA MOVIKA

ABTOMaTMYecKas NporpaMma AJif OrpaHNYEeHHOrO KONMYecTBa Nocyapl
CO CpefHeil CcTeneHblo 3arpAsHeHHoCTU. ObecneyrBaeT OoNTUManbHYO
3¢ PEKTVBHOCTb OUMCTKU 33 KOPOTKOE BPEMS.

5 BbICTPAA 30’
Mporpamma Asa YaCTUYHOM 3arpy3Ku nerko 3arpasHeHHoN Nocyabl 6e3
3aCOXLUNX OCTATKOB NuLy. bes atana cywku.

6 AE3VHOEKLUA

I'Iporparvlma AnA HOPMalibHO WIN CUNbHO 3a|’pF|3HEHHOl7I nocyabl
C AonosHnTeNnbHbIM aHTI/I6aKTepI/IaJ'IbeIM ononackmsaHvem. Moxet
6bITb MCMONb30BaHa onAa O6Cﬂy)KI/IBaHI/1F| I'IOC)/,D,OMOELIHOVI MalUUHbI.

7 BbIMAYUBAHUE
Ncnonb3yetcs ans 3amaumBaHus Mocyfbl, Kotopas 6yder BbiMbiTa
nospHee. 3Ta NPOrpaMma He UCMOMb3yeT MOIOLLEE CPEACTBO.

Mpumeyanuna:
O6paTyiTe BHUMAHME, YTo LMKN bbicTpas 30" nogxoanT ANis Nerko 3arpAs-
HEHHOW Nnocyapl.
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onuun n oyHKUumin

ONUWW BbibrpatoTca HenmocpeacTBEHHbIM HaXaTeM COOTBETCTBYHOLLMX KHOMOK (cm. [TAHE/Ib YITPABJIEHUA).

Ecnmn onuyma HecoBMmecTMma ¢ Bbi6paHHOI nporpammon (cm. TABJIULA [TIPOTPAMM), cooTBeTCTBYIOWMNI MHANKATOP MUTHET
3 pa3a u pa3pgacTtca 3ByKOBoOI curHan. Onuyus He 6yaeT nogknioveHa.

Z 30HA

(W4

Hepru 1 Motllee CPeacTso.
BbibepuTe nporpammy, nocse yero Haxxmute KHonky 30HA:
VHAMKATOP Hafj KHOMKOWM 3aroputcsa 1 Ha gucnsee noAasuTca
CUMBOJ BbIOPaHHOM KOP3MHbI. [10 yMonyaHuio MaluvHa MoeT
nocyay Bo BCeX KOp3MHax.

YT106bI BbIOPaTh ONpefeneHHy0 KOP3UHY, HaXXMUTe KHOMKY

HECKOJIbKO pas3:
1
) I _) Ha ancnnee (ToNbKO HUXKHAS KOP3MHA)

= - 2! ya gucnnee (Tonbko BepxHAs Kop3uHa)

7) Ha gucnnee (ToNbKOo NoJiKa AsiA CTONIOBbIX I'IpVI60pOB)

KOp3UHax).

3arpyKaiiTe TONIbKO HVKHIOI WM TONIbKO BEPXHIOK0 KOP3UHY, '
COOTBETCTBEHHO YMEHbLUMNB KO/IMYECTBO MOIOLLEro CPeACTBa. :
Ecnu BepxHsA KOp3MHa M3BJieveHa, obaBnaiiTe mowlyee :

cpencTBo NnpaAmo B 6aK, a He B IOTOK AnA MmolLwunx cpeacTs.

BJIOKUPOBKA KHOINOK

LnuTtenbHoe HaxkaTue (6onee 3 cekyHa) kKHonku 3OHA BBoanT
B pencteue ¢yHkuyumio BJIOKMPOBKM KHOMOK. ®OyHKkuus
BJIOKMPOBKW KHOTOK 6nokupyeT BClo NaHenb ynpaBneHnus :
3a nckntoyeHem kHonku BKJ1./BbIKJ1. BIIOKMPOBKA KHOIMOK

OTMEeHAETCA NOBTOPHbIM ANUTENIbHbIM Ha)XaTeM.

KPAH NMOAAYUN BOAbI 3AKPDIT -
MpeaynpexpeHune

MHaukaTop Myraet, eciv B MalLMHY He NMOCTyrnaeT Boga (3akpbIT
BOZOMPOBOAHDIN KPaH).

BbICTPbIN

[aHHaA onuma No3BonAeT COKPaTUTb ANNTENIbHOCTb OCHOBHbIX
nporpamm npu COXpaHeHUmn KavyecTBa MOWKN M CYLIKW Ha
NCXOHOM YpOBHe.

Mocne BbIGOPa NPOrpamMmbl HaxkmuTe KHorKy BbICTPbIV. Ha

S¥)

Oonunn HaXXmMuTe KHOMKY eLlle pas.

TABJIETKA

Ecnn BbI
MOIOLVM CPeACTBOM, He BK/IloualiTe 3Ty onyuio.

Ecnn Konnmyectso nocyabl HEBENMKO, UCNOMNb3YNTe ONUUI0 :
“MonoBMHHaA 3arpyska’, 4Tobbl CIKOHOMUTb BOAY, SNEKTPO3- :

Ha aucnnee (onums BblKNoYeHa, Nprbop MoeT Nocyay BO BCEX :

1\ OTNOXEHHbIN CTAPT
h. 3anyck nporpammbl MOXHO OTNOXWTb Ha BPeMsA OT 30 MUHYT

00 24 yacos.

1. BolbepunTe nporpaMmy u Hy>KHble onuuu. YCTaHOBUTE
BpemMsA OTCPOYKM MocnefoBaTefibHbIM Ha)kaTeM KHOMKU
OT/IOXEHHbIV CTAPT. 3HaueHne MeHsAeTca B Auana3oHe
oT 30 MUHYT 0 24 yacoB. [pun KaXxAOM HaxaTun KHOMKN
OTCPOYKa 3anycKa yBenunumaaetca Ha 30 MUHYT (B MHTepBane
[0 4 yacoB), Ha 1 yac (B uHTepBane fo 12 yacos) unu Ha 4
yaca (B MHTepBane 6onee 12 yacos). Mocne gocTmkeHus 24
YacoB NocneaytoLlee HaxKaTne KHOMKN OTMEHAET OTCPOYKY
3anycka.

2. Haxmute kHonKy CTAPT/MAY3A: ctapTyeT o6paTHbIn oTCHeT
Talmepa.

3. Mocne ncTeueHna 3afaHHOTO BPEMEHW MHAMKATOP racHeT
1 NporpaMma aBTOMaTMYeCKU 3amnycKaeTca.

Ecnn B npouecce oTcyeta BpeMeHM CHOBA HaXkaTb KHOMKY

CTAPT/NAY3A, onuua OTJIOXKEHHbIA CTAPT otmeHseTca u

MaLLVHa aBTOMATUYECKM MPUCTYMAET K BbIMOSIHEHNIO MPOrPaMmbl.

Oyukuyua OTNOKEHHbIA CTAPT HepgocTynHa, ecnm

nporpamma y»<e BbIMo/IHAETCA.

cvB

YTo6bl NpepBaTh BbINOSIHEHME TEKYLLEN NPOrpaMMbl, MOXHO
ncnosnb3oBaTtb GyHKUKMIO “Crins”.

[nutenbHoe HaxkaTne KHonku CTAPT/TTAY3A BBOAUT B AeCTBrE
dyHKumo CJIMB: Tekylwana nporpaMma ocTaHaBNMBaeTCA U
nocyfomoeyHas MallHa CMBaeT BOAY.

: AkTnBHaA Cywka

© AkmueHas Cywka npencTaBnseT coboil CUCTeMy KOHBEKLIMOHHOIA
: CYLIKM, aBTOMaTUYeCKM OTKPbIBaLOLLyt0 ABEPLly BO BpeMs / noc/e 3Tana
| CyWKM, uToGbl 0o6ecneunTb exefHEBHOE NPEBOCXOAHOE KauecTBO
: cywku. [iBepua OTKpblBaeTcss Mpu TemnepaTtype, 6e3onacHon Ans
. KYXOHHOI1 MeGenu, mosToMy ABepLia He 6yaeT OTKPbIBAaTbCA Mpu
. BK/IoueHHo onuyui BbICTPbIV.

© B KauecTBe J0MONHNTEbHO 3alLMTh OT Napa NOCYA0MOeUHas MallHa
. : KOMMMIEKTYETCA CrelunanbHON 3allUTHON MAEHKON (B 3aBUCMOCTY OT
MaHeNV 3aropuTCA COOTBETCTBYIOLMIA UHAWKATOP. [nA OTMEH®I | TUNa MOfIENY MOXET BO3HIKHYTb HEOBXOANMOCTb MOKynKM). MopaaoK
© YCTAHOBKMU CreumanbHOM 3alyTHON nneHKkn onucaH B (PYKOBOLCTBE

© 110 YCTAHOBKE).

. Monb3oBaTenb MoXeT OTKMUNTL dyHKLUMIO AkmusHas Cywka cnefyrouim
Ta HacTPOIKa NO3BONAET ONTMMIU3MPOBATL AENCTBME MNPOrpam- obpazom:

Mbl B COOTBETCTBMM C TUMOM MPUMEHAEMOrO MOIOLLEro CPeAcTBa. : Ana  OTKMIOHEHWA: - Brniouwre,
HaxmuTe 1 ynepxmsalite kHonky BbICTPbI: B TeueHue 3 cekyHp
(3aropuTCA COOTBETCTBYIOLMI CUMBON 3arOPUTCA), €CIN Bbl UC-
nonb3yete KOMOVMHMPOBAHHbIE MOKOLIME CPeACTBA B TabneTkax :
(ononackmBatesb, COMb 1 MOtOLLEEe CPeLCTBO B OAHOM NPOAYKTE). » fna
nosib3yetecb MOPOWKOBbIM WM KUAKUM :

3aTeM BbIKOYMTE  MaLUUHY.
YpepxuBante KHonKy P Ha)kaTon B TeuyeHume 5 cekyHp, B KOHLe
NATON CeKyHAbl Pa3facTCA KOPOTKUIM 3BYKOBOW CUrHan. Bbikntounte
MaLLVHY, Ha gucnnee noasutca ,00F”.

BKJTIOYEHWA:  BkniounTe, 3aTem BbIKAYMTE  MaLUVHY.
YpepxuBante KHonKy P Ha)kaTon B TeuyeHume 5 cekyHp, B KOHLe
NATON CEeKYHAbl Pa3facTca KOPOTKWUIA 3BYKOBOW CUrHan. Bkniounte
MaLLVHY, N Ha gucnnee noasutca,oOn”.
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3ATPY3KA KOP3UH

NONKA AJ1A CTOJIOBbIX MPUBOPOB

TpeTbA Noska NoCyfjoMOeYHOM
MallUVHbl NpefHa3HayeHa ana
CTOJIOBbIX MPUGOPOB.
Pa3meuaiite cTtonoBble npubo-
pbl, Kak MOKa3aHOo Ha PUCYHKe.
PacknappiBanTe cTOonoBble Npu-
1 60pbl MO OTAENIbHOCTU:

3TO YCKOPUT UX NOCNefYoLLYIO

MOWKW 1 CYLLKN.

Hoxwu n apyrune cronoBble Npu6opbI C OCTPbIMU KPOMKaMui
cnepyeT yKnaAbiBaTb 1Ie3BUAMU BHUS..

leomeTpurA Nonky nossonseT
MCMosnb30BaTh ee AJiA Takux

= MeJIK/X NPeaMeToB, Kak
KodelHble YaLlKun: pa3mellanTe
== MX B LEeHTpasnibHOM 30He.

[y

©

@) i

BEPXHAA KOP3VHA

| | I

JIerko NOBPEeXKAAEMON 1 NTerkom
nocygabl: CTaKaHbl,
6ntoaua, Menkune canaTHuLbl.

(npumep 3azpy3ku eepxHeli KOP3UHbI)

PETYJINPOBKA BblCOTbl BEPXHE/ KOP3/HbI

BbicoTy BepxHel KOP3UHbI MOXKHO PErynnpoBaTh: BEpXHee NMofoxeHne
— [N BO3MOXHOCTY Pa3MeLLEHNA KPYMHOW NOCYbl B HUMKHEN KOP3UHE,
HIPKHEe MOoMoXKeHne — OIS UICNOJIb30BaHWs B MOJTHOM Mepe OTKUIHbIX
Liepxateneii (oS1a yBenmyeHus cBo6oAHOro NPOCTpaHCTBa cBepxy 6e3
CO3AaHMA MOMeEX ANA MNOCY b, 3arPy>KEHHON B HVPKHIOIO KOP3UHY).
BepxHAA Kop3nHa cHabxeHa 7
npucnoco6neHnem anaA perynmpoBKu
BbICOTbI (CM. PUCYHOK). YTOObI NOAHATD
BEPXHIOI0 KOP3VHY, MPOCTO MOTAHUTE ee BBepX
3a Kpas, He HaXkKMMas pblyaru, MoKa oHa He
3a/iIMeT YCTOMYMBOE MOJNOXKEHME BBEPXY.

YT06bI BEpHYTb KOP3UHY B HVPKHEE MOJNIOMXKEHME,
Ha)kmuTe pblyary A, pacronoXKeHHble Ha ee
60KOBbIX CTOPOHAX, U CMECTUTE KOP3VHY BHU3.
He perynupyiite BbicOTy BepxHei1 KOP3UHbI,
Korga B Hee 3arpy»<eHa nocyaa. HUKOIIA
He NoAHNMalITe 1 He onycKalTe KOP3UHY,
B3AIBLUCb 3@ Hee TOJIbKO C OZ{HOI CTOPOHbI.

: « yTOObI PA3NIOKMTb AepKaTeny,

vawku, :

- OTKWAHDIE JEPXATENIN C USMEHAEMbIM
. MOJIOXKEHMEM

© BOKOBbIE OTKMAHBIE IePXKaTENN MOKHO
. CKNadblBaTb UM pacKnagbiBath , 4TO6bI
© ONTUMM3MPOBATb PACMONOXEHNE

. Mocyfbl Ha pelueTke. BuHHble Gokanbl

' MOXHO HafieXKHO 3aKpenuTb B

. OTKWAHbIX fiepKaTensix, BCTaBUB UX

" HOXKW B CnieLimasibHble Mpopesu.
COPTUPOBKY 1 YNYULIUT KAauecTBo !

B 3aBmcmocT oT mogenu:

Heo6X0ANMO CABUHYTb NX BBEPX
NMOBEPHYTb U N3B/eYb 13 3aLLeNoK
1 MOTAHYTb BHU3.

© « YTOObI CNOXUTb fepaTeny, HE0bXOAUMO MOBEPHYTb UX 1 CABUHYTb

BHN3 N NOTAHYTb BBEPX N NPUKPENUTb AepKaTesin K 3allenikam.

. HUXKHASA KOP3WHA

§3Ta KOp3MHa MpeAHa3HayeHa [ANA KacTpiofib, KpPbIWeK, Tapenok,
: canaTtHuu, CTOSIOBbIX NPUOOPOB 1 T.N. bonbline Tapenkn 1 KpbIWKK
nyywe pasMellatb MO KpasM, uTobbl OHWM He MeLann ABUXKEHUIO
: lonactu-pasbpbi3rmBaTens.

HuXHAA Kop3MHa MMeeT OTKMAHble AepkaTesnu, KO- Topble MOXHO
YCTaHOBUTb B BEPTMKANIbHOE MOJIOXKE- HUE ANA Pa3MeLLeHUs Tapesiok
* Mbo B ropu3oHTanbHoOe (HUKHee) MnonoxeHne — anAa yAao6GHou

© 3arpy3Ku CKOBOPO[ 1 canaTHuL,
JTa KOpP31Ha npeAHa3HayvyeHa ana Py poa 4

.
N\ SRS i—
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(npumep 3aepy3Ku HUXHeli KOp3UHbl)
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EXKEQHEBHOE UCIMOJIb3OBAHUE

1.

N

w

b

N

NPOBEPKA NOAAYU BOAbI
Y6epuTecn, YUTO NOCYAOMOEYHAA MalliHa MOACOeANHEHa K
BO/JOMPOBOAY Y YTO 3aJIMBHON KPaH OTKPbIT.

BKJTIOYUTE NOCYAOMOEYHYIO MALLNHY
Haxkmute kHonky BKJ1./BbIKJI.

3ATPY3UTE KOP3U1HDbI
(cm. 3ATPY3KA KOP3UIH)

3ArPY3KA MOIOLLIEFO CPEACTBA

BbIBGEPUTE MPOrPAMMY U ONLUUA

BbibepurTe Hanbonee noaxoasLLyo NPOrpaMmy B COOTBETCTBUM
C TMMOM MOCYAbl U CTeneHblo ee 3arpasHeHna (cm. ONIMCAHNE
[TPOTPAMM), Haxkumas KHornKy P.

BbibepunTe Heobxoaumble onuun (cm. ONLUNN U OYHKLNN).

CTAPT
3anycTuTte npotecc Moku, Haxas KHonky CTAPT/MAY3A.
B MOMeHT 3anycka nporpamMmbl pa3faacTca 3ByKOBOW CUTHa.

OKOHYAHUE MOWKHU

OKoHYaHMe npoLiecca MOWKNM yKa3blBaeTCA 3BYKOBbIM CUTHanom
n coobuiennem End Ha agncnnee. OTKpowiTe ABEpLY ¥ BbIKNOUMTE
npunbop Haxatnem kHonku BKJ1./BbIKJ1.

Bo 136exaHune 00roB NOAOKANTE HECKONBbKO MUHYT, MPpexae Yem

B uenax skoHomuun SJIEKTPO3Heprnn mallHa BbiK/o4yaeTcAa

: aBTOMaTU4YecKun nocsie onpepeseHHoOro nepvoaa 6e3Ael‘l'ICTBl/I$I.
Ecnn nocyaa sarpAsHeHa HeCWJ1bHO Unn 6bina npeaBapuTesnibHO
. OMOJIOCHYTa BOAOMN, COKpaTuTe 03y MmoloLero cpeacTsa.

: CMEHA BbINOJIHAEMOW NPOrPAMMDbI

: Ecnvt Bbl BbIGPANu HeBEPHYIO NPOrpamMMy, ee MOXHO CMEHTb, MPY

: YC/IOBMM 4TO C MOMEHTa ee 3amnycKa NPOoLU/o He Tak MHOrO BpeMeHu:
| BBIKNIOUNTE MalLVHY, HaXaB 11 yaep»usas KHonky BKJ1./BbIKJ1.

. CHoBa BKJtounTe MaLwmHy kHornkow BKJ1./BbIKJI. v BbiGepuTe HOBYIO
. MporpamMmy 1 Ha6op onuUMit. 3anyCTyTe NPOLIECC MOWKM, HaXaB

: kHonky CTAPT/MAY3A.

: AOBABJIEHUE NOCYAbI

* He Bbikntouaa mallviHbl, OTKPONTe ABepLy (AeNCTBYINTE OCTOPOXKHO,

. 4T06bI He 06:keubcss FTOPAYUM napom!) 1 noMecTUTe NOCyaY BHYTPb.
. 3akponTe aBepuy 1 Haxkmute kHonky CTAPT/MAY3A npouecc MOnKu
© BO30BHOBMTCA C MeCTa OCTaHOBK.

. CNNYYANHOE NPEPbIBAHUE

: B cnyyae oTKpbITUA IBEPLIbI MM UCYE3HOBEHUA HANPAXKEHA B CETN
© MPOLIECC MOVIKM OCTaHaBNMBaeTcs. Mocie 3aKpbITA ABEPLbI YN

{ BOCCTaHOBJIEHUA 3EKTPOCHAGKEHWA HAXKMUTE KHOMKY

. CTAPT/NAY3A. [Tpouecc MOMKN NPOJOIIMKUTCA C MeCTa OCTAaHOBKN.
BbIH/MaTb nocygy. Beirpy3ute nocyay U3 KOp3uH, HauMHasa C HUXKHEN. :

: Ons otknioueHns JEMOPEMUMA BbinonHuTe NocsiefoBaTenbHO

. cnegyloLme feiicTBUA. BKounTe NocyaoMOeUHyIo MalLUHy, @ 3aTem

© cHoBa BbIKNounTe ee. HaxmuTe kHonky OTJIOMKEHHbIV CTAPT, noka

" He yC/bILIMTE 3BYKOBOW crrHan. CHoBa BK/OUMTE MalUUHY. MiHaMKaTop
: “dOF” muraeT, a 3aTeM racHert.

MOJIE3HbIE COBETbI

COBETbI

COAEPXMOe 113 CTakaHOB. OnosacKuBaTb Nocyay BoAoii He TpebyeTcs.

Mpw 3arpy3ke nocyabl cneamTe, YToObl OHa KPEMKo Aepkanacb Ha MecTe 1 He :

nagana. Pacnonaraite eMKOCTV JHOM BBEPX U TakK, YTOObI BbII'IyKJ'IbIe/BOFHyTbIe . Mcnonb3y|7|Te OeJIMKaTHOe MoloLLee CpeacTBo, npurogHoe Asa nocynbl.

UacTy BbIIN HAKMIOHEHbI: 3TO NO3BOINT BOAE AOCTUIATh BCEX YUACTKOB MOCY/pl
11 cBOOOJHO CTEeKaTb BHU3.

BHumaHme: Yb6enutecb, UTO KPbILWKYK, PYYKW, MOLHOCHI M CKOBOPOAbl He !

. COBETbI MO SKOHOMUW SHEPTUU

MeLlaloT BpalleHUto nonaCTeVl-pa36pb|3rV|BaTene|7|. Kﬂa,D,VITe MeNKne npegmeTbl

B KOP3UHKY [/ CTOMOBbIX MPUGOPOB. CUbHO 3arpsisHEHHbIE TAapeski U : o

- NOBPEXXAEHWUE U3AENUIA U3 CTEKJIA U NOCYAbI

Mepen 3arpyskori KOp3WH yaanute C NOcCyAbl OCTaTKA MUKW, Bbinente : .

Morite n3genusa u3 crekna v ¢apdopa TONbKO B TOM Cilyuyae, eciu
UX MPOV3BOAWTE/b FAPAHTUPYET, UTO W3AEnUs [OMYCKAlT MOWKY B
MOCYLOMOEYHOIN MaLUMHE.

«  BblHUMalTe cTeknAHHbIE N3AeNNA 1 NOCYAY U3 MOCYAOMOEYHON MaLUViHbI

Cpasy e nocsie OKOH4YaHMA npouecca MOWIKN.

|_|pl/l ncnosibsoBaHMn 6bITOBON I'IOC)/,U,OMOEHHOI/I MallnHbI

CKOBOPOAbl PEKOMEHAYETCA MoMelaTb B HIBKHIO KOP3WHY, MOCKONbKY B :
3TOVi 30He AeNCTBYIOT Gonee MOLLHble CTPYM BOAbl, obecreurvBatolyve bonee :
KauyecTBeHHy0 MOWKY. [locne 3arpy3ku npuibopa ybeamtecb, YTo nonactu- :

—pa36pb|3r|/|BaTen|/| moryT CBO60,U,HO BpallaTbCA.

NoCYAA, HENPUTOAHASA AJ19 MOWKW B MOCY,0-
MOEY{HOM MALIMHE

[lepeBsAHHasA Nocyaa 1 CToNoBble NprbopsbL.

«  Xpynkue pekopupoBaHHble 60Kanbl, NPeAMETbl XY[JOXKECTBEHHOro !
pemecna 1 cTapuHHasa nocyaa. [lekopaTuBHble S1eMeHTbl TaKo NOCyAbl

MoryTt ObITb noBpexneHbl.

+ TpeameTbl M3 CUHTETUYECKWX MaTepuanos, He CTOVKME K BbICOKWM :

Temnepartypam.
« MepgHas 1 XeCTaAHanA nocyga.

. Tlocyna, 3arpsi3HeHHasl 305101, BOCKOM, TEXHWYECKMMW CMasKamy wan :

YepHUnamn.

[JlekopaTviBHble PUCYHKN Ha CTEKNE W antoMVHUEBble/cepebpsaHble YacTy :

: TUITMEHA

MOTYT M3MEHWTb CBOW LIBET W MNOTYCKHETb B Mpouecce MorKW. HekoTtopsble :
TUNbI CTekna (HanpUMep, XPYCTanb) MOTYT MOMyTHETb Nochie onpepeneHHoro & 1TO0b! E
© NOCYAOMOEUHOIA
. Nporpammy MOWKMN He peke Yem pas B Mecsl. [na ouncTku npubopa
© no6aBbTe YailHylo NIOXKY MOIOLLEro CPefcTBa 1 3anycTuTe Nporpammy, He

. 3arpyxas nocyfbl.

yncna 4mknos MOVIKI.

COOTBETCTBMUN C MHCTPYKLMEe Npon3BoauTens notpeéneHue Bogbl n
3NeKTPO3Heprun, Kak NpaBuio, MeHblle, YeM NPY MbITbe BPY4HYI0.
YTo6bl AOCTUYL MaKCUManbHON 3GGEKTUBHOCTU  NOCYAOMOEYHOW
MallHbI, PeKOMEeHAyeTCA 3amycKkaTb LMKA MOWKWA Mpu MOJHON
3arpyske MawmHbl. MakcumanbHasa (B npefenax AoOMycTMOro)
3arpy3Kka nocyAoMOeYHOIN MalunHbl BygeT cnocobCcTBOBaTb SKOHOMMM
3NeKTPO3HEePrimn 1 BoAbl. HdopmaLmio o NpaBusibHOM 3arpysKke nocyapl
MOHO HanTu B rnase 3AMPY3KA KOP3VIH. B cnyuae yactnuHowm 3arpysku
peKkoMeHAayeTCA NCNonb30BaTb COOTBETCTBYIOLME OMNLMN MONKN NMPU UX
Hannuuy (nonoBuHHas 3arpyska / Zone Wash/ Multizone), 3anonHsas
TONbKO BblOpaHHYl0 30HY. HenpaBunbHaa 3arpyska wunv neperpyska
NMOCYAOMOEYHOWN MalUNHbI MOXEeT MPMBECTU K YBEIMYEHWNIO pacxofa
pecypcoB (BOAbI, SMEKTPOSHEPTNM U BPEMEHM, a Takke MOBbICUTb
YPOBEHbD LYMa), CHU3UTb 3GPEKTUBHOCTb OUUCTKM 1 BbICYLUVBAHUA.
MpenBaputenbHOe oOnonackvBaHMe MOCYAbl He peKoMeHAyeTcs,
MOCKONbKY yBenunyrBaeT noTpebneHrie Bofbl U SNeKTPO3Heprum

npeaoTBpatuTb MNoABNEHME 3anaxoB WU OTNOXKEHUN B Kamepe
MallnHbl, VICHOHb3yI‘/'ITe BblCOKOTEMIMEpPaTypHYyIo
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YACTKA N yXoa

YNCTKA OWIbTPYIOLLEIO Y3J1A

PerynApHo ounuwaiite ¢unbTpytolmit y3en, utobbl NpefoTpaTUTH !
© 1 OnokMpoBaTb OTBEPCTMA TMOfAauy BOAbI.
: pekoMeHyeTcA Bpemsa OT BPeMeHW MpoBepATb U OuMWaTh JIoNnacTy

3acopeHvie GUNbLTPOB 1 3aTPyAHEHVA NP OTBOAE BOAbI.
Mcnonb3oBaHme NOCyOMOEUYHON MALLVHBI C 3aCOPEHHBbIMU GUIbTPamm

WY MOCTOPOHHUMW NMPEAMETaMUN BHYTPY CUCTEMbI GUIBTPALAN WK
pasbpbi3ruBaTenell MOXeT NPMBECTU K HEMCMPABHOCTY NPr6Opa, UTo :
BJIeYeT 3a COO0I CHUXKEHME NPON3BOANTENBHOCTY, MOBbILLIEHNE YPOBHA

Wwyma npu paboTe 1 6onee NHTEHCUBHOE NOTPeBNEHNe PeCyPCOoB.

QunbTpytoWwmin y3en cocTouT U3 Tpex GUbTPOB, KOTopble yAanawT :
OCTaTKN MULKM 13 BOAbI Mepes ee NOBTOPHOWN Nojayert B MOEUHYIO :
MOWKU :

Kamepy. [na pgoctuxeHuA
nopAep uBaiTe UX B UMCTOTe.

KayeCTBEHHbIX pPe3ynbTaToB

He ucnonb3yiiTe nocyaoMoeyHyio MalnHy 6e3 ¢punbTpoB unm ¢

ocnabneHHbIM KpersieHnem GpunbTpoB.

He pexe pa3sa B mMecAl unm nocne Kaxpabix 30 LMKIOB npoBepaAnTe :
GUALTPYIOWMI Y3€n 1 NPU HEOBXOAUMOCTM TLATENbHO OUNCTUATE €ro !
MoA NPOTOYHOI BOAOW, UCMOMb3YA HEMETaIMUeCKyo WeTky. Mpu 3Tom
' CTOMOPHOE KOMbLIO MO YacoBOW CTPesiKe. YCTaHaBNUBaiTe BEPXHIO0
1. ToBEpHUTE NPOTUB YaCOBOI CTPENKM LMAMHAPUYecKMii Guastp A n © 110MacTb Tak, uTO6bl CTOPOHA C 6GOMbBLWMM KONMUECTBOM OTBEPCTUIA
: 6blna obpalleHa BBEPX.

OeNCTByNTe COrMacHO Cnefyowmm NHCTPYKLMAM:

BbIHbTe ero (Puc. 1).
2. BbIHbTe cTakaH ¢unbTpa B, cnerka Haxas Ha 60KoBble A3bIUKY (Prc. 2).

3. BbIHbTE Nockuin dunbTp 13 Hepkaeetowweln ctanu C (Puc. 3).

4. anI O6Hapy)KEHVIVI NOCTOPOHHUX NpPeaMeToB (OCKONKOB  CTeKNa, :

dapdopa, kocTel, cemaH GPYKTOB 1 MNp.) aKKypaTHO N3BNEKUTE NX.

5. OcmoTpuTe OTCTOMHWK W ydanuTe U3 Hero Nobble OCTaTKM MULLMN.
HUKOIAA HE YAANANTE 3awwmty pabouero Hacoca (feTasnb YepHoro
ugeta) (Puc. 4). :

Mocne unctkn ¢I/U1bTPOB yCTaHOBUTE Ha MeCTO W HaAexXHo

NOCYAOMOEYHOM MaLUVHbI.

HYUCTKA 3AJIUBHOIO LWWIAHTA

Ecnn wnaHrm HoBble MM He WCMONb30BaNNCh B TeYeHue [ONroro
BpemeHu, I'IpOMOVITe MUX BOAOW OT BO3MOMHbIX 3arpﬂ3HeHI/IIZ nepen
noacoegnMHeEHNeEM. HeC06J'IIOﬂ,EHV|e JaHHON Mepbl NPeaoCTOPOXHOCTA
MOXeT npuBecTn K 3aCopy 3aJIMBHOIo I'Ian)/6Ka N MOBpPEXAeHUIo :

NOCYAOMOEYHOM MaLUVHbI.

. YNCTKA PA3BPbI3rMBATEJIEN

MHorpa ocTaTky nNvLm MOTyT nonajaTh Ha fonactr-pasbpbi3rusaTteni
Mo >Ton npuunHe

npun nomown MaJieHbKOW HEMETaN/INYECKON LLETKM.

| g |
| A T

il
U

YT06bl CHATb BepXHWI pa3bpbi3ruBaTesib, MOBEPHUTE MIACTUKOBOE

' HUXKHIO NOMacTb MOXHO CHATb, NOTAHYB €€ BBEPX.

: CUICTEMA YMAIYEHNA BOAbI
© YmArumtenb
. npepnoTepallas 06pa3oBaHie HaKNUNN Ha HarpeBaTeNlbHOM dNeMeHTe,
{ YTO TaKXe CNoCco6CTBYET NOBbILLEHWNIO 3GPEKTUBHOCTU OUUCTKN.

. CCTeMa OCyLecTBAAET pereHepaLuio C NOMOLbIO CONU, NO3TOMY
: HeOGXOAMMO HAMNONHATb KOHTellHep ANA COAM No Mepe ero
. onycTeHuA.

© YacToTa pereHepal|uii 3aBUCUT OT YCTaHOBIEHHOTO YPOBHS XeCTKOCTY
 BOAbl — pereHepauus NMPOVCXOAUT OAMH pa3 B 6 LMKIOB DKo, ecnv
. YCTaHOBJEH 3-i1 yPOBEHb XECTKOCTN BOfbI.

: Mpouecc pereHepauumM HauMHAeTCA BO BpeMmsa 3aBepLualoLiero
. OMOMNAacKMBaHMA U 3aKaHYMBAETCA Ha dTane CyWKU A0 OKOHYaHWA
L ymkna.

« [lna ogHow pereHepauun Tpebyetca: ~3,5 n Boabl;

© « 5 pONONHUTENbHBIX MUHYT KO BPEMEeHU LIMKIa;

© + meHee 0,005 KBT 3neKTpo3HEprum.

3aKpenute GUNBTPYIOLWMIA Y3en: 3TO BaKHO AJSiA MCMpaBHOW paboTbl :

BOAbl aBTOMaTU4YeCKN CHUXaeT »eCTKOCTb BOAbl,

Hotpoint /
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NMOUCK U YCTPAHEHUE HEUCNPABHOCTEW

Ecnv nmocypomoeuHas malumHa paboTaeT HeHagneXalyx o6pa3oMm, NMPOBepbTe, MOXKHO SN WUCMPaBUTb NPOGAEMY, MCMOJb3ys
cnepyowmn nepeyeHb. Mpy BO3HVKHOBEHUN APYrX OLIMOOK Uiy MpobieM obpallaiiTecb B aBTOPU30BaHHbIN CEPBUCHBIV LIEHTP,
KOHTaKTHas MHGOpPMaLMA O KOTOPOM yKa3aHa B rapaHTUHOM TajloHe. 3anacHble YacTy 6ygyT 4OCTYrMHbl B TedeHue 7-10 neT ¢
YyUYeTOM CpoKa AelCTBUA HOPMATVBHbIX JOKYMEHTOB Ha MPOAYKLMIO.

HECKONbKMX LIMKIIOB MONKM)

MPOBJIEMbI | BO3SMOHbIE MPU4YUHDI CNoCObbl YCTPAHEHUA
 TopnT MHANKATO KoHTenHep ana conu nyct. (MHAMKaTOp YpOBHA
O coﬁ)m A P CONV MOXET MPOAONKATH FOPeTb Ha NPOTAKEHNN HanonHuTe eMKoCTb Conbo ([OMONHUTENBHYO MHGOPMALIUIO CM. Ha CTP. 2).

OTperynupymTe *ecTKoCTb BOAbI - CM. TabunLy Ha cTp. 2.

TopuT nHAVKaTOP
* oTCYyTCTBMA

[lo3atop ononackmeatena nycT. (MHAMKaTop oTCyTCTBUA
OnonackmBaTena MoXeT NPOAOSKaTb FoPeTb Ha

HanonHwuTe go3atop ononackueaTesniem (4ONOMHNUTENbHYIO MHGOPMALMIO CM. Ha
cTp. 2).

3anycKaeTca um
He pearupyer Ha

Mepeboit B nofaye 3n1eKTPO3Heprum.

ononackmeaTena | NPOTAXEHUM HECKOMBKUX LIMKOB MOVIKN)
MNMocypomoeyHasn Mpunbop He BKNOYEH B CETb. BcTaBbTe BUSIKY nprbopa B po3eTky.
MallvHa He

M3 coobpaxkeHuii 6€30MacHOCTU MOCYAOMOEYHAs MALLVHA He BKITIOYAeTCA
aBTOMATUNYECKHM NMOCSIE BOCCTAHOBIEHUA 3NIEKTPOCHAGKEHNA. HaXKMUTe KHOMKY
CTAPT/MAY3A, utobbl BO306HOBUTL LMK

MallnHa He ciMBaeT
Boay. Ceetogmopbl
F3 a Takxe oba
NHAMKaTopa
BK/1./BbIKJ1. n
CTAPT/NAY3A,
6bICTPO MUTALOT.

KOMaHfbl.
[lBepLia MoCy[OMOEYHON MaLLIMHbI He 3aKpbiTa. LLTndT u "
AKMUGHAsI CyLuka He BTAHYT. DHepruyHo TONKHMTE ABepLYy A0 “lenyka”
Eg&zpepb'Baeﬁﬂ’ €Cr1 iBepLA OTKDLITa Gonee 4 3akponte gBepuy 1 HaxmuTe KHonky CTAPT/TAY3A
Mpubop He pearnpyeT Ha komaHAbl. CoobLeHMe Ha BbikntounTe npnbop Haxatem kHonkv BKJ1./BbIKIJL. MprmepHo uyepes MuHyTy
auncnnee: Cetognoabl F9 1 F12, a Takxe oba mHAuKatopa | CHOBa BKJloUMTe NpUbop 1 nepesanyctute nporpammy. Ecnv ownbka nossnaetca
BKJ1./BbIKJ1. u CTAPT/MAY3A, 6bICTpO MUraioT. CHOBA, OTCOeAMHNMTE NPUOOP OT INEKTPOCETU Ha 1 MUHYTY, 3aTeM CHOBA MOAK/IIUUTE.
Mocynomoeuras Mpouecc MOVKK elle He 3aBepLUInCA. [oxanTech 3aBepLUeHNA npoLecca MONKMN.

CNBHOW LUNAHT 3aI0OMaH.

MpoBepbTe CAMBHOW WNAHT Ha NpeaMeT 3anoma (cm. MIHCTPYKLMIO 10 YCTAHOBKE).

3acop cnMBHOW TPYObl PAKOBUHbI.

OuncTrTE CIMBHYIO TPYOY PaKOBUHDI.

DunbTp 3acopeH oCcTaTKamm MULLK.

Ouunctute dunbtp (cm. YACTKA OUJIBTPYIOLLETO Y3J1A).

LllymHan pabota
nocyAoMOeyHOoN
MalLLMHbI.

Tapenku KacaloTcs Apyr apyra v gpe6esxar.

PasmecTute nocygy npasuibHbIM 06pasom (cm. 3ATPY3KA KOP3VIH).

O6pasyeTca CIMLWKOM MHOTO MeHbI.

MotoLee cpefcTBO OTMEPEHO B HEMPABUIIbHOM KOMMYECTBE UMV He MOAXOAUT Ans
nocyAaoMoeyHbIX MawuH (cm. 3ATPY3KA MOIOLLETO CPE/CTBA). Mepe3sanycTtute
NpoLIecc MOMKM HaxkaTvem kHonku CITUB (cm. OTLYUN Y OYHKUMU) v 3anycTuTe
HOBYIO MporpaMmy, He Jo6aBsIsisi MOIOLIEro CpefcTBa.

Mocyna ocTaetca
rPA3HON.

I'Iocy,qa pacnonoxeHa B KOpP3nHax HenpaBuibHO.

PasmecTute nocygy npaBuibHbIM 06pasom (cm. 3ATPY3KA KOP3VIH).

Mocyna melaeT cBO6OAHOMY BpaLLEHMIO IoNacTen
pasbpbi3ryBarenen.

PasmecTute nocyny npaeusbHbIM 06pasom (cm. 3ATPY3KA KOP3VIH).

[NpoLecc MOMKM HEAOCTaTOYHO MHTEHCUBHBIIA.

BbibepurTe noaxoaawmin pexmm moku (cm. TABJIULIA [TPOTPAMM).

O6pa3yeTcn CJINWKOM MHOIO NeHbl.

MololLiee cpeCcTBO OTMEPEHO B HEMPABUIbHOM KOJIMYECTBE W HE MOAXOAUT ANs
nocyfoMOoeYHbIX MaLuH (cm. 3ATPY3KA MOKLLEIO CPE/JCTBA).

KpbllwKa ononackyBaTens ninoxo 3akpbita.

3aKpowTe KpbILLKY Ha Ao3aTope onosiackusaTens.

OunbTp 3acopeH.

Ouuctute dunsTpytowmin ysen (cm. YACTKA U1 YXO/).

OTCYTCTBYET pereHeprpyioLias cosb.

3anonHuTe 6auok gna conu (cm. 3ATPY3KA PETEHEPUPYIOLLIEV COJN).

Bopa He noctynaet

B MaLmHy. Coob-
LLeHVe Ha aucnnee:
Ceetopnogabl =2, F6
a Takxe oba uHAwW-
KaTopa BKJ1./BbIKJI.
n CTAPT/MAY3A,
6bICTPO MUraloT.

OTcyTcTBYET BOAA B BOAONPOBO/AE WSIN HE OTKPLIT
BOAOMPOBOAHbIN KpaH.

Y6epnuTech, UTO BOJONPOBOAE eCTb BOLA U BOLOMPOBOAHbIV KpaH OTKPbIT.

3anvBHOW LUMAHT 3a5I0MaH.

MpoBepbTe 3aNMBHON LWNAHT Ha NpeaMeT 3anomoB (cM. YCTAHOBKA), Bbikntounte
1 CHOBa BKJIIOUNTE MOCYAOMOEUHYIO MALLMHY.

3acopeH ceTyaTbin GUALTP Ha 3aIVIBHOM LUJIAHTe;
HeobxoanMa ero YncTka.

Mocne BbiNoNHeHMA BCex onepawuii No NPoBePKe 1 YNCTKE BbIK/TIOUUTE 1 CHOBa
BKJIO4MTE MOCYOMOEYUHYIO MaLLVHY 1 3amyCTuTe HOBYIO MPOrpaMmy.

MocynomoeyHas
MalUMHa 3aBepLuaeT
LMKN paHblue, Yem
06biuHO. CoobuieHne
Ha gncnnee:
Ceetoanonbl F15a
Takxe 0ba nHANKaTopa
BKI1./BbIKJ1. n CTAPT/
MAY3A, 6bICTPO MUraIOT.

CNMBHOW LWUNAHT PAaCMONOXEH CINLWKOM HU3KO Unn
NPOWNCXOANT C/INB B KaHaNM3auuHo.

Y6epuTech, UTo KOHeL CIIMBHOTO LUJIaHra PacronoXeH Ha NpPaBUIbHON BbiCOTe
(cm. YCTAHOBKA). MpoBepbTe, 4TOObI BbIBOA He Obl MOABEAEH K KaHanm3auum,
npu Heo6XOAUMOCTIN YCTaHOBMTE BO3AYLUHbIV BMYCKHOW KanaH.

Bo3nyx B cucteme BOgOCHabXeHUs.

I'IpOBepre cactemy BO,EI,OCHa6>KeHI/Iﬂ Ha npegmet yTeyek nnn gpyrux I'Ip06J'IEM,
npuBOAALLMNX K NONafaHNIO BO34yXa BHYTPb.

B3

C nonutnkon, CTaHAapTHOﬁI AOKyMeHTaLII/IeﬁI, nopAAaKOM 3aKa3a 3afacCHbIX
yacteil U [LONONIHUTENIbHON VIH(I)OPMaI.WIeﬁI 06 n3pennn MOXHoO O3HAKOMNTbCA No
aliegyrowmm cCbiJsikam:

WNcnonb3ynte QR-koa 1 noceTnTe Haw Beb-canT docs.hotpoint.eu
MoceTnTe Haww Beb-calnThl parts-selfservice.whirlpool.com

Mnn o6paTtuTtech B Haw CepBuUCHDBIN LIeHTp (Homep TenedoHa ykasaH B rapaHTUIHOM TasnioHe). Mpw
obpaLleHnn B Haww CepBIICHBIN LIEHTP COOBLLMTE KOZbI, YKa3aHHbIe Ha MacrnopTHON Tabnnuke n3aenus.
NHbopMaLmio 0 MogeNr MOXKHO MOYUNUTb, MCMOMb3Ys YKa3aHHbI Ha MapKUPOBKe
sHeproaddekTnBHOCTU QR-KOA. Ha 3TMKETKe TaKKe YKa3aH MAEHTMOUKATOP MOLENN, KOTOPBbIN
MO>HO MCMoNb30BaTh ANA NPOCMOTPa NnopTana peecTtpa no agpecy https://eprel.ec.europa.eu

400011631891B
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KUNDALIK YORDAMCHI
QO’LLANMA

Uz

HOTPOINT ARISTON MAHSULOTINI SOTIB OLGANINGIZ
I:‘ UCHUN RAHMAT. Yanada to'liq yordam olish uchun
Z S uskunangizni, saytida ro’yxatdan o'tkazing:
PN . .
www.hotpoint.eu/register

Siz Xavfsizlik yo'rignomalari va Foydalanuvchi
go’llanmasini, bizning docs.hotpoint.eu veb-saytimi-
zga tashrif buyurib va ushbu risolaning orqa tomonida-
gi ko'rsatmalarga amal qilib yuklab olishingiz mumkin.

(Eivww

Uskunani ishlatishdan oldin diqqat bilan Xavfsizlik texnikasi bo’yicha qo’llanmasini o’qib chiqing.

MAHSULOT TAVSIFI

USKUNA
1 1. Tepag'aladon
2. Ovqatlanish anjomlari g'aladoni
4 3. Buklanma tavaqalar
| | 4. Buklanma tavaga balandligini rostlash moslamasi
5. Tepa sachratgich dastasi
7 5 6. Pastkig'aladon
I 7. Pastki sachratgich dastasi
|| R ‘k-—/6 8. Filtryig'ini
e PR | 8| 9 Tuzqutisi
AN ﬁ 10. Yuvish va chayqash vositalar tagsimlovchilari
—rmmmems 11. Reyting plitasi
/ 12. Boshqgaruv paneli
11 ) 10
(I T 0 = U
12§ |
BOSHQARUYV PANELI
4 )
[ . G T GEN TS
PLCn e s
A \ P | % — LU o2 s | oo | @
—oy o ok
1 2 3 45 6 7 89101 1 13 14
1. Ulash/O’chirish/Ko'rsatkich chirog'i tugmasini gayta o'rnatish 8. Planshet ko'rsatkich chirog'i
2. Dastur tanlash tugmasi ko'rsatkich chirog'i bilan 9. Yopiq suv ko'rsatkich chirog'i
3. Zone Wash tugmasi ko'rsatkich chirog'i bilan / Tugmalar 10. Chayqash vositasini to’'ldirish ko'rsatkich chirod'i
blokirovkasi 11. Tuz to'ldirish ko'rsatkich chirog'i
4. Ekologik dastur ko'rsatkichi chirod'i 12. Short Time tugmasi ko'rsatkich chirog'i bilan / Planshet
5. Tugmalar blokirovkasi ko'rsatkich chirog'i 13. Kechiktirishtugmasi ko'rsatkichi chirog'i bilan
6. Displey 14. Ulash/Kutish tugmasi ko'rsatkich chirogd'i bilan / Tozalash
7. Dastur ragami va qolgan vaqt ko'rsatkichi
1
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BIRINCHI BOR FOYDALANISH
TUZ, CHAYQASH VA YUVISH VOSITASI

BIRINCHI BOR FOYDALANISHGA OIDMASLAHAT
O’rnatishdan so'ng tirgaklardagi po'kaklarni va tepa tirgakdagi elastik
gismlarni olib tashlang.

TUZ QUTISINI TO’LDIRISH

Tuz ishlatish idish va uskunani funksional komponentlarida QASMOQ

paydo bo'lishini oldini oladi.
« TUZLI REZERVUAR hech qachon BO’'SH QOLMASLIGI SHART.
« Suv qgattigligini aniglash juda muhim.

Tuz qutisi idish yuvish mashinaning pastki gismida joylashgan bo'lib
(MAHSULOT TAVSIFI ko'ring) uni boshqgaruv panelida TUZNI TO’LDIRISH :

ko'rsatkichi &3 yonganida to'ldirish shart.

1. Pastki g’aladonni chiqarib bachok qopgogini : 1. Taasimlovchi | ini B loglini bosib 'ng tortib
burab (soat strelkasiga qarshi tomonga) ofing. © agsimlovchi moslamasini B qopgoq qulog'ini bosib va so'ng torti

2. Faqat birinchi marta ishlatilganda buni : ; Chayqgash vositasini ehtiyotlik bilan ishga tushiring, toldirish uchun
amalga oshiring: tuz idishga suv to’ldiring. :
3. Voronkani o'rnatib (rasmni ko’ring) tuz qutisini :

lig labigacha to'ldiring (taxminan 1 kg); ozgi- :

na suv tomchilash ehtimoli bor..

diglarini artib tashlang.

uchun bachok qopqog’i mahkam buralganiga ishonch hosil qgiling (bu
suv yumshatish moslamasini tuzatmaydigan bo'lib ishdan chigarishi
mumkin).

yuvish jarayoni boshlanishidan oldin amaliyotni tugatish shart.

SYV QATTIQLIGI BELGISINI O'RNATISH

shart. Ma’'lumotni mahalliy suv ta'minotchisidan olishingiz mumkin.
Zavod suvning qattigligi uchun standart giymatni o'rnatadi.

+  Uskunani ULASH/O'CHIRISH tugmasini bosib ulang.

+ Uni ULASH/O'CHIRISH tugmasini bosib o'chiring.

cha bosib turing.

+ Uskunani ULASH/O’CHIRISH tugmasini bosib ulang.

+ Joriy tanlash darajasi ragami va tuz ko'rsatkichi chiroglari miltillab
yonadi.

«+ Istalgan P suv qattigligi darajasini tanlash uchun (SUV QATTIQLIGI JA-
DVALINI ko'ring).

Suv Qattiqligi Jadvali
Daraja Germani)ngarajaIari Fransiyaf<lj-:1rajalari Inglizcdlgrglj(alari
1| Yumshoq 0-6 0-10 0-7
2 | O'rtamiyona 7-11 11-20 8-14
3| O'rtacha 12-16 21-29 15-20
4 Qattiq 17-34 30-60 21-42
5 | Juda qattiq 35-50 61-90 43-62

+ Uni ULASH/O’CHIRISH tugmasini bosib o'chiring.
O’rnatish nihoyasiga yetdi!

Mazkur ish tartibi nihoyasiga yetganidan so'ng, dasturni yuklamasda- :

nishlating.
Faqat idish yuvish mashinalarga mo’ljallangan tuzni ishlating.

Tuz mashinaga solinganidan so'ng TUZ TO'LDIRING ko'rsatkich belgisi :

o'chadi.

Tuz idishi to’ldirilgan bo’lmasa, suv yumshatgichi va isitish ele-
menti ohak to’planishi natijasida buzilishi mumkin.

Tuzni har qanday idishlarni yuvish vositasi bilan ishlatish tavsiya
etiladi.

: CHAYQASH VOSITASI TAQSIMLOVCHISINI TO'LDIRISH

Chayqgash vositasi idish QURITISHINI osonlashtiradi. Chayqgash vositasi

- tagsimlovchisini A to'ldirilish kerak gachon-ki CHAYQASH VOSITASINI
. TO'LDIRING ko'rsatkich belgisi . iboshgaruv panelida yongan bo'lsa.

oching.

maksimal (110 ml) namuna chuqurligiga kelsak, uni ichidagi vosita
chayqalib to'kilishidan ogoh bo'ling. Agar bu holat ro'y bersa, sa-
chragan vositani darhol qurug mato bilan artib yuboring.

© 3. Qopgoqni yopilganligini tasdiglagan tovush eshitilganigacha bosib
4. Voronkani olib qo'ying va teshikdagi tuz qol- :
: ASLO, chayqash vositasini to’g’ridan- to’g’ri idishga solmang.
Idish yuvish jarayonida yuvish vositasi konteyner ichiga kira olmasligi :
- CHAYQASH VOSITASI MIQDORINI ROSTLASH

. Agar quritish natijalari sizni qoniqtirmasa, siz chayqash vositasi miqdo-
: rini rostlashingiz mumkin.

Tuz qo’shish zaruriyati tug’ilganida, zamglashni oldini olish uchun + Idish yuvish mashinasini ULASH/O’CHIRISH tugmasini bosib ishga

turing.

tushiring.

©+ Uni ULASH/O'CHIRISH tugmasini bosib o'chiring.
.« Tugmani ULASH/KUTISH uch marta bosing - signal tovushi eshitiladi.

Suv yumshatish moslamasi a'lo darajada ishlashi uchun, suv gattigligi ; * Uskunani ULASH/O’CHIRISH tugmasini bosib ulang.

ko'rsatkichi uyingizdagi hagiqjiy ko'rsatkichlariga asoslanib o'matilmogi : * Joriy tanlash darajasi ragami va chayqash ko'rsatkichi chiroglari mil-

tillab yonadi.

.« Chayqash vositasi darajasini tanlash uchun P tugmani bosing.

: »Uni ULASH/O'CHIRISH tugmasini bosib o'chiring.

: O’rnatish nihoyasiga yetdi!

. . S o . Agar chayqash vosita miqdori 1(EKOLOGIK) o'rnatilgan bo'lsa, chayqgash
Tugmani ULASH/KUTISH 5 sekung mobaynida signal eshitilganiga : moddasi ta'minlanmaydi. Agar chayqash vositasi tugasa CHAYQASH

. VOSITASI KAM ko'rsatkichi yonmaydi.

- Idish yuvish mashinasining modeliga muvofig maksimal 5 darajani bel-

- gilash mumkin. Standart sozlamalari modelga xosdir, iltimos, yuqorida-

: gi ko'rsatmalarga amal qilib, uni mashinangiz uchun tekshiring.

.+ Agar siz idishda zangori chiziglarni ko'rsangiz, vosita migdorini pa-

stro darajada o'rnating (2-3).

Agar idishda suv tomchilari yoki gasmoq zarrachalari uchrasa

migdorni balandroq darajada o'rnating (4-5).

: YUVISH VOSITALAR TAQSIMLOVCHINI TO’LDIRISH
. Tozalash vositasi dispenserini ochish uchun C tugmasini bosing.
D quruq dispenserga tozalash vositasini soling. Dastlabki yuvish
. uchun yuvish vositasini to'g'ridan-to’g'ri idishga soling.

1. Tozalash  vositasini  o'lchashda
. avvalrogkeltirilgan ma’'lumotga ko'ra
49 uning tegishli migdorda bo'lishiga

e'tibor qiling. D dispenser ichida toza-
lash vositasining miqdoriga yordam
tariqasida tegishli indikatorlar bor.

2. Yuvish vosita goldiglarini tagsimlo-
vchi moslama chetlaridan artib ta-
shlang va qopqgod'ini zichlab yoping.

3. Yuvish vosita tagsimlovchisi
qopgog'ini yopish moslamasi joyiga
tushganigacha tepaga tortib yoping.

: Yuvish vosita tagsimlovchisi o'z vaqtida dasturga binoan avtomatik ra-
: vishda ochiladi. Agar universal yuvish vositasidan foydalansangiz, biz si-
- zga PLANSHET tugmasidan foydalanishni tavsiya etamiz, chunki u dastur-
© ni doim eng yahshi yuvish va quritish natijalarga erishish uchun rostlaydi.
. Idish yuvish mashinasi uchun mo’ljallanmagan yuvish vositasidan
: foydalaningizda jihoz ishlamay qolishi yoki buzilishi mumkin.

: Hotpoint
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DASTUR JADVALI

]
N[ >
] } 9 . . .
= % Mavjud bo’lgan Yuvish dasi.:url Suv iste'moli I.Ene:'glya-
Dastur £|2| imkoniyatlar® muddati | osqich) istemoli
£1% Y (h:min)"™ 4 (kWs/bosgich)
S| <
<]
1. Ekologik Fco s |v |V o @ 3110 95 0,95
| E—
2. Avtomat Intensiv -@-A 65 |V | ¥ | L > O @y | 200-310 14,0-17,0 1,50- 1,85
| E—
o /4 i . _ 9 _ _
3. Avtomat Aralash @ﬂA 55° |V |V [ 255 O @ | 1:30-2:30 14,5-16,0 1,15-1,30
. /“T‘ A ol | . f 55 _ 1. , -
4. AvtomatTezvuvish  L[|A 50 O @ | o0s5-120 13,0- 14,5 1,15-1,25
, J 0 v fl .
5. Tez 30 L) so|-|-|w O @ 0:30 9,0 0,50
6. Dezinfeksiyalash ~ “*3F  65° | v | - @ 1:40 10,0 1,30
. . .'.E.'. _ _ _ 7‘ gl i
7. Dastlabki Yuvish ©) 7 @ 0:12 45 0,01

EKOLOGIK dastur ma’lumotlari Evropa EN 60436:2020 Standartlariga binoan laboratoriya sharoitida o’Ichaladi.
Test laboratoriyalari uchun eslatma: giyosiy EN sinov shartlari bo’yicha ma’lumot uchun quyidagi elektron pochta manzilga elektron xatini yuboring:

dw_test_support@whirlpool.com
Barcha dasturlar uchun idishlarni oldindan tayyorlash ehtiyoj yoq.
*) Barcha variantlarni bir vaqtning o’zida ishlatib bo'Imaydi.

**¥) Ekologik dasturidan tashqari boshqa dasturlar uchun berilgan giymatlar fagat tahminiy ko'rsatkichdir. Haqiqgiy vaqt bir nechta faktorlarga ko'ra
farglanishi mumkin masalan ta’'minlangan suv harorati va bosimi, xonadon harorati, yuvish vositasi miqdori, yuklash miqdori va turi, yuklash muvo-
zanati, qo’shimcha tanlangan variantlar va datchik kalibrovkasi. Datchik kalibrovkasi dastur muddatini 20 minutgacha uzaytirishi mumkin.

DASTUR TASVIFI

Yuvish bosgqichini tanlashga oid ko'rsatmalar.

1 EKOLOGIK

Ekologik dasturi odatdagi ifloslangan dasturxon va sochiglarni yuvish
uchun to'g'ri keladi, ushbu maqgsadda u energiya va suvni birgalikda
iste'mol qilish nuqtai nazaridan eng samarali dastur bo'lib, Evropa
Ittifoqining Ecodesign gonunchiligiga muvofigligini baholash uchun
ishlatiladi.

2 AVTOMAT INTENSIV
Qattiq darajali ifloslangan tova va idishlar uchun avtomatlashtirilgan
dastur (nozik buyumlar uchun ishlatilmasligi lozim).

3 AVTOMAT ARALASH
Normal darajali ifloslangan tova va idishlar uchun avtomatlashtirilgan
dastur.

4 AVTOMATTEZYUVISH

Cheklangan migdordagi normal darajada ifloslangan idishlar uchun
avtomatlashtirilgan dastur. Qisqa vaqt ichida optimal darajadagi
tozalashni ta'minlaydi.

5 TEZ 30’
Quritilgan ozig-ovqat goldiglari bo'lmagan oz migdordagi kirli idishlarni
yarim yuklash holatda ishlatiladigan dastur. Quritish fazasiga ega emas.

6 DEZINFEKSIYALASH

Qoshimcha bakteriyalarga garshi yuvish oddiy yoki yuqori darajali iflos
idish uchun. Idish yuvish mashinasini ishlatish va unga garash jarayonida
qo'llanishi mumkin.

7 DASTLABKIYUVISH
Keyinroq yuvish uchun rejalashtirilgan idishlarni yangilash uchun
ishlating.. Ushbu dastur bilan yuvish vositalari ishlatilmaydi.

Eslatma:
Esda tuting, Tez 30’ tsikli ozgina ifloslangan idishlarga mo'ljallangan.
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VARIANT VA FUNKSIYALAR

VARIANTLARNI tegishli tugmani bo'sib tanlab olishingiz mumkin (BOSHQARUV PANELI ni ko'ring).

Agar variant tanlangan dasturga mos kelmasa DASTUR JAVALI ni ko’ring, tegishli LED lampochkalari 3 marta tez yonib o’chadi

va signal tovushi eshitiladi. Variant ishga tushmaydi.

|
2 ZONE WASH

(/4
mashinasini gisman to’ldirib ham ishlatish mumkin.

Mos dasturni tanlang, so'ngra ZONE WASH tugmasini bosing:

tanlangan to'r belgisi displeyda paydo bo’ladi.
Standart holatda jihoz barcha to’rlardagi idishlarni yuvadi.

Fagat maxsus tokchani yuvish uchun ushbu tugmani gayta-

gayta bosing:
). ) displeyda ko'rsatilgan (fagat pastki g'aladon)

displeyda ko'rsatilgan (fagat tepa g'aladon)

5 displeyda ko'rsatilgan (fagat Ovqatlanish anjomlari g'aladoni) :

barcha g’aladonlarda yuvadi).

Idishni faqat tepa yoki faqat pastki g’aladonga yuklash
esingizdan chigmasin, bu yo'l bilan siz yuvish vositasi :

miqdorini kamaytirasiz.

Agar ustki tokcha olib tashlangan bo’lsa, yuvish vositasibi

tarqatgich o'rniga to’g’ridan-to’g’ri vanna ichiga soling.

=—O TUGMALAR BLOKIROVKASI

ZONE WASH tugmasini uzoq (3 sekund mobaynida) bosib :
tursangiz, TUGMALAR BLOKIROVKASI funksiyasi faollashtiriladi. :
TUGMALAR BLOKIROVKASI funksiyasi ULASH/O'CHIRISH :
tugmasidan tashqari, butun boshgaruv panelini blokirovka :
giladi. TUGMALAR BLOKIROVKASI funksiyasini bekor gilish :
- ActiveDry

© ActiveDry har kuni quritish jarayonini ta'minlaydigan quritish bosgichida
: /undan keyin avtomatik ravishda eshikni ochadigan konveksiya quritish
. tizimidir. Eshik oshxona mebelingiz uchun xavfsiz bo'lgan haroratda
- ochiladi, shuning uchun SHORT TIME opsiyasi yoqilganda eshik ochilmaydi.
: Qo'shimcha bug ‘himoyasi sifatida idish yuvish mashinasiga maxsus
: mo'ljallangan himoya folgasi qo'shiladi (model turiga qgarab - uni sotib
. olish zarurati bo'lishi mumkin). Himoya folgasini joylashtirish yo'lini ko'rish
: uchun iltimos (O’'RNATISH QOLLANMASIGA) rioya giling.

© ActiveDry funktsiyasi foydalanuvchi tomonidan quyidagi tarzda o'chirib
. qo'yilishi mumkin:

© « O'CHIRISH UCHUN: Mashinani Yoqing, so'ng O'chiring. P tugmachasini

uchun, uni uzoq bosib turing.

YOPIQ SUV - Havfi

Suv kelishi to'xtasa yoki suv krani yopiq bo'lsa miltillab yonadi.

SHORT TIME

Bu variant asosiy dasturlarni ishlatish muddatini kamaytirgan
holda yuvish va quritish sifatini bir xil darajada saglaydi.
Dasturni tanlagandan so’'ng SHORT TIME tugmasini bosing -
ko'rsatkich chirog'i yonadi. Variantni bekor gilish uchun o'sha
tugmani qayta bosing.

>¥)

PLANSHET

asosan dasturni ishini jadallashtirishga yordam beradi.

Siz SHORT TIME tugmasini 3 sekund mobaynida bosing
(ko'rsatkich chirog'i yonadi)agar Planshetda universal yuvish :
vositasidan foyalangan bo'lsangiz (chayqash vositasi, tuz va :

yuvish vositasi bir o'lchovda).

Agar siz poroshok yoki suyuq yuvish vositasidan

foydalansangiz, bu funksiya o’chirilgan bo’lishi shart.

Agar yuviladigan idishlar uncha ko’p bo‘Imasa, suv, elektr
energiyasi va tozalash vositasini tejash magsadida idish yuvish :

(- displeyda ko'rsatilgan (variant O’'CHIRILGAN va uskuna idishni
l :

Mazkur o'rnatilgan funksiya ishlatilgan yuvish vositasi turiga :

1\ KECHIKTIRISH
h. Dasturni boshlanish vaqti 0:30 va 24 soat o'rtasida kechroq
vaqtga surilishi mumkin.

1. Dastur va boshga xohlagan variantni tanlang. Dastur
boshlanishini kechiktirish uchun KECHIKTIRISH tugmasini
(takror-takror) bosing. 0:30 va 24 soat orasida rostlanishi
mumkin. Tugmani xar bir bosishda dastur boshlanish vaqti
: 4 soatgacha bo'lsa 0:30 minutga, 12 soatgacha bo’lsa 1:00
soatga, 12 soatdan oshsa 4 soatga kechiktiriladi. Agar 24
soatga yetib borib tugmani bossangiz, dastur boshlanishini
kechiktirish funksiyasi bekor gilinadi.

2. ULASH/KUTISH tugmasini bosing: taymer vaqt o'tishini
sanaydi;

3. O'rnatilgan vaqt tugagach, ko'rsatkich lampochkasi o'chib
dastur avtomatik ravishda ishga kirishadi.

Agar taymer vaqt o'tishini sanagan paytida ULASH/KUTISH

tugmasini yana bir bor bossangiz KECHIKTIRISH varianti bekor

gilinadi va tanlangan dastur avtomatik ravishda boshlanadi.

KECHIKTIRISH funksiyasini yuvish jarayoni boshlangan

bo'lsa o’rnatib bo’Imaydi.

TOZALASH

Aktiv jarayonni to'xtatib bekor qilish uchun, TOZALASH
funksiyasini ishlatish mumbkin.

ULASH/KUTISH tugmasi uzogq muddat bosilib tursa, TOZALASH
funksiyasi faollashadi. Aktiv dastur to’xtaydi va idish yuvish
mashinasidagi suv chiqgarib tashlanadi.

5 soniya bosib turing. 5 soniyani ohirida idish yuvish mashinasi qisqa
signal chaladi . Mashinani Yoqing, displeyda,0OF" ko'rinadi.

+ YOQISH UCHUN: : Mashinani Yoging, so'ng O'chiring. P tugmachasini

5 soniya bosib turing. 5 soniyani ohirida idish yuvish mashinasi qisqa
signal chaladi . Mashinani Yoqing, displeyda,oOn” ko'rinadi.
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G’ALDONLARNI YUKLASH

uz

OVQATLANISH ANJOMLARI G'ALADONI

Uchinchi  g'aladon  ovqatlnish
anjomlari uchun mo'ljallangan.

joylashtiring.

Ovgatlanish  anjomlari

1 so’ng yig'ish
osonlashtirib yuvish va quritish
jarayonini yaxshilaydi.

tomonini pastga qaratib joylashtirish kerak.

Glaladon geometriyasi qaxva cha- : _ tavaqalarni buklash uchun uni burab pastga suring yoki ko'tarib

shkalari kabi kichkina buyumlarni :
o'rtada joylashtirish imkonini be- :

radi.

LT,

© © @

TEPA G'ALADON

tovoqchalari.

(yuqori savatni yuklash namunasi)

TEPA G'ALADONNI BALANDLIGINI ROSTLASH

Tepa g'aladonning balandligi rostlanishi mumkin: baland holat be- :
so'naqay idishlarni pastki g’aladonga joylashtirish uchun o’rnatiladi va :
past holat gaytarilib ochiladigan tirgaklarni, tepada ko'proq bosh joy :
yaratib pastki g'aladonda joylashgan buyumlar gismlari bilan to‘qna- :

shish havfidan qutulmoq uchun o'rnatiladi.
Tepa g'aladon Tepa G'aladon balandligini
rostlash moslamasi bilan jihozlangan (rasmni
ko'ring), g'aladon tepa holatda turg'un vaziyat-
ga kelgach, dastaklarni bosmagan holda, ularni
g'aladonni ikki tarafidan ushlab ko'taring. Pastki
holatga gaytarish uchun, g'aladon yonlaridagi
A dastaklarni bosib savatni pastga jildiring.
G’aladon balandligini idish yuklangan holat-
da rostlamaslikni tavsiya etamiz.

ASLO savatni bir tomonidan ko’tarmang =
yoki pasaytirmang.

— Anjomlarni suratda ko'rsatilgandek :

alohida :
joylashtirilgani ularni yuvishdan :

jarayonini ; tirqishga joylashtirib, buklanadigan

. tavagaga xatardan holi holda
© o'rnatish mumkin. ﬁ
: Modelga bog'lig holda: L

- tavaqalarni yoyish uchun uni
Pichoq va boshqa o’tkir chetlarga ega bo’lgan anjomlarni girrali :

I 4\ Nafis va yengil idishlarni yuklang:
4l stakan, kosa, likopcha, past salat :

: ROSTLANADIGAN POZITSIYA BILAN BUKLANADIGAN

: TAVAQA

. Buklanadigan tavaga taraflarini =
. buklab  yoki ochib galadon y =
. ichidagi  idishlarning  tartibini

. optimallashtirish mumkin. Z

: Vino qadahlarini, dastasini tegishli Ax

yuqgoriga surib  buring  yoki /\
zulfindan bo'shating va pastga

torting.

C

zulfinga kiriting.

. PASTKI GALADON

- Kastryul, gopqgoq, tarelka, salat kosalari, ovgatlanish anjomlari uchun
: mo'ljallangan. A'lo darajada, purkagich dastalariga xalagit bermaslik
. uchun, katta lagan va qopqoglar yon tomonlarda joylashtirilishi kerak.

© Pastki g'aladon ko'tarma tirgakga ega bo'lib, undan idishlarni joylashtir-
: ganda vertikal holatda, yoki tova va salat kosalarini oson joylashtirish
© uchun gorizontal holatda foydalanish mumkin.

~
OTRINE

\\}\\ N\

SN 7/

SN\ D~

(pastki g'aladonni yuklash namunasi)
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KUNDALIK ISHLATISH

1. SUVTA'MINOTI ULANGANLIGINI TEKSHIRING
Idish yuvish mashinasining suvga ulanganligi va kran ochigligini
tekshiring.

2. IDISH YUVISH MASHINASINI ULANG
Bosing ULASH/O’CHIRISH tugmasini.

3. GALADONLARGA IDISHNI YUKLANG
(ko’ring GALDONLARNI YUKLASH).

4. YUVISH VOSITASI TAQSIMLOVCHISINI TO’LDIRISH

5. DASTURNITANLAB TSIKL FUNKSIYASINI SOZLANG
Idish turi va ifloslik darajasiga asoslanib sizga ma'qul bo’lgan das-
turni (ko’ring DASTUR TASVIFI) P tugmasini bosib tanlang.
Sizga ma‘qul bo’lgan variantni tanlang (koring VARIANT VA FUNKSI-
YALAR).

6. BOSHLASH
Yuvish jarayonini boshlang ULASH/KUTISH tugmasini bosib. eshi-
kni yopish. Dastur boshlanganida siz signal tovushini eshitasiz.

7. YUVISH JARAYONINI TUGATING
Yuvish davrining oxiri signal bilan signal beradi va displeyda End
ko'rsatiladi. Eshikni oching va ULASH/O’CHIRISH tugmasini bosib
uskunani o'’chiring.
Yuvilgan idishlarni olib tashlashdan burun, kuymaslik uchun, bir
necha minut kutib turing.
G'aladonlarni, pastkisidan boshlab bo’shating.

MASLAHAT VA TAVSIYALAR

. Elektr quvvati iste'molini kamaytirish uchun, ma’lum vaqt davo-

: mida ishlamay tursa, idish yuvish mashinasi avtomatik ravishda

: o'chadi. Agar idish gattiq iflos bo’Imasa yoki uni mashinaga

. yuklashdan oldin chayqagan bo’lsangiz, yuvish vositasi migdorini
. shunga qarab kamaytiring.

: AMALDAGI DASTURNI O’ZGARTIRISH

: Mabodo noto'g'ri dastur tanlangan bo'lsa, uni o'’zgartirish mumkin,

: agar u endi boshlangan bo'lsa: ULASH/O’CHIRISH tugmasini bosib
: turing, mashina o'chadi.

: Mashinani gayta ulang ULASH/O’CHIRISH tugmasini bosib va yangi
. yuvish bosgichni va istagan variantlarni tanlang; ULASH/KUTISH

© tugmasini bosib boshlang.

: QO’SHIMCHA IDISHNI YUKLASH

: Mashinani o'chirmay, eshikni oching (ISSIQ bug’dan ogoh bo’ling!)
: va iflos idishni idish yuvish mashinasiga yuklang. ULASH/KUTISH

: tugmasini bosing bosgich uzilgan paytidan gayta boshlanadi.

: TASODIFIY UZILISHLAR

© Agar yuvish paytida eshik ochilgan bo'lsa yoki elektr ta'minoti o'chiril-
: gan bo'lsa, tsikl to'xtaydi. Eshik yopilgandan yoki elektr ta'minoti

. tiklanganidan so'ng, tsikl to'xtatilgan joydan boshlab yana boshlash

. uchun ULASH/KUTISH tugmasini bosing.

: DEMO MODE (NAMOYISH REJIMINI) o'chirish uchun quyidagi amal-

- larni ketma-ket, tanaffuslarsiz bajarish kerak. Mashinani Yoqing, so'ng

: O'chiring. Signal tovushi eshitilguncha DELAY (KECHIKTIRISH) tugmas-
* ini bosib turing. Mashinani yana yoqing. «<dOF» indikatori yonib-o'chib
. miltillaydi va shundan so’ng o'chadi.

TAVSIYALAR

Savatlarni yuklashdan oldin, iflos idishlardan barcha ovqat goldiglarini
olib tashlang va stakanlarni bo’shating. Ularni oldindan suv bilan
chaygash hojati yo'q.

Idishlarni joyida qattiq turib ag'darilmasligini ta'minlagan holda terib
go'ying; suv idishlarni barcha tomonlariga yetib bemalol ogishi uchun
konteynerlarni ochiq tomonini pastga qgaratib, botiq va do'ng gismlar-
ini giya qilib joylashtiring.

Ogohlantirish: qopqgoglar, dastalar, patnis va tovalar suv purkagich
aylanishiga halaqit bermasligi kerak.

Kichkina narsalarni ovgatlanish anjomlari uchun mo'ljallangan savatga
.« Idish yuvish mashinasining samaradorligini oshirish uchun yuvish

soling.

Juda iflos idish va tovalarni pastki savatga joylashtirish kerak, chunki
bu joyda suv oqgimi kuchliroq bo'lib, u idishlarni yaxshiroq yuvish im-
ko'nini beradi. Uskunaga idishlarni yuklagandan so’ng purkagich
dastalari erkin aylanganiga ishonch hosil qiling.

YAROQSIZ IDISHLAR
« Yog'och idish va ovgatlanish anjomlari.
- Nafis bezakli shisha buyumlari, badiiy hunar va antiqiy idishlar.
Ularning bezaklari chidamli emas.
- Baland haroratlarga bardosh beraolmayigan sintetik materiallardan
ishlab chiqgarilgan gismlar.
« Mis va qalaydan ishlab chiqarilgan idish.
+ Kul, mum, moylash materiallari yoki siyoh bilan ifloslangan idish.
Yuvish jarayonida shisha idish bezaklari va alyuminiy/kumush gismlari
o'zgarib rangi o'chishi mumkin. Ba'zi shisha turlari (masalan billur
buyumlari) yuvish jarayonidan so'ng xira bo’lishi mumkin.

: SHISHA VA IDISH SHIKASTLANISHI

© « Fagat ishlab chigaruvchi tomonidan idish yuvish mashinaga yarogli

deb kafolatlangan shisha va chinni idishlardan foydalaning.

.« Idihish yuvishga yaroqli nafis yuvish vositasidan foydalaning.
© « Yuvish jarayoni tugagach idish va ovgatlanish anjomlarni mashi-

nadan olib chigaring.

ENERGIYANITEJASH BO’YICHA MASLAHATLAR

© « Idishlarni yuvish mashinasi ishlab chigaruvchining ko'rsatmalariga

muvofiq ishlatilganda, u idishlarni qo’lda yuvishdan ko’ra KAM
ENERGIYA va suv talab qgiladi.

jarayonini idish yuvish mashinasi to'liq to’ldirilganidan keyin bosh-
lash tavsiya etiladi. Idishlarni yuvish mashinasini ishlab chigaruvchi
tomonidan ko'rsatilgan hajmga yuklash energiya va suvni tejashga
yordam beradi. Idish-tovoq buyumlarining to'gri yuklanishi haqidagi
ma’lumotni GALADONLARNI YUKLASH bo'limida topish mumkin.

- Qisman yuklanganda, agar mavjud bo'lsa, fagat tanlangan tokchalarni

to'ldirib, maxsus yuvish usullaridan foydalanish tavsiya etiladi (yarim
yuklash / maxsus zonani yuvish / ko'p mintaqgali zonani yuvish). Idish
yuvish mashinasini noto'qg’ri yuklash yoki haddan tashqari yuklash
resurslardan (suv, energiya va vaqt, shuningdek shovqin darajasi kabi)
foydalanishni ko'paytirishi mumkin, bu tozalash va quritish samara-
dorligini pasaytiradi.

: « Qo'lda oldindan yuvish suv va energiya sarfini oshiradi va tavsiya

etilmaydi.

: « GIGIENA

- Idiish yuvish mashinasida paydo bo'lishi mumkin bo’lgan hid va

- loygani oldini olish uchun baland harorat dasturini kamida oyda bir
: marta ishlating. Uskunangizni tozalash uchun bir choy goshik yuvish
: vositasini solib mashinani idishsiz aylantiring.
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TOZALASH VA TEXNIK XIZMAT KO’‘RSATISH

USKUNA FILTRINITOZALASH

oqib ketishi uchun, filtrni muntazam ravishda tozalab turing.

sarflashi mumkin.

Uskuna filtri uch filtrdan iborat bo'lib, ular idish yuvish suvini ovqgat qol-

diglaridan xoli etib, so'ng suvni gayta aylantiradi.

Idish yuvish mashinasi filtrsiz yoki filtr erkin bo'lsa ishlatilmasligi

lozim.

Bir oyda kamida bir marta yoki har 30 tsikldan keyin filtr birikmasini
tekshiring va kerak bo'lganda uni metall bo’'lmagan cho'tka yordamida va :

quyida keltirilgan ko'rsatmalarga amal gilgan holda yaxshilab tozalang:

1. Tsilindrsimon filtrni A soat strelkasi yurishidan garshi tomonga
buring va uni olib chiqaring (Rasm 1).

2. Yon klapanlarni sal bosib B filtr kosasini olib tashlang (Rasm 2).
3. Zanglamaydigan po'latdan qgilingan filtrni siljitib torting C (Rasm 3).

4. Agar begona narsalar (singan shisha, chinni, suyaklar, meva urug'la- :
ri va boshqalar) topilgan bo'lsa, iltimos ularni ehtiyotkorlik bilan :

olib tashlang.

5. Tuzogni tekshirib ovgat goldiglarini olib tashlang. ASLO OLIB TA-

SHLAMANG yuvish jarayon nasosi himoyasini (qora detal) (Rasm 4).

Filtrlarni tozalagandan so’'ng, uskuna filtrini joyiga qoyib uni tog'rilab
maxkamlang; bu idish yuvish mashinasidan unumli foydalanish uchun
juda muhim.

SUV QUYISH SHLANGINI TOZALASH

Agar suv shlanglari yangi bo'lib kam vaqt mobaynida ishlatilgan bo'lsa, :
uni tozalikligi va iflos moddalardan holis ekanligiga ishonch hosil qilish :
uchun, kerakli ulanishlarni gilishdan oldin suvni oqizib ko'ring. Agar bu
ehtiyot choralarni ko'rmagan bo'lsangiz, suv o'tadigan teshik to'silib qo- :

lishi va idish yuvish mashinasi buzilishi mumkin.

: PURKAGICH DASTALARINITOZALASH

Uskuna filtri ichida biror narsalar tigilib golmaslik va yuvindi suvlar erkin

Ba'zan, ovqat goldiglari purkagich dastalarida qotib qolib, suv purkagi-

- chi uchun mo'ljallangan teshiklarni to’sib qoyishi mumkin. Dastalarni
Tigilgan filtrli idish yuvish mashinasidan foydalanish, yoki filtrlash va © vagti-vaqti bilan tekshirib ularni kichkina metallmas cho'tka bilan toza-
tagsimlash tizimida tiqilib golgan begona narsalar mavjud jihozni ishla- : 1ashni tavsiya etamiz.
tish qurilmaning ishlamay qolishiga olib kelishi mumkin, natijada ish :

unumdorligi pasayishi, jihoz shovqinli ishlashi yoki resurslarni ko’proq
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© Yugori purkagichni olib tashlash uchun plastik quiflash halgasini soat
- yo'nalishi bo'yicha aylantiring. Tepadagi purkagich dastasini olib tashla-
: sh jarayonida, teshiklar soni ko’proq bo’lgan tomonni yugoriga garatib
: qoyish kerak.

Pastki purkagich dastasini tepaga tortib olishingiz mumkin.

: SUVNIYUMSHATISH TIZIMI

. Suv yumshatgichi suvning gattigligini avtomatik ravishda kamaytiradi,
© shu bilan isitgichda ko'lamning ko'payishiga yo'l qo'ymaydi va tozalash
. samaradorligini oshiradi.

. Ushbu tizim tuz bilan gayta tiklanadi, shuning uchun tuz idishi

. bo'shaganda uni to’ldirish kerak.

: Qayta tiklanish chastotasi suvning qattigligi darajasiga bog'liq -

© regeneratsiya suvning gattiqligi darajasi 3 ga teng bo’lganida 6 Eko

¢ tsikllarida bir marta amalga oshiriladi.

. Qayta tiklash jarayoni yakuniy yuvishdan boshlanadi va tsikl oxirigacha
. quritish bosgichida tugaydi.

.« Bitta regeneratsiya quyidagilarni talab giladi: ~3,5 L suv;

.« Tsikl uchun qo'shimcha 5 daqiqa;

: + 0,005 kVt/s dan kam energiya sarflaydi.
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MUAMMOLARNI YECHISH

Agar idish yuvish mashinangiz yaxshi ishlamayotgan bo'lsa, quyidagi ro’yxatni ko'rib chigib, muammoni hal gilish mumkinligini tekshiring. Boshga
xatolar yoki muammolar uchun vakolatli sotuvdan keyingi xizmat bilan bog’laning, ularning kontakt ma‘lumotlarini kafolat kitobchasidan topishin-
giz mumkin. Ehtiyot gismlar maxsus Nizom talablariga muvofiq 7 yilgacha yoki 10 yilgacha bo’lgan muddatga mavjud bo'ladi.

MUAMMOLAR

MUMKIN BO’LGAN SABABLAR

YECHIMLAR

& Tuzindikatori yongan

Tuz qutisi bo'sh. (To'ldirgandan so'ng tuz indikatori bir
necha yuvish tsikl mobaynida yonib turishi mumkin).

Idishni tuz bilan to'ldiring (qo'shimcha malumot olish uchun 2-betga garang).
Suvning gattigligini sozlang - jadvalga, 2-betga garang.

Chayish vositasi
ko'rsatkichi yonib turadi

Chayish vositasi tagsimlovchisi bo'sh. (To'ldirgandan so'hg
chayish moslamasi tuz indikatori bir necha yuvish tsikl
mobaynida yonib turishi mumkin).

Tagsimlovchini chayish vositasi bilan to'ldiring (qo'shimcha ma'lumot uchun 2-betga
garang).

Idish yuvish mashinasi ishga
kirishmay topshiriglarni bajar-
mayapti.

Uskuna elektr tarmog’iga yaxshi ulanmagan.

Vilkani rozetkaga o'mating.

Elektr quvvati uzilishi.

Xavfsizlik nugtai nazaridan, quvvat gaytganda idish yuvish mashinasi avtomatik ravishda
gayta yogilmaydi. Tsikini davom ettirish uchun ULASH/KUTISH tugmasini bosing.

Idish yuvish mashina eshigi yopilmagan.
ActiveDry ilgaki chigarilmagan.

Eshikni tovush eshitilganigacha qattiq itaring.

Eshik 4 soniya davomiga ochilishi bilan tsikl to'xtatiladi.

4 soniya ichida eshikni yoping va ULASH/KUTISH tugmasini bosing.

Uskuna topshiriglarga javob bermayapti.
Displeydagi ko'rsatuviar: F9 yoki F12 va ULASH/O'CHIRISH
va ULASH/KUTISH Diodli chiroglari tez miltillaydi.

Uskunani ULASH/O'CHIRISH tugmasini bosib o'chiring, taxminan bir minutdan so'hg
dasturni gayta ishlating. Muammo davom etsa, asbobni 1 dagigaga elektrdan uzing,
so'ng uni gqayta ulang.

Idish yuvish mashina suvi
oqjib ketmayapti.

Displeydagi ko'rsatuvlar: F3
va ULASH/O'CHIRISH va ULA-
SH/KUTISH Diodli chiroglari
tez miltillaydi.

Yuvish jarayoni tugamagan.

Yuvish jarayoni tugaganigacha kuting.

Suv chigarish shlangi bukilgan.

Suv chigarish shlangi bukilmaganligiga ishonch hosil giling (kofing ORNATISH KO'RSAT-
MALAR).

Suv ketadigan quvur to'siglikka uchragan.

Suv ketadigan quvurni tozalang.

Filtrda ovgat qoldiglari tigilib golgan.

Filtrni tozalang (koting USKUNA FILTRINI TOZALASH).

Idish yuvish mashinasi ortig-
cha shovqin gilib ishlayapti.

Idishlar bir-biriga urilib zirillayapti.

Idishlarni to'g'i joylashtiring (koting GALDONLARNI YUKLASH).

Ortigcha ko'pik ishlab chigariimoqda.

Yuvish vositasi notog'ri o'lchangan yoki u idish yuvish mashinalari uchun tog’ri kelmaydi
(ko'ring YUVISH VOSITALAR TAQSIMLOVCHINI TO'LDIRISH). QURITISH tugmasini bosib idish
yuvish mashina funksiyalarini qayta o'rnating (kofing VARIANT VA FUNKSIYALAR) va yangi
dasturni yuvish vositasiz ishga tushiring.

Idishlar toza emas.

Idish to'g'ri joylashtirilmagan.

Idishlarni to'g'i joylashtiring (koring GALDONLARNI YUKLASH).

Purkagich dastalari erkin aylanmayapti, chunki idishlar
bunga xalal bermoqda.

Idishlarni to'g'i joylashtiring (koring GALDONLARNI YUKLASH).

Yuvish jarayoni juda nozik.

Tegishli yuvish tsiklini tanlang (koring DASTUR JADVALI).

Ortigcha kofpikishlab chigarilmoqda.

Yuvish vosita migdori tog'i olchab olinmagan, yoki u idish yuvish mashinalarda ishlatish-
ga yaroglli emas (kofing YUVISH VOSITALAR TAQSIMLOVCHINI TO'LDIRISH).

Chayqash vositasi bo'lmasi galpogchasi tog'ri yopilmagan.

Chayqash vositasi tagsimlovchi galpogchasitog'ri yopilganiga ishonch hosil giling.

Filtr ifloslangan yoki biror narsa tigilib golgan.

Uskuna filtrini tozalang (koring TOZALASH VA TEXNIK XIZMAT KORSATISH).

Tuztugagan.

Tuz qutisini toldiring (ko'ring TUZ QUTISINI TO'LDIRISH).

Idish yuvish mashinasi suvga
tolmayapti.

Displeydagi ko'rsatuvlar: ==
va F6, va ULASH/O'CHIRISH
va ULASH/KUTISH Diodli
chiroglari tez miltillaydi.

Suv taminotida suv yoq, yoki suv jomragi bekilgan.

Suv taminotida suv borligiga ishonch hosil giling yoki kranni oching.

Suv kirish shlangi buklangan.

Suv kirgizish shlangi buklanmaganligiga ishonch hosil giling (kofing ORNATISH
QO'LLANMASINI) idish yuvish mashinasini qayta dasturlab uni gayta ishga tushiring.

Suv chigarish shlangidagi elak tigilib golgan; uni tozalash
kerak.

Tekshirib tozalagandan so'ng, idish yuvish mashinasini ochirib gayta ulang va yangi
dasturni gayta ishga tushiring.

Idish yuvish mashinasi tsikini
muddatidan oldin tugatadi.
Displeydagi ko'rsatuvlar:F15
va ULASH/O'CHIRISH va ULA-
SH/KUTISH Diodli chiroglari
tez miltillaydi.

Drenaj shlangi juda past holatda yoki sifon orqali
uy kanalizatsiya tizimiga suv chigaryapti.

Drenaj shlangining uchi to'g'ri balandlikda joylashganligini tekshiring (koring O'RNATISH
QO'LLANMASINI). Uyning kanalizatsiya tizimiga sifon orgali suv suv chigarilishini tekshi-
ring, agar kerak bo'lsa, havo kirish klapanini o'rnating.

Suv taminotida havo mavjud.

Suv ta'minoti ogayotmaganligini yoki ichkarida havo o'tkazib turgan boshga muammo-
lar mavjudligini tekshiring.
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Siyosat va standart hujjatlar hamda mahsulot haqgida qo'shimcha ma'lumotni quyidagi
havola orqali topishingiz mumkin:
+ QR Kodini ishlatib yoki bizning docs.hotpoint.eu saytimizga tashrif buyurib
. Bizning parts-selfservice.whirlpool.com saytimizga tashrif buyurib
+ Shu bilan bir qatorda, Sotuvdan so'ngi Xizmat ko'rsatish Markazimizga murojaat qgiling
(telefon ragamini kafolat kitobchasida garab toping). Sotuvdan so'ngi Xizmat markaziga
murojaat gilganda, mahsulot identifikatsiya plastinkasi ustida taqdim etilgan kodlarini

belgilang.

Model hagida ma’lumotni energiya yorlig'ida ko'rsatilgan QR kod yordamida olish mumkin. Yorliq
shuningdek, ro’yxatga olish portali https://eprel.ec.europa.eu manzilida ko'rish uchun ishlatilishi

mumkin bo'lgan model identifikatorini o'z ichiga oladi.
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